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 Chương 6

Mười giờ ba mươi phút sáng, thứ ba ngày 5 tháng 2 năm 2097 Tây Lịch. Tại một khách sạn nào đó ở Hakone đã phát sinh một cuộc khủng bố bằng bom quy mô lớn.

Bị nhắm vào là khách sạn đã trở thành hội trường của Thập sư tộc Tuyển định hội nghị bốn năm một lần. Thời gian phát sinh khủng bố là sau khi tuyển cử Thập sư tộc kết thúc, Sư bổ thập bát tộc đã ra khỏi khách sạn, nhưng các Đương chủ của Thập sư tộc, vì những vấn đề liên quan đến giới pháp sư Nhật Bản, vẫn lưu lại ở trong.

Sáu người Tatsuya, Miyuki, Manami, Takuma, Kasumi, Isumi nhận được thông báo về việc này khi đang trong giờ học, ngay lập tức hướng về hiện trường, hiện chỉ vừa mới tới nơi. Ở chung quanh vẫn vang lên những tiếng kêu gào, những thanh âm giận dữ.

Từ trong cái khách sạn đang sụp đổ trong ngọn lửa, những người bi thương, và những người chết, được đưa ra. Họ ngồi bệt trên mặt đường, có lẽ là đang chờ được điều trị. Một thảm kịch không thua kém chút nào so với biến Yokohama vào mùa thu một năm trước.

Không suy nghĩ gì, Miyuki định bước chân hướng đến khách sạn. Tatsuya đặt tay lên vai cô.

- Onii-sama….?

Tatsuya lắc đầu khi Miyuki ngoảnh lại.

- Để cho họ làm đi.

Tatsuya ngăn Miyuki đang định dập lửa lại.

Lửa đã có xu hướng tắt. Đại khái là không biết trong đó còn lại bao nhiêu chất nổ thì cũng có thể nói là nguy hiểm, nhưng việc dập lửa nên là của những người lính cứu hỏa đã được huấn luyện. Tatsuya nghĩ rằng có lẽ còn nhiều việc mà mọi người còn chưa biết nên tốt nhất đừng nhúng tay vào.

- Tốt hơn chúng ta nên tổ hợp lại với Oba (dì), à không với đám người Haha-ue (Mẹ).

Tatsuya đang định nói “Oba-ue” (dì) nhưng lại nhớ ra rằng đang đồng hành cùng đám Takuma. Có lẽ là sự để tâm không cần thiết nhưng cậu nghĩ rằng tốt nhất vẫn nên tránh những lời nói và hành động có thể gây ra nghi ngờ.

- Bên kia kìa.

Dù vừa nói chuyện với Miyuki, nhưng Tatsuya phát hiện ra nhóm các Đương chủ còn nhanh hơn cả Takuma hay Isumi đang liên tục ngó trái ngó phải.

Bộ dạng các Đương chủ của Thập sư tộc đứng chung thành một khối trông thật cừ, nhưng mà tại sao họ lại đứng lại ở đấy? Tatsuya ngoảnh đầu nhìn, chỉ là một khoảnh khác ngắn ngủi cho đến khi phát hiện bóng dáng của bên hình sự mặc tư phục ở cạnh đó.

- Otou-sama.

Người không nghi ngờ điều đó, cất bước chạy đi là Isumi!

- A, chờ chút đã Isumi!

Kasumi cũng chưa suy nghĩ được gì, chạy theo sau lưng.

- Họ có lẽ nào là …. Hình sự chăng?

Dù cùng chạy hướng về phía phụ huynh mình, nhưng về điểm nắm bắt tình hình xung quanh thì Takuma vẫn điềm tĩnh hơn so với hai người kia.

Dù kết quả chả khác gì nhau.

- Onii-sama, làm sao đây?

Miyuki có cảm giác rằng dường như Đương chủ các nhà của Thập sư tộc đang bị thẩm vấn, hỏi Tatsuya việc mà bọn họ nên làm. Không chỉ có Miyuki, mà Minami cũng ngước đầu nhìn cậu.

- Không thể bỏ mặc bọn Isumi được!

Cả sáu người đều xin về sớm rồi chạy thẳng đến đây. Đương nhiên cũng chả có thời gian để thay đồ, đều đang mặc đồng phục của trường đệ Nhất.

Thế thì, với tư cách là khóa trên, nếu những học sinh năm nhất có chạy loạn lên, thì cậu cũng phải ngăn việc đó lại. Tatsuya đưa ánh mắt “Đành vậy thôi” với Miyuki và Minami, rồi cất bước hướng đến nơi Maya đang đứng.

---

- Tại sao bọn ba lại phải chịu thẩm vấn của cảnh sát chứ!? Ba là người bị hại mà!

Quả nhiên, Isumi kích động giận dữ với bên hình sự. Trái ngược lại với vẻ nhã nhặn thường ngày, lúc này đây, cô không còn biết sợ gì. Có lẽ là chứng thích trong sạch của người trẻ, nên không thể chịu đựng được sự vô lí của cơ quan công quyền.

( Dù vậy thì …. Tại sao không có ai ngăn Isumi lại nhỉ?)

Không có một đương chủ nào ngăn Isumi đang cao giọng kháng nghị. Mọi người chỉ bàng quan. Ít ra thì một bậc phụ huynh như Saegusa Kouichi cũng phải la con gái mình, nhưng chả những không có ý khiển trách, ông còn ra vẻ thú vị. Dù khuôn mặt có vẻ bình tĩnh, nhưng đôi mắt lại đang cười.

Hiện tại, bên hình sự cũng chỉ hơi bối rối, nhưng nếu Isumi còn tiếp tục nữa thì sẽ gây tổn hại đến ấn tượng của bọn họ. Điều đó là vô ích, chỉ khiến tình trạng của các Đương chủ, cả tình trạng của bản thân trở nên tệ hơn mà thôi. Vì người lớn không có ý định làm gì, nên Tatsuya, không còn cách nào khác, quyết định bản thân mình phải hành động.

- Isumi, dừng lại đi.

- Shiba-senpai, tại sao lại phải dừng lại!

Isumi hất bàn tay của Tatsuya đang đặt trên vai mình ra.
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Tatsuya bắt lấy bàn tay ấy, kiểm soát trọng tâm của Isumi rồi kéo cô gần về phía mình.

Isumi cũng không phản kháng gì, đừng nói là phản kháng, dường như không cảm nhận được nỗi đau, y như rằng đang được hướng dẫn trong một điệu nhảy, cô hoàn toàn bị Tatsuya dẫn dắt, kéo ra khỏi tầm mắt của bên hình sự.

- Bình tĩnh lại đi! Bên cảnh sát chỉ đang hoàn thành nghĩa vụ của mình mà thôi.

Những lời này, không phải chỉ là nói với Isumi. Mà còn để kiềm chế Kasumi và Takuma.

- Nếu làm phiền họ, chỉ kéo dài cuộc thẩm vấn thêm mà thôi…. Xin lỗi đã làm phiền.

Phía sau là những lời nói với bên hình sự mặc tư phục. Kì lạ rằng, dường như bị áp đảo bởi thái độ không có chút kẽ hở nào của Tatsuya, bên hình sự chỉ mập mờ gật đầu, cũng không có trách cứ gì hành động cản trở công vụ của Isumi.

Tatsuya kéo tay Isumi, rồi dùng ánh mắt ra hiệu cho Kasumi và Takuma, rời khỏi phía những người lớn.

Đương chủ các nhà, ngoại trừ Maya, đều nhìn theo bộ dạng đó với vẻ hứng thú.

Đặc biệt ánh mắt của Kouichi và Gouki ẩn chứa vẻ quan tâm sâu sắc.

---

Cuộc thẩm vấn của cảnh sát dường như chỉ vừa mới bắt đầu, nó kéo dài hơn so với dự đoán của Tatsuya. Lúc này đây, không chỉ có bên hình sự mặc tư phục, mà cả hàng những cảnh sát mặc đồng phục cũng đang vây quanh các vị Đương chủ. Y như là đối xử với những kẻ tình nghi vậy.

Nhưng mà, những điều này cũng không phải việc quan trọng gì đối với Tatsuya.

Đối với cậu, điều quan trọng chỉ là an nguy của Maya thôi. Thời điểm bây giờ cũng quá tệ để rời khỏi Maya. Cũng vì việc Miyuki là Đương chủ kế nhiệm gia tộc Yotsuba đã được làm rõ nên đám Tatsuya cũng không thể nào ẩn mình dưới vỏ bọc nặc danh được nữa.

Vị trí của cậu cũng chưa vững chắc. Những người ủng hộ có thể kể hết chỉ có Ushiyama thuộc phòng nghiên cứu số 3 của FLT. Còn nói về Hakumo hay Hazama khi xảy ra chuyện họ cũng không nhất định sẽ can thiệp. Còn về "Người ủng hộ" (Sponser) cậu cũng không thể nào gặp được.

Maya có thể được xem như một trong những Ma pháp sư mạnh nhất trên thế giới. Lời bình này không hề dối trá. Trong chiến đấu ma pháp, hầu như không có bất kì ai có thể thắng được bà. Ma pháp sư có thể bình yên vô sự sau khi trúng phải “Lưu tinh quần” của bà gần như là con số không. Và Tatsuya cũng không phải ngoại lệ.

Phép “Phân giải” của Tatsuya rất thích hợp để đối đầu với “Lưu tinh quần” của Maya. Phép “Lưu tinh quần” có thể bị “Phân giải” vô hiệu hóa. Tuy nhiên, không chỉ về uy lực của Ma pháp, tốc độ phát động của Maya cũng thuộc hàng siêu đẳng. Sự đa dạng mà Tatsuya không có, còn có nhiều con bài tẩy. Ma pháp của Maya không chỉ có phép “Lưu tinh quần”. Cũng có thể Tatsuya sẽ thắng. Nếu phép “Lưu tinh quần” được hoàn thành trước phép “Phân giải” thì ngay cả Tatsuya cũng không thể nào bình yên được. Cậu có thể thắng được Maya là nhờ phép “Tái sinh”, chỉ cần không có một dị năng như Tatsuya thì có lẽ không thể nào thắng được Maya. Bởi vì, một khi đã phát động “Lưu tinh quần” thì dù có sử dụng Ma pháp phòng vệ nào đi chăng nữa, ngay cả “Faranx” của nhà Juumonji cũng không thể ngăn trở được.

Nhưng dù cho thế đi chăng nữa, cuối cũng đó cũng chỉ là sức mạnh trong chiến đấu ma pháp, nhục thể của Maya rất bình thường, sự rắn chắc cũng nằm trong giới hạn mà một con người có thể đạt được. Nó chỉ được rèn luyện ở mức độ duy trì dung mạo và sức khỏe không hơn, hay có thể nói là một người phụ nữ yếu đuối. Nếu bị chém thì sẽ bị thương, nếu bị bắn thì máu sẽ chảy.

Dẫu là một ma pháp sư cao cấp như thế nào đi chăng nữa, việc liên tục duy trì một rào chắn ma pháp thường ngày là không có khả năng. Phòng vệ ma pháp thuộc loại phát động liên tục chưa được hoàn thành. Đừng nói là thực dụng hóa, nó chỉ mới dừng lại ở giai đoạn có thể thí nghiệm được thôi. Dẫu cho là Yotsuba Maya thì một phát súng bất ngờ cũng có thể tạo ra vết thương chí mạng. Tatsuya chạy đến đây cũng ý thức được rằng, trong trường hợp vạn nhất có thể sẽ phải sử dụng “Tái sinh” trước mặt mọi người nhưng bây giờ đã có thể xác định được an nguy của Maya. Dù gì thì trong một khoảng thời gian nữa cũng không thể nói chuyện được.... hay là không cần nói chuyện.... cứ về trường đi nhỉ... Tatsuya nghĩ vậy, thì đúng lúc đó, cậu nhận ra một bóng dáng mặc đồng phục màu đỏ.

- Ichijou.

Nó là một thanh âm khá lớn, nhưng cũng không đến độ gọi là hét lên.

Nhưng Masaki cũng nhanh chóng phản ứng với tiếng gọi của Tatsuya.

- Shiba.

Có lẽ là đang tìm Gouki. Masaki vừa nhìn trái nhìn phải, vừa nhanh chân di chuyển, đi đến trước mặt Tatsuya.

- Shiba-san cũng ở đây sao?

Nhìn Miyuki đang đứng cạnh Tatsuya, Masaki hiện lên nhiều cảm xúc phức tạp, vui mừng, chán nản, buông xuôi, thèm muốn trộn lẫn vào nhau.

Miyuki không có khoác tay Tatsuya.

Cũng không có dính chặt vào cậu.

Khoảng cách giữa Tatsuya và Miyuki, trái hẳn lại so với trước kia, đang rộng ra. Thế nhưng, đối với Masaki, đó là sự thay đổi vì quan hệ của họ từ anh em chuyển sang người yêu.

- Ừm, chuyện này thật kinh khủng quá.

Nhận ra được biểu cảm của Masaki là vì mình, đối với Miyuki cũng không khó. Một hành động quá mãnh liệt, cầu hôn với mình khi chính mình chỉ vừa mới công bố hôn ước, dù tạm thời bỏ qua, thì biểu tình phức tạp hiện tại của Masaki cũng là điều dễ hiểu.

Thực sự, Miyuki khá là khó chịu với Masaki. Dù nhà Ichijou có thọc gậy bánh xe thì cũng không thể lay chuyển vị trí hôn thê của Tatsuya của cô được. Chỉ là, ngay sau khi thấy được hi vọng ước-muốn-có-thể-thành-hiện-thực mà lại bị khước từ thì thật chẳng vui vẻ gì.

Dù nói thế, Miyuki cũng chưa ấu trĩ đến độ thể hiện cái cảm giác khó chịu đó ra với bản thân Masaki. Với lại, có khó chịu với hành động của Masaki nhưng cô cũng không ghét bỏ gì Masaki cả. Nở một nụ cười xã giao với cô cũng đơn giản mà thôi.

Hơn nữa, nếu Masaki mau chóng từ bỏ, thì có lẽ với Masaki cũng là chuyện tốt thôi... Còn với Miyuki thì Masaki mau chóng từ bỏ chắc chắn là chuyện tốt rồi.

- Thật sự là... các vị của các nhà đang ở đằng kia sao?

Hiện tại, thấy Miyuki cười với mình, ngay cả thời điểm như thế này, Masaki cũng có chút gì đó vui vẻ.

- Ừm, họ đang bị thẩm vấn bởi cảnh sát!

- Thẩm vấn!? Xin lỗi, tôi xin phép một chút.

Nhưng cậu cũng không chú tâm đến mức mất đi năng lực phán đoán. Masaki cảm thấy nguy hiểm khi Thập sư tộc bị tập hợp để cảnh sát thẩm vấn, vội chạy đến bên cạnh ba mình.

Thay vào đó, Katsuto từ hàng người đó đi ra. Suy luận từ việc một mình cậu được thả ra, có lẽ là vì cậu vẫn còn là trẻ vị thành niên. (Quá khứ, tuổi thành niên có giai đoạn tạm thời bị giảm xuống 18 nhưng những năm 2070 nó lại một lần nữa được nâng lên 20 tuổi. Đây là xu hướng phản tình của thế giới sau cuộc chiến tranh quần chiến kéo dài 20 năm, bằng việc  giảm tuổi thành niên xuống để huy động những binh lính trẻ. Cũng có ví dụ cực đoan như trong thời chiến thì tuổi thành niên bị giảm xuống 18 nhưng sau khi kết thúc chiến tranh thì nó lại được đẩy lên tận 25)

Ngay sau khi xuất hiện phía ngoài hàng rào người, Katsuto bước thẳng ngay đến phía bọn Tatsuya. Có lẽ là đang nhìn xem sau khi kéo Isumi đang làm loạn ra giờ đang ở đâu rồi.

- Shiba.

Sau khi gọi thì Katsuto cũng không thể nói gì tiếp, có lẽ cậu đang phân vân không biết nên nói như thế nào, nói với Tatsuya hay Miyuki. Ít nhất là Tatsuya nghĩ vậy.

- Juumonji-senpai, cuộc thẩm vấn của cảnh sát tạm dừng sao?

Tatsuya kéo sự chú ý của Katsuto về phía mình. Với lại không phải trên cương vị một thành viên của thập sư tộc, mà với danh nghĩa là đàn em trong trường.

- Không, là vì cần thiết giải thích cho các cậu về tình huống lúc này.

Katsuto dường như cũng quyết định vậy, thái độ cứng ngắc cũng biến mất. Katsuto đưa mắt nhìn những người đi cùng Tatsuya. Kasumi và Isumi thì đã biết từ trước rồi, nhưng Minami và Takuma thì là lần đầu, ít ra thì cậu cũng nhớ rằng chưa bao giờ nói chuyện.

- Cậu, có phải là Shippou-dono?

Katsuto bắt chuyện với Takuma.

- Vâng, tôi là Shippou Takuma. Lần đầu tiên gặp mặt, Juumonji-san.

Takuma trái ngược lại với Tatsuya, không phải với tư cách một đàn em trong trường, mà cậu chào hỏi với cương vị cùng là một thành viên trong Thập sư tộc. Đương chủ và con trai của Đương chủ tuy có khoảng cách, nhưng Thập sư tộc chỉ là cách gọi gắn với các nhà, chỉ cần trong giới hạn đó thì đều có vị thế bình đẳng.

- Juumonji Katsuto. Hân hạnh.

- Rất hân hạnh được gặp anh.

Chỉ là, dù bình đẳng đi chăng nữa, thì cũng không có nghĩa là không còn trật từ đàn anh, đàn em nữa, nên tự nhiên, việc sử dụng từ ngữ như vậy cũng phải. Takuma lần đầu tiên gặp Katsuto, cũng không tự phụ.

- Đứa nhỏ này là Sakurai Minami, học sinh năm nhất đang ở nhà em.

Canh thời điểm chuẩn xác, Tatsuya giới thiệu Minami với Katsuto. Minami hướng về phía Katsuto, lịch sự cúi đầu chào. Katsuto cũng bằng dòng dõi của Minami, một phần nào đó cũng suy ra được cô thực ra là người phục vụ trong nhà Yotsuba. Katsuto cũng dùng ánh mắt mình đáp lễ, rồi quay trở lại câu chuyện.

- Mấy đứa nhận được thông báo về vụ phá hoại rồi đến đây đúng không? Như các em thấy, cả Yotsuba-dono, Saegusa-dono và Shippou-dono đều không có việc gì. Ngay cả vết thương nhỏ cũng không có.

Tin nhắn thông báo thiệt hại là một hệ thống thiết bị thông tin đầu cuối cầm tay mà khi bản thân gặp tai họa sẽ gửi thông báo đến cho người thân và người quen, là dịch vụ network sau khi thiết bị nhận được cảnh báo hỏa hoạn hoặc cảnh báo động đất, nó sẽ sử dụng sóng vô tuyến ngắn để gửi thông báo đến những người đã đăng kí. Nó còn có thêm tình trạng 3 giai đoạn lifelog gồm “Bình yên”, “Nguy hiểm” và “Tử vong” của người sở hữu thiết bị.

Nhưng mà, thông tin này là thời điểm chuyển phát tin, cũng đồng thời là thời điểm phát sinh tai họa, nếu không thiết định để tiếp tục phát tin thì không thể nào biết được tình trạng sau đó. Việc cả Tatsuya và Masaki đều vội vàng chạy đến chính là vì lí do này.

- Quả là vậy. Mà senpai, anh có thể cho bọn em biết chuyện gì đã xảy ra được không?

- Ừm. Tuy nhiên anh còn phải giải thích với các vị khác nên chỉ có nói đơn giản thôi.

Nghe thấy lời này của Katsuto, Tatsuya nhìn quanh một vòng. Cậu có thể nhận ra người nhà Yotsuba, cụ thể là đội chiến đấu dưới quyền Hanabishi đang yên lặng ẩn mình, cậu cũng có thể thấy người của các nhà khác rải rác quanh đây. Còn về những kẻ có thể là đồng bọn của đám khủng bố, rất tiệc là cậu không thể phát hiện ra chúng.

- Nhờ anh vậy.

Bằng việc cúi đầu, ý của Tatsuya là dù giải thích đơn giản cũng được, Katsuto cũng gật đầu đáp lại, bắt đầu giải thích ngắn gọn về sự việc xảy ra.

- Thật sự thì, anh cũng không biết tường tận về chuyện đã xảy ra.

Giữa cuộc hội nghị, bị tập kích bởi bọn khủng bố, rồi thoát nạn từ sân thượng, còn bọn khủng bố tự bạo chính là những tử thi di động. Sau khi giải thích thế, Katsuto thêm vào.

- Ngay cả chuyện mục tiêu có phải bọn anh hay không cũng chưa xác định được. Anh nghĩ rằng xác suất lớn là nhắm vào Sư tộc hội nghị, nhưng bên phía cảnh sát vẫn chưa đưa ra kết luận.

- Cho em hỏi chút Katsuto-san, à không, Juumonji-senpai.

Người gọi thẳng tên Katsuto, rồi sau đó vội vàng sửa lại thành cách gọi senpai là Kasumi. Hai chị em bọn cô ngay từ trước khi nhập học đã biết đến Katsuto, cho nên nhận thức anh là bạn của chị gái có phần mạnh mẽ hơn là quan hệ đàn anh ở trường.

Mayumi gọi Katsuto là “Juumonji-kun”, còn Kasumi gọi cậu là “Katsuto-san” thì về phía Kasumi hay Isumi cũng không cần thiết phải suy-nghĩ-thừa-thãi cũng được.

- Kasumi, sao vậy?

Về điều này thì Katsuto có lẽ cũng như vậy.

- Ba em, à không, mọi người đang bị cảnh sát hỏi cái gì vậy ạ?

- Họ hỏi rằng chuyện gì đã xảy ra. Vì bọn anh ở hiện trường và đã thấy được sự thật nhỉ.

- Vậy thì, mọi người, cả ba em nữa, cũng sẽ không bị bắt vì tình nghi đâu nhỉ?

Ở bên cạnh Kasumi, Isumi đang che miệng với vẻ căng thẳng. Nếu suy nghĩ bình thường thì chuyện này cũng là đương nhiên, nhưng đối với Tatsuya hay Miyuki đều có chút bất ngờ, Isumi đang thật lòng lo lắng cho ba của cô.

Chắc cũng chính vì thế, trong anh mắt của Katsuto hướng về phía Isumi có ẩn dấu chút gì đó ngập ngừng.

- Họ không nghi ngờ chúng ta chủ mưu hay đồng mưu. Tuy nhiên, cảnh sát lại cho rằng vụ khủng bố này là tranh đấu giữa các Ma pháp sư với nhau.

Dù vậy, ở đây cậu cũng không có ý định nói dối.

- Gì cơ...

Vừa lầm bầm ngạc nhiên, Isumi siết chặt lấy bàn tay mình.

Có lẽ cô nghĩ rằng điều này quá phi lí.

Cũng không phải chỉ có một mình Isumi giận dữ, người im lặng nghe ngóng từ đầu đến cuối là Takuma càng dễ hiểu hơn, cắn chặt răng chịu đựng.

- Có vẻ là lí luận của phe phái phản Ma pháp sư nhỉ.

Vừa đánh giá cao khả năng kiểm soát cảm xúc bản thân cao độ của những học sinh năm nhất, Tatsuya nói ra cảm tưởng với vẻ giễu cợt.

- Onii-sama, chẳng lẽ trong cảnh sát có những phe nhóm phản ma pháp sư như “những kẻ theo chủ nghĩa con người” sao?

- Không, không có đâu. Nếu thực sự có chuyện đó, thì cuộc điều tra còn lộ liễu hơn cơ. Tatsuya nhớ lại sự cố chấp điều tra của những cảnh sát hình sự với vẻ khó chịu lúc đẩy lùi những Ma pháp sư cổ bị điều khiển bởi các đạo sĩ của nhất phái Chu Công Cẩn tại Arashiyama, Kyoto, rồi phủ định lại lo lắng của Miyuki.

Vì vậy mà cả Miyuki và cả những học sinh năm nhất đều tạm thời an tâm, nhưng Katsuto thì, cả trên đôi chân mày nhếch cao, cả trong đôi mắt mở to, vẫn còn lưu lại vẻ bất ngờ.

- Shiba, chả phải hai đứa không phải là anh em ruột mà là anh em họ sao?

Ngay trước khi Miyuki kịp lộ ra vẻ dao động, Tatsuya đã cười cười trả lời câu hỏi này.

- A, cách gọi “Onii-sama” của Miyuki sao? Vì đến gần đây vẫn cho là anh em ruột nên ... mãi vẫn chưa thể thay đổi cách gọi ngay được.

- Ra là vậy. Ừm cũng đúng vậy ha.

Katsuto cởi bỏ nghi hoặc. Điều này không phải là vì Katsuto dễ bị lừa, mà là thanh âm cũng như cử động của Tatsuya quá tự nhiên. Cậu không hề cảm thấy tội lỗi hay hài lòng với việc nói dối, là thái độ của một kẻ nói dối bẩm sinh.

- Ủa, Aniki?

Có thể nói là thời điểm thích hợp, cũng có thể nói là điều kiện thuận lợi, ngay đúng lúc này, nhờ Kasumi cất cao giọng mà Katsuto chú ý qua phía bên đó.

- Tomokazu-san sao.

Đằng đó dường như cũng chú ý đến Kasumi và Isumi, vẫy vẫy tay về phía này. Nhìn người thanh niên đó, Katsuto khẽ lẩm bẩm tên của anh.

- Shiba, không còn định hỏi gì nữa đúng không?

- Không ạ.

- Shippou thì sao?

- Không, em cũng không có.

Tiếp tục hỏi Tatsuya và Takuma, rồi Katsuto gật đầu với câu trả lời của hai người.

- Vậy tôi đi trước.

Katsuto tiến tới phía người thanh niên đang đi đến phía này.

- Miyuki-senpai, Shiba-senpai.

Ngay sau đó, Isumi bắt chuyện với đám Tatsuya.

- Vì anh em đã đến rồi, nên bọn em cũng xin phép. Trở về nhà thì có lẽ bọn em sẽ đi cùng anh nên xin đừng bận tâm.

- Shiba-senpai, Hội trưởng, xin phép. Sakurai-san, gặp lại sau nha.

Tiếp nối Isumi, Kasumi cũng cúi đầu chào hai người Tatsuya, rồi vẫy tay chào Minami. Hai chị em song sinh nối bước Katsuto, rồi tiến về cạnh Tomokazu.

- Onii-sama, bên đó là gì của hai đứa Isumi-chan vậy?

- À, Saegusa Tomokazu-san. Trưởng nam nhà Saegusa. Là anh em cùng cha khác mẹ của bọn Isumi.

- Vậy sao...

Vẻ đồng ý của Miyuki là vì trong cách gọi “Aniki” của Kasumi và “Ani” của Isumi có chút gì đó lạnh lùng xa cách.

- À mà Onii-sama, về chuyện lúc nãy...

- À, về vụ cảnh sát có bị sa đọa vào hoạt động Phản ma pháp sư không sao? Vừa nãy anh đã nói rồi, không cần lo lắng đâu.

Tatsuya trả lời trước khi Miyuki kịp hỏi,

- Trái lại, tình hình bên đó còn đơn giản hơn em nghĩ.

Rồi thở dài, thêm vào

- Không phải chỉ là chủ nghĩa phản ma pháp, nếu cảnh sát bị ô nhiễm về tư tưởng thì em nghĩ đó cũng là chuyện lớn?

Miyuki nghi hoặc, ngẩng đầu nhìn cậu,

- Nếu một bộ phận của cảnh sát bị nhiễm chủ nghĩa phản ma pháp, thì chính chúng sẽ bị trừng phạt.

Tatsuya trả lời, với vẻ mặt hình dung ra tương lai nghiêm trọng đang vẽ ra trong thâm tâm.

- Dù gì thì cũng không cần thiết để chúng ta nhúng tay vào. Chỉ cần chúng ta cung cấp thông tin, thì tự tổ chức phía cảnh sát cũng phải đối ứng thôi.

- Tuy khó có thể xảy ra nhưng... trong trường hợp phe cảnh sát đối địch với Ma pháp sư chiếm đa số thì sao?

- Lúc đó thì không có cách gì hết.

Với câu hỏi ngược lại của Miyuki, Tatsuya lắc đầu với vẻ đau khổ.

Chỉ cần khoa học kĩ thuật đối kháng với Ma pháp chưa được xác lập. Để chuẩn bị cho những uy hiếp tồn tại ảnh hưởng đến thứ tồn tại gọi là Ma pháp, thì ngay trong ngành cảnh sát cũng cần thiết phải có Ma pháp sư. Chính vì thế, trước khi việc đó xảy ra, chắc là... chính phủ sẽ hành động....

- Có khả năng nó không xảy ra như vậy không?

Trước cách nói ngập ngừng của Tatsuya, Miyuki tiếp tục hỏi với thanh âm bất an không hề giấu diếm.

- Nếu tư tưởng của bên hình sự không hề bị biến hướng, nhưng vẫn cho rằng vụ khủng bố này có trách nhiệm của Thập sư tộc thì sự việc càng nghiêm trọng hơn nữa.

Tatsuya không trực tiếp trả lời câu hỏi của Miyuki, mà lật ngược lại vấn đề.

- Vì nếu phía cảnh sát mang tư tưởng trung lập nghĩ thế, thì khả năng hững người dân thường có tư tưởng trung lập nghĩ thế sẽ cao nhỉ?

Tatsuya đưa mắt về phía Maya.

Đương chủ các nhà của Thập sự tộc vẫn vậy, đang bị bao quanh bởi cảnh sát.

- Truyền thông sẽ đăng những tin gì về vụ việc lần này, cũng sẽ ảnh hưởng lớn đến dư luận xã hội. Và, không may thay, sẽ có nhiều luận điểm rằng “Vì lỗi của Ma pháp sư mà dân thường đã phải hi sinh” đó...

Tatsuya dời tầm mắt của mình từ hàng người cảnh sát chuyển sang những chiếc xe cứu thương. Có vẻ như họ đã chuyến những người bị trọng thương đi rồi, nhưng vẫn còn lại hơn 10 người bị thương. Về phần này thì chắc hẳn người chết cũng không dưới 10 người.

- Trách nhiệm gây ra vụ khủng bố, chính là ở bọn khủng bố. Nhưng mà, dù hiện tại có suy nghĩ giống anh đi chăng nữa, nếu TV hoặc mạng liên tục phát đi phát lại rằng “Trách nhiệm còn ở những Ma pháp sư đã kéo thường dân vào cuộc chiến”, thì sẽ không ít người tin vào điều đó đâu

- Dù Ma pháp sư chúng ta cũng là Nhật Bản quốc dân đi chăng nữa ....

Miyuki với vẻ bi ai khẽ nhắm mắt.

- Nhưng mà...

Chỉ là, Miyuki không cúi gằm xuống mãi như vậy, vì cô, cũng như vẻ bề ngoài, không phải là một cô bé yếu đuối

- Chắc chắn rằng truyền thông không chỉ toàn những kẻ chống đối Ma pháp sư. Ngay cả tháng 4 năm ngoái, dù là thiểu số, nhưng cũng có phía truyền thông đã bảo hộ cho quyền lợi của Ma pháp sư mà.

Đúng như Miyuki nói, vào tháng 4 năm ngoái mà Ma pháp sư trở thành tiêu điểm để bình luận, sau này có xuất hiện những bài báo đối kháng lại tin tức chống Ma pháp.

Chỉ là, trong vụ lần này, đã xuất hiện nhiều người chết. Tatsuya nghĩ rằng, tình hình lúc này nghiêm trọng hơn lúc đó nhiều.

- Ừ, họ cũng không thể bàng quan với Hội nghị sư tộc được.

Nhưng Tatsuya cũng không  nói điều gì khiến Miyuki bất an. Dù viễn cảnh có bi quan hay lạc quan đi nữa, thì chuyện gì xảy ra cũng sẽ xảy ra thôi. Ở giai đoạn này thì, cả Miyuki và Tatsuya đều không thể làm gì. Vì vậy mà, lúc này đây u uất vì sự tình bất lợi cũng chả có nghĩa lí gì.

- Thôi, đã xác nhận được sự an toàn của Haha-ue, chúng ta quay về trường nào.

Nói chuyện với Katsuya giúp cô nắm bắt được đại khái tình hình, với lại giờ có ở lại thêm nữa thì dường như cũng không có việc gì có thể làm được. Nơi này tốt nhất nên để cho cảnh sát và cứu hỏa lo liệu. Đánh giá xong, Miyuki gật đầu đáp lại đề nghị của Tatsuya “Vâng, Onii-sama”. Còn Minami thì không nói gì, khẽ cúi đầu biểu thị rằng sẽ tuân theo chỉ thị.

- Shippou thì sao?

- Em thì ... sẽ ở lại thêm một chút.

Với câu hỏi của Tatsuya, Takuma trả lời như vậy.

- Vậy sao.

Tatsuya không tán thành, cũng không phản đối. Tatsuya không có trách nhiệm phải trông chừng Takuma, mục đích cũng khác nhau. Tatsuya hối thúc Miyuki và Minami, rời khỏi nơi này.

- Mà này, Shiba-senpai.

Takuma gọi với theo sau lưng, với vẻ lưỡng lự.

- Sao vậy?

- Về chuyện lúc nãy .... Mà thôi, không có gì đâu ạ.

Nhưng Takuma lại rút lại những lời đang nói.

Dù Takuma đang do dự điều gì đó, nhưng Tatsuya một lần nữa cũng chỉ trả lời “Vậy sao” rồi quay lưng đi.

---

Khách sạn bị sụp đổ vị lửa, nhiều người bị thương, cả người chết.

Kẻ chủ mưu của vụ khủng bố thê thảm này đã chạy từ hiện trường về phía đông khoảng 9 km đến Odawara, từ một căn nhà nào đó, đã-nhìn-thấy bộ dạng đấy.

Công kích tự bạo nằm trong kế hoạch của Cố Kiệt, đã thành công với tổn thất thấp nhất.

Chất nổ không bị phát hiện bởi những ra đa được thiết đặt khắp nơi trên phố. Dù nói là loại cũ, nhưng quả nhiên là vũ khí chính thức của quân đội UNSA. Chỉ cần ở khoảng cách xa, thì cái khiên chắn với radar dò bom mìn hiện thời vẫn có hiệu quả.

Những con búp bê thịt được điều khiển bởi ma pháp điều khiển tử thi “Cương Thi Thuật” của hắn cũng không bị bắt.

Ở trong khách sạn, cũng không bị ngăn lại.

Hắn không định cười nhạo rằng việc cảnh bị quá kém. So với UNSA- nơi hắn đã sống cho đến tháng trước thì cảnh bị không thể nào hơn được, Cố Kiệt đánh giá. Là do kĩ năng của hắn quá cừ. Hắn nghĩ thế, cảm thấy tự mãn.

Thập sư tộc bất kì ai cũng không chịu một vết thương dù là nhỏ nhất, nhưng mà, việc này cũng nằm trong dự tính của hắn. Không phải hắn không chấp nhận thất bại, mà là ngay từ đầu hắn đã tính toán được rằng chỉ với một đầu đạn tên lửa xách tay bộ binh thì không thể nào để lại dù chỉ là một vết thương được.

Đúng như dự định, Thập sư tộc đã tự bảo vệ bản thân mình. Chỉ bảo vệ chính bản thân mình, và nhìn những người khác chết đi. Kẻ sử dụng ma pháp để chơi đùa với cái chết như Cố Kiệt. Hắn cảm nhận được số người tử vong là trên 20. Nếu cộng thêm người bị thương, không dưới 50 người.

Chỉ với con số này thôi, Thập sư tộc không thể tránh khỏi bị liên lụy.

Cố Kiệt dự định sẽ thông báo con số này cho người dân Nhật Bản.

Thập sư tộc, chỉ vì kéo dài cuộc sống của chính mình, mà đoạn tuyệt người dân Nhật Bản các ngươi.

Người dân Nhật Bản các ngươi, đã bị sát hại vì lỗi của Thập sư tộc.

Thập sư tộc, gia tộc Yotsuba sẽ bị người dân Nhật Bản căm hận, mất đi chốn dung thân.

Cũng giống như bản thân hắn đã không thể trở về tổ quốc Đại Hán của mình.

Cố Kiệt nở một nụ cười thỏa mãn với vẻ thích thú, đứng dậy như muốn đi tiếp. Dưới chân hắn là chủ nhân của ngôi nhà này, cùng với gia đình, thi thể họ đang ngã lăn dưới sàn.

---

Thiếu tá Benjamin Carnopus, số hai của Stars, đã xem truyền hình hiện trường vụ khủng bố ở Hakone trong một căn phòng của đại sứ quán UNSA. Khuôn mặt gọn gàng và tinh anh của ông nhuộm vẻ đau thương. Dù nói là người của quốc gia khác đi nữa, khi thấy thường dân vì khủng bố mà chết đi cũng không thể nào không đau lòng và căm phẫn.

Đối với Carnopus, một người luôn mang niềm kiêu hãnh của một quân nhân trong việc tuân thủ quy tắc giao chiến cổ điển là phải phân biệt quân dân rạch ròi, cũng như biết bảo hộ thường dân thì nhiệm vụ bí mật lần này yêu cầu phải giấu đi thân phận quân nhân của mình, quả nhiên đã đi ngược lại với tín niệm bản thân. Và chính ông đang tự mâu thuẫn với tín niệm đó. Chính vì thế, ông đã quyết định phải tích cực tránh khỏi việc cuốn thường nhân vào vòng chiến.

Nếu được cho phép, Carnopus đã muốn ngăn chặn lại vụ khủng bố của Heigu (Cố Kiệt). Kể cả bảo lộ ra nỗi nhục của toàn thể tổ chức vì bị ăn cắp chiếc vũ khí đang trong dự định phá bỏ, ông cũng muốn hợp tác với chính quyền sở tại Nhật Bản để ngăn trở vụ khủng bố hi sinh thường dân đó lại. Đó mới chính là tiếng lòng thật sự của ông.

Nhưng mà, ông đã không được phép. Việc tiết lộ sự thực vụ mất cắp binh khí cho phía Nhật Bản bị cấm. Để giấu đi sự thực đó, việc hợp tác với quân đội hay cảnh sát Nhật Bản đều bị cấm.

Nhiệm vụ được giao cho Carnopus, là ám sát Heigu. Tất nhiên với điều kiện kèm theo là không được tạo ra những thành phần có thể khiến chính quyền sở tại lên án rằng họ xâm hại chủ quyền. Dụ Heigu ra đến vùng biển quốc tế rồi loại bỏ hắn. Đó được chỉ định là kết quả tốt nhất có thể đạt được.

Dù ông là một “Quân nhân đến tận xương tủy”, nhưng cũng là một con người biết suy nghĩ về chính trị. Nhưng mà, chính vì là quân nhân, ông hiểu rằng mình phải tuân theo mệnh lệnh. Ông hiểu rằng ngay từ khoảnh khắc đi trệch khỏi mệnh lệnh được giao, ông sẽ trở thành một kẻ vô pháp sử dụng quyền lực vào việc riêng.

Hiện tại, ông vẫn muốn hoàn thành nhiệm vụ, với tư cách một quân nhân chứ không phải một kẻ coi thường pháp tắc.

---

Các Đương chủ của Thập sư tộc cuối cùng cũng được giải phóng khỏi cuộc thẩm vấn của cảnh sát, họ sử dụng chiếc trực thăng mà Masaki bay đến để hướng đến chi nhánh Kantou của Hiệp hội Ma pháp. Tất nhiên, cả Katsuto đã hành động riêng biệt lúc nãy cũng đi cùng. Ngoài ra còn có Masaki là đương nhiên, Kasumi, Isumi và người anh trưởng nam nhà Kouichi của hai cô là Tomokazu, rồi cả Takuma cũng đi cùng.

Các vị đương chủ sau khi đến Hiệp hội Ma pháp thì để Masaki, Kasumi, Isumi, Tomokazu, Takuma chờ ở một phòng riêng, rồi tiến vào phòng hội nghị của hiệp hội. Dù gấp nhưng Hiệp hội cũng đã chuẩn bị một chiếc bàn tròn, các vị Đương chủ hạ mình xuống xung quanh chiếc bàn này, sau khi nhìn lẫn nhau thì hướng tầm mắt đến người lớn tuổi nhất Futatsugi Mai.

- Không cần tốn thời gian vô ích cho những lời mở đầu vô nghĩa đâu. Với tình thế bất thường này, chúng ta phải xử lý làm sao, xin các vị hãy cho ý kiến.

Bị chín người nhìn vào, Mai cũng lần lượt nhìn vào từng người từng người đang ngồi trên bàn. Ánh mắt của bà xoay một vòng quanh chiếc bàn tròn, rồi dừng lại ở phía chính diện nơi Kouichi đang ngồi.

- Có lẽ rất khó để đè nén được bên truyền thông đấy.

Trong thập sư tộc, người hiểu rõ cách tiếp xúc với truyền thông nhất, Kouichi nói ra dự đoán không hay.

- Giai đoạn hiện nay người chết là 16. Nếu tính cả những người mất tích thì cuối cùng số người chết có thể vượt trên 20 người. Để khiến dư luận trở nên kích động thì số người chết này quá đủ rồi.

- Thì vì thế chúng ta mới không thể khoanh tay đứng nhìn được!

Itsuwa Isami phản biện. Nhưng thanh âm ấy không hề có chút trọng lượng.

- Không. Tình hình này thì chả phải là yên lặng quan sát sẽ tốt hơn sao? Nếu chúng ta quá vội vàng thực hiện công tác phản bác, thì sẽ dễ dàng bị công chúng nhìn thấu thôi. Đã thế còn khiến nhiều người phản kháng thêm thôi.

Mitsuya Gen nói, theo một chiều hướng tiêu cực.

- Đúng như vậy. Vốn dĩ từ đầu chúng ta đã là người bị hại, chẳng có gì phải biện minh cả. Cứ hoảng loạn lên mà hành động thì sẽ trở thành mục tiêu của nghi ngờ vô căn cứ thôi, không phải là đắc sách.

Yatsushiro Raizou đồng tình.

- Nhưng mà, nếu chúng ta cứ im lặng thì chỉ bị đơn phương xem là kẻ xấu mà thôi. Vấn đề là không chỉ chúng ta. Chỉ sợ là toàn thể Ma pháp sư sẽ bị cư xử lạnh nhạt thôi.

- Tôi cũng tán thành với Ichijou-dono. Nếu làm quá lên có thể sẽ rước lấy phản cảm nhưng chỉ im lặng không lên tiếng thì không có chuyện gì tốt lành đâu. Nếu chúng ta không phản kháng thì chỉ bị đối phương dồn ép mà thôi.

Gouki và Mutsuduka Atsuko tích cực ủng hộ chủ trương hành động. Dù cuộc họp chỉ mới vừa bắt đầu, bầu không khí quyết liệt đã nhanh chóng bắt đầu lan tỏa khắp phòng. Mai nhíu mày vì điều này, rồi lại thúc dục những người chưa nói ra ý kiến của mình.

- Juumonji-dono, cậu nghĩ sao? Xin đừng ngại, hãy cứ nói ra ý kiến của mình.

Katsuto nhẹ nhàng ngẩng đầu, rồi với những người cùng bàn xung quanh

- Công tác truyền thông có lẽ là vô ích thôi. Về điểm này tôi tán thành với Saegusa-dono.

không ngờ dứt khoát nói ra như vậy.

- Vậy có nghĩa là tốt hơn không nên làm gì sao?

Khuôn mặt Raizou lộ vẻ ngạc nhiên nhưng đầy thích thú

- Không

Katsuto vẫn cố định ánh mắt của mình vào Raizou, cũng không lắc đầu mà trả lời như thế.

- Tôi nghĩ không nên dùng những mánh mẹo vụn vặt, cứ đường đường chính chính khắng định vị thế của chúng ta. Cụ thể là, hãy để Ma pháp hiệp hội đưa ra lời thanh minh bằng cách chỉ trích hành động khủng bố.

- Ra là vậy.

Raizou ra vẻ ngạc nhiên, gật đầu. Chỉ chú tâm đến nhược điểm mà quên đi còn cách tấn công trực diện.

- Với sách lược đối ứng mang tính hiện thực mà Juumonji-dono đã đề xuất, chúng ta cần phải thảo luận thêm.

Shippou Takuma tán thành với phương án của Katsuto.

- A, tôi cũng nghĩ là việc thông qua Hiệp hội Ma pháp để thanh mình là một cách làm tốt.

Raizou nhẹ nhàng dơ tay, đồng ý.

- Chả phải là Yatsushiro-dono đã nghĩ là không cần thiết phải biện minh mà?

Atsuko chen ngang vào.

Trước lời nói có vẻ hớ hênh đó, Gouki cau mày, còn bản thân người bị nói là Raizou chỉ cười trừ rồi lờ đi.

- Yotsuba-dono nghĩ như thế nào?

Trước thái độ không muốn tranh giành của Raizou, Atsuko cũng không thèm để tâm. Cô ngay lập tức quay người lại về phía Maya, hỏi ý kiến.

Maya nhìn sang, không phải là Atsuko, mà là Kouichi đang ngồi cạnh Atsuko khép khẽ mở đôi môi hồng.

- Tôi nghĩ là không cần thiết phải chọn đâu. Có đúng vậy không, Saegusa-dono.

- Quả thật là như vậy nhỉ.

Trước những từ ngữ như muốn khiêu chiến của Maya, Kouichi mặt vẫn bình thản, gật đầu.

- Việc thanh minh thông qua Hiệp hội Ma pháp thì đương nhiên nên làm rồi. Không phải chỉ là lên án vụ khủng bố, mà còn phải tuyên bố rằng chúng ta sẽ hợp tác toàn diện để truy bắt tội phạm.

Nhìn xoay quanh chiếc bàn tròn một vòng, xác nhận rằng không ai phản đối, Kouichi lại tiếp tục.

- Tất nhiên, công tác truyền thông cũng phải tiếp tục được tiến hành.

- Nhưng mà, đè nén truyền thông rất khó khăn. Những lời này, chẳng phải của ngài sao Saegusa-dono?

Trước sự chỉ trích của Gen, Kouichi nở một nụ cười giả lả, gật đầu.

- Ừ. Tất nhiên là những lờinói chỉ trích rằng Ma pháp sư phải có trách nhiệm tăng cao sẽ không thể nào tránh được. Nhưng mà, nếu không làm bất cứ gì cũng không phải là đắc sách. Dù Ma pháp sư có một phần trách nhiệm, thì quả nhiên kẻ xấu vẫn là bọn khủng bố. Việc dẫn dắt luận điệu của truyền thông theo hướng này là cần thiết.

Gen không thỏa mãn với câu trả lời này.

- Vậy thì tình hình sẽ tốt lên sao. Một khi dư luận phản Ma pháp sư được hình thành, thì lật ngược nó lại không dễ dàng gì đâu.

- Địch ý với giới Ma pháp sư sẽ tồn tại trong một khoảng thời gian dài nhỉ. Nhưng mà, nếu hướng luồng địch ý của người dân mạnh mẽ hơn vào bọn khủng bố thì sự ác cảm với giới Ma pháp sư cũng tương đối bớt căng thẳng đi. Nếu chúng ta tự tay bắt lấy bọn khủng bố biểu thị “chúng tôi đã chịu trách nhiệm” thì việc chuyển hướng luồng địch ý đó cũng thuận lợi tiến triển.

- Tự tay chúng ta phải đi bắt những tên khủng bố đó sao? Nhưng việc đó cũng khá là rủi ro.

Đến đây thì Gouki cũng chen vào cuộc tranh luận giữa Kouichi và Gen.

- Nếu Đương chủ Thập sư tộc chúng ta muốn đứng ra thì cần thiết phải có sự đồng ý của Bộ tổng tư lệnh. Đây là luật lệ không chính thức, không được quy định trong Luật pháp quốc gia, nhưng dù nói là sự đồng ý không chính thức đi chăng nữa, dựa nào quan hệ của chúng ta với chính phủ, thì thủ tục này cũng không thể lờ đi được.

- Vậy là Ichijou-dono nghĩ rằng khả năng nhận được sự đồng ý của Bộ tổng tư lệnh là rất thấp hả?

Trước sự phản đáp của Kouichi, Gouki lắc đầu vẻ “Không chỉ có thế thôi đâu”.

- Nếu chúng ta tiến hành bắt giữ kẻ chủ mưu, lại để cho vụ khủng bố thứ 2, thứ 3 xảy ra thì quyền uy của Thập sư tộc sẽ rơi rớt hết. Không phải chỉ là Thập sư tộc. Mà làn gió ngược chống đối lại Ma pháp sư cũng tăng gấp bội.

- Nhưng mà, cũng không có lý nào lại để yên cho bọn khủng bố đó được.

Phát biểu này của Maya, khiến tất cả mọi người đều ngạc nhiên. Bị trực tiếp nhắm vào, Gouki mở to mắt lộ vẻ kinh ngạc.

- Để đề phòng các vụ khủng bố liên tiếp hay những vụ mô phỏng theo, chúng ta cần thiệt phải đánh cược cả bộ mặt của mình, để bắt giữ kẻ chủ mưu, hoặc là loại bỏ hắn luôn.

Ngoại trừ bản thân người nói, không ai có thể nghĩ được rằng Maya lại ủng hộ Kouichi.

- Nhưng mà, tôi cũng hiểu được sự lo lắng của Ichijou-dono.

- ... Vậy là có ý gì?

Người nhìn Maya với ánh mắt nghi ngờ, không phải chỉ có một mình Gouki. Kouichi phía trong cái kính màu của mình, cũng đang hướng về Maya với ánh mắt đó.

- Nghĩa là, việc chúng ta trực tiếp tham gia vào việc này cũng không phải là đắc sách. Trường hợp không tóm được thì dư luận cũng là vấn đề, nhưng mà quan trọng hơn thì chúng ta nên đề phòng vụ khủng bố tiếp tục tái phát.

- Có nghĩa là chúng ta phải chú ý phòng ngừa một vụ khủng bố mới xảy ra sao?

Với câu hỏi của Mai, Maya gật đầu có ý “Ừm, đúng thế”.

- Vậy thì, việc truy bắt bọn khủng bố sẽ giao cho ai đây?

Câu nói của Atsuko, không phải với riêng mình Maya, mà là hỏi mọi người nên làm gì trên tư cách của Hội nghị sư tộc.

- Sử dụng Tatsuya từ nhà của tôi.

Maya cũng hiểu được điều đó, nhưng bà vẫn dám trả lời bằng phương châm của nhà Yotsuba.

- Vậy hãy cho Masaki tiếp nhận nhiệm vụ này đi.

Gouki dường như cũng có chút gì đó ganh đua, đưa ra tên của Masaki.

- Yotsuba-dono, Ichijou-dono, xin hãy chờ một chút.

Nhưng, ngay khi các nhà đang khí thế định đề cử tên của người nhà mình để không chậm trễ, thì Mai lại đè ép nó xuống.

- Chả phải là Tatsuya-dono của nhà Yotsuba và Masaki-dono của nhà Ichijou đều là học sinh sao? Để lôi được bọn tội phạm đang ẩn nấp ra, thường thường cũng tốn khá nhiều thời gian. Dù nói là nhiệm vụ của Thập sư tộc, nhưng thân là Học sinh trung học mà lại nghỉ học nhiều ngày thì quả thật là!

Gouki không nói nên lời để phản biện trước luận điểm quá hiển nhiên của Mai.

- Xin cảm ơn vì ngài đã quan tâm, Futatsugi-dono. Nhưng mà, thật sự không cần bận tâm đâu.

Nhưng mà Maya không hề bối rối, mỉm cười đáp lại.

- Việc phát hiện ra kẻ trốn tránh ẩn nấp thì tốn nhiều thời gian hơn nhiều so với việc đánh lui kẻ địch trước mặt. Quả thật như vậy phải không. Nhưng mà, dù có suy nghĩ đến điểm đó, nhưng nếu là Tatsuya- người đã tiếp nhận Back up của nhà Yotsuba thì việc tiêu diệt tên khủng bố này chưa cần đến 1 tháng. Nếu chỉ vậy thì cũng không ảnh hưởng đến việc học đâu.

Trước những lời nói, không phải là tự tin thái quá, mà như nhìn thấy trước tương lai của Maya, Mai bị áp đảo hoàn toàn.

- ... Nhưng mà..

Nhưng mà, ở đây đều cùng là Đương chủ của Thập sư tộc. Không hề có chuyện bị áp đảo đến mức không mở miệng được ra.

- Sự thật rằng Tatsuya-dono đang là học sinh trung học vẫn là sự thật. Dù con trai ngài có năng lực như thế nào đi chăng nữa, việc để cậu ta đi truy bắt khủng bố thì thế luận cũng sẽ lên án.

Maya nhẹ cười, trả lời cho câu nói của Mai. Khuôn mặt đó như muốn nói rằng “Đến bây giờ còn nói vậy sao”.

Tường tận về vụ tập kích khủng bố ở trường đệ Nhất phát sinh vào tháng 4 năm 2095 đã được che dấu hơn 1 năm nhưng hiện tại thì chi tiết đại khái đã được công bố giữa Thập sư tộc.

Ma pháp mà Tatsuya sử dụng vẫn chưa được công bố rõ ràng. Nhưng mà, việc cậu ta cùng Katsuto là trung tâm hạ gục bọn khủng bố, sau khi thân phận là thành viên nhà Yotsuba của Tatsuya được công khai, thì nhà Juumonji – tức là chính bản thân Katsuto, đã báo cáo lại với Thập sư tộc.

Còn vụ ám sát những đầu lĩnh của Vô Đầu Long vẫn đang được giữ bí mật, nhưng mà, tại Hội nghị quốc tế khi xảy ra biến Yokohama, khả năng chiến đấu của Tatsuya đã được mọi người biết đến. Ngay cả sự kiện Parasite, chi tiết vẫn được giấu kín, nhưng việc cậu có can dự cũng đã được xác minh. Vụ giết chết Chu Công Cẩn vào mùa thu nắm ngoái, hôm qua, Maya cũng đã nói rồi. Cái luận điểm thông thường rằng vì là học sinh cao trung nên không thể để rơi vào nguy hiểm, quả thật là đến bây giờ đã muộn rồi.

- Xin hãy để Tomokazu từ nhà tôi được chỉ huy vụ truy tìm tên khủng bố được không?

Người khởi động lại bầu không khí đang đi vào bế tắc của hội nghị là Kouichi.

- Vì trưởng nam đã tốt nghiệp rồi, thời gian làm việc cũng thuận lợi. Hơn nữa, gỉa sử tên khủng bố có trốn ở đâu đi thì theo manh mối chắc hẳn vẫn là gần hiện trường Hakone. Vùng Kantou Itou là vùng quản hạt của nhà Juumonji và nhà Saegusa.

Kouichi đang chờ đợi phản ứng của các thành viên bao quanh chiếc bàn tròn.

- Vạn may nếu các vị không tin tưởng kẻ đã nội thông với Chu Công Cẩn, thì để cho Juumonji-dono chịu trách nhiệm, còn Tomokazu theo phò tá cũng được.

Gouki và Mai, Isami và Atsuto, Takumi và Raizou nhìn nhau. Bọn họ đang đo lường thành ý của Kouichi.

- .... Bằng điều này, ngài muốn đền bù cho tội lỗi của mình chăng?

Gen vừa nhìn Maya vừa nhìn Mai, bằng ánh mắt đã nhìn ra, đối chất về thành ý của Kouichi.

Kouichi hòa nhã gật đầu.

- Tất nhiên chỉ vậy thì cũng không thể lấy lại sự tin tưởng của quý vị, nhưng xin hãy xem đó là bước đầu tiên để rửa sạch ô danh của mình.

- Chẳng phải vậy cũng tốt sao?

Maya không thèm nhìn mặt Kouichi, ủng hộ kế hoạch của ông.

- Kantou là lãnh địa của nhà Juumonji và nhà Saegusa. Nếu Saegusa-dono đã muốn đảm nhận thì tôi cũng đồng ý.

Nói vậy, Maya lại hướng về nhía Mai mỉm cười.

- Nếu mọi người không có ý kiến gì, thì tôi sẽ tiếp nhận vai trò này.

Đáp lại nụ cười đó, không phải là Mai, mà là Katsuto.

- Nếu cần thiết thì tôi sẽ để Tatsuya giúp đỡ, đừng ngần ngại hỏi.

- Cảm ơn ngài. Tôi nghĩ rằng tôi cũng sẽ cần sự trợ giúp của Ichijou-dono.

- Tất nhiên. Nhà chùng tôi cũng không ngần ngại khổ cực. Hãy cứ sử dụng Masaki tùy tiện.

Maya và Gouki đều gật đầu, Katsuto nhìn về phía Kouichi.

- Saegusa-dono. Trên danh sách thì xin hãy để tôi chịu trách nhiệm, nhưng chỉ huy thực tế thì xin nhờ Tomokazu-dono.

- Cảm ơn.

Kouichi và Katsuto đích thực có khoảng cách tuổi tác như cha con vậy. Nhưng ông vẫn hướng về phía Katsuto, lịch sự cúi đầu cảm ơn.

- Chỉ là.

Nhưng mà những lời của Katstuo chưa dừng lại.

- Tatsuya-dono của nhà Yotsuba và Masaki-dono của nhà Ichijou xin hãy để tôi chịu trách nhiệm.

Kouichi, chỉ một thoáng, đôi mắt sắc lẻm ấy khẽ co lại. Chỉ là, với cặp kiếng lúc nào cũng mang ấy, không một người nào khác có thể thấy được.

- Tôi không hiểu mục đích là gì, nhưng cũng không sao cả.

Kouichi hướng về phía Katsuto, hào phóng gật đầu.

Lần này, đến lượt Katsuto quay về phía Kouichi, bình tĩnh cúi người cảm ơn.

- Vậy, chúng ta sẽ công bố lời thanh minh băng cách chỉ trích vụ khủng bố thông qua Hiệp hội Ma pháp. Và Juumonji-dono sẽ chịu trách nhiệm chính, còn Saegusa-dono sẽ là chủ lực trong vụ tìm kiếm kẻ chủ mưu của vụ khủng bố. Như vậy có được không thưa quý vị.

Mai xác định lại ý kiến đồng nhất.

Raizou khẽ giơ tay.

- Về chính sách này thì tôi không có gì phản đối, nhưng thật sự thì vốn dĩ kẻ chủ mưu có ở Nhật Bản không?

Ông đang nghi ngờ khả năng rằng việc điều khiển tử thi là từ nước ngoài.

- Chắc chắn.

Nhưng mà, Gouki dứt khoát phủ định.

- Thuật điều khiển xác chết không phải là loại thuật thức lập trình động tác trước. Ít nhất là thời điểm thực hiện là dựa vào thao tác ở cự ly xa. Để có thể điều khiển một số lượng lớn tử thi như vậy, chắc chắn hắn phải ẩn nấp ở một nơi cực gần.

- Cực gần có nghĩa là?

Với câu hỏi của Isami, Gouki suy nghĩ một chút rồi mới mở miệng.

- Phụ thuộc vào trình độ kĩ năng của thuật giả, nhưng đại khái bán kính khoảng 10km.

Rồi, như đang nhớ lại, ông thêm vào.

- Đương nhiên là đang giả định không có kẻ sở hữu kĩ thuật ma pháp vượt quá suy tính của chúng ta.

- Nếu có những kẻ như vậy thì cũng không còn cách nào hết.

Bên cạnh Gouki, Katstuo trở lời.

- Nếu đối phương là một kẻ sử dụng Ma thuật vượt quá thường thức của chúng ta, thì dù đang còn ở trong nước, thì việc bắt giữ cũng không có khả năng.

- Quả thật là vậy nhỉ. Tôi nghĩ rằng chính sách như vừa nãy là được rồi.

Raizou chính thức biểu hiện đồng ý với kế hoạch tổng hợp của Mai.

Rồi từ đó, lần lượt những thanh âm tán đồng cũng vang lên.

---

Phương châm đã được quyết định, một Hội nghị sư tộc (ở một địa điểm) ngoại dự định kết thúc.

Các Đương chủ cũng ngay lập tức về cứ địa của bản thân mình. Vì mục đích tăng cường cảnh giới để vụ khủng bố thứ 2 không xảy ra tại khu vực sinh sống, khu vực đảm đương của mình.

Dù nói là khu vực đảm đương, ví dụ, nhà Ichijou cũng không thể giám thị khắp vùng Hokuriku – Yamakage, hoặc nhà Mutsuduka cũng không thể ngăn chặn những vụ phạm tội Ma pháp ở vùng Touhoku trước khi nó xảy ra được. Khu vực đảm trách của Thập sư tộc là trách nhiệm xử lý công việc sau khi phát hiện ra.

Việc đề phòng trước khi khủng bố xảy ra là vai trò của cảnh sát. Thập sư tộc chỉ đơn thuần là trợ giúp cho họ. Chỉ là, để duy trì một cấu trúc thể chế hiệp lực linh hoạt thì các Đương chủ phải có mặt..... Ngay cả như nhà Yotsuba, trường hợp ẩn mình ra tay trợ giúp bằng một hình thức nào đó, thì nếu Đương chủ không có mặt ở nhà, mọi việc có thẻ không thể suôn sẻ cũng là một điểm chung. 

Các Đương chủ nhanh chóng quay trở về cũng là vì sự tình này mà ra.

Ichigouki-dono cũng đang trên đường trở về Kanazawa bằng trực thăng với Masaki.

- Masaki.

Ngay sau khi từ sân trực thăng của chi bộ Hiệp hội Ma pháp tại Kantou điều chỉnh phương vướng theo phía Tây Tây bắc, Gouki bắt đầu nói chuyện với con trai mình.

- Vâng.

Từ thanh âm đó, Masaki hiểu được rằng đây không phải cuộc nói chuyện giữa cha con thông thường, mà là tư cách của một Đương chủ với vị đích tử của mình, cậu trả lời rất lễ nghi.

- Ta sẽ nói cho con biết phương châm của hội nghị sư tộc lần này với vụ khủng bố.

- Vâng

- Bên cạnh việc thanh minh chỉ trích vụ khủng bố thông qua Hiệp hội Ma pháp, chúng ta cũng sẽ truy đuổi và bắt giữ kẻ chủ mưu. Người chịu trách nhiệm truy đuổi là Juumonji-dono. Trưởng nam của Saegusa-dono, Saegusa Tomokazu-dono sẽ theo sau phò tá.

- Nhà Kouichi chúng ta sẽ chịu trách nhiệm gì?

- Ngoại trừ Juumonji-dono thì các Đương chủ khác sẽ phòng tránh khủng bố tái phát. Masaki, con cũng được giao cho trách nhiệm đứng dưới trướng của Juumonji-dono để truy đuổi kẻ chủ mưu.

- Vâng.

Masaki kéo dài trọng tâm thân mình, phiêu phù trên khuôn mặt của cậu, không phải là vẻ lo lắng, mà là sự hưng phấn. Masaki nghĩ rằng nhiệm vụ truy đuổi và bắt giữ khủng bố là một danh dự.

- Hãy nghỉ học một thời gian đi. Hãy xem đó là nghỉ phép đi. Còn về phía hiệu trưởng thì ta sẽ nói chuyện sau.

- Con hiểu rồi.

Masaki rất gắn bó với cuộc sống ở trường. Thật lòng mà nói cậu không muốn nghỉ học. Nhưng mà, với cậu, nghĩa vụ với Thập sư tộc, còn nặng nề hơn thế nữa.

Khuôn mặt của Masaki đã đanh hết lại, nhưng, những lời nói tiếp theo của Gouki còn khiến cậu thấy càng nghiêm trọng hơn nữa.

- Shiba Tatsuya-dono của nhà Yotsuba cũng giống như con, dưới sự chỉ huy của Juumonji-dono, tham gia vào vụ truy bắt. Masaki, hãy thể hiện tâm địa của con.

- Vâng!

Masaki bộc lộ ý chí chiến đấu, mạnh mẽ gật đầu.

---

Ngày 5 tháng 2 năm 2097, 1 ngày sóng gió cũng sắp kết thúc.

Cả Tatsuya và Miyuki sau khi đến hiện trường vụ khủng bố ở Hakone cũng vừa đến nhà riêng.

Việc Maya bình yên trước tiên cậu cũng an tâm một phần, nhưng mà Tatsuya cũng dự đoán rằng, từ ngày mai về sau đối với giới Ma pháp sư sẽ bị một làn gió ngược khắc nghiệt cuốn ngang. Cậu cũng không phủ định rằng bản thân ở đâu đó có chút tâm tư với chuyện của những người ta.

Về vụ khủng bố, Tatsuya cũng cảm thấy tức giận, với-tư-cách-một-con-người.

Với-tư-cách-một-con-người, cậu chia buồn và đồng cảm cho những người đã chết và gia đình họ.

Nhưng mà, cậu đang rất yên tâm vì  Miyuki không trở thành mục tiêu, là một sự thực không thể chối cãi.

Tatsuya đối với sự kiện lần này, không định nhúng tay vào giải quyết. Với cậu, điều trọng yếu vẫn không hề thay đổi, chỉ có Miyuki. Việc lo lắng cho Maya, cũng chỉ vì hiện thời, nếu bà ta tồn tại, thì đối-với-Miyuki, mọi việc sẽ tốt hơn thôi.

Còn về thứ tự ưu tiên, dù nói rằng thấp hơn Miyuki, nhưng nếu trường đệ Nhất bị tập kích, có lẽ cậu sẽ không lờ đi.

Nhưng mà, ngoài lí do đó ra, ví dụ, lần này Hội nghị sư tộc trở thành mục tiêu bị tấn công, Tatsuya cũng không có lí do để tự mình hành động.

Nếu, không có mệnh lệnh gì.

Loại bỏ hoàn toàn vụ khủng bố ra khỏi đầu, Tatsuya đang ở trong phòng của Miyuki, dạy cho cô em gái về vấn đề Ứng dụng Ma pháp học thì cậu ngẩng đầu lên vì tiếng chuông điện thoại. Nhưng mà trước khi Miyuki bấm nút nhận cuộc gọi thì tín hiệu của chiếc điện thoại đã chuyển sang đang đối thoại. Có lẽ là Minami đã nghe rồi. Dường như không phải gọi đến số chuyên dụng của Miyuki, mà là số điện thoại dùng chung trong nhà.

Sau khi bị sao lãng, Tatsuya đang định trở lại bài học thì đúng lúc đó, chuông điện thoại lại vang lên lần nữa.

- Sao?

Miyuki bấm nút nghe, nói vào micro.

- Miyuki-sama, là điện thoại của ngài Đương chủ cho Tatsuya-sama.

Minami trả lời như vậy.

- Hiểu rồi. Tôi sẽ ra phòng khách ngay.

Tatsuya ra chỉ thị cho Minami, đồng thời cũng đứng dậy, không chậm một khắc ngay lập tức hướng tầng 1. Miyuki tất nhiên cũng đi theo sau.

---

- Xin lỗi đã để dì chờ, Oba-ue.

Tatsuya cũng không giữa ý gì, hướng đến chiếc màn hình điện thoại đang nói chuyện với Minami, vừa nói vừa cúi đầu. Ở nơi có người ngoài thì cậu sẽ gọi Maya là “Haha-ue” nhưng nếu chỉ có người thân thích thì Tatsuya vẫn giữ cách gọi “Oba-ue”. Lại nói về Minami cũng không được thông báo về sự thật rằng Tatsuya và Maya không phải là mẹ con mà là dì và cháu trai, nhưng cô vẫn được Tatsuya đối xử như một người nhà vì tin tưởng rằng cô sẽ không làm chuyện dư thừa đi kể với người thứ ba.

- Ta mới phải xin lỗi vì đã gọi trễ thế này.

- Không có gì, bọn con vẫn đang học.

Câu trả lời trực tiếp của Tatsuya khiến Maya bật cười.

- Tatsuya-san cũng phải học nhỉ.

Không phải là một nụ cười giả lả. Maya thật lòng cảm thấy thú vị.

- Bên này dù gì cũng là học sinh trung học, không thể không học được.

Tatsuya nghiêm túc trả lời, chờ đợi Maya vào vấn đề chính.

- ... Quả thật là nhiệm vụ chính của học sinh là học rồi. Nếu không thể chăm chú vào nó thì thật là đáng tiếc mà.

Nụ cười thật lòng cảm thấy thú vị của Maya không biết tự bao giờ đã biến thành một nụ cười giả tạo, từ bên kia màn hình, chăm chú nhìn Tatsuya.

Tatsuya duỗi thẳng lưng, tư thế sẵn sàng để nhận mệnh lệnh.

- Tatsuya-san, ta giao cho con nhiệm vụ bắt giữ lấy kẻ chủ mưu khủng bố tại Nhật Bản.

- Bắt giữ sao? Không phải mật sát à?

- Aa, cách nói của ta thật là tệ quá rồi. Không cần kể đến sinh tử của bọn khủng bố. Phát hiện ra, hãy vô hiệu hóa hắn.

- Tuân lệnh, Oba-ue.

Tatsuya khép chân lại, cúi đầu chào. Cậu cũng không sử dụng kính lễ trong quân đội theo phản xạ, mà có ý thức sử dụng lễ nghi dân gian trang trọng. Mặc dù cậu lỡ lời sử dụng “Tuân lệnh” thay vì “Hiểu rồi” thì có lẽ không thể nói ảnh hưởng của Đại đội Ma trang độc lập với cậu là con số không được.

Nhưng nếu cậu có sử dụng kính lễ của quân đội đi chăng nữa, có lẽ Maya cũng hoàn toàn không để ý đâu.

- Truy tìm là quyết định của Hội nghị sư tộc. Người chịu trách nhiệm là Juumonji-dono, nhưng quân chủ lực sẽ do nhà Saegusa đưa ra.

- Vậy, con cũng phải nằm dưới sự điều phối của nhà Saegusa sao?

- Không. Theo yêu cầu của Juumonji-dono thì Tatsuya-san sẽ nằm dưới sự chỉ huy của bên đó.

Và rồi, Maya lại ném ra một quả bom.

- Người gọi là Juumonji-dono chính là Katsuto-san đó. Trong Hội nghị sư tộc lần này, nhà Juumonji đã chuyển giao thế hệ rồi.

Nhưng quả bom này gần như không nổ.

- Vậy sao.

- A ha, không bất giờ sao.

- Ngay từ năm ngoái, Đại đội Ma trang độc lập đã nghe được rằng Đương chủ thực chất của nhà Juumonji là Juumonji-senpai, à không, Juumonji Katsuto-san rồi.

- Ố ồ, quân quốc phòng cũng không thể nào cẩu thả được nhỉ. Hay là năng lực của cô tiểu thư kia không chừng.

“Cô tiểu thư kia” mà Maya nói là Fujibayashi Kyouko. Maya biết rõ chính xác ý nghĩa cái tên thứ 2 “Nữ phù thủy điện tử” của cô.

Rồi, Maya cũng đi thẳng vào, ném tiếp quả thứ hai.

- Ichijou Masaki-san cũng như Tatsuya-san, đều dưới quyền của Juumonji-dono để tìm kiếm bọn khủng bố.

- Ichijou-san sao!?

Quả bom này, đối với Tatsuya chả khác gì quả pháo tép, nhưng lại có hiệu quả rất lớn với Miyuki đang đứng cạnh.

- Con xin lỗi.

Vì không ý tứ mà lỡ cất tiếng lên, mặt Miyuki ửng đỏ, xấu hổ xin lỗi.

- Không sao đâu. Ngạc nhiên cũng phải thôi.

Trong màn hình, Maya cũng dễ dãi bỏ qua.

Vì vậy mà, dù không thể hiện ra ngoài, nhưng trong thâm tâm Miyuki vẫn nghi ngờ Maya về điều này.

- Không phải chuyện vừa nãy, nhưng về việc học ở trường thì sao ạ? Juumonji-sama được giao quyền chỉ huy cũng có nghĩa là địa điểm truy tìm là tại Kantou nhỉ? Con không nghĩ là chỉ 1 tuần hay cỡ đó có thể giải quyết xong công việc được.

Maya từ phía bên kia màn hình, hướng về phía Miyuki, nhoẻn miệng cười.

- Ta không định tiêu tốn từng đó thời gian đâu. Vì cả danh tính và nhân dạng của kẻ cần phải vô hiệu hóa đã được xác định rồi.

Điều này thì Tatsuya cũng kinh ngạc. Đối với việc Maya đã biết về nhân dạng của kẻ chủ mưu? Không phải thế. Mà là vì, dù đã biết ai sẽ gây khủng bố trước, nhưng vẫn cứ dễ dàng bị qua mặt.

- Tên của kẻ chủ mưu là Cố Kiệt. Tên tiếng Anh là Jiedo Heigu. Thân phận chính thức là một kẻ lưu vong của Đại Hán, nguyên trực thuộc Côn Lôn Phương Viện. Có vẻ như là trước khi Côn Lôn Phương Viện bị diệt thì kẻ này đã thoát đi được. Nhìn bề ngoài thì khoảng ngũ tuần, màu da đen, tóc trắng. Mà, dù gì thì những đặc điểm này cũng có thể thay đổi.

Hình tượng nhân vật mà Maya vừa kể đồng dạng với thông tin mà Lina đưa đến. Không chừng là cùng một nguồn, Tatsuya nghĩ thế.

- Có biết mặt không ạ?

- Không thể nắm rõ đến mức đó được đâu!

Vậy thì khác gì chẳng có đầu mối gì, Tatsuya nghĩ vậy. Maya đã nói rằng biết danh tính và thân phận, nhưng mà tên tuổi thì, thay đổi bao nhiêu lần cũng được. Việc có thể truy ra tung tích trong thời gian ngắn cũng chẳng lạc quan là mấy.

Tatsuya cũng không thể hiện ra ngoài mặt, thay vào đó, Miyuki lại lộ vẻ nghi hoặc.

- Không cần phải lo lắng đến vậy đâu, Miyuki-san. Đại khái những nơi đang lẩn trốn thì bên này đã-tiên-đoán ra rồi.

Bằng cách nào đó mà trong những Ma pháp sư liên quan đến nhà Yotsuba, trong khoảng thời gian nào đó mà Tatsuya không biết, đã chuẩn bị những kẻ có Ma pháp hệ cảm nhận như Tố Hành (Postcogntion) (ND: phép truy lại quá khứ) hay phép Tàn Lưu Tư Niệm Truy Tích (Psychometry). Tatsuya tự giải thích đó như là “Chiêm tinh”. Nếu nghĩ đó là một năng lực bí mật dị thường được che dấu của nhà Kuroba thì cũng chấp nhận được. Tatsuya nghiêm chỉnh cảm nhận được rằng, những điều mà mình chưa biết về nhà Yotsuba vẫn còn nhiều lắm.

Nhưng mà, bây giờ cũng không phải là lúc suy nghĩ về những việc đó.

- Việc của Tatsuya-san là sau khi đó. Một khi đã nhận thức được đối tượng bằng-đôi-mắt-đó, thì con sẽ không đời nào để hắn thoát đúng không?

- Thật sự thì Chu Công Cẩn cũng suýt chút nữa thì thoát đi được.... nhưng mà con sẽ tận lực bằng sức mọn này.

Tatsuya tập trung ý thức vào mệnh lệnh ở thể nghi vấn của Maya, hướng về phía màn hình, kính cẩn cúi đầu chào.

---

Sau khi kết thúc cuộc gọi với Tatsuya, thái độ điềm tĩnh của Maya hoàn toàn thay đổi.

Đằng sau lưng của bà, vẫn giống như mọi khi đó là Hayama.

Maya quay phắt lại với một vẻ mặt hà khắc hiếm thấy đối với vị quản gia tâm phúc của mình.

- Hayama-san, có manh mối gì chưa?

- Vẫn chưa, thưa phu nhân.

- Vậy sao.

Đáp lại câu trả lời lịch sự Hayama, Maya trả lời với giọng nói tỏ ra tức tối.

Trước thái độ của chủ nhân, Hayama cũng không nói ra “đừng sốt ruột”. Kí-ức-của-người-chết cũng không phải là thứ mà 3 4 ngày có thể biến mất được, Maya chắc hẳn cũng biết được điều này.

- Phu nhân, ngài đang hối hận vì không thể tận dụng được thông tin nhận được từ đại tá Barans sao?

Thay vì nhắc nhở chủ nhân đừng nên sốt ruột, Hayama lại hỏi Maya về nguyên nhân sinh ra sự nôn nóng đó.

Maya theo phản xạ đang định phản bác, cuối cùng lại thở dài một tiếng.

- Quả thật là Hayama-san, dù ta có tỏ ra mạnh mẽ cũng không có cách nào nhỉ.

Thay cho vẻ bực tức, Maya nở một nụ cười khiến ta thấy được vẻ mệt mỏi.

- Ta quả thật hối hận, dù đã được cảnh báo trước khi nó xảy ra, nhưng vẫn bị kẻ địch vượt mặt.

Tất nhiên là mệt mỏi rồi. Chỉ đơn thuần là việc tránh đi khỏi vụ khủng bố trong ngày thứ 2 của Hội nghị sư tộc. Rồi lại còn di chuyển địa điểm để họp đối sách sau khi bị cảnh sát thẩm vấn.

Dù Maya là một Ma pháp sư trác việt, nhưng nhục thể cũng không khác gì so với người bình thường. Vẻ trẻ trung của bà, không phải chỉ là bề ngoài. Ngay cả bên trong thân thể cũng được duy trì phù hợp với diện mạo. Dù cho vậy đi nữa, bà cũng chỉ có thể lực của một phụ nữ không được tôi luyện gì ngoài mức độ duy trì dung mạo và sức khỏe ở trên dưới 30 tuổi.

- Phu nhân. Tôi hiểu được cảm giác của ngài, nhưng chuyện đã xảy ra rồi mà cứ ảo não âu sầu về nó thì cũng không có cach gì. Dù là nhà Yotsuba chúng ta cũng không phải đấng vạn năng.

Sự mệt mỏi của nhục thể hạ thấp sự linh hoạt của tinh thần là một tin nhắn của cơ thể yêu cầu tĩnh dưỡng. Nếu bản thân không tự nhận ra, thì cần thiết phải có người khác nhắc nhở.

- .... Ừm. Dù nói là không định tiêu tốn nhiều thời gian thì nội trong vòng ngày mai ngày kia cũng không thể giải quyết trọn vẹn được. Đêm nay đã đến lúc đi nghỉ rồi.

Nhưng mà may thay, tình trạng thần kinh của Maya vẫn chưa ác hóa đến mức độ không nhận thức được yêu cầu nghỉ ngơi của thân thể.

- Nếu phát hiện chuyện gì thì sáng mai hãy báo cho ta.

- Xin hãy giao cho tôi, thưa phu nhân.

Nhìn về phía Maya đang rời khỏi phòng đọc, Hayama cung kính cúi đầu tiễn chào.

 Chương 7

Bình minh ngày 6 tháng 2, một ngày sau vụ khủng bố.

Ngày này, trước khi bình mình lên bầu trời đã mưa không ngớt, nhưng Tatsuya vẫn như mọi khi, đi đến Cửu Trùng Tự.

Việc nhận được sự hoan nghênh mạnh mẽ từ các môn đệ cũng như mọi khi.

Chỉ là, với Yakumo, Tatsuya có một động thái, khác với mọi khi.

- Muốn ta dạy cho cách phá Quỷ Môn Độn Giáp, nhỉ?

Tatsuya tuy được Yakumo chỉ bảo, nhưng thực sự không thể gọi cậu là đồ đệ của Yakumo được.

Cậu không hề trả tiền tạ lễ cho Yakumo.

Yakumo cũng cơ bản chỉ xem cậu là một đối tượng để rèn luyện, ban đầu là vì Hazama nhờ vả, còn gần đây thực lực đã có thể cạnh tranh, đối với Yakumo thì cậu cũng là một đối tượng tốt để luyện tập.

Trong sự kiện Parasite, ông đã hợp tác để sáng chế ta Tương Tử Đạn ( Đạn Psion), nhưng đó cũng chỉ là vì đó không phải là sự kiện mà ông có thể bỏ qua được, sự kiện búp bê Parasite cũng là lí do tương tự, có cùng chung lợi ích thôi.

Đôi lúc hợp tác để điều tra, cũng vì đó là thú vui của Yakumo mà ông có thể thưởng thức.

Việc cho cậu ta mượn cơ sở dưới lòng đất, cũng là vì đối với Yakumo nó không có giá trị gì.

- Tatsuya-kun. Đến giờ ta đã chỉ bảo cho con nhiều thứ, nhưng chưa từng dạy bảo thuật pháp. Con cũng hiểu được ý nghĩa của điều đó, đúng không?

- Con hiểu. Vì con không phải là đệ tử của Cửu Trùng Tự.

Đáp lại nhãn quang lạnh lùng của Yakumo, Tatsuya cũng cứng rắn nhìn lại. Cậu hoàn toàn hiểu rõ mối quan hệ của bản thân và Yakumo. Không cần Yakumo phải nói, cậu thừa hiểu cậu không có tư cách để yêu cầu Yakumo dạy thuật thức cho mình. Dù vậy vẫn dám yêu cầu được truyện thụ cách đối đầu với Quỷ Môn Độn Giáp là vì tình thế ép buộc.

Tatsuya sẽ không để những thứ đã-nhìn-qua-một-lần thoát được. Maya đã nói vậy, nhưng tự bản thân Tatsuya biết đấy chỉ là lời nhận xét thái quá mà thôi. Hiện tại, nếu chỉ bằng sức mình, cậu không thể nào vô hiệu hóa được Quỷ Môn Độn Giáp của Chu Công Cẩn.

Nếu Chu Công Cẩn không giao chiến với Nakura Saburou, có lẽ Tatsuya sẽ đã để hắn thoát. Nếu không có dấu ấn máu mà Nakura Saburou đổi mạng mình để lại, Tatsuya cũng không phá được Quỷ Môn Độn Giáp của Chu Công Cẩn.

Cả Lina và Maya đều không nói rõ ra, nhưng việc Cố Kiệt là kẻ đứng đằng sau Chu Công Cẩn không phải là điều khó để nhận ra. Việc Cố Kiệt là kẻ đứng sau Branch và Vô Đầu Long là việc cậu nghe “trực-tiếp” từ Thất hiền nhân Raimond S Clark, thông qua một ảnh tượng được ghi lại. Vậy thì một kẻ hướng dẫn cho Branch hay Vô Đầu Long như Chu Công Cẩn hẳn là thuộc hạ của Cố Kiệt.

Không hẳn là sư phụ thì sẽ giỏi hơn đệ tử. Việc kĩ thuật của đệ tử vượt lên sư phụ, cuối cùng cũng chả hiếm gì. Nhưng mà, nếu nghĩ những thứ mà Chu Công Cẩn có thể làm mà Cố Kiệt không làm được thì quả là quá ngây thơ quá lạc quan rồi. Tối thiểu cũng phải tìm đối sách, Tatsuya nghĩ vậy.

Không biết rằng Yakumo có hiểu hay không động cơ thực của Tatsuya, nhưng ngữ điệu của ông vẫn rất lạnh lùng.

- Quả là vậy nhỉ. Cậu không phải là thầy tu, cũng không phải là nhẫn giả. Với tư-cách-một-nhẫn-giả như ta thì cuối cùng cậu vẫn chỉ là một kẻ ngoại đạo. Ta không thể truyền thụ mật thuật cho một kẻ ngoại đạo được.

- Ngay cả những phương pháp phá giải không phải bằng Ma pháp, cũng phải có nghĩa vụ giữ bí mật sao?

Từ ngữ “Nghĩa vụ bảo mật” ngày nay khiến Yakumo phải nở một nụ cười khổ. Nhưng biểu cảm đó cũng ngay lập tức tan đi.

- Nếu không phải là truyền dạy Mật thuật thì cũng không bị cấm ...Có nghĩa là, Tatsuya-kun muốn biết cách phá giải Quỷ Môn Độn Giáp mà không dựa vào Ma pháp sao?

Trước ánh mắt như nhìn thấu tận đáy lòng mình của Yakumo, Tatsuya không ngần ngại nhìn lại.

- Đúng như sư phụ nghĩ, quả thật là tài năng về Ma pháp của con có sự thiên lệch đáng kể. Dù sư phụ có chỉ dạy cho con Ma pháp đối kháng cao cấp thì thật tiếc là con cũng không thể sử dụng chúng.

- Ta thì lại không nghĩ vậy. Quả thật nếu nói về những Thuật tuân theo nguyên lý của Ma pháp hiện đại thì con cực kì lóng ngóng. Nhưng mà với những thao tác sử dụng “Tinh thần” thì dù mới chỉ ở tuổi này, con đã đạt đến trình độ trưởng thành rồi. Con trái lại rất có năng khiếu với Mật thuật cổ.

- Con nghĩ rằng nguyên lý tác động của Ma pháp cổ thức cũng giống với Ma pháp hiện đại chứ?

- Ma pháp thuộc loại ghi đè lên sự vật, sự việc thì bản chất của Cổ ma pháp cũng giống với Ma pháp hiện đại. Nhưng, nếu đứng từ phía bọn ta, chỉ mỗi mình kĩ thuật ghi đè lên sự vật sự việc thì không phải là “thuật”. Nhiều áo nghĩa ẩn chứa trong võ thuật không phải là việc ghi đè lên sự vật hiện tượng, mà là việc chế ngự, thao tác, cắt đứt hay phá hoại “Sóng” và “Lưu” (dòng chảy) dựa vào “Tinh thần”.

- “Tinh thần” mà sư phụ đề cập đến có phải là dòng Psion không? Còn “Sóng” thì là sóng động của Psion, và “Lưu” là đường đi của Psion?

- Uum, con nắm rõ nhỉ. Đại khái là như vậy đấy.

Yakumo phóng ra một ánh sáng kì lạ từ đôi mắt khẽ mở.

Khoảnh khắc đó, Tatsuya có ảo giác như mình bị phóng vào một không gian vô trọng lực, hoặc là một không gian vô phương hướng dị chất không có trên, cũng không có dưới.

- Đối với chúng ta, kĩ thuật thao tác “Tinh thần” cũng chứa đựng trong Mật thuật. Và thuật phá giải Quỷ Môn Độn Giáp cũng gần như là thứ dựa trên thao tác “Tinh thần”.

Thanh âm của Yakumo áp bách Tatsuya từ mọi phương hướng.

Nếu không có chỗ đặt chân, thì cả công kích hay đào tẩu đều không thể thực hiện như suy nghĩ của mình.

Nếu không biết rằng đối phương đang ở đâu, thì tránh đi hay phòng ngự cũng không thể thực hiện theo suy nghĩ của mình.

Có thể nhìn thấy bóng dáng Yakumo. Nhưng mà, trong trạng thái không thể tin tưởng được ngũ giác của bản thân, thì phản kháng cũng chả có ý nghĩa gì.

Sự tin tưởng đối với Yakumo, trong lúc này cũng không còn quan hệ gì.

Sinh sát dự phạt đang bị kẻ đứng ngay trước mắt nặm trong tay, tận lực khuất phục cái cảm giác nguy hiểm cường mãnh này,

Tatsuya hướng luồng ý thức của mình vào nhục thể, vào bên trong thân thể.

Máu, vẫn như mọi khi, đang chảy. Không giống với trạng thái tự do hạ xuống của thể nghiệm khi ở giữa không trung bởi Ma pháp phi hành. Bởi có trọng lực, đầu sẽ nằm ở trên, chân nằm ở dưới. Tatsuya dựa vào tín hiệu của Psion, chứ không phải là nhờ xung động thần kinh, để nắm giữ, phá bỏ đi cái ảo giác về không gian vô phương hướng.

Cảm giác về trọng lực tác dụng lên nhục thể quay trở về.

Chân đạp trên mặt đất, đầu hướng về bầu trời.

- Sư phụ, vừa rồi là...?

- Ta có chỉ dạy gì đâu. Than ôi, ta không nghĩ là con có thể tự mình phá giải ảo thuật lúc nãy đấy.

Yakumo lúc này cũng nhìn sang hướng khác, khuôn mặt giả bộ như không, đang sắp suýt sáo thành tiếng.

- Ngay cả Kazama-kun trong lần đầu tiên nhìn thấy cũng không thể thoát ra ngay được.

- Vừa rồi là thuật thức Quỷ Môn Độn Giáp sao?

Thái độ của Yakumo trông có vẻ như đang lảng tránh quan tâm đến những việc vô ích, khi bị Tatsuya hỏi từ chính diện, ông thờ ơ trả lời rằng “Không phải đâu”.

- Quỷ môn độn giáp là thuật bày “trận”. Còn vừa nãy chỉ là ảo thuật hướng tới một cá nhân thôi.

Yakumo nói thế, rồi nở một nụ cười tinh nghịch như trẻ con.

- Hơn nữa, để tác dụng ảo thuật lên con thì ngay cả ta cũng thấy khó nữa, nên thuật đó đã sử dụng một phần công phu rồi.

Nhưng công phu đó như thế nào, Yakumo cũng không nói đến. Tatsuya thì định hỏi công phu đó, là thứ gì.

Nhưng những lời nói tiếp theo của Yakumo, khiến ý thức của Tatsuya chuyển hẳn về phía đó.

- Theo một ý nghĩa nào đó, nó có thể gọi là hình thái nguyên thủy, trước khi có thể hoàn thành thuật Quỷ Môn Độn Giáp.

Tatsuya hiểu rằng, những lời nói như chỉ là tùy tiện này của Yakumo, chính là hồi đáp cho yêu cầu của bản thân “muốn được chỉ dạy cách phá giải Quỷ môn độn giáp”.

Tatsuya cũng không biết rằng ảo thuật lúc nãy đã tác động đến bản thân theo cơ chế nào, nhưng nếu nó đã là hình thái nguyên thủy của Quỷ Môn Độn Giáp thì chắc hẳn cách phá giải cũng theo như phương hướng lúc nãy. Thế thì, chỉ cần rèn luyện và hoàn thiện nó là xong.

- Sư phụ, cảm ơn.

- Ta đã nói là ta không chỉ dạy gì rồi mà. Mà thôi, hãy bắt đầu rèn luyện thôi nào.

Yakumo vẫn như mọi khi, thúc dục tu hành thể thuật.

- Vâng.

Tatsuya cúi đầu, thủ thế như mọi khi.

---

Mặc dù có một vài sự cố, nhưng Tatsuya cũng hoàn thành buổi rèn luyện hàng ngày với Yakumo và trở về nhà.

Sau đó thì đến trường, như bình thường. Dù đã tiếp nhận nhiệm vụ truy tung kẻ chủ mưu của vụ khủng bố từ Maya, hiện thời vẫn đang trong giai đoạn chờ đợi thông tin.

Cơ mà, những việc bình thường đó, chỉ kéo dài đến giờ nghỉ trưa.






Vì trạng thái chiến tranh lạnh giữa Miyuki và Honoka đã được giải tỏa, đám Tatsuya lại tập trung cùng nhau ở nhà ăn để dùng bữa trưa. Ngày hôm nay cũng thế, các thành viên còn lại tập trung vào những chỗ còn trống trên cái bàn mà Miyuki, Honoka, Shizuku đã giành trước.

Và rồi, ngay sau khi họ bắt đầu dùng bữa, thì chiếc màn hình lớn ở nhà ăn bắt đầu phát tin khẩn cấp trên TV.

- Công bố về vụ khủng bố sao?

Cau mày, Mikihiko khẽ thì thầm. Lúc đó thì người dẫn chương trình cũng đọc lên bản thông báo.

--- Ngày hôm qua, người đã tiến hành vụ khủng bố tấn công vào khách sạn ở Hakone là chúng ta.

--- Chúng ta là những người muốn tiến hành Thánh chiến để dẹp sạch những năng lực của ác ma gọi là Ma pháp

--- Cuộc công kích ngày hôm qua nhắm vào Thập sư tộc, đầu lĩnh của Ma pháp sư ở trên đất nước này.

--- Nhưng mà Thập sư tộc, lại hèn hạ, đem thường dân làm khiên để tự mình thoát đi.

--- Bản thân chúng ta, sau này cũng phải tiếp tục chiến đấu, để giải phóng nhân loại khỏi những kẻ đột biến lấy tên là Ma pháp sư.

--- Chỉ cần người dân Nhật Bản không truy đuổi Ma pháp sư, thì số người hi sinh sẽ còn tăng lên nữa.

Tóm lược của bản công bố được thành lập có phần muộn màng, đại khái là những nội dung như vậy.

Và rồi, người phát thanh cũng công bố tình hình thiệt hại của vụ khủng bố ngày hôm qua.

Trong 89 khách trong khách sạn, 22 người chết, 34 người bị thương nặng nhẹ.

Phải nói thêm rằng trong 33 người không bị gì, thì 27 người là Ma pháp sư.

Người dẫn chương trình thêm vào rằng trong số người chết, người bị thương không có Ma pháp sư, rồi kết luận rằng, nếu họ không chạy trốn trước, mà ưu tiên nhân mệnh thì chẳng phải là thiệt hại sẽ giảm xuống rất nhiều sao.

- Tại sao phải ưu tiên tính mệnh của người khác hơn mạng của chính mình vậy?

Hướng về phía người dẫn chương trình đang trích những lời nhận xét của các chính trị gia trong màn hình, Erika buông lời khinh miệt. Dù việc hướng về phía TV rồi chửi rủa cũng chẳng có nghĩa lý gì .. Cái màn hình ở nhà ăn cũng đâu có được gắn thêm chức năng truyền tin song phương đâu.... Chỉ đơn giản đó là trạng thái tinh thần mà không thể nào không nói ra được.

- Tuy cũng có trường hợp phải ưu tiên mạng sống của người khác tùy vào địa vị hay nghề nghiệp... Nhưng nếu coi việc đó là vô điều kiện hay là điều hiển nhiên thì thật là khó chịu nhỉ.

Việc Mikihiko bộc lộ ra giọng điệu khó chịu hiếm thấy, cũng là vì không chịu đựng được cách nói quá vô lý của người dẫn.

- Mấy kẻ khủng bố tự bạo lên đến gần 50 người phải không? Chỉ với nhân số bây nhiêu, làm cách nào để ngăn chặn đối phương phá hoại đây? Hiểu lầm rằng Thập sư tộc là Siêu nhân hay gì mà có vạn năng sao?

Khuôn mặt Leo ngán ngẩm với nhận xét khinh suất của người dẫn chương trình.

- Tuy rằng việc giúp đỡ nhau lúc xảy ra tai họa là cần thiết, nhưng việc ép người ta phải ưu tiên mạng sống của người khác hơn bản thân mình thật sự là áp đặt quá đáng. Với cách nói vừa nãy thì trong những sinh mệnh phải ưu tiên không có tính mạng của Ma pháp sư nhỉ.

Tatsuya chỉ trích với giọng điệu cay độc chứ không chỉ còn là mỉa mai nữa.

Có lẽ cũng không còn việc gì thêm vào hơn thế nữa. Bọn họ tiếp tục lắng nghe bản tin.

Phát ngôn của những chính trị gia toàn là chỉ trích bọn khủng bố. Ở đây mà phát ngôn công kích Thập sư tộc thì kết quả chỉ trở thành việc đồng ý với chủ trương của bọn khủng bố thôi. Những chính trị gia thông thường chỉ trích Ma pháp sư, cũng phải cẩn trọng trong tình thế hiện tại với vụ khủng bố ngày hôm qua.

Chỉ là, những luận điệu dương lên tinh thần chính nghĩa, giống như người dẫn chương trình tin tức vừa rồi, trước sau cũng tăng lên mà thôi. Nếu thế thì, những chính trị gia ghét Ma pháp sư chắc hẳn sẽ vui vẻ mà lợi dụng nó. Người trở nên u uất vì suy nghĩ đến chuyện như hồi tháng 4 năm ngoái có thể lại xảy ra, không phải chỉ riêng mình Tatsuya.

---

Buổi tối ngày này, Tatsuya được mời đến dinh cơ nhà Juumonji.

Dù nói là dinh cơ, nó cũng ít nhiều mang kiến trúc hiện đại to lớn. To hơn nhà riêng của Tatsuya, nhưng chưa thể nào so sánh với nhà của Shizuku được. Nhưng sân vườn thì rộng đến độ không tưởng tượng được đây là Tokyo.

- Đã đến rồi sao. Vào đi.

Ngay khi Tatsuya ấn chuông bên ngoài trụ cổng, Katsuto từ trong trực tiếp đi ra. Việc anh ta đã thừa kế gia nghiệp nhà Juumonji, Tatsuya đã nghe Maya kể lại. Được chính bản thân Đương chủ ra nghênh tiếp, Tatsuya hơi bối rối để phán đoán xem vì mình được xem là nhân vật trọng yếu, hay là vì có quá ít gia nhân. Nhưng ngay lập tức, cậu nghĩ lại rằng việc này sao cũng được, rồi gác nó qua một bên.

- Xin làm phiền.

Tiền sảnh cũng rất rộng, nhưng ngoài ra cũng không có gì đặc biệt tráng lệ, hào nhoáng. Và độ rộng ấy, cũng chỉ cỡ 2 lần so với tiền sảnh của một ngôi nhà biệt lập bình quân.

Cũng không có đồ nội thật gì nổi bật. Điều duy nhất thu hút tầm mắt của Tatsuya là đôi giày mềm dành cho những cô gái trẻ được sắp xếp gọn gàng.

Nếu tin tưởng số liệu được công bố, thì trai gái nhà Juumonji gồm có Katsuto và dưới đó là Thứ nam năm 2 cấp 2, út nam năm 1 cấp 2 và trưởng nữ lớp 5 cấp một. Tatsuya nghĩ rằng, ngoài mình ra còn có khách khác được mời sao. Đại khái cậu cũng biết đó là ai, nhưng cũng không đem những suy nghĩ đó nói cho Katsuto.

Được Katsuto hướng dẫn, nói đúng hơn thì là đi theo sau lưng anh ta, đến căn phòng khách thì quả nhiên có một cô gái không ngoài dự đoán của Tatsuya đang ngồi đó.

- Chào buổi tối, Tatsuya-kun. Đúng giờ thật nhỉ.

Đang ngồi trên chiếc ghế Sofa trước mắt, Mayumi xoay ngưòi lại, vẫy tay với Tatsuya.

- Đã lâu rồi không gặp, senpai. Từ cuối tháng 10 rồi nhỉ.

- Đúng vậy ha. Tròn 3 tháng rồi nhỉ? Không biết là dài hay ngắn nữa.

- Đừng có đứng vậy mà nói chuyện chứ. Shiba, trước tiên cứ ngồi xuống đi.

Được mời, Tatsuya hạ lưng xuống cạnh Mayumi. Lại phải nói thêm là chiếc ghế hai người đang ngồi có 3 chỗ nên giữa Tatsuya và Mayumi còn một khoảng trống.

Katsuto ngồi xuống, đối diện với Tatsuya, chứ không phải Mayumi.

Sau khi 3 người ổn định chỗ ngồi, ngay đúng lúc cả ba người nhìn nhau để xem ai nên là người mở lời đầu tiên thì có tiếng gõ cửa phòng khách.

Người xuất hiện từ phía bên kia cửa là một lão phu nhân ước chừng trên dưới 60 tuổi.

- Dâng trà ạ.

Bằng một động tác rất đẹp, bà đặt chén trà lên khay trà, đưa đến trước mặt Tatsuya, rồi thay trà cho Katsuto và Mayumi, sau đó cúi đầu hành lễ, bà bước ra khỏi phòng.

- Một quý bà thật lịch thiệp.

Tatsuya khẽ buông lời cảm nhận. Vẻ đẹp trong cách ứng xử thì em gái cậu không hề thua kém, nhưng cái phẩm vị tích lũy hàng chục năm dài dẵng ấy, Miyuki một góc cũng chưa thể so được.

- Shiba, Saegusa, cảm ơn hai người vì hôm nay đã cất công tới.

Katsuto không có phản ứng gì với lời thì thầm của Tatsuya.

Nếu nhìn kĩ, thì có lẽ có chút gì đó ngượng ngịu, lúng túng.

Tatsuya cảm thấy Mayumi đang khẽ thở dài.

- Không có gì đâu, cũng không phải xa xôi gì.

t:150%;tab-stops:312.0pt">Thực ra thì từ nhà riêng của Tatsuya trực tiếp đến đây cũng phải trên 30km, nhưng nếu cứ thế này sẽ khiến Mayumi bạo phát, chỉ khiến cho mọi người cảm thấy không thoải mái mà thôi. Tatsuya nỗ lực để giải tỏa bầu không khí nghiêm trọng.

t:150%;tab-stops:312.0pt">Dường như điều đó là đáng giá, Mayumi cũng thay đổi tâm trạng.

t:150%;tab-stops:312.0pt">- Tatsuya-kun cũng đã đến rồi, Juumonji-kun, có chuyện gì cũng nên nói đi?

t:150%;tab-stops:312.0pt">Trước câu hỏi của Mayumi, Katsuto cũng thay đổi tâm khí của mình. Katsuto căng thẳng đến mức này, Tatsuya chưa từng thấy bao giờ.

t:150%;tab-stops:312.0pt">- Về vụ giải quyết vụ khủng bố ngày hôm qua, tôi muốn mượn sức của hai cậu.

t:150%;tab-stops:312.0pt">Đề xuất của Katsuto, quả như Tatsuya dự đoán. Nhưng mà, cũng có hơi bất ngờ.

t:150%;tab-stops:312.0pt">- Về việc này, thì Đương chủ nhà Yotsuba cũng đã ra lệnh, nên tất nhiên tôi-sẽ hợp tác.

t:150%;tab-stops:312.0pt">Rồi Tatsuya thoáng liếc nhìn gương mặt của Mayumi.

t:150%;tab-stops:312.0pt">Cô ấy đang nhìn chằm chằm vào Katsuto với biểu tình nhu mì nhưng cũng không thể nhìn thấu.

t:150%;tab-stops:312.0pt">- Nhưng tại sao cả Saegusa-senpai cũng...? Tôi có nghe rằng trưởng nam nhà Saegusa cũng đã được giao cho nhiệm vụ truy tìm tên khủng bố mà?

t:150%;tab-stops:312.0pt">- Shiba, thật không may nhưng câu hỏi này tôi không thể trả lời được.

t:150%;tab-stops:312.0pt">Nói vậy, Katsuto ngẩng đầu lên nhìn vào Mayumi.

t:150%;tab-stops:312.0pt">- Saegusa. Lời nhờ vả này đối-với-cậu, không phải với tư cách nhà Juumonji với con gái nhà Saegusa. Là lời nhờ trên tư cách bạn bè. Thế nên cũng không cần thiết phải suy nghĩ về hoàn cảnh của các nhà. Tự bản thân thấy không thích thì cứ từ chối.

t:150%;tab-stops:312.0pt">Mayumi khẽ thở dài. Trong đó có ẩn chứa vẻ gì đó ngán ngẩm.

t:150%;tab-stops:312.0pt">- Juumonji-kun. Làm thế, sẽ gây hiệu quả ngược đấy. “Trên tư cách bạn bè” thì còn có thể từ chối sao?

t:150%;tab-stops:312.0pt">- A, vậy sao. Xin lỗi.

t:150%;tab-stops:312.0pt">- Tôi hoàn toàn không thấy cậu có vẻ gì xin lỗi cả....

t:150%;tab-stops:312.0pt">- A không, nhất định không có việc đó đâu.

t:150%;tab-stops:312.0pt">Bị Mayumi nhìn với vẻ nghi ngờ, Katsuto ấp úng. Tatsuya chưa từng có cơ hội để xem dáng vẻ có-vẻ-thân-thiết của hai người này, nhìn bộ dạng ấy với vẻ mới mẻ thích thú.

t:150%;tab-stops:312.0pt">Nhận ra ánh mắt của Tatsuya, Katsuto và Mayumi đồng thời khẽ hắng giọng.

t:150%;tab-stops:312.0pt">- Vậy, Katsuto-kun muốn mình làm gì? Chỉ đơn thuần là “Muốn mượn sức” thì mình cũng không thể đoán ra đâu. Và những việc mình không thể thì mình sẽ không nhận.

t:150%;tab-stops:312.0pt">- Điều đó thì tất nhiên rồi.

t:150%;tab-stops:312.0pt">Katsuto nâng tách trà lên miệng, để kiếm thêm chút thời gian sắp xếp lại suy nghĩ nên giải thích thế nào cho phải.

- Trong cuộc truy lùng khủng bố lần này, thể chế có chút không theo quy tắc.

- Điều này thì mình biết. Người chịu trách nhiệm chính là Juumonji-kun, còn chấp hành nhiệm vụ chỉ huy chủ lực lại là ông anh nhà mình phải không? Khó có hiệu quả nhỉ. Mình nghĩ đây không phải là thời điểm để các nhà cứ khăng khăng quan tâm đến thể diện của nhà mình đâu.

Có lẽ là Mayumi đã hiểu được rằng thể chế không theo quy tắc này được thành lập là vì cả hai nhà Saegusa và nhà Juumonji, đều có địa bàn là khu vực Kantou, muốn giữ thể diện của chính mình.

Lý do thật sự còn có điểm khác nữa, nhưng Katsuto cũng không thể nói cho Mayumi.

Cả khi đối phương không phải là Mayumi thì chắc hẵn cũng không ai có thể nói rằng “ Vì ba cậu muốn chuộc lỗi cho hành vi bội tín của mình nên mới ra thế này đấy” cả.

- Đúng vậy. Nếu Tomokazu-dono và tôi không liên kết với nhau mà hành động riêng lẻ thì không thể tránh phát sinh những việc làm vô ích được. Vì thế, tôi muốn cậu làm nhiệm vụ liên lạc giữa hai bên để truyền đạt về tiến độ công việc.

Katsuto không nhận xét gì về suy luận ngoài mục đích chính của Mayumi, mà trực tiếp trả lời câu hỏi của cô.

- Tôi không có ý định giấu diếm gì về tình hình điều tra với Tomokazu-dono. Và Tomokazu-dono cũng không có ý đó. Nhưng, trong quá trình điều tra chắc chắn sẽ có trường hợp phải sử dụng những kĩ thuật cần phải che giấu, hoặc là mạng thông tin bí mật. Trong thường hợp đó thì những thông tin đạt được là những thứ khó có thể truyền ra cho người ngoài. Từ những tính chất của thông tin đó, việc suy đoán ra cách thức cũng không phải là không thể mà.

- Ra là vậy. Thế nên mới thêm mình vào giữa nhỉ? Vì chỉ là một người truyền tin thông thường thì có những việc sẽ không thể làm sáng tỏ nhỉ.

- Đúng vậy. Những phần liên quan đến bị mật nhà Saegusa thì cậu cũng tự mình đánh giá rồi che dấu đi cũng được. Hãy chỉ báo cho tôi những thông tin mà cậu đánh giá là cần thiết để giải quyết vụ khủng bố.

- Đứng có nói mọi chuyện khó khăn vậy chứ...

Khuôn mặt nở một nụ cười khổ, nhưng những lời này quả là thật lòng. Katsuto nói rằng Mayumi có thể phán đoán chọn lọc thông tin, nhưng vì thế mà có những thông tin quan trọng không thể trao đổi, khiến tên tội phạm trọng yếu thoát đi được cũng không phải không có khả năng. Không thể chỉ đơn giản mà gật đầu được.

- Hiểu rồi. Mình tiếp nhận. Quả thật mình là người thích hợp nhất

- Tốt rồi.

- Không cần bận tâm đâu. Cũng là chuyện của nhà mình mà.

Thực ra mà nói thì việc giao nhiệm vụ này cho Mayumi chính là vì Kouichi đã nhờ. Kouichi không nói lí do, nhưng có lẽ là vì cơ hội cho Tatsuya và Mayumi gặp nhau sẽ tăng lên, Katsuto cũng ngờ ngợ đoán ra được.

Việc thiết yếu cần một người liên lạc để điều chỉnh công việc là sự thật. Nhưng mà vướng vào bẫy của Kouichi, phải giúp đỡ cho cái ý đồ riêng của ông khiến thâm tâm Katsuto cảm thấy đau khổ. Chính vì thế mà cậu có dễ dãi hơn mức cần thiết, nhưng Mayumi cũng không nhận ra.

- Vậy thì, cụ thể thì phải làm gì? Có lẽ phải nghỉ học ở trường đại học một khoảng thời gian.

- Mấy việc đó thì bây giờ sẽ bàn.

Nói thế rồi Katsuto nhìn về phía Tatsuya, người có thái độ “dửng dưng như người ngoài cuộc”.

- Trước khi nắm trong tay những manh mối có giá trị thì mọi người cứ tùy tiện hành động theo ý mình nhưng về vấn đề liên lạc cần phải giữ bí mật. Nếu có thể thì tôi muốn gặp mặt trực tiếp, nhưng không biết lúc nào thì thuận tiện? Nếu được thì mỗi ngày tôi đều muốn xác nhận lại tiến triển công việc.

Cái “nếu có thể thì gặp trực tiếp” cũng là yêu cầu của Kouichi lúc đề nghị Mayumi trở thành người liên lạc. Chỉ mỗi tội là tự bản thân nó cũng là một việc hợp lý.

- Tôi thì không có vấn đề gì.

Có lẽ vì thế mà Tatsuya cũng không nhận ra cái âm mưu vặt vãnh này.

- Vậy sao.

Thấy Tatsuya chả có vẻ gì là bối rối trả lời, Katsuto tiếp tục nhìn về phía Mayumi.

- Saegusa thì sao?

- Tất cả mọi ngày thì mình không thể hứa chắc chắn được, nhưng về nguyên tắc thì không có vấn đề gì.

- Thế là đủ rồi. Địa điểm thì chọn chỗ nào đây?

- Nếu chỉ có riêng mình và Juumonji-kun thì mình nghĩ tốt nhất là gần trưòng Đại học Ma pháp nhưng mà ...

Vừa nói vậy, Mayumi vừa liếc ngang xem sắc mặt của Tatsuya.

- Không có vấn đề gì đâu.

Tatsuya lại một lần nữa lập tức trả lời. Không phải vì bản thân ngần ngại hai người là đàn anh đàn chị, mà là vì Đại học Ma pháp cũng thuận tiện cho Tatsuya.

- Nhưng gần Đại học Ma pháp thì có chỗ nào thích hợp?

Dù nói là nói chuyện trực tiếp chứ không phải thông qua phương tiện truyền tin thì việc đề phòng nghe lén vẫn cần thiết. Chỉ là nhà dân bình thường thì cũng không đáng tin tưởng lắm.

- Việc đó thì tôi sẽ lo. Còn việc trao đổi thông tin tôi muốn bắt đầu từ ngày kia.

- Mình hiểu rồi.

- Hiểu rồi. Gặp lúc nào, ở đâu thì được?

- Vậy thì, 18h ngày kia, hãy đến cổng chính Đại học Ma pháp đi.

Suy nghĩ một chút với câu hỏi của Tatsuya, Katsuto chỉ định thời gian và địa điểm gặp mặt.

Nếu là 18h thì sau khi tan việc ở Hội học sinh, về nhà thay đồ rồi đến cũng vẫn kịp

- Tôi hiểu rồi.

Tatsuya nhanh chóng tính toán thầm, rồi gật đầu.

---

Giữa lúc Tatsuya, Mayumi, Katsuto đang bàn bạc về kế hoạch sau này tại dinh cơ nhà Juumonji ở Tokyo thì Ichijou Gouki cũng đến một nhà hàng nổi tiếng tại địa phương. Hương vị là điều tất nhiên, nhân viên cũng được chỉ dạy rất kĩ lưỡng, là tiệm mà các chính trị gia ở địa phương này rất hay sử dụng cho các cuộc mật đàm.

Gouki một năm cũng đến 4, 5 lần để tiếp đãi các chính trị gia. Đó là lĩnh vực mà ông yếu kém, nhưng ông rất dứt khoát với những bắt buộc vì đó là nhiệm vụ của Thập sư tộc.

Nhưng mà, người ông mời đến hôm nay, không phải là một chính trị gia.

Người đàn bà ngồi trước mặt Gouki là hiệu trưởng trường đệ Tam, Maeda Chizuru.

- Maeda-sensei, thật xin lỗi vì lúc bận rộn như thế này...

- A, thôi đi. Cái cách chào hỏi cứng nhắc ấy. Ta và cậu là bạn mà phải không?

Nghe những lời này, thì đừng nói là hiệu trưởng, ngay cả một giáo viên bình thường cũng không ai nghĩ tới nhưng người phụ nữ này quả không sai, là hiệu trưởng trường trung học đệ Tam trực thuộc Đại học công lập Ma pháp mà Masaki đang theo học.

- Chizuru-senpai, chị vẫn cứ làm hiệu trưởng với phong cách đó sao. Trường trung học Ma pháp cũng là cơ quan nhà nước đó.

- Cậu ngốc quá, Gouki. Bình thường thì phải đội lốt mèo chứ.

Trước lời châm biếm của Gouki, hiệu trưởng Maeda vô tư trả lời.

- Hơn nữa thì Trường trung học Ma pháp là một trường cao trung. Dù là quốc lập thì cũng không phải cơ quan quân sự đâu.

Rồi nở một nụ cười mãnh liệt, nói tiếp.

Gouki cũng không có ý định đánh đồng trường trung học Ma pháp với trường đại học Quốc phòng, nhưng ông không có phản biện lại.

Vì ông hiểu được những suy nghĩ, cảm xúc phức tạp của Maeda với quân đội.

Hiệu trưởng Maeda cho đến nửa sau những năm 20 tuổi vẫn trực thuộc Hải quân quốc phòng. Cấp bậc cuối cùng là Trung úy. Bà gây ra một vụ rắc rối với thượng tá (Nghe nói vì vụ quấy rối tình dục tập thể), rồi vì hành động non nớt mà thoát li quân đội. Sau đó, làm một nghề khác thường đó là giáo viên, đến năm 40 tuổi thì được đề bạt làm hiệu trưởng trường đệ Tam.

Và bà cũng là đàn chị trên học trên 1 năm của Gouki khi còn học tại trường đệ Tam. Khi còn học, bà là một nữ kiệt có thể đá đấm tán loạn một đám rất mạnh đang tụ tập, và cũng tỏa sáng với kĩ năng thực hành thuộc hàng top, cả Gouki cũng có kinh nghiệm bị đập vỡ sống mũi. Maeda, đối với ông, là một người đàn chị luôn khiến mình phải cúi đầu.

- Vậy, Gouki. Chẳng phải là cậu có điều cần hỏi sao? Thật hiếm khi cậu gọi tôi ra chỗ này đấy. Hẳn là một việc quan trọng phải không?

t:150%;tab-stops:162.75pt">- Chỉ là việc riêng thôi!

Không khiếp sợ trước trò “tiên phát chế nhân” của Maeda, Gouki, ngược lại, đường đường chính chính nghiêm túc trả lời như vậy.

- Hô, chả lẽ là muốn tôi nâng điểm cho thằng con trai cậu sao, chắc không phải vậy đâu nhỉ.

- Có lẽ cũng gần giống vậy đó.

Maeda dùng ánh mắt sắc bén của mình, thúc dục Gouki nói tiếp.

- Chị biết vụ khủng bố tại Hakone hôm qua mà phải không?

- Tôi biết. Thật là đen đủi nhỉ.

- Vậy thì, chị chắc cũng biết về bản công bố về vụ này từ Hiệp hội ma pháp chứ?

- Tất nhiên là biết. Chỉ là, việc đó cũng chả có tác dụng gì nhiều mà phải không? Việc chỉ trích khủng bố là điều hiển nhiên hải làm, mà Ma pháp sư có lẽ sẽ bị quy trách nhiệm bởi một số kẻ không có ý tốt.

Maeda nói vậy,

- Chính cái cách nói những Ma pháp sư bị tập kích phải có trách nhiệm cũng thật sự là sự quy đổ trách nhiệm mà.

rồi thêm vào.

- Chúng tôi cũng không có ý định chỉ chỉ trích không thôi.

- Nói mới nhớ, bản công bố đó cũng đã thêm vào rằng các cậu sẽ hỗ trợ hết khả năng để bắt được thủ phạm nhỉ. Cái đó chắc cũng không phải là nịnh nọt cho qua phải không.

- Nhà Ichijou đã đưa Masaki vào cuộc truy đuổi.

Gouki im lặng gật đầu, rồi tiếp tục với những lời như vậy.

Maeda không có nói ra “Thái quá rồi”.

- Vậy thì?

Thay vào đó, bà tiếp tục hỏi với vẻ mặt đang quan sát Gouki sẽ nói gì tiếp theo.

- Cuộc truy bắt sẽ do Juumonji-dono chịu trách nhiệm, bắt đầu từ xung quanh hiện trường ở Haneko, dự định là một thời gian dài cỡ vài tuần cho đến trên 1 tháng. Thế nên Masaki sẽ phải ở tại nhà riêng tại Tokyo. Việc học cũng phải nghỉ trong một thời gian dài.

- Ý cậu muốn tôi xem đó là công phép, chứ không phải nghỉ học vì lí do cá nhân đúng không?

- Vâng. Công việc của Thập sư tộc không phải công vụ. Cuối cùng vẫn là việc riêng, tôi hiểu rằng nó không đúng đạo lý, nhưng tôi vẫn mong Masaki có thể tận tình với công việc mà không cần lo lắng trước sau, nên mong chị giúp đỡ cho.

Gouki cúi đầu

- Quả thật là không có đạo lí.

Maeda lạnh lùng trả lời.

- Dù nói là Thập sư tộc đi cũng không đến độ có được tiện nghi như thế. Trái ngược lại thì công việc của tôi là phải uốn nắn lại những cách đối xử đặc biệt bất chính này đấy.

- Tôi hiểu rồi.

Gouki cũng không níu kéo thêm nữa. Maeda cũng không phải loại người quan liêu câu nệ hình thức. Ngược lại phải nói là một người rất trọng tình nghĩa. Nhưng Gouki cũng biết rằng, bà là người mà một khi đã quyết định thì không bao giờ thay đổi.

- Xin lỗi chị vì đã nói đến những chuyện ngu ngốc như thế này. Xin hãy quên nó đi.

- À không, tôi cũng hiểu được tình cảnh của cậu. Tôi cũng hiểu được sự cần thiết phải phái con trai cậu đi Tokyo. Vì vậy, dù tôi không thể đối xử đặc biệt biến nghỉ học vì lí do cá nhân trở thành công phép được, nhưng tôi sẽ nhờ cậy Momoyama-sensei cho.

- Hả? Momoyama-sensei có phải là hiệu trưởng trường đệ Nhất không?

Gouki không hiểu được tại sao cái tên Momoyama lại xuất hiện ở đây, mơ hồ nhìn lại Maeda.

- Đúng vậy đó.

- Nhờ cậy gì cơ?

- Nhờ ông ta tiếp nhận con trai cậu trong một khoảng thời gian ngắn.

Maeda cũng không cố tình cắt bớt đi phần giải thích. Chỉ là vì thời điểm mà Gouki hỏi quá sớm, nên bà không có đủ thời gian để giải thích rõ.

- Ma, chờ chút.

Cứ hỏi qua đáp lại như thế này chỉ tốn thêm nhiều thời gian thôi, nên Maeda lên tiếng, đồng thời cũng dùng cử chỉ để ngăn Gouki đang định mở miêng ra.

- Nó không có nghĩa là chuyển trường đâu. Ý là tôi sẽ bố trí để Masaki có thể học những môn lý luận ở trường đệ Nhất. Không phải chỉ riêng các trường Ma pháp, mà hiện tại phần đông các trường bình thường cũng đã cho phép giảng dạy cá nhân thông qua các thiết bị đầu cuối. Cùng là trường trung học ma pháp thì có thể thông qua Đại học Ma pháp để trao đổi dữ liệu, thế nên, có thể sử dụng cơ sở thiết bị của trường đệ Nhất để học các bài học của trường đệ Tam. Còn về thực kĩ và thể dục thì không có cách nào cả, nhưng mà với Ichijou-kun thì khoảng cách 1 tháng cũng chẳng có vấn đề gì.

- Nghĩa là trong thời gian nhiệm vụ, thì con trai tôi sẽ đến học ở trường đệ Nhất sao? Theo kiểu học sinh dự thính?

- Chẳng phải cậu muốn nó toàn lực chú ý vào vụ đuổi bắt như bên hình sự sao?

Nhìn thấy Gouki gật đầu, Maeda tiếp tục.

- Thật ra mà nói thì nếu để cho nó tự học ở nhà thì phần gánh nặng sẽ bớt đi chừng nào, nhưng đường dẫn dữ liệu dạy học trong các trường trung học Ma pháp được thiết kế để không kết nối với bất kì đâu ngoài Đại học Ma pháp. Có lẽ nó sẽ chịu cực vì thay đổi môi trường hay các mối quan hệ, nhưng nếu nó hoàn thành xong các môn giáo dưỡng và lí luận ở trường đệ Nhất thì tôi sẽ xem như có đi học đầy đủ.

Cuối cùng thì nét mặt Gouki cũng đã lộ vẻ đồng thuận.

- Có lẽ cậu cũng chuẩn bị xong chỗ ở rồi đúng không? Thế thì đến cuối tuần này vẫn cứ học ở đây đi, tôi sẽ nói chuyện để từ thứ 2 tuần sau nó có thể đến học ở trường đệ Nhất.

Thời gian thì sao nhỉ, kéo dài 1 tháng cho đến ngày 9 tháng 3, có được không? Tất nhiên là nếu công việc giải quyết xong trước đó thì lúc nào cũng có thể trở về đây học.

- Cảm ơn chị, Chizuru-senpai. Xin nhờ chị vậy.

Trên tư cách một người cha, thì điều kiện này còn tốt hơn nhiều, chắc chắn Masaki cũng không có ý kiến gì. Ông hướng về Maeda cúi đầu thật sâu.






Rồi sau đó, Gouki bị Maeda giữ lại cho đến khi qua ngày, bị bà chuốc cho đến say.

---

Bản công bố hành động phạm tội của Heigu, quả đúng như nhiều Ma pháp sư đã lo lắng, khiến dư luận sôi trào. Truyền thông rất nhanh chóng nhuốm một màu trách móc Ma pháp sư. À không, đó chỉ là ngày hôm qua, hôm nay có thể còn nóng lên gấp bội, và bên bị chỉ trích cũng không thể lạc quan rằng “Truyền thông thì chóng nóng cũng chóng lạnh” được.

Học sinh trường đệ Nhất cũng đang cảm thấy bất an, hoảng sợ. Dù biết rằng bản thân mình chẳng làm được gì, nhưng đến giờ nghỉ trưa đây đó vẫn thấy những bộ dạng học sinh đứng kiểm tra tin tức. Những học sinh trao đổi với nhau về những lí luận sai lệch của bên truyền thông, với sự bực dọc tức tối, hay chỉ là thì thầm lẩm bẩm.

Phản ứng của học sinh trường đệ Nhất với tin tức đại khái có thể chia làm 3 loại. Nhiều nhất là những người tức giận với bọn truyền thông cứ xem Ma pháp sư, chứ không phải bọn khủng bố, là kẻ ác. Nhóm này rất đông các học sinh nam. Nhóm đông các nữ sinh là nhóm những người sợ hãi làn sóng địch ý với Ma pháp sư sẽ dâng cao. Và nhóm còn lại, gồm một bộ phận người có họ mang chữ số - Bách gia, thì lộ ra vẻ bất mãn.

Ở phòng hội học sinh, sau giờ học cũng đang phát kênh chuyên tin tức. Bình thường vì lí do cản trở công việc ngay cả bật kênh BGM (Background Music) cũng không được... Cũng vì những người yêu thích âm nhạc hiểu rõ đạo lý.... Nhưng ngày hôm nay thì dù thế nào đi nữa cũng phải quan tâm đến... Và kết quả, quả nhiên là hiệu suất công việc bị hạ xuống đáy.

Tatsuya từ ngày mai sẽ bắt đầu nghỉ việc ở Hội học sinh một thời gian, cũng không có công việc gì cần chuyển giao. Thế nên một núi công việc mà cậu đang làm giang dở, chỉ cần im im lặng lặng gạt bỏ là được. Nếu không thì công việc ở Hội học sinh có thể bị trì trệ khoảng chừng 1 ngày nữa.

Thứ khiến Tatsuya phải ngừng tay, là vì một phát ngôn không thể nào lờ đi được lọt vào tai cậu. Chủ nhân của lời nói này, không phải là kế toán tiền nhiệm được mời đến để thảo luận về bữa tiệc tốt nghiệp được dự định tổ chức vào tháng sau – Isori, mà là người đi theo cậu – Kanon.

- Chiyoda-senpai, chị nói là bọn em là người xấu sao?

Khi Tatsuya ngẩng đầu lên, người tham gia thảo luận cùng với Hội trưởng Miyuki với tư cách Hội phó – Isumi đang phản đối lại Kanon. Câu hỏi ngược lại này là giọng điệu được áp chế xuống cho đúng với lễ nghi nhưng cũng không thể nào che dấu hết được sự khó chịu trong đó.

Tatsuya đối với Isumi chỉ đơn thuần là một học sinh khóa trên, dù có ở chung Hội học sinh đi thì cũng không quá thân thiết. Cậu không có trách nhiệm phải khiển trách Isumi, nhưng kể cả Miyuki có làm giống như Isumi, thì có lẽ Tatsuya cũng không định chen vào. Điều mà Kanon nói, thật sự quá đủ để khiến Isumi tức giận.

Kanon đã nói thế này.

- Aa, dù sao đi nữa thì nhờ ơn Thập sư tộc làm hỏng công việc mà ngay cả chúng ta cũng bị cuốn vào tình huống xấu này mà!!

Trong lúc nói chuyện phiếm sau khi đã bàn xong một giai đoạn, thì chương trình tin tức đang phát ở đằng sau, đưa những lời bình luận với lí luận rõ ràng nghiêm khắc với Ma pháp sư, Kanon nghe được, cũng không suy nghĩ sâu xa gì mà thốt ra. Nhưng mà đây cũng không phải ý kiến của riêng mình cô, mà là bất mãn giữa các Numbers chủ yếu là Bách gia.

- Tất nhiên người xấu là bọn khủng bố rồi, nhưng mà cách ứng xử của Thập sư tộc rất tệ cũng là sự thật mà.

Lời than vãn mà Kanon buông ra, cũng không phải chỉ là của một mình cô. Ngay cả những nơi thân cận, Kanon cũng nghe được những lời có ý tương tự. Sự thật rằng không phải chỉ có một mình mình bất mãn khiên cho cô vững dạ hơn. Hơn nữa, hiểu rằng ngôn từ của mình có chút không đúng đạo lý, chính cái cảm giác tội lỗi đó càng khiến Kanon trở nên ương ngạnh hơn.

- Chị nói cái gì không được cơ?

Isumi cũng không có nổi nóng giống như hồi đối với bên hình sự ở Hakone. Với giọng điệu lịch sự, điệu bộ tỉnh táo, cô lạnh lùng hỏi.

Người bị kích động là Kanon. Cô hiểu chính xác thái độ của Isumi là sự khinh miệt.

- Những công dân bình thường tình cờ ở chung một chỗ, nhưng đến cả một người cũng không cứu giúp, bị chỉ trích cũng là lẽ thường thôi mà!

Kanon cũng không kích động thêm nữa. Nhiều nhất ngữ khí chỉ tỏ vẻ không khuất phục thôi. Nhưng nếu cô tiếp tục đàn áp trên mặt cảm tính có lẽ là chìa khóa cho cuộc tranh luận. Đơn thuần nói kết quả, chỉ cần cô dựng lên tấm khiên là học sinh khối trên, thì cuộc tranh luận sẽ không diễn biến tiếp thành cãi vã mà đã kết thúc rồi.

- Công dân bình thường, sao? Bình thường có ý nghĩa gì cơ?

- Nghĩa gì cơ...?

Trước câu hỏi nhuộm vẻ bắt bẻ của Isumi, Kanon không thể lập tức trả lời.

- Có nghĩa là thường dân không thuộc quân đội à? Hay là những người không phải công chức? Giả chăng là nó có mang ý nghĩa đó, thì Thập sư tộc chả phải là quân nhân cũng không phải công chức viên, nên cũng bao hàm trong cái gọi là “Công dân bình thường” đó...?

- Muốn nói gì đây?

- Không, em chỉ nghi ngờ là tại sao một “Công dân bình thường” lại phải ưu tiên cho một “công dân bình thường” khác sơ tán trước mình chứ...?

Isumi đưa tay phải lên che miệng.

Kanon cảm nhận được rằng cô ta đang thầm giễu cợt mình.

- Con nhỏ này....






Chống tay lên bàn, làm cái chân ghế kêu cót két, Kanon đứng phắt dậy.

- Kanon, bình tĩnh nào!

Isori chậm hơn 1 phách, cũng đứng dậy, đặt tay lên vai cô.

- Isumi-chan, xin lỗi nhưng em có thể đi mua cho chị đồ uống ấm cho tất cả mọi người không? Tiền thì dùng cái này nha.

Ở phía bên kia, Miyuki đang im lặng lắng nghe cuộc khẩu chiến của Kanon và Isumi, giờ quay về phía Isumi, đưa ra chiếc thẻ tiền dùng cho Hội học sinh rồi ra-lệnh cho cô.

Khu phục vụ bữa ăn của Hội học sinh cũng có phục vụ nước nóng. Cả lá trà, cả hạt cà phê, cả bình ấm, cả máy pha cà phê, trong phòng Hội học sinh đều có. Bình thường thì không hề có chuyện mua nước uống ở ngoài.

Nói cách khác, việc này có nghĩa là để Isumi ra ngoài làm lạnh cái đầu lại.

- Em hiểu rồi...

Isumi đứng dậy với vẻ trầm mặc. Bị người yêu quý nhất Miyuki la rầy, khuôn mặt cô lạnh hẳn đi.

- Để em giúp luôn.

Minami cũng đứng dậy, xin phép Miyuki cho đi chung với Isumi.

- Ừm, nhờ em vậy.

- Vâng.... Saegusa-san, đi thôi nào.

Minami cúi đầu chào Miyuki, bước đến bên cạnh Isumi rồi nắm lấy tay cô.






Cảm giác thấy Isumi và Minami đã đi xa bên kia cánh cửa.

Xác nhận lại điều này, Isori tiến về phía Kanon, mở lời.

- Vừa nãy Kanon đã sai rồi. Giả dụ là các vị của Thập sư tộc có dư giả thời gian mà cứu giúp những người đã hi sinh đi chăng nữa thì đó cũng không phải nghĩa vụ của họ. Việc cưỡng chế thiện ý là sai rồi.

- Nhưng mà...

Kanon cất tiếng hơi bất mãn, nhưng Isori dùng ánh mắt mình ngăn lại.

- Về việc này thì, khi có người đang ngã xuống trước mặt mình, nếu không giúp đỡ mà bỏ qua thì anh cũng nghĩ là nó không đúng về mặt đạo nghĩa. Nhưng, trong khi bản thân đang gặp nguy hiểm cần phải lánh nạn thì không thể nào nói rằng cần phải đi tìm kiếm người mà thậm chí còn không biết ở đâu để cứu giúp được. Có là Thập sư tộc thì cũng không phải là bất tử.

- Cái này .... có lẽ là vậy nhưng ....
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Lính cứu hỏa cũng vậy, nếu tiến vào ngọn lửa mà gây nguy hiểm đến tính mạng bản thân mình, thì việc nhảy vào ngọn lửa đó cũng không phải điều đương nhiên.Việc tự bản thân mình tiến lên không kể hiểm nguy cứu giúp người bị nạn là một hành động dũng cảm và cao quý. Nhưng những người không mang trách nhiệm với họ, lại cưỡng ép rằng “Không thể đảm bảo an toàn đâu, nhưng nhảy vào đó đi! Đó là nghĩa vụ của các người mà” thì đó chỉ là hành động ngu xuẩn và         đáng khinh bỉ thôi. Chỉ là đội trưởng, người chịu trách nhiệm và cùng chịu nguy hiểm, mới có thể ra lệnh thôi.

Kanon lảng tránh khỏi ánh mắt của Isori, cúi gằm mặt xuống.

- Huống chi là, việc trách móc một người bị áp đặt công việc vốn dĩ không phải nghĩa vụ của họ như, xem đó như một điều hiển nhiên thì không thể nào làm được. Anh cũng không muốn Kanon làm những việc như vậy. Ngay cả Kanon cũng hay bị ba khiển trách la mắng vị những điều như thế mà phải không?

- ... Ừm.

Trước câu hỏi dịu dàng của Isori, Kanon vẫn cứ cúi gằm, gật đầu.

- Cảm ơn em đã hiểu cho anh. Vậy thì, tí nữa Saegusa-san quay lại thì em phải xin lỗi nha.

Kanon lại một lần nữa khẽ gật đầu với những lời của Isori.

---

Kanon đã xin lỗi Isumi sau khi cô về đến phòng Hội học sinh, Isumi cũng xin lỗi lại vì thái độ không tốt của mình. Hai người có thể hòa giải được, cũng vì cả hai bên trực tiếp nói chuyện, với Isori làm trung gian.

Phần đông những người không phải Ma pháp sư sẽ không duy trì mối quan hệ riêng tư với Ma pháp sư. Trong xã hội cũng không có những trọng tài phân xử giữa Ma pháp sư và người không phải là Ma pháp sư. Với những người không phải Ma pháp sư, thì sự thực rằng có một lượng lớn người đã chết do Ma pháp sư, nên ác cảm với họ chỉ ngày càng leo thang.

Còn những người ủng hộ Ma pháp sư cũng không phải là con số không. Chỉ là, tiếng nói của họ không có mấy trọng lượng. Dù có đạo lý đến mấy, nếu không lọt vào tai đối phương thì cũng chẳng có tác dụng gì.

Đối với Ma pháp sư trong tình thế hiện nay thì ngoài chịu đựng ra thì hoàn toàn không còn cách gì khác. Nhận thức như vậy, đối với những người trẻ tuổi tràn đầy nhiệt huyết, rất khó có thể tiếp nhận được. Trưởng nam nhà Shippou mới được thêm vào trong Thập sư tộc – Shippou Takuma cũng là một người trẻ không thể tiếp nhận được tình trạng như vậy.

Cậu ta mới chỉ 16 tuổi. Là cái lứa tuổi mà dù có bất mãn với xã hội biết mấy thì cũng không có cách nào phản kháng lại, đa phần những cơn giận, những điều khó chịu không có nơi phát tiết chỉ có thể phát tán vào những môn thể thao, âm nhạc hay văn nghệ. Tuy cũng có những người bạo phát thành xung đột bạo lực.

Nhưng mà, Takuma lại biết người có thể đưa ra cho cậu những “Phương pháp phản kháng”. Đối phương, đáng tiếc là người mà Takuma phải kể đến ở dạng quá khứ “Đã có”, nhưng ngoài cô ta ra, cậu không còn có thể tin tưởng ai hết.

Cho đến mùa xuân năm ngoái, cả hai người vẫn là quan hệ bình đẳng. Nên bây giờ nếu chuyển thành mối quan hệ đơn phương được giúp đỡ thì cũng không có tổn hại đến lòng tự tôn của cậu.

Chỉ là, lòng tự hào nhỏ bé của cậu hiện nay, chỉ có hai thứ sau. Ví trí Thập sư tộc mà cậu từng hằng ao ước, chính là bảo vệ quyền lợi của Ma pháp sư. Takuma nghĩ vậy.

Nếu là hành động phù hợp với cách tồn tại của Thập sư tộc theo như cậu nghĩ, thì cậu sẵn sàng làm chuyện mất thể diện dù đó có là bám chân một phụ nữ. Quyết tâm, Takuma đi đến căn hộ của nữ diễn viên Sawamura Maki.






Sau khi đắn đo quyết định ở trước cổng, Takuma, khác với dự đoán, được Maki nhẹ nhàng mời vô.

- Chào buổi tối. Lâu rồi không gặp nhỉ Takuma.

- A... Aa... Maki, lâu rồi không gặp.

Hiện giờ mới 9 giờ tối, nhưng bộ dạng Mari như sắp đi nghỉ. Cụ thể là cô đang mặc chiếc áo choàng ngủ dài đến bắp chân. Chiệc vạt váy gắn ren có thể nhìn thấy được ở trong thì thật là xềnh xoàng.

- Xin lỗi. Đã đi ngủ rồi sao? Thế thì tôi nên về rồi.

Takuma nói vậy, cũng không ngồi xuống, mà xoay gót đi

- Chờ đã, Takuma. Không sao đâu cứ ngồi xuống đi.

Maki ngồi trên ghế Sofa, lên tiếng gọi cậu lại.

Như lời đề nghị, Takuma ngồi xuống phía đối diện Mari, kẹp cái bàn ở giữa.

Cự li giữa hai người, so với lúc Takuma đến đây vào mùa xuân, thì xa hơn nhiều.

- Takuma muốn uống gì?

- Thôi, khỏi cần cũng được.

Nghĩ đến mình không hẹn trước mà đến, Takuma ra hiệu từ chối không cần lo cho mình cũng được.

Nghe câu trả lời của Takuma, Maki mở tròn mắt.

- ... Vậy thì, cafe được không?

- Aa, xin lỗi.

Maki bấm cái nút được gắn thêm vào bên trong vạt áo sao cho không gây chú ý, rồi gọi “Lấy cà phê cho tôi”. Takuma từ chính diện không thể nào thấy được, nhưng chắc hẳn micro được giấu ở đâu đó.

- Takuma-kun biết rõ rằng hôm nay tôi được nghỉ nhỉ?

- À không, tôi không biết. Nếu mà đi vắng thì tôi sẽ để lại lời nhắn vào hộp thoại, rồi hôm sau quay lại.

- Sao vậy.

Maki kinh ngạc thốt ra. Biến đổi của sắc mặt, cách sử dụng ngôn từ vẫn không đổi, không có điểm nào không tự nhiên, đó là khuôn mặt tự nhiên hay chỉ là giả tạo, Takuma hoàn toàn không biết.

- Nếu thế thì cứ gọi điện thoại trước cho tôi có phải tốt hơn không?

Trước những lời của Maki, Takuma nở một nụ cười có chút đáng thương.

- Không biết sao nhưng.... có lẽ vì rất khó điện thoại. Nói thẳng ra thì khi đến đây tôi cũng đã muốn trở bước quay về không biết bao nhiêu lần rồi.

Tại sao lại khó gọi điện. Maki cũng không hỏi. Takuma và Maki, trên hình thức thì đã hoàn toàn chia tay rồi. Nhưng mà, với một thiếu niên cao ngạo như cậu, việc gọi điện thoại cho người con gái đã-bị-cậu-đá là rất khó, chuyện như thế này thì Maki cũng dễ dàng tưởng tượng ra thôi.

- Cậu không nghĩ rằng nó sẽ tốn công vô ích sao?

Thay vào đó, cô hỏi lại như thế này.

- Vì tôi có việc muốn nhờ, cho đến khi gặp được thì tôi phải đi lại bao nhiêu lần nữa cũng được thôi.

Maki nhìn khuôn mặt Takuma chằm chằm không rời.

Lúc đó, của phòng khách mở ra.

Một phụ nữ lớn hơn Maki một chút cầm khay bước đến bên cạnh Takuma, bằng mặt động tác lịch sự, đặt một chiếc đĩa lên bàn, ở trên đó có một cốc cà phê.

- Cảm ơn.

Người phụ nữ đó không đáp lại lời cảm ơn của Maki, chỉ cúi đầu, rồi rời khỏi phòng khách.

- Người vừa nãy, không phải là 3H nhỉ?(ND: 3H là robot giúp việc, tương tự Pixie)

- Không phải đâu.

Trước lời thì thầm của Takuma, Maki nở một nụ cười.

- Là một người giúp việc tôi mới thuê đó. Takuma cũng biết rằng tôi ghét 3H mà đúng không?

- Tôi nhớ. Thế nên tôi mới bất ngờ đó.

Takuma nhớ lại rằng, Maki đã từng nói “Bị 3H nhìn cứ như là có một Camera giám thị ở rất gần ấy, cảm giác ghê lắm”

Nếu là Takuma trước đây, những việc vặt vãnh thế này cậu cũng chẳng để tâm. Trí nhớ tốt nên để nhớ lại thì cũng dễ dàng giống như vừa nãy thôi, nhưng mà đối phương có thích có ghét gì, nếu không có quan hệ với công việc thì cậu cũng chả thèm quan tâm.

Maki chăm chú nhìn Takuma, lần này rất chú tâm.

Takuma cảm thấy không thoải mái với ánh mắt đó, liền lờ đi chỗ khác.

Thế nên, Maki đã nói những lời sau với biểu cảm gì, cậu cũng bỏ lỡ mất.

- Takuma.... cậu, thật sự thay đổi rồi nhỉ.

Trong giọng nói của Maki có lời tán dương khiến Takuma cảm thấy xấu hổ, mặt đỏ cả lên.

- Ừ, ừm. Chút chút.

Người này là một diễn viên, giọng nói thay đổi cỡ nào cũng được.... Takuma không biết bao nhiêu lần nhắc nhở bản thân mình, vẫn cứ nhìn đi hướng khác, hưởng ứng.

- Không phải, không phải chỉ một chút thôi đâu.

Chỉ là, dù có quay mặt đi thì giọng nói của Maki vẫn cứ kì lạ bám dính lấy ý thức của Takuma.

- Con trai ở độ tuổi này trưởng thành nhanh nhỉ.... Dù chưa hoàn toàn trở thành người lớn, nhưng mà từng này cũng đủ rồi.

Maki vẫn ngồi yên không cử động phía bên kia Sofa. Nhưng mà, Takuma lại cảm nhận được mùi thơm ngọt ngào của làn da ấy đang tiến lại gần.

- Làm sao đây. Dù cậu không muốn nhưng ... chỉ một lần thôi mà.

Dù cách xa đến độ này, nhưng hơi thở mê mẩn ây vẫn cứ bay vào tai.

- Maki, tôi có việc muốn nhờ.

Để xua tan đi ảo ảnh đó, Takuma mạnh mẽ cúi đầu xuống.

- Việc cần nhờ?

Takuma đang dán mắt xuống sàn nhà, tất nhiên không thể thấy, nhưng Maki đang kinh ngạc giống như đang nhìn thấy một thứ gì đó không tưởng. Bầu không khí dao động hoàn toàn biến mất.

Quan hệ giữa hai người trước đây, là quan hệ một chiều mà chỉ có Maki thành toàn cho Takuma. Thế nên, cô kinh ngạc không phải vì Takuma nhờ vả cô. Mà là vì Takuma đã cúi đầu thật sâu, khiến cô cực kì bất ngờ.

Takuma đã cho rằng không phải Maki bố thí cho mình, mà sự giúp đỡ của cô ta chính là vì đầu tư cho tương lai. Maki dù sao cũng đã thông báo với Takuma điều này.

Chính vì thế hay sao mà lúc năn nỉ xin xỏ gì, Takuma không bao giờ làm gì hơn ngoài việc hờ cúi đầu. Vì là quan hệ nhờ vả một phía, nên cũng không cần làm những việc thừa thãi, thấp kém cho thấy điểm yếu của mình, đó là logic rất ra vẻ của đám người trẻ tuổi.

Vậy mà bây giờ Takuma không ngập ngừng, nửa thân trước cúi xuống, gần như song song với mặt đất. So với Takuma trong kí ức của Maki, khác biệt quá xá, đến độ trong khoảnh khắc đó cô lại nghĩ rằng cậu ta chỉ duỗi người hay gì gì đó thôi.

- Takuma, trước tiên cứ ngẩng đầu lên trước đi.

Maki vẫn còn không quên sự áp bách mà cô nhận từ Tatsuya. Dù hôm nay đúng là cô đã mời Takuma vào nhà, chỉ là định cư xử phù hợp để cậu có thể vui-vẻ ra về dùm cho.

Scandal chính cô cũng không muốn dính vào, nhưng cô tính toàn rằng nếu chỉ là một trò chơi khăm chút xíu, thì Shiba Tatsuya hay người đứng đằng sau cũng sẽ không nói gì đâu.

Nhưng cô thấy được sự thay đổi của Takuma, lại thay đổi ý định.

- Tôi nên làm gì cơ?

Việc lờ đi lãi lỗ không phải là đặc quyền buôn bán của riêng đàn ông. Maki tự dưng muốn góp sức vì Takuma, chỉ trong vòng hơn nửa năm mà cậu gần như đã trưởng thành thành một người khác hẳn. Trong cô lúc này có thứ tình cảm đang nảy mầm của một người chị gái đang nhìn bóng hình cậu em tinh nghịch của mình lớn dần lên.

Trước nụ cười hiền lành của Maki, phản ứng với sự quý mến bất ngờ mà cậu không thể tưởng tượng được, Takuma ngây người ra. Cậu lấy lại tinh thần, dường như bị kích động, cậu trả lời với giọng nói có phần bi tráng.

- Vụ khủng bố phát sinh ngày hôm qua tôi nghĩ cô hiển nhiên là biết.

- Cái vụ xảy ra ở Hakone hả? Bị chỉ trích khá nhiều đó.

- Aa. Ma pháp sư dù bị kẻ tấn công nhắm vào, nhưng dư luận lại nổ ra một làn gió ngược.

- Nhưng mà, phải có lí do thì mới bị nhắm vào chứ? Rồi cuốn người vô tội vào nên bị chỉ trích cũng không còn cách nào cả.

Maki không phải là một người theo chủ nghĩa Phản ma pháp. Mà ngược lại, cô càng tích cực muốn thân-thiết hơn với Ma pháp sư. Điều cô vừa nói chỉ là phân tích lại những gì mà dư luận nghĩ thôi.

Có hiểu được điều đó không, hoặc chỉ đơn thuần cam chịu, Takuma cũng không nổi giận với lời bình luận của Maki.

- Theo như lời Maki nói, có lẽ là điều đương nhiên thật. Nhưng có lẽ nó cũng chỉ là suy nghĩ tình cảm của con người mà thôi. Nhưng mà chúng tôi, cũng không thể cam chịu mình là người xấu được. Nếu không thể khống chế cục diện ở đâu đó, thì không thể bảo vệ nhân quyền của Ma pháp sư được. Chắc chắn sẽ có những kẻ bắt đầu săn đuổi Ma nữ dưới danh nghĩa chính nghĩa.

Maki cũng không nói ra rằng cậu suy nghĩ quá sâu xa rồi. Ngược lại, có lẽ cũng là sự phát triển tự nhiên thôi, cô nghĩ vậy.

- Tôi hiểu rồi. Takuma muốn mượn sức lực của, à, không phải tôi, mà là ba tôi đúng không?

Cha của Maki là giám đốc công ty mẹ nắm giữ nhiều công ty truyền thông con bên dưới, bao gồm cả cục truyền hình.

- .....!

Bị đoán trúng phóc, Takuma run sợ. Nhưng đó cũng chỉ là nháy mắt thoáng qua thôi.

- Tự tôi cũng biết là mình mặt dày. Nếu ủng hộ ma pháp sư, cha của Maki cũng không có ích lợi gì. Ở tình thế hiện này thì chỉ toàn là thiệt hại thôi. Nhưng mà, thật lòng xin nhờ cô đấy.

Takuma, lại một lần nữa mạnh mẽ cúi đầu. Nếu đây là chiếu ngồi, thì chắc chắn trán cậu sẽ đụng xuống chiếu rồi.

- Đối với tôi, người có thể tin tưởng chỉ có mình Maki thôi....

Việc hai người không thể nhìn vào mặt nhau, quả là tốt cho Maki.

Maki bất giác cảm thấy hồi hộp trước một cậu thiếu niên thua mình gần 10 tuổi.

Nhưng mà, cô là một nữ diễn viên hạng nhất. Cô không bao giờ làm những trò lừa gạt dễ bị nhận ra như hắng giọng đồ.

- Takuma, tôi sẽ giúp.

- Maki....!

Takuma ngẩng gương mặt vui mừng lên.

- Nhưng một ngày nào đó tôi sẽ đòi lại hết đó.

- Aa. Nếu là việc tôi có thể thì dù là việc gì tôi cũng làm!

Takuma trong tương lai gần, cụ thể là ba năm sau, sẽ cực kì hối hận về những lời này, nhưng chắc chắn sẽ không rút lời....






Đây là cuộc mật thoại đản sinh ra nam diễn viên của trường Đại học Ma pháp, ra mắt màn bạc với tư cách là bạn diễn của nữ diễn viên ngôi sao Sawamura Maki, trong năm cuối cùng của thế kỉ 21.

---

Đêm khuya ngày này, có hai nhân vật đã đến thăm nhà xác của cảnh sát nơi đang giữ di thể của những thủ phạm trong vụ đánh bom quy mô lớn tại khách sạn nào đó ở Hakone.

Một người đội mũ mồm kéo sâu xuống mắt, và mặc 1 cái áo măng tô có thêu huy hiệu, nếu tốt bụng mà giải thích thì đó là một người đàn ông trung niên không thể nào là một Cảnh sát hình sự. Còn một người nữa, là một nhân vật không rõ dung mạo, đội một chiếc mũ lưỡi trai và đeo kính mát, che đi một nửa khuôn mặt. Là phụ nữ thì có vẻ cao, nhưng nếu là nam thì lại hơi lùn. Không phải chỉ mỗi mình khuôn mặt, mà thân hình cũng bị một chiếc áo khoác to quá khổ che đi nên cũng không xác định được vóc dáng. Từ ngoại hình thì không thể nhận ra đây là một phụ nữ trẻ cỡ chừng 20 tuổi.

Người đưa hai người này vào đây là một nhân viên trông coi còn lưu lại cho đến tận giờ này. Sau khi được hai người kia đến thay thế, ông bước ra khỏi nhà xác. Không phải bị điều khiển, cũng không phải bị uy hiếp. Nhân viên trông coi là bị người đàn ông đội mũ mềm, Kuroba Mitsugu mua chuộc.

Mitsugu nhìn quanh những chiếc túi đựng thi thể với những tử thi được đặt trên bàn. Những thứ được đem đến đây toàn bộ toàn là tử thi của hung thủ - những tên khủng bố tự bạo và những đồ vật đã được giám định. Dựa trên tính chất của cách thức tự bạo, hầu như không có thi thể nào là bảo lưu nguyên hình nhưng cũng có những cái tương đối ít tổn thương bên trong. Những cái được đặt trên giường toàn là những thứ như vậy.

Từ mục đích của hai người Mitsugu, chỉ cần bộ phận đầu còn sót lại thì không có vấn đề gì. Đầu mới chặt cũng được, mà, tuy nói ra hơi cực đoạn, nhưng ngay cả khi óc bị thổi tung cũng không thành vấn đề. Dù thế nào, chỉ cần là thứ mà có thể nhận thức được là đầu của con người thì đều lấy được manh mối.

- Yoshimi.

Mitsugu cất tiếng gọi người phụ nữ đồng hành với mình. Không biết đó là họ, tên, hay chỉ là cách gọi thông thường. Yoshimi gật gật cái đầu đang ẩn đằng sau chiếc mũ lưỡi trai, cái kính râm và khăn choàng cổ, lấy bàn tay đang được bao bọc bởi chiếc bao tay ra, sờ lên trán những tử thi được đặt nằm ngang.

Nơi tiếp xúc của bàn tay và trán sinh ra một luồng ánh sáng Psion. Nó cũng giống như ánh sáng lúc thu nạp khởi động thức từ CAD. Thực tế bản chất của việc đang làm cũng tương tự. Rót vào một dòng Psion bình chất không mang ý nghĩa cũng không bị biến dạng, rồi sau đó đọc những tín hiệu psion phản ngược trở lại. Có thể nói đó là một quá trình thay CAD bằng tử thi, thay thế khởi động thức thành thể thông tin Psion được tử thi lưu giữ.

Phép mà người phụ nữ tên Yoshimi đang thi triển là Psychometry (Tàn Lưu Tư Niệm Truy Tích). Cô là một nhà khoa nghiệm thần kinh rất giỏi đọc những vết tích trong thể thông tin Psion còn sót lại trên cơ thể con người.

Theo Ma pháp học hiện đại, Psion là những hạt hình thành dưới dạng ý tứ hoặc suy nghĩ còn Pushion được cho là những hạt tạo ra hình thái cho những sự biến động về cảm xúc , thứ sinh ra ý tứ hoặc suy nghĩ.

Nhung cuối cùng đó cũng chỉ là giả thuyết.

Tính chất của Pushion gần như chưa được phân biệt rõ ràng.

Nhưng việc Psion biến đổi nhờ vào ý tứ hay suy nghĩ thì đã được quan sát đánh giá rồi.

Ma pháp thức cũng là một thể thông tin Psion. Một ma pháp thức sau khi hoàn thành chức năng liền biến đổi hình thái liền tiêu tán mất.

Nhưng mà, người chết thì không càm nhận được gì. Cũng không suy nghĩ gì. Thế nên, những thể thông tin Psion còn lưu lại trên người chết, những Ma pháp thức được ghi đè lên mình người chết, so với trường hợp người sống, thì càng được bảo quản ở trạng thái ít khuyết tổn trong thời gian dài hơn.

Cái thứ được nhà Yotsuba phát triển, và nhà Kuroba đang sử dụng như con át chủ bài trong những hoạt động bí mật, là thuật thức để đọc lại những thể thông tin Psion còn lưu lại trên nhục thể người chết “Kí ức của xác chết”.

- Yoshimi.

- Tôi vẫn ổn.

Từ đằng sau chiêc chăn khoàng, tiếng thì thào của Yoshimi vọng lại. Và rồi, cô vươn tay ra cái thi thể tiếp theo.

- Đừng có vào sâu quá. Không thể quay trở ra đâu.

Trước lời nhắc nhở của Mitsugu, như muốn nói rằng không cần lo lắng.

Và ngay sau khi vừa thả tay ra khỏi thi thể thứ 6, cô thở phào.

- Tìm ra rồi.

- Vậy sao. Thế thì rút thôi nào.

Mitsugu kéo chiếc bao tay ra khỏi tay của Yoshimi. Yoshimi lấy từ trong túi của áo khoác ra một đôi bao tay mới rồi mang vào.

Mitsugu dẫn theo Yoshimi, đi ra khỏi nhà xác. Chiếc bao tay mà ông lấy từ tay Yoshimi, không biết tự bao giờ, đã biến mất.

---

Không cần phải nói, được giao nhiệm vụ tìm kiếm tên khủng bố không chỉ có Thập sư tộc.

Vụ khủng bố đại quy mô phát sinh ngay trước mắt mũi của thủ đô (Tokyo) làm tổn thương đến lòng tự hào của cảnh sát, cũng quá đủ để khiến đầu não nổi giận điên cuồng.

Được giao nhiệm vụ điều tra vụ này, không phải là cảnh sát vùng Kanagawa, mà là đội điều tra đặc biệt khu vực lớn của Bộ cảnh sát (Thường gọi “FBI của Nhật Bản”)

Thông thường Đội điều tra đặc biệt được triển khai trên toàn quốc với hình thái gửi đi cộng tác với cảnh sát địa phương thì nay được lệnh phải tập kết ở Nam Kantou, bắt đầu cuộc điều tra với toàn bộ nhân lực được tập trung.

Tình cờ đang rảnh rỗi ở tổng bộ, thanh tra Chiba Toshikazu không phải đợi các cảnh sát hình sự đang đi công tác tại địa phương tập kết mà bị phái đi điều tra sớm hơn. Anh cũng giống như mọi người, rất căm phẫn vì vụ này, nên tỏ ra rất quyết tâm, xông xáo khắp nơi.

Nói vậy, nhưng cuộc điều tra ngay từ bước đầu đã xuất hiện trở ngại.

- Thủ phạm của vụ khủng bố, toàn bộ đã chết, rốt cục là có ý gì đây?

Trong chiếc xe cảnh sát bí mật, Toshikazu than vãn với vẻ tức tối.

- Vì đây là khủng bố tự bạo, nên chuyện như thế cũng có thể chứ sao.

Đảm nhiệm vai trò lái xe, phó thanh tra Inagaki đáp lại như muốn an ủi Toshikazu. Nhưng cũng tương tự, anh cảm thấy việc này kì lạ. Nên giọng nói không có tí sức thuyết phục nào.

- Những kẻ đã tự bạo chết đi thì tôi cũng hiểu được. Đằng này, ngay cả những kẻ không có dấu vết gì nói rằng đã kích nổ cũng chết luôn, chả phải là kì quái lắm sao? Đến cả những tử thi hầu như không bị thương tổn gì cũng có nữa.

- Hơn nữa, cả kết quả giám định tử thi, thời gian tử vong ước tính là trước ngày phát sinh sự việc trên một ngày. Có khả năng còn thực hiện các biện pháp bảo quản tử thi như bảo quản đông lạnh, trong trường hợp đó thì thời gian ước tính tử vong đại khái là trên dưới 10 ngày trước. Vì vậy mà.... Có lẽ là tử thi di chuyển và mang theo chất nổ sao?

- Phim kinh dị cấp B hả!.... nếu có thể cười phá lên vậy thì cũng đỡ ha.

Toshikazu nở một nụ cười tuyệt vọng.

- Ngài thanh tra quả nhiên đang nghĩ đó là Ma pháp điều khiển tử thi sao?

Toshikazu miễn cưỡng gật đầu với câu hỏi của Inagaki. Rồi nhận thấy, chỉ điệu bộ thì cậu ta không hiểu nên thì thầm thêm vào “Đúng vậy đó”.

- Trong trường hợp này thì cách nghĩ này là hợp lý nhất rồi... Chuyện này phiền phức rồi đây.

Việc cho Ma pháp là hư cấu và loại bỏ nó ra khỏi cuộc điều tra là chuyện của thế kỉ trước. Trong những cuộc điều tra của cảnh sát hiện đại, Ma pháp là một yếu tố không thể nào lờ đi được, tự bản thân Toshikazu cũng là một Ma pháp sư. Việc phủ định Ma pháp đồng nghĩa với phủ định chính bản thân mình.

Có nói vậy đi chăng nữa, thì ngay cả đối với một người sử dụng Ma pháp như anh, cái thứ mà gọi là Ma pháp điều khiển tử thi vẫn là một thứ kì lạ, không có cách nào nghĩ ra cả.

- Quả nhiên, chỉ còn cách đi hỏi chuyên gia thôi đúng không?

- Có chuyên gia sử dụng Tử Linh Ma thuật (Necromancy: Phép gọi hồn) nào sao? Quả thật chúng ta chỉ là tay mơ thôi nhỉ. Nếu có người giải thích cho thì tốt rồi.

Toshikazu nhăn mặt với đề nghị của Inagaki. Giả sử có người tường tận về Ma pháp điều khiển tử thi, thì về mặt đạo nghĩa mà nói thì xác thực có thể nhìn ra vấn đề. Nhưng cũng không có ai đường đường chính chính dương bảng quảng cáo đâu.

- Trong cơ sở dữ liệu của bộ công an thì đứng đầu trong các thuật gọi hồn cũng toàn là các thuật chiếm hữu tử thi thôi.

Dù là đề xuất chính mình đưa ra, Inagaki vẫn hiểu được rằng tìm được một người như vậy là thập phần khó khăn.

- Ừ... nhưng mà, đằng nào cũng không có manh mối gì quan trọng. Cứ theo cách đó mà tiến hành thôi.

Ở bên cạnh cậu cấp dưới đang thở dài, Toshikazu cũng lơ đãng lẩm bẩm.

- Inagaki-kun, chuyển hướng đến Roter Bart cho tôi.

- Cái tiệm thông tin ấy hả... Tôi hiểu rồi.

Inagaki cũng với cái vẻ mặt “Đành vậy thôi” đó, chạy xe về phía Yokohama.

Tiệm cà phê “Roter Balt” được thiết kế theo phong cách một chiếc nhà gỗ trên núi, tọa lạc tại lưng chừng đồi trong một khu dân cư tại Yokohama. Khi bước vào trong cái tiệm có bầu không khí yên tĩnh này, Toshikazu bất giác đảo mắt tìm kiếm ai đó.

Đang tìm kiếm ai, tự bản thân anh cũng biết rõ. Đó là ngay trước “Biến cố Yokohama” khiến toàn bộ Nhật Bản, à không, kết quả của nó khiến cả thế giới phải rung động vào mùa thu năm 2095. Trong cuộc điều tra về những kẻ bí mật vào nước, anh cũng đã đến tiệm này để tìm manh mối, và anh đang nhớ đến cô gái mà anh tình cờ gặp vào lúc đó – Fujibayashi Kyoji. Lúc đó cũng không phải là hẹn hò nam nữ gì đâu, chỉ là mối quan hệ giúp đỡ lẫn nhau vì nhiệm vụ thôi... Mặc dù cảm xúc của Toshikazu không dừng lại ở đó.

Sau đó, Toshikazu vì bận rộn với việc dọn dẹp sau Biến cố Yokohama như vụ nhửng kẻ bí mật đột nhập vào nước vẫn tiếp tục tiềm nhập, nên cũng không có dư dả thời gian để liên lạc với Fujibayashi. Công việc điều tra về những mối liên kết đến biến cố tạm thời lắng xuống thì lần đó lại phát sinh “sự kiện quỷ hút máu” khiến anh bận tối mắt đi điều tra. Và từ mùa xuân năm ngoái, anh đã rời khỏi Kantou một khoảng thời gian. Vì này vì nọ rồi anh cũng chẳng còn cơ hội để nhớ về Fujibayashi.

Toshikazu nhớ về Fujibayashi vì đây là nơi lần đầu anh và cô gặp nhau. Không biết là lãng mạn, đa cảm hay chỉ là vấn vương đơn thuần đây. Toshikazu tự trào rằng chả giống mình chút nào, rồi ngồi xuống quầy. Trong tầm mắt thấy được Ikanagi đã ngồi xuống bên cạnh, Toshikazu gọi “Cho hai cốc Blend”.

Chủ nhân của cửa tiệm này, xem vội vàng là một điều cấm.

Trong lúc chờ đợi cafe, Toshikazu thong thả nhìn quanh tiệm.

Quả nhiên vẫn vậy, khách rất đông, nhưng cũng không kín chỗ.

Để không bị khó chịu vì ánh nhìn của mình, anh ngay lập tức dừng lại.

Việc anh quay lại phía cái chuông treo ở cửa đang reo lên cũng không phải vì đề phòng kẻ đáng nghi. Cơ thể anh chỉ tự vận động theo phản xạ có điều kiện vì chờ đợi lâu mà thôi.

Ngay sau đó, anh đứng bật dậy, cũng là một hành động trong vô thức. Chỉ là, Toshikazu đã không còn bất ngờ nữa rồi.

- A, ngài thanh tra.

Một mỹ nhân cỡ bằng tuổi anh, xác nhận lại khuôn mặt của Toshikazu rồi khẽ mở to mắt.

- Fujibayashi-san...

Người mở cửa tiệm, chính là người mà anh vừa nhớ đến, Fujibayashi Kyouko.






- Đã lâu không gặp nhỉ, Thanh tra Chiba. Anh có khỏe không?

Cố tình trang điểm để không nổi bật, dù vậy, chỉ cần chú ý một chút thì khuôn mặt gọn gàng ấy thật thu hút. Với diện mạo giống y trong kí ức của Toshikazu, Fujibayashi hỏi thăm anh.

- A, vâng, tôi vẫn khỏe. Mời cô ngồi.

Dù Inagaki đang nhăn mặt, anh cũng không nhận ra.... Không phải là giả vờ, mà là thật tình anh không nhận ra được.... Toshikazu gật đầu với cô.

Fujibayashi vẫn cứ cười cười, ngồi xuống cạnh Toshikazu.

Toshikazu tự nhận thức được rằng, dù không có lí do gì, anh vẫn đang căng thẳng.... Dù anh cũng không biết là “Không có lí do” hay không nữa.

- Ông chủ, cho 1 blend.

Đặt chiếc áo khoác vừa cởi ra lên chỗ ghế trống bên cạnh, Fujibayashi gọi đồ uống giống với của Toshikazu.

- Ngài thanh tra có vẻ vẫn không thay đổi gì nhỉ.

- Vâng, ưu điểm của tôi chỉ có khỏe mạnh thôi.

Thanh âm của Toshikazu có phần phản chủ, tình hình có vẻ hơi không tốt.

- Ma, anh cứ khiêm tốn quá.

Fujibayashi nở một nụ cười khách sáo theo-đúng-lễ-nghĩa.

Còn về biểu tình của Toshikazu, má anh có chút nhăn nhó.

- Mà này, Fujibayashi-san, hôm nay cô được nghỉ sao?

Thể loại công việc của cô, mặc thường phục cũng không hẳn là đang được nghỉ. Toshikazu cũng biết điều đó, nhưng ở một nơi mà không biết có ai đang nghe không như thế này thì anh không thể hỏi thẳng là “Cô đang làm nhiệm vụ à” được.

- Ừm. Cà phê mà ông chủ pha ngon quá nha.

Fujibayashi nói vậy thì đúng lúc này ông chủ đang nhìn về phía này, ông khẽ gật đầu với cô.

Giả sử là Toshikazu có làm vậy, thì có lẽ ông chủ cũng chả có phản ứng gì. Có vẻ là, dù sống cách đây rất xa nhưng Fujibayashi vẫn là khách quen của tiệm này.

- Ngài thanh tra đang nghỉ giải lao sao?

- Ừm, mà.... Nhắc mới nhớ hình như Fujibayashi-san cũng biết rõ về Ma pháp cổ đúng không?

Dù khá là dao động, Toshikazu vẫn không quên cuộc điều tra. Việc anh nhớ đến cô gái đang đứng trước mặt mình này đây, không phải chỉ vì bản năng đàn ông, mà còn là vì ý thức của một cảnh sát hình sự.

- Ừm, một chút.

- Nếu có chút thời gian, liệu có thể chỉ bảo cho tôi một chút được không?

Fujibayashi nhìn thẳng vào mắt Toshikazu.

- Xin lỗi đã để quý khách đợi lâu.

Giọng nói của chủ quán chen ngang vào. Hai cốc cà phê được xếp trước mặt Toshikazu và Inagaki.

- Không có chi. À mà hình như ngài thanh tra có điều gì muốn nói với ông chủ thì phải?

Được Fujibayashi nhắc nhở, Toshikazu nhớ ra mục đích ban đầu khi ghé vào tiệm này. Thật tiếc là, phải nói rằng anh đã có phần nào xao lãng công việc.

Ở mặt sau tờ ghi chú mà Toshikazu đã yêu cầu muốn được giới thiệu về nhà chuyên môn về Ma pháp thao tác tử thi, ông chủ ghi vào câu trả lời rồi trả lại. Tomokazu ghi nhớ chắc chắn nội dung rồi trả lại tờ giấy cho ông chủ. Nhìn cái cách mỉm cười của ông chủ, thì có lẽ là cách làm này đúng với nguyên tắc của ông.

Còn về phần Fujibayashi dường như hôm nay đến đây chỉ để uống cà phê, cũng chỉ đàm tiếu nhẹ nhàng về chuyện thế gian.

Cùng lúc cô rời khỏi ghế, Toshikazu cũng đứng lên.

- Chủ quán, tính tiền. Tính luôn phần bên này. Tiền thừa khỏi cũng được.

Trước khi Fujibayashi kịp nói chen vào, Toshikazu đã đưa thẻ cho ông chủ. Inagaki cũng đứng dậy sau Toshikazu một chút, kinh ngạc nhướn mày vì số tiền đã thanh toán của thẻ. Cho dù có bao gồm tiền thông tin đi nữa, thì cũng cao hơn giá thị trường rất nhiều rồi.

- Hình như tôi đã trừ quá nhiều rồi.

Ông chủ hơi cau mày, thông báo.

- Vậy thì hãy trừ vào tiền thanh toán lần sau vậy.

Toshikazu trả lời lại.

- Mong quý khách quay trở lại.

Chủ quán cũng không dây dưa cự cãi, hơi cúi đầu rồi nói vậy.

Sau khi rời khỏi Roter Bart, Toshikazu được Fujibayashi mời, leo lên xe của cô. Đằng sau chiếc xe mà Fujibayashi lái là chiếc xe cảnh sát ngụy trang của Inagaki chạy theo sau.

- Vậy thì, ngài thanh tra, chuyện anh muốn hỏi có phải có liên quan đến vụ khủng bố ở Hakone không?

Ngay sau khi xe vừa cất bánh, Yujibayashi đã chọc ngay vào điểm trọng yếu.

- Đúng vậy.

Toshikazu từ bỏ kế hoạch từng bước đã vạch sẵn. Đỡ tồn thời gian càng tốt, anh tự nói với bản thân.

- Vì vụ khổng bố ấy, có điểm kì quái.

- Kì quái, sao?

Quả là Fujibayashi đang cầm lái, nhưng thực tế là xe đang chạy ở chế độ tự động. Dù cô có quay phắt qua phía ghế lái phụ mà Toshikazu đang ngồi cũng không có nguy hiểm. Nhưng ở vị thế của một Toshikazu đã cẩn thận tiếp thu những bài học để trở thành một cảnh sát, dù biết rằng không nguy hiểm, nhưng anh vẫn hơi lo ngại.

Hình như suy nghĩ đó đã lộ ra ngoài hay sao mà Fujibayashi ngay lập tức quay đầu lại về hướng chính diện.

- Ừm, Thủ phạm vụ khủng bố không còn một ai sống sót.

- Không phải là đã tẩu thoát rồi sao?

Với nghi vấn thông thường của Fujibayashi,

- Không, hoàn toàn không có việc đó.

Toshikazu dứt khoát phủ định.

- Bọn khủng bố chỉ tập trung ở cái khách sạn mục tiêu. Chúng tôi cũng đã xem kĩ càng tất cả các Camera đường phố sau khi vụ này xảy ra.

- Nghĩa là trong camera không có ghi lại bất kì hung thủ nào đào thoát khỏi hiện trường vụ khủng bố sao?

- Đúng vậy. Các hung thủ đã xâm nhập vào khách sạn tất cả đều đã bị camera thu được. Thân phận toàn bộ cũng đã được làm rõ. Còn về phần tử thi vẫn còn 1 bộ chưa tìm ra, nhưng chúng tôi đánh giá rằng không hề có phạm nhân nào còn sống và đào thoát đâu.

- Dù Camera đường phố đã thu được hình của hung thủ, nhưng không thể ngăn cản chúng sao?

Bị hỏi ngược lại, Toshikazu cũng không biết nói gì. Nhưng anh không thoái chí, ngay lập tức biện hộ.

- Đó là vì chất nổ không bị rada dò ra. Thân thể cũng bình thường, nên chúng tôi cũng không có lí do gì để ngăn họ bước vào một khách sạn đang mở cửa cả.

- Có nghĩa là nếu Thập sư tộc thuê bao khách sạn ngay sau khi sử dụng nó cho Hội nghị sư tộc thì vụ khủng bố lần này sẽ không xảy ra sao?

- Tự bản thân vụ khủng bố thì chưa nói đến, nhưng việc quá nhiều người chết thì có thể tránh được.






Fujibayashi cho đến ngày mà Hội nghị sư tộc vẫn là trực hệ của nhà Kudou trực thuộc Thập sư tộc. Dẫu rằng điều mà Toshikazu nói là sự thật, nhưng bầu không khí có chút ngượng ngùng cũng không thể nào tránh được.

Để xua tan nó đi, Toshikazu đi vào vấn đề chính.

- Thực ra ngoài điều đó ra, còn có điểm không thể lý giải nữa.... Xin phép cho tôi chỉ nói về phần kết luận, tất cả hung thủ đều được cho rằng đã chết tại thời điểm phạm tội.

- Vậy sao... Vậy thì anh sẽ đến chỗ “Nhân hình sư” nhỉ? 

- Nhân hình sư?

Nơi Toshikazu đang định đến là nhà của một nhà nghiên cứu Ma pháp tinh thông “Phản hồn thuật”, nơi đã được chủ quán Rotter Bart giới thiệu. Anh không có ý định đi thăm người chế tạo rối, hay người điều khiển rối.

- Nhân vật mà ngài thanh tra đang đến thăm không phải chỉ là một nhà nghiên cứu Ma pháp đơn thuần, mà còn là một Cổ thức Ma pháp sư có biệt hiệu là “Nhân hình sư”. Đó là một Ma pháp sư được đồn đãi là sử dụng Ma pháp cấm điều khiển tử thi, biến chúng thành con rối, và đã được Hiệp hội Ma pháp đánh dấu “Nhân vật cần chú ý trọng yếu”. – Cái này thì...

- Quả thật là người đó sẽ có thể chỉ giáo tường tận cho anh về thuật điều khiển tử thi đó. Vì ngoài mặt ông ta vẫn là một nhà nghiên cứu Ma pháp mà.

Fujibayashi liếc mắt nhìn Toshikazu.

- Nhưng mà, ngài thanh tra, xin hãy cẩn thận. “Nhân hình sư” Oumi Kazukyo được cho là có quan hệ khó lường với các Ma pháp sư xuất thân từ Đại Hán đấy.

Trước lời khuyên của Fujibayashi, Toshikazu nét mặt căng thẳng, gật đầu.

---

Thứ 6 ngày 8 tháng 2, 17 giờ 57 phút. Tatsuya làm theo đúng lời chỉ định của Katsuto, đến trước cổng chính trường đại học Ma pháp.

Một mạch từ trường về nhà rồi sử dụng phương tiện giao thông công cộng đến đây, Tatsuya mặc một chiếc áo vét tông đặt may, và khoác hờ một chiếc áo măng tô dễ cử động nữa. Tatsuya ngay cả khi mặc đồng phục của trường trung học Ma pháp còn trông lớn hơn tuổi thực. Còn sinh viên của Đại học ma pháp được cho là có vẻ người lớn hơn so với sinh viên các trường đại học khác, nhưng khi Tatsuya ăn mặc như này thì trông còn lớn hơn họ nữa.

- Tatsuya-kun.

Lúc Mayumi đi ra khỏi từ cổng chính và cất tiếng gọi Tatsuya là lúc trễ giờ hẹn gần 5 phút. Cô mặc đồ thường với một chiếc áo len thô và váy đến đầu gối, giày boot dài với tất liền quần dày. Đi kèm theo là style đeo một chiếc túi tote cao trên vai, quả thật tạo ra cảm giác của một nữ sinh đại học. Nếu nói với Mayumi thì hẳn là sẽ bị giận nhưng cứ đi cùng nhau như thế này, người ta chỉ thấy Tatsuya lớn hơn mà thôi.

- Xin lỗi, cậu đợi lâu chưa?

- Sai lệch vẫn trong vùng có thể chấp nhận được. Xin đừng bận tâm.

Mayumi thở gấp, mỉm cười hỏi Tatsuya, cậu cũng ngay thẳng đáp lại.

Nhưng dường như Mayumi không thích câu trả lời này, tỏ ra phật ý.

- Thiệt mà... Ở đây phải trả lời rằng “Không, tôi cũng vừa mới tới thôi” chứ. Mayumi dường như đang kì vọng có thể thuyết phục Tatsuya thành một cặp. Thật tiếc là Tatsuya không thể nào hiểu được yêu cầu của cô có ý nghĩa gì, nhưng mà làm vui lòng người khác ở mức độ này thì cậu cũng sẵn lòng.

- Tôi cũng vừa mới tới thôi.

Nhưng lần này trông cũng như không hợp ý của Mayumi, cô nhìn Tatsuya với ánh mắt chán nản.

- Ủa mà, Juumonji-senpai không đi cùng với chị sao?

Tatsuya thì không hoảng không khiếp, vờ như không có gì rồi bắt đầu nói chuyện.

Mayumi thì như cố tình, thở dài một tiếng.

- ... Juumonji-kun đã đi đến nơi có thể nói chuyện trước rồi. Địa điểm thì tôi đã hỏi rồi nên cứ đi theo tôi là được.

Không biết vì đã hài lòng, hay từ bỏ, Mayumi hối thúc Tatsuya rồi bắt đầu cất bước.

Tatsuya ngay lập tức đi ngang bên phía tay phải của cô.

Mayumi chuyển chiếc túi toto đang đeo bên vai phải qua bên trái.

Không biết bao nhiêu lần, cô nâng tay phải lên giữa chừng, nhưng rốt cục cũng không quàng tay, cũng không nắm tay, cứ như vậy mà tiếp tục đi.

Địa điểm mà Mayumi dắt Tatsuya đi cách Đại học Ma pháp quá 5 phút đi bộ, là một căn nhà tách biệt bình thường. Có thể nhận ra ở trên sân thượng của căn nhà, có đặt một cái bàn và bốn chiếc ghế.

Nhưng mà, khi thử bước vào trong, tầng 1 là một nhà ăn quy mô nhỏ. Không có trưng bảng hiệu là do Katsuto đã thuê bao cả quán rồi sao, hay là loại hình kinh doanh không tiếp khách mới chăng.

- Tiệm này nếu không được giới thiệu sẽ không thể vào được nên ngay từ đầu đã không có người lạ đến rồi. Thêm nữa thì hình như Juumonji-kun đã bao quán trong một khoảng rồi nên cũng không cần để tâm đến tai mắt của những khách hàng khác đâu.

Tatsuya đang suy nghĩ về những điều đó, thì Mayumi vừa đúng lúc cũng giải đáp cho cậu. Có vẻ như là cả hai đều đúng.

Về phần bên ngoài thì không nói đến, còn bộ phận tầng 1 là một nhà hàng nên có lẽ là điều hiển nhiên, giày được mang vào trong. Mayumi đang đi bộ, phát ra những thanh âm nhịp nhàng từ đôi boot cao gót.

- Juumonji-kun, đã để cậu đợi rồi.

- À không, tôi cũng vừa mới tới thôi.

Tuy không lộ ra ngoài mặt, nhưng Tatsuya thật ngưỡng mộ ứng đáp của Katsuto. Hoàn hảo đáp ứng mong chờ của Mayumi. Tại sao Katsuto lại biết câu trả lời đúng vậy. Quả nhiên là vì đã quen biết lâu năm rồi nhỉ.

- Ngồi xuống đi.

Không để lộ dấu hiệu gì mình đang suy nghĩ về việc này, Tatsuya nghe theo lời Katsuto, với một khuôn mặt ngây thơ, ngồi đối diện với Katsuto.

Mayumi chọn chỗ ngồi chếch với Katsuto, tức là cạnh Tatsuya. Không có ý nghĩa gì đâu, chắc hẳn là vậy. Tatsuya và Mayumi đã đi song song đến bàn, nên vẫn cứ giữ nguyên vị trí ấy mà ngồi xuống thôi, Tatsuya quyết định nghĩ vậy.

Chuyện mà Mari gọi ra nói, vẫn còn mới đây trong kí ức của Tatsuya. Có phải vì thế hay không, mà nếu nói cậu hoàn toàn không nghĩ gì về Mayumi thì chỉ là nói dối. Nhưng nếu nói rằng cậu có thể nhìn xem Mayumi như-đối-tượng-ấy, thì cậu cũng phủ định.  

Tatsuya hiểu được tình cảm của Miyuki, trở thành hôn phu của cô. Nhưng mà, cũng không có nghĩa là cậu chấp nhận nó.

Với cậu, Miyuki vẫn chỉ là em gái.

Bây giờ, cậu vẫn không có chút tình cảm luyến ái nào với cô.

Dù cậu đã quyết định rằng sẽ đáp lại tình cảm của Miyuki như thế nào, nhưng trái tim cậu không vẫn không thể tiến tới.  

Sức chứa của Tatsuya cho vấn đề tình yêu, chỉ vừa đủ cho mình Miyuki thôi. Nếu bây giờ còn quan tâm đến Mayumi thì sẽ gây trở ngại đến công việc. Thế nên, cậu đã quyết định không xem Mayumi như đối tượng ấy.

Về điểm này, nếu Mayumi vẫn tiếp tục ứng xử như trước đến nay, thật lòng nói thì đối với Tatsuya là chuyện tốt.

Từ cái cách nói chuyện của Mari lúc ấy, thì chắc hẳn là Mayumi đã bị Mari kích động dữ lắm. Ví dụ, dù ngày hôm nay không có suy nghĩ tình cảm gì đi nữa, nhưng nếu người quen cứ nói đi nói lại, thì việc để ý chút ít cũng không thể nào tránh khỏi. Đặc biệt là, người kích động càng thân thiết thì hiệu quả càng cao. Việc Tatsuya biết chuyện này không phải vì cậu là một chuyên gia tình yêu, mà đó chỉ là thủ thuật trong việc cưỡng bách hay xoa dịu, cơ chế tâm lý có lẽ cũng giống vậy mà thôi.

Nghĩ vậy nên Tatsuya cũng phòng bị, nhưng may thay Mayumi không có lộ liễu đến mức đó. Vì ngay cả thâm tâm cô cảm nhận thế nào cô cũng không biết, nhưng điều này cũng giống với Tatsuya thôi. Cả hai đều đồng dạng.

- Xin hãy nói nhanh qua xem mọi người có tin tức gì không?

Trước câu hỏi có phần cấp bách của Katsuto, Tatsuya và Mayumi nhìn nhau.

Kết quả của cuộc giao tiếp bằng ánh mắt này là Mayumi mở lời trước.

- Thật tiếc là đến bây giờ vẫn không có bằng chứng nào đáng giá cả. Chỉ có thể ước đoán rằng bọn khủng bố là từ Mỹ qua đường biển đến Nhật Bản, lên bờ tại Yokosuka thôi. Và điều này cũng chỉ là suy đoán thôi.

- Tôi có thông tin tình báo từ UNSA.

Lời nói tiếp theo của Tatsuya khiến Mayumi thất kinh, Katsuto cũng lộ vẻ bất ngờ.

- Từ Mỹ sao? Rốt cục là bằng cách nào cơ?

Ma pháp sư ở cấp độ cao bị quản lý nghiêm ngặt về việc rời nước.

Vì lí do này, nếu không trực thuộc cơ quan chính phủ thì việc kiến tạo một mạng thông tin ở nước ngoài là vô cùng khó khăn. Trong Thập sư tộc cũng chỉ có nhà Mitsuya là ngoại lệ có thể lấy được thông tin qua các đối tác mua bán vũ khí, nhưng cả Katsuto và Mayumi đều không nhớ là đã nghe nhà Yotsuba có nguồn tình báo từ nước ngoài.

- Cái này thì... hơi rắc rối.

- ... Điều này đáng ra không nên hỏi nhỉ. Xin lỗi.

Trước những từ ngữ không rõ ràng của Tatsuya, Mayumi cúi đầu xuống với vẻ xấu hổ. Giả sử đối phương không phải là một thành viên bình đẳng tron Thập sư tộc, thì việc yêu cầu làm rõ những phạm vi bí mật của họ cũng không phải là điều gì đáng khen ngợi.

Tatsuya chỉ trả lời ngắn gọn “Không có gì đâu” trước lời xin lỗi của Mayumi, cũng không đề cập gì thêm.

- Theo thông tin này thì, kẻ chủ mưu của vụ khủng bố nguyên là Ma pháp sư của Đại hán, tên là Cố Kiệt, tên tiếng Anh là Jiedo Heigu. Bề ngoài thì tuổi cỡ ngũ tuần, da màu đen, tóc trắng. Còn về tính xác thực, thật tiếc là không rõ.

Việc chia sẻ thông tin liên quan đến Cố Kiệt với đám Katsuto Maya cũng biết. Không phải Tatsuya xin phép, mà là chỉ thị từ phía Maya đưa ra, yêu cầu tiết lộ thông tin này, để ngay cả nhà Saegusa cũng có thể truy tìm.

- Dù không được xác thực, nhưng trong tình trang không có manh mối gì như hiện nay thì đây là một thông tin rất có giá trị. Saegusa.

- Vâng. Tôi sẽ yêu cầu cho bắt những nhân vật trùng khớp với thông tin này trong những người ngoại quốc mới vào nước ta trong vòng 2 tuần trở lại đây.

Đón nhận ánh mắt của Katsuto, Mayumi gật đầu.

- Tôi nghĩ rằng khả năng bí mật vào nước cũng cao đấy.

- Ừm, có lẽ là vậy. Nhưng mà, một người chỉ cần hành động thì sẽ để lại dấu vết. Nếu cho thắt chặt điều tra trong khu vực từ Yokosuka đến Hakone, chắc chắn sẽ xuất hiện manh mối. Cũng nên nhờ cảnh sát giúp đỡ luôn.

Ma pháp sư nhất tộc có lực ảnh hưởng lớn nhất với cảnh sát thì chỉ cần hỏi một lần sẽ biết ngay đó là nhà Chiba, với phân nửa quân số của cảnh sát Ma pháp sư mà trọng tâm là đội cơ động. Nhưng mà, ở Kantou, nếu chỉ nói đến phòng điều tra thì nhà Saegusa lại có ưu thế hơn hẳn.

Dù không phải vậy, thì cuối cùng bản thân vụ này cũng rất lớn. Dù không bị bên ngoài yêu cầu thì chắc chắn phía cảnh sát cũng quyết tâm tóm cho bằng được tên tội phạm. Họ chắc chắn sẽ nắm lấy dù chỉ là một manh mối nhỏ nhất.

Điều này thì không cần Katsuto giải thích cũng hiểu được.

- Vậy nhỉ. Thế thì Saegusa cứ hành động theo hướng đó đi. Còn Shiba nhờ cậu tiếp tục thu thập manh mối vậy.

- Ừm, vậy cũng được.

- Tôi hiểu rồi.

Cả ba trao đổi ánh mắt, rồi gật đầu với nhau.

- Hai người không có đề xuất gì sao? Hay có chuyện gì muốn hỏi cũng được.

Trước câu hỏi của Katsuto, Tatsuya và Mayumi đáp lại không có.

Katsuto gật đầu,

- Cả hai người, bữa tối dự định gì chưa? Nếu có thể ăn thì tôi sẽ bảo chuẩn bị luôn.

rồi hỏi hai người.

- Xin lỗi. Ở nhà đã chuẩn bị rồi nên...

Tatsuya mở lời từ chối trước.

- .... Hôm nay tôi cũng xin phép. Để ngày mai nha.

Mayumi thoáng liếc nhìn Tatsuya, rồi trả lời Katsuto với giọng có vẻ có lỗi.

- Hiểu rồi. Vậy thì, ngày mai tầm giờ này cũng được chứ?

- Ừm, được thôi. Nếu điều kiện không tốt thì tôi sẽ liên lạc.

Cái “điều kiện” giả định của Tatsuya là trường hợp cuộc truy tìm kéo dài đến đêm. Có lẽ hiểu được điều này, hoặc là hạn chế chen ngang vào cuộc sống riêng của người khác, Katsuto cũng không hỏi cặn kẽ thêm.

- Ừm. Tôi còn có cuộc hẹn kế nữa. Shiba, tiễn Saegusa về dùm tôi.

Cũng không phải làm thay gì nhưng Katsuto lại nói ra những lời này.

- Ế...!? Được rồi mà, không cần thiết vậy đâu.

Mayumi với khuôn mặt hấp tấp, định từ chối đề nghị của Katsuto. Từ nơi này về Đại học Ma pháp là ngược đường với nhà ga. Nếu bị người quen ở trường đại học Ma pháp nhìn thấy Tatsuya hai người ở chung vào cái giờ này thì chỉ trở thành chủ đề bàn tán mà thôi.

- Bên ngoài trời đã tối hẳn rồi. Không phải tôi nghi ngờ thực lực của Saegusa, nhưng mà hiện tại vẫn chưa biết bọn khủng bố đang tiềm nấp ở đâu. Có khi còn bị nhắm vào nữa, sao tôi có thể để con gái đi một mình ngoài đường được.

Nhưng mà, bị chỉ trích về khả năng cá nhân trở thành mục tiêu của khủng bố, cũng khó để mà phản biện lại. Hơn nữa, dường như ngoan cố cự tuyệt ngược lại càng làm cô nghĩ đến Tatsuya nên hơi cảm thấy ngượng ngùng.

- Saegusa-senpai, để tôi đưa chị về.

Ngay lúc Mayumi không còn gì để phản biện, lời nói của Tatsuya làm cô thêm từ bỏ.

- ... Thế thì nhờ cậu vậy. Juumonji-kun, mai gặp lại.

- Ờ, về cẩn thận.

Nghe giọng của Katsuto tiễn về, Mayumi cùng với Tatsuya rời khỏi nhà hàng.






Từ nhà hàng về đến Đại học Ma pháp tốn khoảng 10 phút. Từ đại học Ma pháp quay về trạm chờ cũng khoảng 10 phút. Trời đã tối om, không có ánh trắng cũng chả có ánh sao nhưng nhờ đèn đường nên vẫn nhìn thấy dưới chân. Dù vậy đem so sánh với ban ngày thì tầm nhìn quá kém, bước chân của Mayumi dần chậm lại.

Bóng tối cỡ này không thể gây cản trở gì với Tatsuya. Nhưng vượt lên trước hay vội vàng kéo Mayumi đi, những việc kiểu này chắc chắn Tatsuya sẽ không làm, cậu chỉ hòa cùng nhịp bước với cô.

Hai người không nói chuyện gì với nhau cả. Tatsuya hiểu rằng Mayumi ở bên cạnh đang cảm thấy không thoải mái nhưng cậu cũng không có gì để nói.

- A.

Hai người cứ vậy đi sắp đến trước cổng trường Đại học Ma pháp, bất chợt Mayumi lên tiếng.

- Tuyết...

Mayumi dừng lại, ngước đầu nhìn bầu trời. Y như rằng giọng nói của cô là tín hiệu, tuyết lả tả rơi từ những đám mây trên bầu trời đêm được lờ mờ chiếu sáng từ đại đô thị.

Tatsuya trong mặt trong của chiếc áo măng tô, từ trên móc cậu lấy ra một chiếc dù được xếp gọn và cái tay cầm. Nhờ sự tiến bộ của vật liệu, độ mỏng và độ nhẹ đã đạt đến mực độ không gây trở ngại khi cất ở mặt trong của áo khoác, nhưng như thế thì cái cán lại quá nhỏ, khó nắm nên người ta đính thêm vào một chiếc “tay cầm” sử dụng lúc mở ô ra.

(Trong nhiều cái dù gấp như vầy, “tay cầm” trở thành một công tắc để mở dù)

Tatsuya mở dù ra, nhìn qua bên cạnh, Mayumi vẫn vậy, đang ngắm nhìn bầu trời dù tuyết vẫn còn rơi.

- Saegusa-senpai, chị nên che dù lên thì tốt hơn đó.

Nghe giọng nói của Tatsuya, Mayumi quay lại, nở một nụ cười ranh mãnh.

- ... Chị không mang theo dù sao?

Mayumi vẫn cứ cười cười, mắt đảo quanh.

Tatsuya ý thức được, nén không thở dài. Trong tình thế mà tỉ suất dự báo thời tiết ngày càng tăng như thế này, không thể có người nào lờ đi ngày có xác suất mưa lớn được.

- Lúc ra khỏi nhà không xem dự báo thời tiết à?

- Sáng nay tôi vội quá...

Mayumi khuôn mặt đến giờ vẫn ra vẻ tội nghiệp, trả lời.

Tatsuya đưa chiếc dù mình đang cầm ra.

- Cứ dùng đi.

- Ế, không đâu. Vậy sao được.

Mayumi cuống quít.

- Tuyết chứ có phải mưa đâu. Tuyết rơi cũng không lớn mà.

- Ừ. Vì tuyết rơi không lớn gì nên tôi không che dù cũng chả sao đâu. Senpai cứ dùng đi.

- Ế, nhưng mà.

- Vạn nhất mà Saegusa-senpai lại bị cảm hay gì đó thì tôi sẽ bị Juumonji-senpai đấm mất.
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Trước lời nói của một Tatsuya đang đưa chiếc dù ra với vẻ mặt nghiêm túc, Mayumi khúc khích cười khoái trá.

- Juumonji-kun chắc cũng sẽ không bạo lực đến nỗi bị kiện vì những chuyện thế này đâu.

Nói thế rồi Mayumi, không phải cầm lấy chiếc dù của Tatsuya, mà lấy tay trái mình nắm lấy bàn tay phải đang che dù của Tatsuya. Sau đó áp sát thân mình vào Tatsuya đến độ hai vai chạm vào nhau.

- Vậy thì, đi chung đi?

Bên trái Tatsuya một chiếc xe ngược chiều phóng qua. Đường đi đủ rộng nên cũng không nguy hiểm. Khoảnh khắc đó, đèn pha của chiếc ô tô, chỉ làm nổi bật thêm nụ cười có vẻ hạnh phúc của Mayumi.

Nụ cười đó, trong sáng như trẻ con.

- Tôi hiểu rồi.

Mayumi vẫn giữ nụ cười trên mặt, buông tay ra khỏi Tatsuya.

Tatsuya thì nghiêng dù sang bên phải, về phía Mayumi.

---

Tatsuya tiễn Mayumi cho đến khi cô bước lên chiếc Cabinet. Cậu định đưa cô về đến tận nhà, nhưng mà “Đến nhà luôn sao? Cậu sẽ được hoan nghênh lắm đấy”, trước lời khuyên, không đến nỗi gọi là uy hiếp, của Mayumi, cậu đành phải từ bỏ ý định.

Khi Tatsuya vừa về đến nhà, thì như mọi khi, Miyuki đang đứng đợi ở tiền sảnh. Khi cởi áo khoác ngoài cho Tatsuya, cô hơi cau mày, đó là vì cô ngủi được mùi nước hoa còn của Mayumi còn vương lại, nhưng Miyuki cũng không nói gì cả. Ngay cả đến việc giả vờ giận hờn, cũng không.

Từ tết đến giờ, cô đối với Tatsuya vẫn rất rụt rè. 

Dù bản thân không định thay đổi gì, nhưng việc vẫn giữ thái độ khi chỉ là em gái, như trước đây, đã không còn có thể nữa rồi.

Ngay từ khi chỉ là em gái, cô đã không muốn mình bị ghét.

Và bây giờ, Miyuki cũng biết rằng, chính bản thân mình trước đây đã không cảm nhận được sự nguy hiểm thật sự. 

Ngộ nhỡ cô bị ghét. Chỉ cần ý nghĩ đó chợ hiện ra, là cô đã cảm thấy đau lòng rồi. Nếu như, ghen ghét hay cáu giận lung tung khiến cậu nổi giận, nếu như cô làm tình cảm đổ vỡ, chỉ cần nghĩ đến thôi là cô lại thấy ớn lạnh.

Nếu là em gái, dù có bị ghét thì mối quan hệ vẫn như thế. Mối liên kết giữa anh trai và em gái là không thể cắt đứt.

Nhưng mà hôn phu, hôn thê lại khác, bị ghét chính là cắt đứt.

Khó lắm mới có thể có được Tatsuya làm hôn phu nhưng vị trí đó cũng sẽ mất đi. Đó là ác mộng mà Miyuki không-thể-chịu-đựng-nổi. Không phải là khó chịu được, mà là không thể chịu đựng được. Quyết không thể buông tay được. Nếu mà bị Tatsuya vứt bỏ, thì chắc hẳn bản thân sẽ không thể sống được, Miyuki thật lòng nghĩ vậy.

- Lúc anh đi không có chuyện gì chứ?

Từ tình trạng quay lưng lại để Miyuki cởi áo khoác dùm, Tatsuya quay lại đối mặt với Miyuki, hỏi.

- Có tin nhắn từ Hayama-san. Em nghĩ vừa ăn rồi vừa nói, có được không ạ?

Với một nụ cười hoàn toàn không lộ ra vẻ bất an từ tận đáy lòng, Miyuki trả lời.






Ở cái bàn ăn cho 3 người được đổi từ khi có Minami, Miyuki giải thích nội dung cuộc điện thoại từ Hayama gọi đến.

- Kamakura sao?

- Vâng. Ở vùng đồi núi phía Tây Kamakura, dường như Chu Công Cẩn đã giả danh mua một căn nhà để ẩn nấp. Và Cố Kiệt đã lẩn trổn ở đó.

- Biết rõ đến độ này sao....






Cậu cũng tò mò bằng cách nào có thể chỉ ra địa điểm này. Nhưng hơn nữa, cậu còn nghi ngờ tại sao biết rõ đến độ này mà không điều quân đi bắt hắn.

- Onii-sama, có điểm gì bất an sao?

Đọc được sự thay đổi nhỏ trong biểu cảm của Tatsuya, Miyuki hỏi.

- Không. Anh chỉ đang suy nghĩ kế hoạch nên bắt đầu thế nào thôi.

Nhưng cậu cũng không nói thẳng ra nghi vấn của mình. Nếu nói với Miyuki, thì lại trở thành trách em ấy tại sao không xác nhận cho rõ ràng hơn. Dù bản thân không có ý đó, nhưng Miyuki thể nào cũng nghĩ vậy cho xem.

Miyuki đối với mỗi một câu nói, mỗi một sự thay đổi biểu cảm dù là nhỏ nhất đều rất nhạy cảm, Tatsuya cũng nhận ra điều này. Và ngay cả chuyện cô em gái mình đang lo sợ điều gì đến thế này nữa. Nhưng hiện tại cậu không thể làm được gì. Với cậu bây giờ, vẫn không thể nào thì thầm vào tai Miyuki những lời mà cô mong muốn được.

- Để sau hỏi lại Hayama-san ở bên này nên bố trận ra sao nữa.

Tatsuya nói thế, tạm thời kết thúc câu chuyện.

---

Đúng lúc đó, Cố Kiệt đang rời khỏi nơi ẩn nấp.

Thông tin kẻ chủ mưu vụ khủng bố tại Hakone đang tiềm phục tại Kamakura đã được tải lên Hlidskjalf vào khoảng một giờ trước đây. Dữ liệu này sai sót về số nhà, nhưng nó cũng chỉ đến khu vực gần đây. Cứ chần chừ mà nản lại đây thì chỉ tổ rơi vào bao vây không thể nào trốn được. Cố Kiệt biết rằng bản thân mình cũng chả thọ lắm, nhưng hắn cũng không có ý định kiên quyết chơi trò đánh bom cảm tử đâu.

Không biết vì sao mà chốn dung chân của hắn lại bị ép đến mức này chứ, ngay cả dùng Hlidskjalf cũng không biết được. Vì nó không được đăng tải lên ngân hàng dữ liệu thông qua Network. Hắn có một cảm giác bất an cực kì về điểm này. Nếu không biết đối phương có những quân bài nào, thì bản thân cũng chả thể lên kế hoạch ứng phó.
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Nếu giảm đối tượng tìm kiếm xuống lịch sử truyền tin của Kuroba Mitsuru, thì có thể tìm được dữ liệu trong quá khứ chỉ ra những điều đó. Chỉ là, nếu điều kiện tìm kiếm quá chi tiết, thì việc bản thân hắn là một nhà điều hành của Hlidskjalf sẽ bị lộ

À không, Cố Kiệt suy nghĩ lại. Nếu bản thân hắn sử dụng Hlidskjalf, hắn sẽ bị những nhà điều hành khác biết, nhưng cũng chả có thiệt hại gì. Vì bản thân hắn cũng chả còn thọ bao lâu nữa. Hơn thế nữa, những kẻ chịu trách nhiệm điều tra bí mật đó sẽ bị các nhà điều hành khác chú ý, khiến nhà Yotsuba chịu thiệt hại không phải là nhỏ, Cố Kiệt nghĩ lại như thế.

Nhưng mà, hiện tại hắn không có thời gian. Bây giờ việc thoát khỏi đây mà không bị nhận ra mới là tiên quyết. Cố Kiệt cố gắng hết sức xóa đi dấu vết, chuẩn bị cho lúc nơi ẩn náu này bị lục soát.  Thêm vào đó, hắn còn bố trí để cản trở việc lần theo dấu, đem theo ít hành lí nhất có thể, rồi bước chân đạp trên con đường đêm dưới làn tuyết nhỏ khẽ rơi. Hắn vận chuyển đầy đủ năm giác quan, cả những cảm giác khác nữa, nghe ngóng chung quanh, không có đôi mắt giám thị nào.

- Việc chiêu đãi khách nhân thì nhờ ngươi vậy.

Cố Kiệt ra lệnh cho con rối hắn mới vừa chế tạo, hướng đến nơi ẩn nấp tiếp theo.

---

Bờ biển Tây nước Mỹ, giờ địa phương là 7 giờ sáng ngày 8 tháng 2. Raimond Clark cũng vội vàng ăn sáng, rồi để thiết bị đầu cuối của Hlidskjalf trước mặt mình, bắt đầu điều tra về vụ khủng bố xảy ra tại Hakone, Nhật Bản.

Dù nói là điều tra nhưng cái gọi là “Chân tướng vụ việc” theo ý nghĩa thông thường ấy, ngay từ đầu, à không, là ngay từ khi nó nằm trong giai đoạn lên kế hoạch, cậu đã biết rồi. Điều mà Raimond muốn biết, chính là hoạt động của những vị anh hùng chỉ huy giải quyết vụ việc đó.

Nếu vụ việc không xảy ra, thì anh hùng sẽ không xuất hiện.

Vì vậy, cậu không hề đưa ra những thông tin có thể ngăn cản sự việc diễn ra trước khi nó bắt đầu.

Nếu cậu không đóng vai ác, thì mọi việc đã kết thúc trước khi nó bắt đầu rồi, xem chả thú vị chút nào.

Chính vì thế, khi cuộc điều tra đi vào bế tắc, cậu mới cung cấp thông tin hoặc là thao túng thông tin, để chi viện cho những vị anh hùng. Ngay trước khi kẻ phạm tội thoát đi, cậu sẽ đưa ra một gợi ý để giải quyết vụ việc, điều này khiến cậu bị xâm lấn bởi cảm giác mình là một đại nhân vật. Đó là, trò chơi ưa thích của Raimond.

Raimond sử dụng Hlidskjalf  kiểm tra lại những sự kiện của ngày hôm qua, bất giác cau mày.

Sự việc lần này không diễn biến theo chiều hướng ưa thích của cậu. Tên tội phạm đã sử dụng thông tin lấy từ Hlidskjalf để thoát khỏi cuộc truy bắt của các vị anh hùng, việc này đối với Raimond chính là phạm quy.

Tất nhiên cậu cũng hiểu rằng Jiedo Heigu sử dụng Hlidskjalf thì hắn cũng biết rằng vị trí của hắn đã bị nhà Yotsuba xác định. Vì lí do đó, mà có lẽ hắn đã chạy khỏi căn nhà ẩn nấp hoặc sao đó thì cậu vẫn chưa biết. Chỉ là, Heigu đã sử dụng Hlidskjalf rồi có được những thông tin mà đáng ra hắn không thể biết được thì hắn khó có thể tha thứ được.

Raimond cho là Hlidskjalf là công cụ sinh ra dành cho người viết kịch bản và đạo diễn.

Là thứ mà những người đứng sau tạo nên vũ đài sử dụng, nếu một người trong vở kịch này sử dụng nó, sẽ sinh ra sự bất cân xứng đáng kể về thông tin giữa các diễn viên, phá hoại hoàn toàn vở kịch. Điều này cả đối với quan khách, cả với đội ngũ thực hiện đều là phạm quy không thể tha thứ được.

Miễn là Heigu còn nấp đằng sau tấm màn đen, thì hắn sử dụng Hlidskjalf cũng không có vấn đề gì. Nhưng sau khi hắn đã bước lên sân khấu, thì không nên để hắn sở hữu một công cụ có thể phá hủy sân khấu được.

Đúng như danh xưng “Thất hiền nhân”, người điều hành Hlidskjalf có 7 người. Nhưng trong những nhà điều hành, người tự xưng là “Thất hiền nhân” chỉ có một mình Raimond.

Và cậu quyết định sẽ yêu cầu nhà quản trị của Hlidskjalf mà chỉ có mỗi mình cậu biết, xóa bỏ đi tài khoản của Heigu.

---

Trời chưa sáng, thứ 7 ngày 9 tháng 2.

Trong màn đêm còn trên 2 tiếng đồng hồ nữa cho đến khi bình mình lên, Tatsuya bắt đầu khởi hành đến Kamakura bằng xe điện hai bánh.

Thuận lợi phóng xe, cậu đến được khu biệt trang mà Cố Kiệt đang tiềm phục ở vùng đồi núi Tây bộ Kamakura trước 5 giờ.

Ở đó có một bóng hình đang đứng, dù mặt trời chưa lên, nhưng lại đeo kính mát, đầu đội mũ lưỡi trai kéo sụp xuống mắt, quấn khăng quàng cổ kéo lên đến tận dưới mũi, cao hơn con gái và thấp hơn con trai bình thường.

Chiếc áo khoác rộng thùng khiến không thể phán đoán được là nam hay nữ qua hình thể được. Chỉ phải nói thêm là, đối với Tatsuya thì giới tính của cô-ta là gì cũng được.

Cậu tháo bao tay bên phải ra, thọc tay vào túi áo khoác, dùng tay trái lấy ra chiếc thiết bị thông tin, rồi đưa màn hình của nó về phía cô ta. Cô cũng vậy, buông tay phải vào trong làn không khí lạnh ngắt, đưa ra chiếc thiết bị thông tin đầu cuối.

Rồi cả hai người đồng thời, dùng ngón trỏ tay phải ấn vào màn hình thông tin đầu cuối của đối phương.

Trên màn hình, máy quét được phát động, quét vân tay.

Cả hai hầu như đồng thời gật đầu, cất thiết bị đầu cuối vào túi áo khoác, rồi đeo lại bao tay vào bên phải.

- Xin hãy dẫn đường.

- Bên này.

Yoshimi gật đầu với Tatsuya, bắt đầu cất bước dẫn đường. Tatsuya để lại chiếc xe máy, đi theo sau lưng.






Yoshimi dừng lại trước một biệt trang nọ. Chung quanh không có phát hiện hơi người, nhưng Tatsuya biết rằng đội thực chiến của nhà Yotsuba đang vây quanh đây. Cách ẩn giấu khí tức này không phải là chiến đấu viên của nhà Kuroba. Không thể chỉ rõ nhưng có lẽ là người của một phân gia nào đó. Cậu không thể cảm nhận được “tồn tại” của Tsukuba Yuuka hay Shibata Katsushige nên có lẽ là nhà MaShiba, Shiiba, Mugura, hoặc nhà Shizuka.

Mà chuyện này, bây giờ thì sao cũng được. Hơn nữa, nghi vấn hôm qua của cậu đã được giải đáp.

Người tìm ra nơi ẩn náu này là nhà Kuroba. Nhưng vì một sự tình nào đó, bao vây chờ công kích lại được giao cho một phân gia nào đó. Để chuyển giao như thế thì cần tốn thời gian. Hơn nữa, đối phương sử dụng thuật thức trực tiếp điều khiển thân thể người chết, chứ không phải những tồn tại tâm linh.

Với những tử thi không có tâm hồn, thì những ảo thuật thuộc hệ can thiệp thần kinh không có tác dụng, vả lại với những người chết không biết đến đau đớn thì thuật “Độc phong” (ps: Ong độc) đắc ý của Kuroba Mitsugu và các thuộc hạ không có tác dụng. Loại nhà Kuroba ra khỏi vòng chiến đấu là quyết định hợp lý.

Việc nhà Kuroba để lại duy nhất một người, Yoshimi, là để đề phòng trường hợp vạn nhất để đối phương đào thoát, ngay lập tức có thể lần theo manh mối.

- Đây sao? Số nhà có vẻ khác mà.

- Do đã nhầm lẫn.

Ở bên trong chiếc khăn quàng cổ, Yoshimi do dự thì thào. Việc kiệm lời như vậy là do cố tình. Nghe nói rằng cô ta phải hành động hạn chế để lại dấu vết của mình hết sức có thể. Đó là sự chuẩn bị của một người làm nhiệm vụ bí mật, hay là một điều cấm kị với một người được truyền thụ Ma pháp đặc thù, cậu không biết. Đó cũng không phải một người quen thân thiết gì, Tatsuya quyết định không cần quan tâm.

Tatsuya cả 2 tay lấy ra Trident, sử dụng Elemental Sight hướng vào trong căn cứ ẩn náu.

Có 3 thứ có hình dạng người.

Không phải là người chết. Chúng vẫn sống.

Phải nói lại, không phải là người bình thường...

- Tất cả mọi người, Nại nhiệt, đối ma pháp phòng ngự!

Vừa nói, Tatsuya vừa bóp cò của thanh CAD Trident dưới hình dạng súng lục.

Ma pháp thức nhắm vào Tatsuya và Yoshimi tiêu tán.

Đồng thời, căn cứ ẩn nấp bùng lên trong ngọn lửa.

Tatsuya phát động thuật thức nhảy, bay xa về phía sau.

Yoshimi còn nhảy ra xa hơn, Tatsuya cũng không quay lại, bằng giọng điệu mạnh mẽ, nói.

- Không có Cố Kiệt. Ở bên trong là 3 cỗ “Generator”(Người cường hóa).

Bị những Ma pháp sư cường hóa “Generator” phục kích. Có nghĩa là kế hoạch tập kích này đã bị bại lộ. Cả Tatsuya và Yoshimi đều không có thừa thãi nói về nghi vấn hay con đường rò rỉ thông tin.

- Cả 3 người, xin hãy để lại thi thể.

Yoshimi chỉ yêu cầu vậy với Tatsuya. Nếu sử dụng Mist dispersion (Vân tán vụ tiêu) tiêu diệt sạch sẽ thì ngay cả Ma pháp của cô cũng không tìm ra được manh mối.

Đồng thời, cũng không yêu cầu phải bắt sống. Độ khó được giảm xuống khá nhiều. Đối với một người ít có cảm giác cố kị việc giết người như Tatsuya thì đây thật là một yêu cầu rất dễ chịu.

- Lui lại đi. Tôi sẽ làm một mình.

Yoshimi gật đầu, lại một lần nữa nhảy về phía sau. Đồng thời, những chiến đấu viên của phân gia đang bao vây chung quanh cùng ngừng tiến lên.

Trong căn nhà đang bùng lên trong lửa, Ma pháp được phóng ra. Thuật thức là “Phát hỏa”. Không có triển khai khởi động thức.

(Những người cường hóa này ở dạng đặc biệt hóa năng lực, gần với siêu năng lực?)

Tatsuya vừa suy đoán thân phận của địch, vừa phân giải những Ma pháp thức “Phát hỏa” được phóng ra hướng tới đồng minh ẩn nấp trong bụi cây hoặc trong nhà.

- Dù có nói rằng đây là khoảng thời gian không thấy bóng người, chỉ cần một trận hỏa hoạn lớn xảy ra là cứu hỏa sẽ tới. Ở khu biệt trang có nhiều nhà không có người ở cũng thật là may mắn, nhưng chắc chắn sẽ có những người dân lân cận đến kiểm tra tình trạng ngay thôi.

Không thể tiêu tốn thời gian được.

Tatsuya hướng chiếc CAD trident màu bạc đến những căn nhà bị lửa bao bọc, phát động Mist Dispersion.

“Phân giải” của cậu không thể dập lửa được.

Nếu phân giải tòa nhà, thì những vật chất cháy được sẽ lộ ra hết, chỉ làm lửa cháy mạnh thêm thôi. Hoặc có thể nhờ một đám cháy thật lớn sử dụng hết Oxi ở chung quanh cũng có thể dập lửa được. Nhưng nếu làm không tốt, phát sinh sóng xung kích thì dãy nhà sẽ chịu thiệt hại vô cùng to lớn. Mà thiếu đi Oxi thì tự bản thân Tatsuya cũng không bình yên vô sự được.

Thế nên, thứ cậu nhắm vào không phải là toàn thể công trình, đối tượng của phép phân giải là những cái trụ nhà. Khiến căn nhà đang cháy phải sụp đổ từ nóc xuống.

Đột nhiên lửa tắt hẳn từ căn nhà sụp đổ.

Không có gì đáng ngạc nhiên. Phép tâm đắc là “Phát hỏa” thì giỏi thuật thức dập lửa cũng là điều bình thường. Việc có thể đứng trong căn nhà đang cháy liên tục phóng ra phép “Phát hỏa” có lẽ là vì chúng đang mặc những trang bị chống lửa, nhưng mà, chưa nói đến lửa bức xạ, hoặc là nhiệt đối lưu, thì cũng không có tính năng nào có thể giúp chịu đựng được việc đứng trực tiếp trong lửa trong một thời gian dài được.

Gạt qua đống đổ nát, ba bóng hình đừng dậy.

Những người cường hóa generator đang mặc đồ chịu nhiệt, đồng loạt hướng về Tatsuya phóng ra phép “Phát hỏa”.

Những Ma pháp thức đang gắn xung quanh thân mình của chúng hiện lên trong “tầm nhìn” của Tatsuya.

Để phát huy hiệu quả của Ma pháp thức sớm hơn, toàn thân Tatsuya phóng xuất ra Psion.

Áp súc vẫn chưa đủ, nhưng những Psion được hoạt tính hóa trong chiến đấu, ở cùng hệ thống với Gram Demolition (Thuật thức giải thể) có thể dễ dàng thổi bay đi Ma pháp thức. Đây là một kĩ năng tho với lượng Psion lưu trữ của Tatsuya.

Ngay lập tức Tatsuya bắn ra liên tiếp 3 phát Ma pháp phân giải “Trident”.

Khu vực chịu Lực can thiệp sự tượng (sự việc, hiện tượng) mà các Generator đã triển khai bị sụp đổ.

Lớp giáp thông tin cường hóa đang bảo vệ tên generator bị thổi bay.

Và, trên ngực của hắn, bị thủng một lỗ lớn.

Trong dòng máu chảy ra từ lỗ thủng, không có chút sinh khí nào.

Tatsuya lại bóp cò thêm hai lần nữa.

Ba cỗ Generator, mất đi trái tim, nghiêng mình ngã xuống.






Tatsuya vẫn giữ nguyên CAD, tiến vào đống đổ nát, dừng bước trước mặt chúng một bước.

Đằng sau lưng Tatsuya đang nhìn xuống đám tử thi, Yoshimi chạy lại. Trái ngược lại vẻ ngoài ngu ngốc do cái áo khoác không vừa kích cỡ, động tác cô khá là nhanh nhẹn.

Không phải chỉ một mình cô. Cả đám người của phân gia đang ẩn nấp từ chỗ nấp lần lượt đi ra.

Tiếng còi của xe cứu hỏa từ xa cũng đang tiến tới gần. Lửa đã hoàn toàn bị dập tắt. Nhưng thế cũng không có nghĩa là xe cứu hỏa sẽ quay ngược về. Phải rút quân thôi.

Yoshimi vượt qua Tatsuya, không chỉ lửa đã tắt, nhiệt cũng tan đi rồi, cô đạp trên đống đổ nát, tiến về phía các tử thi. Các chiến đấu viên cũng tập trung xung quanh thi thể, không quên cảnh giác.

Ở bên trong ba cỗ tử thi của bọn Generator nằm ngang, luồng ánh sáng Psion yếu ớt nhấp nháy.

Sự hoạt tính hóa của loại hình Ma pháp thức trì hoãn thời gian phát động. E rằng đây là thuật thức chìa khóa để phát động tử vong với đối phương.

Nhanh như chớp, Tatsuya giơ cánh tay phải đang cầm CAD lên.

Bọn Generator đã mất đi tim bỗng nhảy dạy, tấn công người đứng gần đó. Mục tiêu chỉ có một, Yoshimi.

Ma pháp biến người chết thành một con rối, Cương thi thuật.

Yoshimi theo phản xạ định lùi ra sau, nhưng chân lại vấp vào đống đổ vỡ, sắp ngã xuống.

Ma pháp để tránh né, không còn kịp nữa.

Hướng CAD về phía tử thi đang tấn công Yoshimi, Tatsuya bóp cò.

Là ma pháp phân giải thể thông tin, Gram dispersion (Thuật thức giải tán)

Ánh sáng Psion trong người Generator tán đi mất.

Ba thân thể Generator vẫn giữ nguyên trạng thái giơ tay lên cao, ngã xuống đống gạch vụn.

Con rối bị điều khiển, trở lại thành xác chết.

- Xin.... cảm ơn.

Không thể thấy được biểu cảm của Yoshimi khi cô quay lại, vì cái kính mát và khăn quàng, nhưng trong thanh âm ấy cảm nhận được sự dao động, yên tâm và biết ơn.

- Ổn rồi đúng không.

Yoshimi gật đầu với Tatsuya. Rồi ra lệnh cho đám chiến đấu viên “Khiêng đi”.

Tatsuya để mặc bọn họ thực hiện công việc và bỏ lại Yoshimi, rời khỏi nơi này để thu hồi lại chiếc xe riêng của mình.

---

Dù Tatsuya rõ ràng đã để Cố Kiệt trốn thoát, nhưng có thể nói rằng, trong nhóm những người truy đuổi theo kẻ chủ mưu của vụ khủng bố tại Hakone, cậu đang là người dẫn đầu.

Cũng được giao cho nhiệm vụ truy đuổi kẻ khủng bố mà Chiba Toshikazu hiện vẫn chưa tìm ra tung tích đằng sau bức màn đen, vẫn cứ chạy loanh quanh tìm kiếm manh mối.

Trở lại với nguyên tắc điều tra là bắt đầu từ hiện trường, Toshikazu đang chạy quanh Hakone thì nhận được điện thoại từ một người không tưởng, anh vừa trợn mắt vừa áp ống nghe vào tai.

- A lô, có phải ngài thanh tra Chiba đấy không? Tôi là Fujibayashi.

Âm thanh trong ống nghe cũng quả thật là Fujibayashi. Khả năng can thiệp vào cơ sở hạ tầng tín hiệu để giả làm người khác toàn toàn không thể nghĩ tới được, nhưng cuộc điện thoại này bất ngờ đến nỗi trong vô thức anh lại nghi ngờ nó.

- Xin lỗi vì gọi anh trong giờ làm việc thế này.

- Không sao đâu. Nếu là điện thoại của Fujibayashi-san thì lúc nào tôi cũng hoan nghênh cả. Mà, có chuyện gì thế?

Vừa ngăn Inagaki đang vẫy tay tiến lại gần lại, Toshikazu tự mình cũng rời xa khỏi dòng các điều tra viên.

- À không, không có chuyện gì đâu... Chỉ là tôi để ý đến chuyện hôm qua ấy mà.

- Vì thế mà đặc biệt gọi điện thoại đến hỏi thăm tôi sao?

Dù không ở trong trạng thái gì tuyệt vời, trái tim Toshikazu vẫn cứ ngất ngây.

- Ừm. Sau cuộc gặp với “Nhân hình sư”, anh có thấy gì thay đổi khác lạ không?

- Thay đổi, sao? Cuộc nói chuyện rất nhiệt tình kéo dài mãi tuy không có ích gì cho cuộc điều tra lắm, tôi chỉ hơi mệt chút thôi.

- Không, ý tôi không phải vậy... Chẳng hạn như là đau đầu, hay ngủ không sâu chẳng hạn?

- Không có chuyện gì như vậy đâu.

Vừa tự cười khổ với bản thân đang bay bổng rằng “Mình không còn là học sinh cấp 2 cấp 3 nữa đâu”, chỉ là giọng điệu vẫn cứ nhẹ nhàng như mọi khi, Toshikazu trả lời.

- Vậy sao...

Từ bên kia đầu dây, bầu không khí yên tâm truyền tới.

Toshikazu không nhận ra khuôn mặt anh đang cười điệu. Cũng không nghe thấy giọng Inagaki lẩm bẩm “Gì đây, kinh quá”.

- Cô lo lắng cho tôi sao?

- .... Tôi đã rất lo lắng. Nhưng mà, hình như chỉ là lo hão thôi.

Thanh âm của Fujibayashi nghe như đang ngượng ngùng. Đôi môi của Toshikazu ngày càng dịu lại.

- Vậy thì, ngài thanh tra, tôi xin chúc anh mau chóng bắt được kẻ chủ mưu vụ khủng bố.

- Cảm ơn. Fujibayashi-san cũng cố gắng trong công việc nha.

Sau khi kết thúc cuộc điện thoại, Toshikazu hớn hở, quay lại chỗ cũ. Inagaki chờ anh với vẻ mặt như mệt sắp chết.

- Inagaki-kun, sao thế? Sắc mặt cậu không được tốt lắm kìa.

- Ngay mới rồi tự nhiên tôi cảm thấy mệt thôi. Anh đừng bận tâm.

Rồi Inagaki cảm-thấy-đau-đầu hay sao mà cứ day day thái dương miết.

- đừng cố quá sức đấy.

Rồi Toshikazu cho rằng đó là hành động thu hút chú ý như mọi khi, sau đó vừa cười vừa rời khỏi chỗ Inagaki.

---

Đằng trước Fujibayashi vừa mới kết thúc cuộc gọi với Toshikazu là một nữ hạ sĩ quan đang ngưng thị nhìn màn hình.

- Không có dấu vết gì cho thấy có can thiệp vào ý thức.

Hạ sĩ quan này ngẩng mặt lên, hướng về Hazama báo cáo kết quả phân tích.

Cô này là một Đặc kĩ binh (Lính có kĩ năng đặc thù) có chuyên môn về phân tích tâm lý, và là một chuyên gia ở trong đó, có thể phát hiện những binh lính bị tẩy não và giải trừ tẩy não. Từ các thay đổi về Âm điệu, ngữ điệu âm thanh, tốc độ nói, khoảng cách giữa các hơi thở, cử động của nhãn cầu, hay thay đổi về nhịp tim, thân nhiệt  khi trả lời câu hỏi của bên này, cô có thể phán đoán rằng có gì mờ ám hay không. Ngay cả trong những tình huống bị hạn chế trong tín hiệu điện thoại như vừa nãy, chỉ cần sử dụng thiết bị phân tích âm hưởng quân dụng, thì ngay cả nhịp tim cũng đọc ra được. Đối với chuyên gia thì còn có thể phán đoán được có tình trạng phá âm không nữa.

- Oumi Kazukyo vô can sao?

Kazama gật đầu, nói với đặc kĩ binh “Cô vất vả rồi”. Cô ta đứng dậy, kính lễ, rồi rồi khỏi phòng.

- Ta đã để Fujibayashi làm một việc khó chịu rồi nhỉ.

- Không đâu... Nhưng mà, thưa đội trưởng, quả nhiên làm vậy không phải là quá nguy hiểm sao? Dù nói rằng nhà Chiba rất có ưu thế trong Ma pháp hiện đại, nhưng kĩ thuật đó chỉ giới hạn trong thao tác thân thể thôi. Sức chịu đựng với can thiệp thần kinh vẫn còn chưa biết mà.

Thực ra mà nói rằng, việc để Toshikazu đến chỗ của “Nhân hình sư” là chỉ thị của Lữ đoàn trưởng, thiếu tướng Saeki. À không, mục tiêu nhắm vào không phải là Toshikazu. Lúc người của cảnh sát vì điều tra vụ khủng bố mà đến tìm kiếm nhà chuyên môn về Ma pháp thao tác tử thi thì sẽ dẫn động họ đến những Mắ pháp sư nghi ngờ có liên hệ với Tàn đảng Côn Lôn Phương Viện, bằng cách lan truyền tên những kẻ tình nghi đến nhiều cửa tiệm tình báo.

Rotter Bart chỉ là một trong số chúng. Nhưng không phải là ông chủ đã hợp tác với Kazama. Việc cửa tiệm tình báo giới thiệu ai thì chỉ là ngẫu nhiên thôi. Việc mấy ngày nay Fujibayashi lui tới Rotter Bart là để theo dõi bố cục, còn việc ông chủ giới thiệu Oumi Kazukyo cũng chỉ là ngẫu nhiên.

Chính vì vậy, không thể nói là Fujibayashi sử dụng Toshikazu như một con chim mồi được, chỉ là việc này vẫn đè nặng tâm trí cô.

- Nếu chúng ta chỉ loanh quanh vòng vo gửi người bí mật giúp đỡ thì chẳng bằng cứ hiệp lực vào vụ điều tra luôn sao?

- Trung úy. Đội của chúng ta, à không, lữ đoàn chúng ta không có can dự đến vụ khủng bố ở Hakone. Đó là quyết định của Saeki-kakka.(ND: quý ngài, tương tự như dono, dùng trong quân đội)

- Vâng.

- Lữ đoàn 101 này phải tránh bị xem là đang ủng hộ Thập sư tộc.

- Vâng, tôi đã rõ.

Lữ đoàn 101 thuộc Quốc phòng lục quân được đại tá thiết lập, bắt đầu chính là sự đối kháng với chiến lực của Ma pháp sư đỉnh điểm là Thập sư tộc của nhân dân. Saeki được coi là đối thủ chính trị của thiếu tướng thoái nhiệm Kudou, đồng thời cũng là trưởng lão của thập sư tộc, dù không phải ý của bà, nhưng những thế lực “Phản ma pháp sư”, hay “Phản Kudou”ở trong quân đội quốc phòng hiện tại một phần cơ sở ủng hộ Saeki là sự thật.

Nhưng mà, ở mặt trái của nó, Lữ đoàn 101 đang có quan hệ hợp tác với nhà Yotsuba, gia tộc có tư cách đứng đầu trong Thập sư tộc. Nếu chỉ có việc này bị bạo lộ ra thì còn có thể ngụy biện được, nhưng việc cho họ thấy thái độ thân thiện hơn nữa với Thập sư tộc là không thể được.

- Trung úy, cô đã vất vả rồi.

- Vâng, tôi xin phép.

Fujibayashi thực hiện kính lễ với Hazama, rồi bước ra khỏi phòng.






Fujibayashi với tư cách là phụ tá đội trưởng nên cô có một phòng làm việc riêng dù nó hơi nhỏ. Phòng riêng này nằm bên cạnh phòng tư lệnh đại đội, nói cách khác là phòng của Hazama.

Fujibayashi ngồi xuống trước bàn, nghĩ lại về cuộc điện thoại ban nãy.

Đội trưởng không có chỉ thị gì về những thông tin cung cấp cho các tiệm tình báo,

Ngay cả khi cô không can thiệp thì Toshikazu cũng sẽ đi đến chỗ “Nhân hình sư” mà. Nhưng mà, cũng không thể nào dễ dàng gạt bỏ nó đi như vậy được.

Nếu bình tĩnh suy nghĩ lại quá trình, thì có thể nói cô đã theo dõi Toshikazu vì lo rằng anh ta sẽ bị tẩy não. Nhưng mà, việc đội trưởng nghe lén điện thoại của Toshikazu, lợi dụng anh ta quả là sự thật. Cảm giác tội lỗi này không thể chỉ đơn giản mà phủi nó đi được.

Trong lúc nhớ lại trao đổi trong điện thoại,  Fujibayashi chợt cười khúc khích, nụ cười mà cô đã đánh mất lâu nay.

Toshikazu vẫn gọi cô là “Thiếu úy”. Cô minh bạch rằng anh ta vẫn chưa biết sự thăng chức của cô.

Dù nói rằng tổ chức của quân đội và cảnh sát là khác nhau, nhưng việc thăng chức sẽ được đăng tải lên báo công. Nếu Toshikazu có quan tâm đến Fujibayashi thì anh ta có nhận ra điều đó cũng không có gì lạ. Vì chỉ cần đăng kí với cơ quan tìm kiếm là được.

(Mùa thu năm ngoái mình thấy anh ta cũng tương đối nhiệt tình tiếp cận cơ mà... có lẽ chỉ là tính bốc đồng thôi nhỉ.)

(Nhưng mà lúc đó mình cũng quay anh ta vòng vòng với cố tình thu hút anh ta còn gì... Cả hai đều như nhau thôi)

Fujibayashi nghĩ vậy, rồi cười cười cho qua.

Trái tim cảm thấy chút gì đó cô đơn, cũng là do suy nghĩ quá chăng.




 Chương 8

Chủ nhật, ngày 10 tháng 2. Đã sắp đến 3 giờ chiều.

Tatsuya dẫn theo Miyuki đến thăm dinh thự nhà Kitayama. À không, chính xác mà nói phải là Miyuki dẫn theo Tatsuya.

Lí do hai anh em đến thăm nhà Kitayama là vì hôm qua trên lớp học Miyuki đã được Shizuku mời. Bên lề, lúc đó Miyuki đã phải đỏ mặt vì nghĩ mình nên mặc Furisode, nhưng Shizuku xác nhận lại rằng “Dù nói là tiệc trà nhưng cũng chỉ là hồng trà thôi…”.

Nơi hai người bước vào là một căn phòng Tây phương gọn gàng thanh lịch được phép mang giày vào. Nhìn những bức tranh treo trên tường, những chiếc bình được đặt trong những khe tường, Tatsuya nghĩ “rốt cục những thứ này tốn bao nhiêu tiền đây” nhưng ngay lập dừng lại. Cả Tatsuya và Miyuki đều không còn là trẻ con, không cần phải lo lắng làm bể hay hư hỏng chúng, nhưng cứ nghĩ đến giá trị của những thứ này, cậu lại cảm thấy không thoải mái.

Khi hai anh em vào phòng, Shizuku đã ngồi sẵn trên ghế rồi. Trang phục của Shizuku là một bộ đầm đến đầu gối, cổ kín, tay áo dài đi với giày cao gót. Không đến mức quá trang trọng, nhưng về cơ bản đúng như những gì họ nghĩ.

Thực ra trang phục Miyuki cũng tương tự. Lúc ở nhà Miyuki đã xin Tatsuya lời khuyên nên mặc trang trọng hay bình dị, lúc này đây cậu cũng thầm thở phào nhẹ nhõm vì mình đoán không lầm.

Tatsuya thì mặc một bộ đồ vest màu tối bình thường. Cậu định mặc đồng phục trường đến đây nhưng cuối cùng cậu chọn mặc đồ vest để phù hợp với Miyuki.

Ngay sau khi thấy Tatsuya và Miyuki, Shizuku lập tức đứng dậy.

- Cảm ơn các cậu đã đến.

Cô lịch sự chắp tay gập người cúi chào.

- Cảm ơn vì lời mời.

Tatsuya cũng ngay lập tức chào lại Shizuku, tuy thiếu đi phần ưu nhã, nhưng lễ nghĩa thì không chê vào đâu được. Miyuki cũng đứng sau anh mình nửa bước, chào lại. Của cô vô cùng hoàn mỹ không có thiếu sót gì.

- Mời ngồi.

Shizuku thúc dục Tatsuya và Miyuki ngồi xuống. Vẫn kiệm lời giống như mọi khi, nhưng điệu bộ lại lịch sự gấp bội. Dường như có lí do gì đó, mà hôm nay cô như ở “chế độ tiểu thư đài các”.

Shizuku đưa mắt ra hiệu cho người hầu đứng cạnh mình. Người này chỉ tầm hơn 30 tuổi. Dung mạo rất chỉn chu, nhưng chỉ cần nhìn qua, cả Tatsuya và Miyuki đều hiểu được rằng người phụ nữ này được tuyển vào đây không phải vì dung mạo, mà là nhờ kĩ thuật của mình.

Khi bà vừa nhấn công tắc cái bếp từ có đặt lên một ấm đun nước trang nhã, ngay lập tức có tiếng nước bắt đầu sôi. Có lẽ vì đã chuẩn bị sẵn nước đun sắp sôi trước rồi.

Rồi bà lấy bình trà từ dụng cụ giữ nhiệt ra. Cho lá trà vào chiếc bình đã được giữ đủ ấm.

Ngay sau khi nước sôi, bà tắt bếp, rót một lượng nước lớn vào bình trà.

Nhanh chóng đậy nắp bình lại, bà khẽ cụp mắt, lùi về sau một bước.

- Tatsuya-san, nếu cậu thích cà phê hơn thì mình sẽ cho chuẩn bị ngay lập tức.

Cách nói chuyện, vẫn như bình thường. Chỉ là, bầu không khí, khác hẳn. Dường như Shizuku có chút gì đó căng thẳng.

- Không sao, tôi cũng thích Hồng trà đó.

Ngay tức thì, Tatsuya cũng đem cách nói chuyện trở về bình thường. Cũng không hỏi han xem cô đang căng thẳng vì điều gì. Chắc chắn cậu sẽ biết được ngay thôi, không cần thiết phải vội vàng.

- Mà này, Shizuku.

Miyuki cũng làm theo Tatsuya, bắt chuyện như bình thường.

- Hôm nay Honoka không đến sao?

- Ừm.... Ờ... Mà....

Shizuku cứ ậm à ậm ờ, như muốn ám chỉ rằng đừng có hỏi lí do nữa.

Cuộc trò chuyện bị gián đoạn. Người có tính xã giao cao nhất trong ba người là Miyuki cũng không cố gắng duy trì thêm.

- Thưa tiểu thư.

Trong lúc trầm mặc, bất chợt người hầu bên cạnh Shizuku cất tiếng gọi.

- A... À, cảm ơn.

Đó là thanh âm nhắc nhở hồng trà đã để quá lâu. Shizuku mở nắp bình trà, dùng muỗng khuấy nhẹ rồi lại đậy nắp lại.

Sau đó, cô lấy miếng lọc trà bằng sứ ra, nhấc bình lên rót đều hồng trà vào ba chiếc tách, rồi đưa chiếc tách cuối cùng mà cô rót về phía Tatsuya, chiếc bên cạnh về phía Miyuki.

- Mời dùng.

- Cảm ơn.

Tatsuya lên tiếng, còn Miyuki im lặng cúi đầu cảm ơn, rồi nâng tách lên.

- Ngon thật.

Mới uống một ngụm đã thốt lên như vậy chính là Miyuki. Ở bên cạnh, Tatsuya cũng gật đầu.

- Shizuku, không phải chỉ có trà xanh, mà hồng trà pha cũng ngon quá ha.

- Cũng không có gì đâu mà…

Shizuku hơi ngượng ngùng, ánh mắt nhìn sang chỗ khác.

- Miyuki cũng được Shizuku pha trà xanh cho uống rồi sao?

- Ừm, onii-sama. Trà xanh mà Shizuku pha cho em cực kì ngon luôn đó.

-.... Miyuki mới giỏi đó.

Bằng giọng điệu thẳng thửng.... che dấu đi vẻ bối rối rõ ràng.... Ánh mắt đã tránh đi của Shizuku cũng nhanh chóng quay lại nhìn Miyuki.

- Miyuki, Onii-sama?

- Hể...À...

Trong một thoáng, Miyuki vẫn chưa hiểu Shizuku muốn nói gì. Nhưng mà, ngay lập tức có hiểu rằng đó là câu hỏi “Tại sao là anh em họ mà còn gọi là Onii-sama thế”.

Thế nhưng, đến bây giờ còn hỏi câu này thì thật là...Vì việc Miyuki vẫn gọi Tatsuya là “Onii-sama” ở trường Shizuku đã biết rồi.

- Vì từ thời trung học mình vẫn gọi thế suốt mà.... Thói quen mãi vẫn không đổi được.

Mặc dù vậy, Miyuki vẫn lịch sự trả lời. Bởi cảm giác tội lỗi hay sao mà, cô lỡ thêm vào phần giải thích hơi dư thừa. Gợi ra một nghi vấn mới.

- Từ thời trung học, sao?

- A,... Ừm... Cũng có nhiều lí do...

Miyuki khẽ che miệng. Cô bắt đầu gọi Tatsuya bằng “Onii-sama” là vào mùa hè năm nhất sơ trung, ngay sau sự kiện bất ngờ đó ở Okinawa. Trước đó, việc đối xử với cậu như anh trai trong nhà bị cấm bởi mẹ của hai người.

Dù nói là trẻ con chưa biết gì, nhưng những ngày tháng cô coi thường anh trai yêu quý nhất của mình là kí ức đáng ghét mà Miyuki không muốn nhớ lại chút nào, vả lại, bối cảnh đó là một bí mật quyết không thể nói cho người khác.

Một lần nữa, sự trầm mặc ngượng ngùng buông xuống.

Chỉ là, lần này có một bước chuyển đúng lúc. Đó là âm thanh gõ cửa vang lên.

Một người hầu, khác với người đã giúp pha trà, ra mở cửa.

- Thưa tiểu thư, là ông chủ.

- Mời vào đi.

Shizuku cũng không hỏi ý kiến của đám Tatsuya, ngay lập tức đáp lời.

Có vẻ như lời mời ngày hôm nay là từ cha của Shizuku, Tatsuya ngay lập tức nắm bắt được tình hình.

- Đang nói chuyện sao, xin lỗi đã làm phiền nha.

Cha của Shizuku, Kitayama Ushio, đến bên cạnh Shizuku, chào hỏi Tatsuya và Miyuki, hai người lúc này đã đứng hẳn lên. Ushio mặc một bộ trang phục thường ngày, áo sơ mi cổ đứng (Down button) và áo khoác len (Knit jacket), nhưng hoàn toàn không gây cảm giác luộm thuộm.

- Đã làm phiền ngài rồi.

Nếu Ushio là người mời thì việc cảm ơn về lời mời là thỏa đáng, nhưng cuối cùng Tatsuya vẫn duy trì lập trường là được cô con gái Shizuku mời. Cậu nghĩ rằng, việc này cũng giúp bên đó dễ nói chuyện hơn.

Đường đường là một ông lớn trong giới kinh tế, lại làm cái bộ dạng vòng vo này, rốt cục có chuyện gì đây. Suy nghĩ của Tatsuya, nên nói là cảnh giác, hơn là hứng thú. Cậu không nghĩ rằng bản thân hai anh em là những học sinh cao trung bình thường. Ngay trong cái tên của nhà Yotsuba đã có giá trị mà những kẻ đứng đầu trong giới kinh tế phải xác định được đó là địch hay bạn.

Trước đây, cũng đã có lần bị mẹ của Shizuku né tránh với thái độ nghi hoặc, nhưng đó là phản ứng của bậc cha mẹ để bảo vệ con gái mình mà muốn con mình tránh khỏi một kẻ không rõ thân phận thôi. Thế nhưng, không thể cho rằng Ushio gọi hai anh em lên với cùng mục đích đó được.

- Không không, kẻ mặt dày xen vào cuộc chuyện trò của đám trẻ là ta mới đúng.

- Không có chuyện đó đâu. Đáng lẽ ra bọn cháu mới phải là người đi chào hỏi mới đúng, xin ngài thứ lỗi.

- Người mời mấy đứa là Shizuku mà. Đừng bận tâm đến những chuyện như thế đâu, vốn dĩ đã không cần thiết rồi mà. Nhân tiện, ta cũng có chút chuyện muốn nói, có được không?

- Không có vấn đề gì đâu.

- Thế thì tốt rồi. Vậy, ngồi xuống rồi nói nào.

Nói vậy, Ushio ngồi xuống đối diện với Tatsuya. Sau đó một nhịp, Tatsuya, Miyuki, Shizuku đồng thời ngồi xuống.

- Nào, cũng không phải chuyện gì khác. Là về việc những chiến dịch chống đối tiêu cực với Ma pháp sư.

Vấn đề này vẫn nằm trong phạm trù suy tính của Tatsuya, chỉ là đột ngột vào thẳng vấn đề như thế này vẫn có chút bất ngờ.

- Vì cả bà nhà ta và con gái đều là Ma pháp sư mà. Ta cũng không thể nào không quan tâm. Không biết trong tình thế Ma pháp sư bị xem là kẻ địch ngày càng xấu đi hiện nay, Thập sư tộc định đối ứng thế nào nhỉ.

- Tường tận thì cháu không thể nói được, nhưng ngày mà cháu được công nhận là thành viên của nhà Yotsuba là đêm giao thừa. Miyuki ở đây cũng được nuôi dưỡng xa rời tông gia. Chúng cháu vẫn chưa có được vị thế để biết được quyết định của Thập sư tộc.

Trước câu trả lời của Tatsuya, ánh mắt nghi ngờ của Ushio gần như không để bị nhìn thấy, ông chậm rãi gật đầu.

- Vậy sao. Việc lãnh đạo của giới Ma pháp sư, Thập sư tộc, có nhiều luật lệ hay thói quen khác với thông thường, ta cũng đã được nghe từ bà xã rồi.

Tatsuya khẽ gật đầu tỏ ý tán đồng.

Nhưng, không cần phải nói cũng biết Ushio không định kết thúc câu chuyện ở đây.

- Chỉ là, chắc hẳn không đến mức không nghe ngóng được gì chứ? Có thể nói cho ta biết những thứ trong phạm vi có thể được không?

Những thứ Tatsuya được nghe chỉ là những việc liên quan đến nhiệm vụ của bản thân mà thôi. Hơn nữa, cũng không có chỉ thị đặc biệt gì nói rằng cậu không được nói cho người khác về nội dung công việc.

- Việc này đã được công bố rồi nên có lẽ ngài đã biết, Thập sư tộc đang truy tìm kẻ chủ mưu của vụ khủng bố gần đây. Nói cho cùng thì công việc bắt giữ đã được quyết định giao cho bên cảnh sát, nhưng bên này sẽ tham gia vào quá trình truy tìm.

- Ra là vậy. Đang thực thi lời tuyên bố đã đề ra thông qua Hiệp hội Ma pháp Nhật Bản nhỉ. Vậy, về bên truyền thông không có động thái gì sao?

- Việc này cháu không được nghe.

- Vậy sao....

Ushio vừa mới than thở, người hầu đứng bên cạnh ông nhanh chóng đặt xuống một cốc trà trước mặt ông. Ushio đưa mắt ra vẻ hài lòng. Rồi dùng Hồng trà đã đươc pha làm mát cổ họng mình.

- Cũng như ta đã nói vừa nãy, ta không thể làm ngơ trước những luận điệu của chủ nghĩa Phản Ma pháp được. Nếu Thập sư tộc cần sự hợp tác, ta có thể nói chuyện với bên truyền thông.

Quả thật, với tài lực của mình, Kitayama Ushio có thể gây ảnh hưởng nhất định lên giới truyền thông. Dẫu cho không thể nghịch chuyển dòng dư luận mang địch ý với Ma pháp sư, chắc hẳn cũng có thể đè ép phần nào khí thế đó.

Ngay cả đối với Tatsuya, đây cũng là một đề nghị đáng trân trọng. Cậu không hề xem nhẹ quyền lực của dư luận. Dù có là nhà Yotsuba cũng không thể nào sống tách rồi xã hội Nhật Bản. Trong cái-thế-giới-này, chắc chắn không có dư giả đất đai để Ma pháp sư có thể tự tạo lãnh địa tự trị cho riêng mình, tách biệt ra khỏi quốc gia.

- Thật tiếc là cháu không có quyền đại diện cho Thập sư tộc. Ngay đến tư cách đại diện cho nhà Yotsuba tại Hội nghị sư tộc thì cả cháu và Miyuki đều không có.

Thế nhưng, câu trả lời của Tatsuya lại mang chiều hướng tiêu cực.

- Thêm vào đó, trong tình huống bất lợi hiện nay, Kitayama-san can thiệp vào bên truyền thông với tư cách là đồng minh của Ma pháp sư, dù mục đích là vì Shizuku-san thì nó cũng không đáng kì vọng.

Trong mắt của Ushio là sự sắc bén. Nếu nói từ nãy giờ là khuôn mặt của một người cha, thì bây giờ sợ rằng nó đã trở thành khuôn mặt của một doanh nhân lớn đại diện cho Nhật Bản.

- Tại sao vậy nhỉ?

- Vận động Phản ma pháp sư là một hình thái của vận động phản xã hội. Ma pháp sư chỉ đơn thuần là đối tượng của sự bất mãn với xã hội mà thôi. Mà Kitayama-san cũng chỉ là một đại phú hào dễ trở thành mục tiêu của các phần tử bất mãn, nên có thể sẽ trở thành đối tượng kích động cho hoạt động của chúng. Nhưng kẻ này sẽ không phân biệt gì đâu. Không chỉ Ma pháp sư như phu nhân hay Shizuku-san, ngay cả đến Wataru-kun sợ cũng sẽ trở thành đối tượng của chúng.

Ushio cầm cốc trà lên tay, đưa lên miệng.

Không phải vì ông đang khát nước, mà để suy ngẫm về những gì Tatsuya nói.

- Nếu cho rằng tất cả đánh giá về Ma pháp sư đều là đối địch thì có hơi quá rồi, nhưng ta hiểu rằng cậu đã suy nghĩ cho con trai và con gái của ta. Còn về phần cậu thì sao?

- Họa chăng Ma pháp sư, à không, những học sinh của trường đệ Nhất, trở thành đối tượng bị hại thì lúc đó, có lẽ sẽ phải nhờ ngài trợ giúp vậy.

-…. Bên đó không định phòng ngừa việc bị làm hại sao?

- Việc theo dõi toàn bộ học sinh bên ngoài trường là vượt quá khả năng. Cũng có thúc đẩy cảnh báo, nhưng khó có thể làm gì hơn nữa.

- Quả là vậy nhỉ.

Ushio như nhanh chóng đánh giá, hướng tầm nhìn về phía Tatsuya.

Chỉ là, ánh mắt đó, ngay lập tức tiêu biến trong nụ cười điềm tĩnh.

- Ta đã hiểu suy nghĩ của cậu rồi. Ta sẽ chờ đợi và quan sát vậy. Nhưng mà, nếu tình thế ngày càng xấu đi, xin hãy ngay lập tức bàn bạc với ta. Tuy ta có hơi cố chấp, nhưng việc này đối với ta cũng không thể nào xem là chuyện của người khác được.

- Cháu hiểu rồi. Lúc đó, xin nhờ ngài giúp đỡ vậy.

Khẽ gật đầu với Tatsuya đang cúi đầu chào, Ushio đứng dậy.

- Xin lỗi đã làm phiền. Mấy đứa cứ từ từ thong thả đi.

Ushio lên tiếng, nói với Tatsuya và Miyuki đang đứng dậy cúi chào, sau đó rồi khỏi phòng.

---

Tatsuya từ chối đề nghị của Kitayama Ushio vì công tác truyền thông không phải là việc của cậu.

Không phải là Thập sư tộc không xem trọng việc can thiệp vào công tác truyền thông. Vào buổi tối hôm hai anh em Tatsuya đến thăm dinh thự nhà Kitayama, Saegusa Kouichi đã đón tiếp Nghị viên quốc hội Kouzuke tại một nhà hàng cao cấp nào đó.

Nghị viên Kouzuke được biết đến như một nhà chính trị trẻ tuổi của Đảng cầm quyền với địa bàn ở Tokyo, rất có cảm tình với Ma pháp sư. Gần đây có tin đồn rằng chiếc ghế bộ trưởng kế nhiệm đã được xác định, tuy nhiên vì phong trào phản Ma pháp sư gần đây mà ông bị đẩy vào một tình thế rất khó khăn. Tuy nhiên, bây giờ đã quá muộn để chuyển sang trận doanh phản Ma pháp sư được nữa, khiến ông trở nên trầm mặc vài ngày nay.

Sau khi bồi bàn mang cà phê sau bữa ăn vào, Kouichi chỉ thị không cho ai vào trong một lúc và đóng cửa phòng cá nhân lại. Và rồi, nghiêm túc nhìn Kousuke.

- Bữa ăn có ngon miệng không?

- Ừm, đồ ăn thật tuyệt vời.

- Thế thì tốt rồi. Tôi sẽ nói lại với đầu bếp như thế.

- Không không, cái này để tôi tự nói cũng được mà. Gần đây, ở Akasaka và Shinbashi rất hay bị nhìn trộm và nghe lén, chả thể thoải mái được. Thế nên, những tiệm như vầy thật sự rất đáng quý trọng mà.

Kouichi và Kousuke ngang ngang tuổi nhau. Thế nên, khi nói chuyện hai người cũng không khách sáo.

- Vậy, Saegusa-san. Cũng nên bắt đầu nói chuyện đi chứ.

Kousuke thúc dục Kouichi bỏ qua các nghi thức xã giao, vào thẳng chủ đề chính.

- Theo như tôi thấy, thì chắc hẳn là đối sách truyền thông nhỉ?

- Quả là Kousuke-sensei. Đúng như vậy.

Kouichi lãnh đạm tâng bốc Kousuke. Nhưng Kousuke cũng chỉ cười khổ. Trong tình thế hiện tại, cũng không còn vấn đề gì khiến Kouichi gọi Kousuke ra đây cả. Tuy không có khó chịu, nhưng được tâng bốc ông cũng không cảm thấy lâng lâng gì cả.

- Về yêu cầu của Saegusa-san. Tôi hiểu rằng, bản thân mình cũng đang gặp nguy cơ tương ứng. Bây giờ, nên mạnh tay tạo áp lực lên truyền thông? Hay là ủng hộ rằng kẻ phải chịu trách nhiệm là bọn khủng bố, còn Ma pháp sư vốn dĩ là người bị hại.

Kousuki mỉm cười nhẹ nhàng. Với tư cách một chính trị gia, Kousuke vẫn còn trẻ, nhưng ông đã trang bị xong cho mình sự lãnh khốc của một chính trị gia của Đảng cầm quyền trong lúc tranh đấu quyền lực trên chính trường.

- Không, tôi không định nhờ vả những thứ quá sức như vậy.

Chỉ là, Kouichi không hề bị mất tự chủ trước sự lạnh khốc đó. Nếu chẳng may Kouichi chấp nhận đề nghị của Kousuke, thì no sẽ trở thành một món nợ lớn, từ đó về sau nhà Saegusa sẽ phải bị ép buộc phụng sự nhiều yêu cầu của Kousuke.

Kouichi là kẻ có trải nghiệm giao thiệp với những kẻ nắm quyền nhiều nhất trong Thập sư tộc hiện tại. Khiến Kouichi phải nhượng quyền chủ đạo, Kousuke vẫn chưa đủ tư cách.

- Tôi muốn nhờ Kousuke-sensei trong trường hợp Ma pháp sư bị các đoàn thể phản Ma pháp sư gây nguy hại, ngài có thể để mắt để việc đó không bị bỏ qua!

Yêu cầu của Kouichi, so với đề nghị của Kousuke, tương đối là khiêm tốn.

- Việc không bỏ qua cho tội phạm là tất nhiên rồi, nhưng mà.... Chỉ thế thôi có ổn không?

Trước câu hỏi có vẻ nghi ngờ của Kousuke, Kouichi mỉm cười, lắc đầu.

- Chính cái xã hội mà những việc đương nhiên được bảo vệ một cách đương nhiên, là nguyện vọng của những người dân lương thiện đó, Kousuke-sensei. Ví dụ, ngay cả khi những học sinh của trường đệ nhất bị bạo hành bởi những cuộc biểu tình của chủ nghĩa phản Ma pháp sư, thì kẻ bị hại chính là Ma pháp sư, chỉ cần lí do đó có thể chính đáng phòng vệ. Nhưng sự phòng vệ chính đáng đó, không phải không thể ngụy tạo.

- Không, chẳng lẽ nào lại có chuyện này....

- Vậy sao?

Con mắt giả của Kouichi phía sau cái kính mát phát ra một ánh sáng quái lạ. Lúc này, Kousuke đang thấy ảo giác như vậy. Kẻ chịu ủy khuất trong bầu không khí này là Kousuke.

- Vì tính uy hiếp của khả năng sử dụng Ma pháp, vì lí do tự vệ, nên sử dụng bạo lực. Đây chính là phòng vệ chính đáng.... Có thể nói rằng truyền thông hay nghị viên Đảng đối lập không ủng hộ logic này hay sao?

Trước nụ cười nhạt lặng lẽ của Kouichi, Kouichi nuốt vào một hơi.

- Chúng ta hãy hành động trước, hăm dọa hay quấy nhiễu, chỉ cần đối phương chỉ phản kháng một chút thôi, chúng ta sẽ tận dụng lí do đó mà sử dụng bạo lực. Sau đó, truyền thông hay chính trị gia sẽ ủng hộ, rồi thúc đẩy nó tiến triển. Ngài thật sự nghĩ rằng điều đó là không thể xảy ra sao?

- Điều này thì....

- Với những kẻ sắp bị bại lộ việc bất chính hay dối trá, việc sử dụng bạo lực, kích động hay uy hiếp để chèn ép khiếu kiện của đối phương cũng không phải hiếm. Tuy nhiên, đối với bản thân người bị mất lợi ích, đây là việc không thể nào nhân nhượng. Cho dù Ma pháp sư có khiếu nại về việc bị hại, thì mọi người cũng không lắng nghe. Tôi thật sự lo lắng tương lai đất nước này sẽ rơi vào tình trạng đáng buồn như vậy.

- Saegusa-san, chả lẽ ngài định....

Thanh âm của Kousuke run lên. Điều ông ta lo sợ, không phải là khả năng mà Kouichi vừa đề cập.

- Hi sinh đám học sinh trường đệ nhất, hoặc trường đại học Ma pháp, để lật ngược tình thế dư luận, .... sao?

Kouichi dập tắt điệu cười nhạt của mình, nhìn vào Kousuke.

- Không có việc gì xảy ra hiển nhiên là tốt nhất rồi. Nhưng, việc ngăn chặn hoàn toàn những vụ tấn công Ma pháp sư, đối-với-chúng-ta là không có khả năng.

Kouichi vẫn nhìn vào ánh mắt Kousuke, rồi nở một nụ cười đầy ẩn ý thật sâu.

- Cho dù cảnh sát có toàn lực giám sát đi nữa, chỉ-cần-không-trở-thành-vụ-án thì họ không thể nhúng tay vào. Thế nên, Kousuke-sensei, xin nhờ ngài, hãy xử lý thật đúng-đắn đối với những sự việc đã-lỡ xảy ra.

- Tôi hiểu, rồi.

Trước sự đồng ý không vòng vo, Kouichi hướng về phía Kousuke, một lần nữa nở nụ cười đáng ngờ.

---

Thứ hai, ngày 11 tháng 2. Như mọi khi, Tatsuya cùng với Miyuki và Minami ba người đi đến trưởng, trong khi đang bước đến lớp học, cậu cảm nhận được trong trường có chút gì đó xôn xao.

Buổi sáng ngay sau ngày phát bản tuyên bố phạm tội của Cố Kiệt thì bầu không khí cũng bất an như vậy. Chỉ là, sắc thái có chút khác biệt. Tuy có pha chút bất an, nhưng có thể thấy được sự hiếu kì mới chiếm phần chủ đạo. Nếu lấy ví dụ tương ứng, thì có lẽ nó giống với bầu không khí khi Lina đến du học.

Phòng học lớp 2E cũng không phải ngoại lệ.

- Chào buổi sáng.

- Chào buổi sáng, Mizuki. Mọi người hình như không bình tĩnh lắm, có chuyện gì vậy?

Vừa chào lại Mizuki, Tatsuya hỏi thăm xem cô có biết gì không.

- Mình cũng không biết rõ ràng lắm nhưng.... hình như là Ichijou-san của trường đệ Tam đã đến trường mình.

- Ichijou, sao?

Dù không cao giọng, nhưng Tatsuya cũng không thể ngăn được vẻ kinh ngạc.

Nếu Masaki chỉ đến Tokyo thì cũng không cần phải kinh ngạc. Cậu ta được giao nhiệm vụ phục vụ dưới quyền của Katsuto để truy tìm kẻ khủng bố, Tatsuya đã nghe điều này từ Maya. Vì mục đích đó, cậu ta có thể sẽ nghỉ học dài hạn và trú lại tại đây một khoảng thời gian.

Nhưng mà, nếu chỉ đơn thuần là vậy cũng không cần thiết phải đến trường đệ Nhất. Hachiouji nơi trường đệ Nhất tọa lạc dù cũng nằm trong nội đô Tokyo cũ, nhưng cách khá xa dinh thự nhà Juumonji. Trường đại học Ma pháp của Katsuto cũng nằm ở Nerima, nhất định không hề gần đây. Nhân dịp gì đó mà ghé qua, điều này cũng khó có thể.

Nhất định cũng không có chuyện chuyển trường đến đây...

- Mizuki nghe việc này từ ai thế?

- Tui.

Câu trả lời phát ra từ phía sau lưng Tatsuya. Erika vươn người qua cửa sổ, à không, cô đã hoàn toàn chui vào phòng lớp 2E và đang đứng sau lưng câu.

- Chào buổi sáng, Erika. Vậy, cậu thấy Ichijou ở đâu vậy?

Tatsuya quay lại, rồi hỏi thăm.

- Cũng không hẳn là tui nhìn thấy trực tiếp đâu.

Erika từ bỏ việc làm Tatsuya bất ngờ, cũng chẳng thèm làm mặt chán nản, trực tiếp trả lời câu hỏi.

- Có một đứa nhỏ đã thấy Ichijou-kun đi theo thầy hiệu phó vào phòng hiệu trưởng. Nãy giờ đi hỏi nhiều người quen, đều có cùng câu trả lời, nên có lẽ không sai đâu, phải không nhỉ.

Erika, so với Tatsuya thì quan hệ rộng hơn nhiều. Nếu nói về mức độ được biết đến bởi học sinh trường đệ Nhất thì Tatsuya sẽ nằm trên, nhưng nói về số người quen, thì Tatsuya còn xa mới bằng Erika.

Đây là thông tin mà Erika chạy lòng vòng lấy được về. Việc Masaki đến trường đệ nhất có lẽ không sai, Tatsuya phán đoán.

- Phòng hiệu trưởng sao....

Và, việc hiệu phó cất công dẫn vào phòng hiệu trưởng, có lẽ cũng là sự thật. “Không thể nào”, Tatsuya nghĩ.




Miyuki không thể nào giống như Tatsuya, lấy việc suy tính chuyện người khác làm thú vui tao nhã được.

- Theo như các em đã biết, Ichijou-kun là học sinh trường đệ Tam, nhưng vì lí do gia đình nên sẽ phải ở lại Tokyo trong khoảng một tháng….

Người đứng trước phòng học, không phải là giáo viên chủ nhiệm, mà là hiệu phó Yaosaka, và người đứng cạnh ông là Ichijou Masaki.

Chỉ riêng việc Masaki đứng đây đã bất ngờ rồi, đằng này đích thân Hiệu phó lại cất công đến giải thích, nội dụng thì quá bất ngờ, khiến đám học sinh nhất thời không hiểu được.

Tuy không có ai xì xầm trước mặt thầy hiệu phó, nhưng bầu không khí xáo động đã tràn ngập khắp phòng. Sự kích động không lời này, ngay sau khi câu “Do vấn đề gia đình” từ miệng thầy Yaosaka phát ra, lại càng dữ dội hơn. Không học sinh nào trong lớp này không hiểu ý nghĩa của việc này. Gia đình, nói cách khác là nhà Ichijou. Vậy việc này chắc hẳn có quan hệ với vụ khủng bố mới đây, cả nam sinh và nữ sinh đều nghĩ thế.

Chỉ là, giữa nam sinh và nữ sinh, có thể thấy rõ được ánh mắt khác biệt khi nhìn Ichijou.

- Thầy hiệu phó. Nói tóm lại, Ichijou-san của trường đệ tam sẽ chuyển đến học lớp này sao?

Một nữ sinh giơ tay lên, pha chút hi vọng, chất vấn.

Điều này đã được giải thích rồi, nhưng Yaosaka vẫn nhẫn nại lặp lại một lần nữa.

- Không phải chuyển trường. Cứ nhìn đồng phục là thấy, Ichijou-kun vẫn là học sinh trường đệ tam. Nhưng mà, trong thời gian sống tại Tokyo thì không thể đi học tại trường đệ Tam ở Kanazawa được, thế nên, vì lí do sử dụng mạng lưới giữa trường đại học và các trường trung học Ma pháp để hoàn thành giáo trình của trường đệ tam, cậu ta sẽ sử dụng thiết bị đầu cuối của lớp này.

Lớp 2A, dù rất tiếc, nhưng tháng trước đã có một người nghỉ học. Bàn và ghế của người đó vẫn còn giữ nguyên.

- Thực tập và thực nghiệm thì không tiến hành ở đây, nhưng mong các em sẽ giúp đỡ bạn. Với Ichijou-kun, cũng như các em thì đây nhất định sẽ là động lực tốt. Tôi mong các em sẽ cố gắng học tập thân thiết với nhau. Rồi, Ichijou-kun.

Được thầy Yaosaka nhắc, Masaki bước ra trước nửa bước.

- Tôi là Masaki của trường đệ tam. Lần này, nhờ tình cảm nồng hậu của mọi người ở trường đệ nhất, tôi được cho phép học ở đây cùng các bạn. Tuy chỉ ngắn ngủi một tháng thời gian, nhưng mong các bạn giúp đỡ.

Cùng lúc Masaki cùi đầu chào, âm thanh vỗ tay rộn rã vang lên. Lớp 2A ngay từ năm nhất đã có kinh nghiệm chào đón Du học sinh Lina, nên với những việc đột ngột như thế này, phải nói là lớp có kinh nghiệm nhất trong trường đệ nhất. Momoyama cũng suy nghĩ đến điều này, mới cho Masaki đến lớp A.

Nhất định đây không phải kết quả của việc suy tính đến đề nghị của nhà Ichijou với nhà Yotsuba.

--- Chỉ là, Miyuki không thể không nghi ngờ.

Cô tuy ngoài mặt tươi cười vỗ tay, nhưng trong thâm tâm lại lặng lẽ thở dài.

---

Bữa trưa của ngày này, Masaki cũng không đến ngồi cùng bàn với Miyuki. Dường như muốn ưu tiên thân thiết hơn với đám nam sinh, cậu đang ngồi lẫn vào bàn của nhóm Morisaki.

Vừa ngồi nhìn cách đó một chút, Erika lẩm bẩm “Kì quái”.

- Mình cứ nghĩ thế nào hắn cũng bám dính lấy Miyuki cơ mà....

- Nếu cứ đột nhiên làm thế thì sẽ bị cả trai lẫn gái ghét đấy mà.

Trước cảm tưởng quá chi là chính trực của Erika, Mikihiko cười khổ trả lời.

- Lina là con gái, đi cùng Miyuki cũng là đương nhiên, nhưng Masaki là con trai mà.

Honoka nở một cụ cười đương nhiên, đồng tình với Mikihiko.

- Có khi cũng vậy. Nhưng mà, ngay từ ngày đầu đã bám sau mông con gái người ta đi vòng vòng, thì hình tượng Hoàng tử sẽ bị sụp đổ mất đó.

- Erika-chan, gì mà mông... cơ...

Trước cái cách nói hơi mất phẩm giá của Erika, Mizuki xấu hổ trách móc.

Erika quay về phía Mizuki nhe răng cười.

- Có gì lạ sao -Thì.... mông đó – Mông, không được hả. Thế thì gọi là bám đuôi vậy – Erika-chan....

- Lina là người như thế nào thế?

Xen vào câu chuyện phiếm giữa Erika và Mizuki --- Cũng có thể nói là Erika đang đơn phương trêu chọc Mizuki--- Shizuku hỏi thăm Honoka.

- Nhắc mới nhớ, Shizuku không được kể nhiều về Lina nhỉ.

Lina nhập học trường đệ Nhất theo danh sách Du học sinh trao đổi, và đối tượng trao đổi với cô là Shizuku. Xuất nhập quốc cũng chênh lệnh thời gian, nên Shizuku chưa từng gặp mặt trực tiếp Lina.

- Mình nghe nói đó là một siêu mỹ nhân tóc vàng.

- Đúng vậy đó. Cả tóc vàng và mắt xanh đều cực kì rạng ngời luôn. Cực dễ thương luôn.

- Hơn cả Miyuki sao?

- Ế? Có lẽ nào...

Trả lời theo phản xạ, Honoka cười khổ, thoáng nhìn mặt Miyuki.

- Ừm.... Có lẽ là kiểu người khác nhau nhỉ. Miyuki bộ không đẹp sao?

Shizuku khẽ liếc qua Miyuki đang ngày càng bối rối, gật đầu “ừm ừm”. Bạn thân, cách hành xử cũng hơi bị giống nhau.

- Mình nghĩ Lina thuộc kiểu dễ thương. Nét mặt chỉn chu như búp bê bằng gốm cao cấp, nhưng mà,... ừm, gọi là dễ gần... hay là.... thoải mái, tươi vui hoạt bát.

- Mình nghĩ hai thứ đó đồng nghĩa mà.

- Ớ... ừm, nói chung là một kiểu rất Mỹ.

- Đó là định kiến sai lệch về người Mỹ đấy.

- Nói tóm lại thì ngang sức ngang tài với Miyuki.

Honoka mạnh mẽ bỏ qua lời nhắc nhở của Shizuku.

- Còn nữa, năng lực ma pháp cực kì ghê luôn. Cái này cũng ngang với Miyuki nữa.

Rồi đưa ra kết luận.

- Ngang với Miyuki? Ghê thật.

Shizuku dường như bị thu hút bởi điều này, bỏ qua luôn lời nhắc nhở của chính mình.

- Một phần nào đó cũng là vì Lina đại diện cho USNA đến Nhật Bản mà.

Trước lời nói của Tatsuya, Erika và Leo khẽ cười. Cả hai người đều hiểu rõ thân phận của Lina là bí mật. Nhất định không thể lỡ miệng ở nơi không biết có ai đang nghe được.

Chỉ một người không biết rõ thân phận của Lina. Shizuku cũng không hiểu được nguyên nhân nụ cười đầy ẩn ý của đám Erika, khẽ nghiêng đầu.

- Bỏ qua phần năng lực Ma pháp thì Lina cũng vẫn là một cô bé khá vui vẻ đó. Tôi nghĩ, nhất định Shizuku sẽ mến cho mà xem.... Thế nào cũng có lắm chuyện cho mà xem.

Trước khi chuyển hướng nghi ngờ đi chỗ khác, Tatsuya vẫn hờ hững thêm vào nhận xét.

- Tatsuya-san, mình không phải là “Đại vương dẫn truyện” đâu.

- Onii-sama... Nói kiểu vậy là thất lễ với cả Shizuku và Lina đấy.

Liên tục không ngừng bị Shizuku và Miyuki kháng nghị, Tatsuya vừa cười vừa xin lỗi “Xin lỗi nha”

- Dù gì đi chăng nữa, Ichijou-kun đến trường đệ Nhất quả là trong mơ cũng không nghĩ ra được nhỉ. Lí do chuyển trường có được đề cập đến không?

Mikihiko thấy chủ đề Lina đã tạm lắng xuống, bắt đầu hỏi ba người lớp A về chuyện tò mò từ sáng đến giờ. Hơn nữa, cách nói có vẻ lịch sự là vì đối phương có bao gồm cả Miyuki.

- Không phải là chuyển trường đâu.

- Vì vấn đề gia đình phải ở lại Tokyo một khoảng thời gian, nên sử dụng thiết bị đầu cuối ở trường chúng ta để hoàn thành chương trình giáo khoa online của trường đệ tam. Vẫn là học sinh của trường đệ Tam. Thế nên, vẫn mặc đồng phục của trường đệ tam, chứ không phải của trường đệ nhất.

- Vấn đề gia đình? Nhà Ichijou sao?

Nghe Honoka giải thích xong, Mikihiko cau mày, nhìn về phía Tatsuya.

- Thời kì này thì có lẽ là liên quan đến vụ khủng bố, nhưng mà... Tatsuya, cậu biết chuyện gì không?

Tatsuya nhận được câu hỏi, không định nói dối, cũng không sử dụng quyền giữ im lặng.

- Có nhớ bản thông báo được đưa ra bởi Hiệp hội Ma pháp không?

- Ề, cử người đi truy bắt kẻ chủ mưu vụ khủng bố, cái đó hả?

- Ichijou vì nhiệm vụ đó mà đến Tokyo. Nhân tiện nói luôn, tham gia nhiệm vụ tìm kiếm còn có Saegusa-senpai, Juumonji-senpai và tôi.

Nhiệm vụ lần này còn mang ngầm ý nói cho dư luận rằng Thập sư tộc sẽ không bàng quan đối với bọn khủng bố. Việc tuyên bố với truyền thông qua Hiệp hội Ma pháp cũng là một phần. Tatsuya cũng hiểu điều này, nên không có lí do gì để im lặng cả.

- Ế... Này, Tatsuya.

- Sao?

- Ờ, tôi cũng giúp nhé?

Chỉ là, phản ứng của Mikihiko lại ngoài dự đoán của Tatsuya. Thập sư tộc vì muốn báo thù vụ tập kích mà tìm kiếm kẻ đứng đằng sau vụ khủng bố, Cố Kiệt. Không phải vậy. Hơn nữa, việc truy tìm tội phạm sát nhân, phá hoại, hành hung,... ở Nhật Bản là nhiệm vụ của cảnh sát, việc giao nhiệm vụ truy đuổi cho thường dân như Thập sư tộc là hành vi vượt quyền.

Đối với dư luận, Thập sư tộc đã công bố là hợp-tác-với-cảnh-sát-trong-vụ-truy-bắt-bọn-khủng-bố. Việc mượn tay những người không phải Thập sư tộc, cũng chẳng có ý nghĩa gì.

- Trái lại, tôi muốn Mikihiko có thể để ý đến phía những nhóm Phản ma pháp sư.

Tatsuya đưa sự quan tâm của Mikihiko sang hướng khác. Nhưng, cũng không hẳn là lảng tránh, dù gì, vấn đề này cũng không thể nào bỏ qua được.

- Những đoàn thể phản Ma pháp sư?

- Người đã báo cho tôi vụ học sinh trường mình bị phá hoại, chụp ảnh trộm hay chửi bới gì là Mikihiko mà.

- A, à. Vụ đó à.

Đó là nội dung của cuộc nói chuyện nhân tiện buổi báo cáo hoạt động của Ban Kỉ luật vào thứ hai của tuần thứ hai trong học kì này.

-…. Có chút chuyện phiếm vậy mà cậu nhớ kĩ ghê nhỉ.

- Tôi thì ngược lại, lại nghĩ cậu mau quên thật đấy.

Trước sự độc mồm độc miệng chẳng ngờ của Tatsuya, Mikihiko không nói lên lời, cứ chớp chớp mắt.

- Từ trước vụ khủng bố thì tình trạng đó đã diễn ra rồi. Trong tình thế Ma pháp sư chịu sự chỉ trích của dư luận hiện nay, không thể lờ đi khả năng học sinh của trường chúng ta có thể sẽ bị tấn công bằng bạo lực trực tiếp bởi những kẻ không có thiện cảm với Ma pháp sư, điển hình là những kẻ theo chủ nghĩa nhân loại.

Cách nói theo kiểu kết luận của Tatsuya kích thích cảm giác nguy hiểm trong Mikihiko. Vừa mới cúi đầu trầm tư suy nghĩ, ngay sau đó cậu lấy ra chiếc thiết bị đầu cuối cầm tay, rồi bắt đầu kiểm tra thông tin gì đó.

- Vẫn chưa có báo cáo bị tấn công…. Nhưng mà, số vụ bị quấy rối ngoài trường đã tăng lên rõ rệt…

Dữ liệu mà Mikihiko đang nhìn là báo cáo thiệt hại được Ban kỉ luật thu thập từ các học sinh.

- Xin lỗi, Tatsuya. Tôi thật sự quên bẽng đi mất mất. Đến tận bây giờ cũng chỉ chú ý cảnh giác trong khuôn viên trường.

Dù Mikihiko tự trách mình, cũng phải thông cảm cho cậu. Kể từ lúc bản tuyên bố của bọn khủng bố (Cố Kiệt) được phát đi từ thứ ba tuần trước, tất cả các học sinh đều bị ám ảnh trong bất an và tức giận. Hiện nay, tình trạng bất ổn trong trường đã lên cao đến độ chỉ vì một sự tình nhỏ mà phát sinh tranh cãi, thậm chí có một số ít còn phát triển thành ẩu đả. Với tư cách là Trưởng ban kỉ luật, Mikihiko phải để mắt đến các vấn đề rắc rối trong trường trước.

- Cậu có thể chuyển dữ liệu đó cho Hội học sinh được không? Phần tổng hợp cho đến tuần trước cũng đã có rồi, nên để tôi báo cáo chung luôn đi.

Dù vậy, việc có nhiều tiếng nói bất an của học sinh tập trung lại như thế này, thì ít nhất cũng phải báo cáo với phòng giáo viên. Lời nói của Tatsuya có nghĩa là muốn báo cáo chung cho các vấn đề phụ trách khác nhau của Hội học sinh và ban kỉ luật.

- Tôi hiểu rồi. Để Tatsuya có thể tập trung cho công việc, tôi cũng sẽ cố gắng.

- Đáng tin thật đấy, ngài Trưởng ban kỉ luật ạ.

Trước cái gật đầu đầy quyết tâm của Mikihiko, Erika buông ra lời động viên. Giọng điệu có nửa phần bông đùa, nhưng Mikihiko vẫn hiểu rằng cô đang khích lệ cậu.

---

Sau khi buổi học ngày hôm đó kết thúc, Tatsuya đi đến phòng học lớp 2A.

- Onii-sama, anh đến đón em sao?

Miyuki rất mẫn cảm nhận ra việc Tatsuya đến gần, đã chạy ra hành lang đón cậu rồi. Việc Tatsuya đi đón Miyuki đến phòng hội học sinh, ngược lại khá là hiếm.

- A, anh đến nói chuyện với Ichijou chút.

Chỉ là, câu trả lời của Tatsuya lại khiến Miyuki có chút thất vọng.

- Ichijou-san sao? Em hiểu rồi. Em đi gọi nha.

Nhưng, cô cũng không biểu lộ ra ngoài mặt. Miyuki mỉm cười xoay người trở vào lớp.

Nụ cười ấy, khiến Tatsuya có cảm giác bất thường.

Không phải mới chỉ bắt đầu trong hôm nay. Từ đầu năm tới nay, đôi lúc để ý thì nụ cười đó, khác với năm ngoái. Tatsuya có cảm giác bất thường này là từ sau khi trở về nhà từ “Ngày hội xuân” ở tông gia.

Bên trong Miyuki đã sinh ra một sự thay đổi không đáng mong. Nếu để yên thì chắc chắn sẽ có kết quả không tốt, trực cảm mách bảo cho Tatsuya như vậy.

Chỉ là hiện tại cậu không thể tập trung suy nghĩ nhiều hơn.

- Shiba-san, cảm ơn cậu. Shiba, có chuyện gì thế?

Ở đây, cậu cần phải ưu tiên nói chuyện với Masaki đã.

- Ichijou, cậu có biết Juumonji-senpai có tổ chức họp vì nhiệm vụ lần này chưa?

Đối với Masaki, Tatsuya cũng không cần phải giải thích từng li từng tí về nhiệm vụ. Cả hai đều được ra lệnh truy tìm kẻ chủ mưu khủng bố dưới tư cách một thành viên Thập sư tộc. Cả hai đều biết rõ việc này.

- À không, tôi chưa nghe gì cả…

Nhưng, Masaki vừa mới đến Tokyo, cũng không biết nhiều hơn.

- Nói họp vậy chứ chỉ có Juumonji-senpai, Saegusa-senpai và tôi cùng trao đổi thông tin thôi, Ichijou có đến không?

- Vậy sao…

Masaki chìm vào suy nghĩ với lời mời của Tatsuya. Nói vậy chứ khoảng thời gian đó cũng chưa đến mười giây.

- Nếu không có trở ngại gì thì tôi cũng sẽ tham gia vậy.

Masaki cũng hiểu được sự quan trọng trong việc nắm bắt suy nghĩ và trao đổi thông tin khi được giao cho nhiệm vụ truy tìm này. Điều cậu phiền não chính là việc một học sinh trường đệ tam như mình, tham gia vào một buổi họp của học sinh trường đệ Nhất và cựu học sinh trường đệ Nhất như thế, chả phải sẽ phá hỏng bầu không khí sao. Chỉ là, thời điểm này cũng không phải lúc bận tâm đến những thứ như vậy, ngay lập tức cậu nghĩ lại.

- Vậy sao. Buổi họp ngày hôm nay bắt đầu từ 18 giờ. Còn về bản đồ tôi sẽ truyền cho, lấy thiết bị đầu cuối ra đi.

- A, à.

Masaki vẫn cảm thấy có chút gì đó ngoài dự tính, lấy chiếc thiết bị đầu cuối cầm tay từ túi ra. Nếu đối phương là học sinh trường đệ Tam, chắc hẳn tiếp theo sẽ là “Thế cùng đi nào”. Nói thẳng ra, đối với tình địch Tatsuya, Masaki nhất định cũng phải lưỡng lự khi muốn đi chung, nhưng khi nhận ra cả hai sẽ đi riêng, cậu cũng lạc mất mấy nhịp.

Và nó cũng khiến Masaki cảm nhận được đây không phải là trường đệ Tam, có chút cô đơn.

- Dữ liệu đã nhận được đầy đủ chưa?

Con mắt của Tatsuya, chắc chắn không thể nào bỏ qua sự biến đổi cảm xúc của Msaki. Nhưng Tatsuya cũng không có hứng thú với việc Masaki đang nghĩ gì, đang cảm thấy gì. Cậu chỉ yêu cầu Masaki xác nhận lại dữ liệu thôi.

- … Không có vấn đề gì.

- Vậy, 18 giờ tại chỗ đó.

Sau khi chào hỏi Masaki đang cúi đầu chào, Tatsuya nhìn về phía Miyuki.

- Miyuki, đi thôi nào.

Tatsuya sẽ không tham gia công việc của Hội học sinh mà đi thực hiện nhiệm vụ luôn, nhưng đã cất công đến lớp A, thì cũng nên đưa Miyuki đến phòng hội học sinh.

- Vâng.

Miyuki tươi cười gật đầu, quay người chào Masaki.

- Vậy, Ichijou-san, mình đi trước đây.

- Công việc ở Hội học sinh, cố lên nha.

Masaki dịu dàng trả lời.

Masaki nhìn theo Miyuki và Tatsuya đang đi đến phòng hội học sinh một lúc.

Tatsuya tuy không ngoảnh lại, nhưng vẫn nhận ra ánh mắt đó.

Masaki đang nghĩ gì, đang cảm thấy gì, lần này, cậu không thể lờ đi.

---

Tatsuya đến nhà hàng mà Katsuto đang đợi vào đúng 18 giờ, 19 giờ thì rời đi.

Tiến triển công việc cần báo cáo hôm nay, cả Katsuto cả Mayumi cũng như Tatsuya đều không có. Vụ ở Kamakura cũng đã trao đổi xong từ hôm đó rồi. Tất nhiên, chỉ trong phạm vi có thể nói ra. Thế nên, buổi gặp mặt ngày hôm nay không có gì ngoài giải thích cho Masaki về tình hình điều tra cho đến thời điểm hiện tại. Vì thế, không ngắn không dài cuộc họp đã kết thúc.

Sau đó, Katsuto, Mayumi, Masaki ba người cùng nhau dùng bữa, Tatsuya thì từ chối, quay về nhà. Cậu cũng được mời, nhưng sau khi từ chối cũng không ai khăng khăng giữ cậu lại. Có lẽ cả Katsuto và Mayumi đều để tâm đến mối quan hệ đối lập giữa Tatsuya và Masaki xoay quanh Miyuki.

Ở trong chiếc Cabinet trên đường về nhà, Tatsuya suy nghĩ về việc của Miyuki. Khuôn mặt gượng cười của cô lúc cậu đến đón ở phòng học lớp 2A cứ bám riết lấy tâm trí cậu.

Cũng không hẳn đây là lần đầu cậu nhận ra. Từ sau khi trở về từ tông gia Yotsuba lúc tết, bất cứ lúc nào nhìn cậu cũng nhận thấy điều đó cả. Nhưng vì dường như Miyuki không muốn mình nhận ra, nên cho đến bây giờ cậu vẫn không can thiệp gì.

Thế nhưng, nhìn thấy tình trạng ngày hôm nay, thì không còn có thể nói vậy được nữa. Cứ cố gắng gượng ép vậy thì ngày càng dễ nhận ra hơn. Trước khi Miyuki gục ngã vì nỗi phiền muộn ôm ấp trong lòng, Tatsuya thấy cần phải làm gì đó, dù chỉ là nghe cô nói.

Trong lúc chuyển từ Cabinet sang Commuter để trở về nhà riêng, Tatsuya suy nghĩ đây đó xem bắt vào vấn đề bằng cách nào thì tốt đây.

Hỏi một cách ép buộc là một nước cờ xấu. Nếu cưỡng ép nói ra, khiến Miyuki bị tổn thương thì thật là thiên địa chuyển đảo rồi. Cậu cũng không nghĩ rằng cô sẽ kể cho cậu nghe. Hay dẫn dắt để cô nói ra, rốt cục cũng là gượng ép ép buộc thôi. Khác với thẩm vấn tù binh, mục đích của cậu không phải nghe về nỗi phiền muộn ấy.

Rốt cục cũng không quyết định được phương thức, Tatsuya đã về đến trước nhà. Chân bước lên, tay vươn ra đến cổng, từng nhịp từng nhịp một, đều chậm hơn mọi khi.

- Anh đã về rồi, Onii-sama. Anh bị sao vậy? Chẳng lẽ, sức khỏe anh....!?

Nếu là mọi khi, thì cậu đã mở cổng xong và đang đứng trước cửa, thì hiện tại, Tatsuya vẫn còn đang với tay lên cổng. Thấy Tatsuya như vậy, sắc mặt Miyuki biến đổi.

- Không, chỉ là suy nghĩ chút chuyện thôi. Anh về rồi đây, Miyuki.

Chính mình khiến Miyuki lo lắng thì phải làm sao, Tatsuya vội vã.




Không phải là không muốn nói, nhưng Tatsuya dùng xong bữa tối mà vẫn không thể mở miệng hỏi Miyuki bất kì điều gì

Từ chối uống trà sau bữa ăn, sau khi tắm xong, Tatsuya tinh thần thoải mái quyết định sẽ nói chuyện với Miyuki.

Tatsuya không về phòng mà quay lại phòng khách, thấy Miyuki mặc bộ đầm cổ điển nhiều ren đang đợi cậu. Cái tạp dề vẫn mặc cho đến vừa nãy đã tháo ra rồi.

- Onii-sama, em sẽ pha cà phê ngay, anh ngồi xuống đợi một chút.

Trước khi Tatsuya kịp mở miệng, Miyuki đã nói vậy rồi đứng dậy.

Chả lẽ nào mình bị né tránh rồi sao. Tatsuya nhanh chóng nghĩ vậy.

Miyuki có lẽ đã nhìn ra mình định hỏi cái gì, và chán ghét chăng. Tatsuya cảm thấy vậy.

Nhưng như vậy chắc hẳn Miyuki cũng tự nhận ra được việc mà Tatsuya đang lo lắng. Khác với sự bất an không rõ ràng của Tatsuya, Miyuki hẳn là biết chính xác mình đang bận tâm điều gì.

Miyuki rốt cục đang phiền muộn chuyện gì đây.

- Để anh đợi lâu rồi.

Trong lúc Tatsuya bị vây quanh trong sự suy tính không thể đưa ra kết luận, Miyuki đã mang khay cà phê bước vào phòng. Đắm chìm trong suy tư, quên mất sự hiện diện của thời gian, Tatsuya bất giác ngẩng đầu lên nhìn đồng hồ.

Miyuki đặt tách cà phê có lót đĩa lên bàn, bằng một ánh mắt lo lắng, khẽ liếc nhìn Tatsuya.

- À này, Oniisama.... Thật sự là anh không mệt chứ? Tối nay từ nãy đến giờ nhiều lúc anh cứ thẫn thờ như vậy.

Tatsuya tặc lưỡi vì hành đông không đáng của mình. Hơn nữa, lại còn khiến Miyuki lo lắng nữa. Bây giờ không phải là lúc thẫn thờ nghĩ ngợi lung tung nữa, Tatsuya tự khiển trách bản thân.

- Miyuki ngồi xuống chút được không.

- Vâng….?

Nhưng mà, đây chính là cơ hội. Tuy có hơi chút hèn hạ, nhưng chắc chắn trong tình thế này, Miyuki sẽ không né tránh, cũng không lờ đi được.

- Việc mà anh đang bận tâm, Miyuki, chính là em đấy.

Nếu là năm ngoái, đây chắc hẳn là lời sẽ khiến Miyuki mỉm cười hạnh phúc.

Nhưng hiện tại, cô lại lảng tránh ánh mắt của Tatsuya.

- Em đang phiền nào chuyện gì đến độ này luôn thế?

Miyuki cự tuyệt nhìn vào mắt cậu. Nhưng Tatsuya không quan tâm, bước thẳng vào vấn đề.

- Em không có phiền não mà....

Câu trả lời của Miyuki, hoàn toàn không có sức thuyết phục. Dường như bản thân cũng biết điều đó, cô không chỉ lảng tránh ánh mắt, ngay cả đầu cũng quay đi.

- Miyuki. Em nói với anh không được sao?

Miyuki vẫn cứ quay đầu đi, chớp mắt liên hồi. Mắt cô dao động trong mê muội. Đối với Miyuki, tiếp tục giấu Tatsuya quả thật quá khó khăn.

Chỉ cần Tatsuya chằm chằm nhìn thêm mười giây, chắc chắn Miyuki sẽ nói ra hết những lo âu trong lòng mình. Nhưng, vận mệnh thất thường, lúc này đây, lại đứng về phía cô...

Cũng có thể nói là nó đã cướp đoạt mất cơ hội giải tỏa mọi khổ não trong lòng cô.

Chuông của chiếc VJ Phone reng lên, Miyuki vội vàng đứng dậy. Sử dụng chiếc điều khiển không dây cất dưới bàn cũng bắt được điện thoại, thế mà cô nhanh chóng xoay người chạy đến chiếc panel treo trên tường.

Nhìn tên người gọi hiển thị trên đó, Miyuki nhanh chóng kêu lên.

- Onii-sama, là điện thoại từ Oba-sama.

- Kết nối cho anh.

Lúc trả lời, Tatsuya đã đứng dậy và di chuyển đến chính diện camera rồi.

Miyuki ấn nút trả lời trên tấm panel.

Trên màn hình của chiếc VJ Phone, hình ảnh Maya hiện lên.

- Chào buổi tối, Tatsuya-san. Hình như con đang bận nhỉ?

Thực tế mà nói, vừa mới nhìn thấy cũng không dễ gì đoán ra được, chỉ là mắt của Maya đang nhìn vào cốc cà phê đang đặt trên bàn.

- Không ạ, không có gì đâu. Oba-ue, hôm nay có vấn đề gì vậy?

Câu trả lời có vẻ dư thừa, nhưng Maya cũng không tranh luận chi li như vậy.

- Thứ bảy tuần trước, Cố Kiệt đã chạy thoát đúng không. Đã biết lí do rồi, nên ta nghĩ nên thông báo một tiếng.

Nghe vậy, Tatsuya nghĩ “Đích thân Đương chủ nhà Yotsuba thông báo sao”.Nhưng cảm tưởng đó đã quá vội vàng.

- Bằng cách nào đó, thông tin của bên này đã bị chặn lại.

- Truyền tin của nhà Yotsuba chắc hẳn sẽ sử dụng ám hiệu đủ mạnh chứ?

- Chúng ta đã sử dụng loại ám hiệu tương đương với của quân đội, cập nhật sau mỗi giờ, nhưng hình như nó đã bị phá.

Đúng như Maya nói, khóa công khai sử dụng trong truyền ám hiệu của nhà Yotsuba cứ mỗi một tiếng đồng hồ là thay đổi.

Chính vì lí do này mà mỗi tháng Tatsuya phải đến Hiệp hội Ma pháp để lấy chiếc đĩa có chứa khóa ám hiệu 60 ngày trao tận tay từ người sử dụng (Phần vượt quá một tháng là để dự bị). Chiếc máy chứa ám hiệu mà Ayako đưa cho Barans được bảo quản bởi khóa ám hiệu 43200. Để đề phòng việc ăn cắp dữ liệu từ máy, đây cũng là an ninh cao nhất có thể về mặt kĩ thuật.

Đối sách chỉ có vậy, nhưng nếu nói nó không có tác dụng gì thì quả là khó tin.

- Có nghĩa là, cũng nên tin rằng cuộc điện thoại này đang bị nghe lén sao?

Chỉ là, dù có không thể tin đến độ nào đi chăng nữa, chỉ cần không có căn cứ để phủ định, thì đành phải tiếp nhận nó là sự thật.

- Ừm. Chính vì vậy, từ này về sau, những manh mối của vụ này sẽ được truyền đến bằng thư.

- Con hiểu rồi.

Maya đã nói là thư nhưng chắc hẳn bà sẽ không định sử dụng những người đưa thư bình thường ở bưu điện, Tatsuya nghĩ vậy.

Còn thêm một điều nữa. Hôm nay bà gọi điện đến đây, có nghĩa là hôm nay đã có manh mối mới được làm rõ, và ngày mai sẽ được đưa đến.

- Công việc chỉ có từng đó thôi.... À mà, Tatsuya-san, con với Juumonji-dono và tiểu thư nhà Saegusa có hòa hợp không? Kể từ hôm nay thì con trai nhà Ichijou cũng vào nữa nhỉ.

- Nếu là nói về buổi họp, thì không có vấn đề gì.

Đột nhiên định nói cái gì đây, Tatsuya vừa nghĩ vậy, cũng không suy nghĩ sâu xa trả lời.

- Vậy sao? Hãy cứ làm việc thân thiết với nhau vậy đi. Nhưng thân-thiết-quá thì không được đâu đấy.

Tatsuya nghi ngờ nhìn lại Maya trong màn hình.

Biểu cảm đó khác lạ hay sao mà Maya cười phá lên.

- Á à a, chưa nhận ra sao? Việc tiểu thư nhà Saegusa tham gia vào buổi họp không phải nguyện vọng của Juumonji-dono, mà là của Saegusa-dono. Muốn nhờ buổi họp đó để con và tiểu thư nhà bên đó hẹn hò với nhau nhỉ.

Trước mặt Miyuki mà nói chuyện gì thế này, Tatsuya trong thâm tâm hốt hoảng, nghĩ vậy, nhưng cũng không biểu lộ ra ngoài.

- Còn có ẩn ý đằng sau như vậy sao. Con sẽ chú ý.

Cậu tỏ-ra khó chịu, cau mày, rồi trả lời.

- Ờ. Cứ làm thế đi. Vậy, gặp lại sau nha. Miyuki-san cũng ngủ ngon nha.

- Cảm ơn dì.

- Chúc ngủ ngon, Oba-ue.

Điện thoại cúp. Trước màn hình loại lớn đã tắt ngóm, Tatsuya quay lại về phía Miyuki.

Đúng như dự đoán của Tatsuya, Miyuki đã trở nên trầm lặng.

Chỉ là, mặt cô không hề tỏ ra ủ rũ.

Cảm giác bất thường mạnh mẽ ập tới Tatsuya. Đồng thời, cậu cũng biết được đích xác nó là gì.

Cậu không có cái thú vui vẻ vì được ghen. Cậu chưa bao giờ nghĩ rằng mình sẽ bị Miyuki trách móc, hay cậu cũng không bao giờ muốn Miyuki hờn dỗi, một lần cũng không. Mặt khác, dù Miyuki có ghen đi nữa, cậu cũng không bao giờ nghĩ rằng cô phiền phức, hay cản trở mình.

Miyuki không cần gì phải khách sáo với mình cả, Tatsuya nghĩ vậy. Không chừng đây là dấu hiệu cho thấy em gái cậu đã trưởng thành, hay họa chăng là cố gắng tỏ ra mình trưởng thành.

Cũng có người nói rằng, càng ghen thì càng yêu.

Nhưng ít ra thì ghen ghét cũng không phải là đức tính tốt. Trực cảm cho cậu biết rằng sự thay đổi của Miyuki không đáng mong đợi, nhưng bản thân tri thức của cậu lại phán đoán rằng đó là sự thay đổi phù hợp với một thục nữ.

Cho đến nay, Tatsuya vẫn không thể trực tiếp nói được rằng em cứ ghen đi không sao đâu.

---

Ngày hôm sau, ngày 12 tháng 2, từ sáng đã thấy thấp thoáng bóng cơn tuyết nhỏ.

Vì những làn mây dày, dù đã sắp đến giờ mặt trời mọc, nhưng bên ngoài vẫn còn tối đen.

Tatsuya trên đường về nhà từ chùa của Yakumo, đang xuống dốc với tốc độ gần 60km/h.

Với bóng tối này, với tốc độ này, thì rất khó để nhận ra được khuôn mặt của người đi ngang qua. Chỉ là, người phụ nữ này, nếu không phải Tatsuya, có lẽ cũng dễ dàng nhận ra được.

Vì bộ dạng của cô rất đặc trưng.

Chính xác mà nói thì, Tatsuya cũng không phải nhận ra khuôn mặt cô. Chiếc mũ lưỡi trai cụp xuống mắt, chiếc kính mát to, cùng với cái khăn quàng kéo lên trên cả mũi, những thứ đó đang che dấu nhân dạng cô.

Dù đang xuống dốc, Tatsuya giảm tốc độ, dừng lại ngay trước mặt Yoshimi.

- Chào buổi sáng, Yoshimi-san.

Trước lời chào của Tatsuya, Yoshimi cúi đầu đáp lại.

Và rồi, lấy ra chiếc phong bì thẳng đứng từ túi áo khoác đưa về phía Tatsuya.

Người đưa tin của Maya, chính là cô gái này.

- Đúng rồi.

Tatsuya nhận lấy phong thư, vừa nói thế thì khuôn mặt Yoshimi có chút cử động lên xuống. Ánh mắt bên trong chiếc kính râm, không biết có đang nhìn Tatsuya hay không.

Thất bại trong việc xác định biểu cảm của cô, Tatsuya nhìn vào mặt Yoshimi một lần nữa. Và, cậu cảm thấy quả nhiên có điều gì đó không tự nhiên. Việc dấu mặt rõ ràng thế khác gì nói mình là kẻ đáng nghi.

Trong tiết trời giữa đông thế này, đeo khăn quàng cổ lên tới mũi cũng không lạ đến độ vậy.

Mũ lưỡi trai cũng được xem là thời trang.

Kết hợp giữa khăn quàng cổ và mũ lưỡi trai không có gì khác thường.

Quả nhiên vấn đề là.....

- Yoshimi-san, tôi nghĩ bộ dạng đó ngược lại càng nổi bật hơn đó. Cô tháo kính ra không tốt hơn sao?

Dù biết là chuyện bao đồng thừa thãi, nhưng Tatsuya vẫn đưa ra lời khuyên.

Yoshimi im lặng lắc đầu hai lần.




Trở về nhà, tắm rửa xong, trước khi ăn sáng Tatsuya ngồi ở phòng khách mở ra phong thư đã nhận được từ Yoshimi.

- Onii-sama, bữa sáng đã được chuẩn bị xong rồi.

Miyuki đi từ nhà ăn qua gọi Tatsuya. Cô ngay lập tức nghĩ ra cái thư mà Tatsuya đang mở là gì.

- Cái đó là cái mà hôm qua Oba-sama đã nói sao…?

- Đúng vậy.

Tatsuya vừa đứng dậy vừa gật đầu, đưa bức thư mới xem xong cho Miyuki.

Ngần ngại nhận lấy lá thư, mắt của Miyuki bị dẫn dắt bởi những con chữ được viết, dần mở to ra. Cô ngẩng mặt lên, trong mắt đọng lại sự kinh ngạc.

Trong lá thư này, ám chỉ khả năng quân đội quốc phòng có can dự vào việc đào vong của Cố Kiệt.

Có lẽ không có tổ chức nào không có hủ bại. Quân đội quốc phòng cũng không phải ngoại lệ. Những kẻ thối nát chỉ là một phần thôi, Tatsuya vẫn muốn tin như vậy.

Tatsuya lấy bức thư từ tay Miyuki lên, cất vào phong thư đang cầm trên tay.

- Dù gì thì, cũng đừng nên bận tâm những chuyện trong quá khứ nữa. Không kể bọn họ có muốn hay không, chỉ cần làm tổn hại đến chúng ta, thì cũng không cần phải quan tâm nữa.

- Onii-sama...

Miyuki ngước nhìn khuôn mặt Tatsuya với ánh mắt lo lắng.

Tatsuya mỉm cười, khẽ vuốt đầu cô em gái, rồi đi đến phòng ăn để ăn cho xong bữa sáng.

---

Tiết đầu tiên của lớp 2A là thực tập. Chủ đề hôm nay là “Định nghĩa điều kiện kết thúc của Ma pháp”.

Không có Ma pháp nào là vĩnh viễn. Ma pháp chắc chắn sẽ có giới hạn thời gian hiệu lực. Nhưng đồng thời, những Ma pháp không được định nghĩa chính xác điều kiện kết thúc, sẽ tiếp tục tồn tại trên đối tượng phát động mà không biết đến bao giờ mới hết hiệu quả.

Ma pháp thức không thể can thiệp vào Ma pháp thức. Chỉ cần không sử dụng những ma pháp đặc thù như Gram Demolition hay Gram Dispersion, không có cách nào để làm tiêu biến đi Ma pháp đang phát động. Chỉ có thể ghi đè lên thôi.

Để ghi đè lên Ma pháp bằng một Ma pháp nào đó, cần phải có một lực can thiệp đối tượng vượt lên so với Ma pháp đang được phát động. Ví dụ Ma pháp “trả lại tính chất nguyên trạng cho một đối tượng đã được cải biến bởi Ma pháp” cũng tương tự. Những Ma pháp mà có điều kiện kết thúc không rõ ràng, lúc trạng thái bị thay đổi, sẽ mang đến những gánh nặng thừa thãi cho Ma pháp sư. Chính vì thế, Định nghĩa điều kiện kết thúc cho Ma pháp thức được xem là một yếu tố trọng yếu để đánh giá kĩ thuật của Ma pháp sư.

Định nghĩa điều kiện kết thúc cho Ma pháp thức phân biệt rõ ràng thành hai loại. Một loại là xác định thời gian phát động. Tính hữu dụng của phương thức này đã được đánh giá cao nhờ vào Ma pháp phi hành của Taurus Silver.

Và cái còn lại là định nghĩa kết quả của Ma pháp. Đây là phương thức làm mất đi hiệu quả của Ma pháp thức bằng việc tiến hành cái biến đối tượng cho đến khi đạt được nội dung đã định nghĩa. Trên thực tế, phương pháp này có khuynh hướng được sử dụng nhiều.

Và tiết học ngày hôm nay là buổi thực hành với thời gian tác dụng là biến số, bản thân mỗi học sinh sẽ phải định nghĩa nó. Nội dung là tiến hành 10 lần Ma pháp thay đổi màu sắc của quả cầu plastic theo thứ tự đỏ, lục, xanh trong vòng 30 giây. Lại nói thêm, thời gian và số lần thay đổi mỗi lần thực tập, nhưng đại khái bình quân mỗi giây là giống nhau.

Nếu thiết định thời gian không tốt thì sẽ thiếu hoặc thừa thời gian. Phát động Ma pháp trước khi một Ma pháp kết thúc, sử dụng lực can thiệp quá mức cần thiết, không thể thuần thục đúng số lần quy định cũng không phải hiếm hoi gì. Thời gian hiệu lực của mỗi ma pháp đổi màu không nhất thiết phải bằng một giây như nhau, nhưng việc khiến chúng tiếp nỗi khít nhau mỗi khi kết thúc, thực phải nói là cực khó.

Hôm nay không phải ngày kiểm tra đánh giá, mà là một buổi luyện tập, thế nên các học sinh bắt cặp hai người luân phiên nhau sử dụng Ma pháp. Lúc chưa đến lượt mình thì đứng bấm giờ. Trong khi một người đang liên tục sử dụng Ma pháp, thì một người sẽ nhìn đồng hồ bấm giờ trên thiết bị đầu cuối cầm tay. Lần trước, quang cảnh đó tràn ngập khắp phòng thực hành.

Ừm, vấn đề của lần trước chính là số học sinh của lớp 2A là số lẻ. Trong buổi thực tập lần trước, không có một nhóm nào ba người, mà là một người thực tập một mình. Lại phải nói thêm người này là Miyuki.

Thực ra mà nói, không kể nam nữ, toàn bộ học sinh trong lớp đều muốn trở thành một cặp với Miyuki. Chỉ là, ngay từ đầu không có học sinh nào đề nghị Miyuki vào nhóm, nhưng mỗi khi bắt cặp thì mọi học sinh đều gọi cô. Vì lí do đó, kết quả là Miyuki dư ra.

Hôm qua là học lí thuyết và thực nghiệm nên vấn đề bắt cặp không phát sinh, nhưng hôm nay cũng giống như tuần trước, chắc hẳn quang cảnh khó quyết định đối với các học sinh lớp 2A sẽ tái hiện.... Nếu như Masaki không “chuyển đến”.

- Shiba-san, cậu bắt cặp với tôi được không?

Sau khi nghe giáo viên hướng dẫn giải thích về nội dung thực hành, Masaki bước đến cạnh Miyuki. Và may mắn khi không ai mời Miyuki, Masaki đề nghị bắt cặp với cô.

Phòng thực hành nổ ra một màn huyên náo. Trọng tâm là các nam sinh, những lời nguyền rủa hay hối hận tuôn ra từ miệng. Chỉ là, bây giờ đã “quá muộn rồi”.

- Ừm, mình sẵn lòng thôi. Mong cậu giúp đỡ, Ichijou-san.

Miyuki thật tình cũng ghét việc phải luyện tập một mình. Trước lời đề nghị của Masaki, cô gật đầu đồng ý với nụ cười, vượt trên mức độ của một nụ cười mỉm.




Khi nghe về nội dung thực tập từ giáo viên, Masaka không thốt ra thành lời, chỉ khẽ lẩm bẩm “Đơn giản vậy sao”.

Việc diễn luyện hiện nay của năm hai trường đệ tam là phát động Ma pháp đối với mục tiêu đặt đằng sau bức tường. Không cần phải nói, đây là việc trang bị kĩ thuật công kích Ma pháp đối với kẻ địch ẩn mình sau chướng ngại vật.

So với việc thực tập gần như giả thực chiến của trường đệ Tam, thì việc thực tập của trường đệ Nhất chẳng khác gì trò tiểu xảo, Masaki nghĩ vậy.

Xem Miyuki thực diễn trước, cái ấn tượng đó càng tăng cao. Miyuki biến đổi màu sắc quả cầu hoàn hảo với mỗi một giây giãn cách, hoàn thành 10 lần trong vòng 30 giây mà không có đến 0.1 giây rối loạn. Thứ mà Masaki cảm nhận rõ nét chính là cường độ màu sắc, sự rực rỡ của bản thân quả cầu khi thay đổi màu sắc, còn hơn cả sự chính xác về mặt thời gian. Thứ biểu thị cho sức mạnh trong năng lực can thiệp đối tượng của cô.

- Vừa đúng 30 giây. Quả nhiên là Shiba-san nhỉ.

- Cảm ơn cậu. Ichijou-san, đến lượt cậu.

Masaki trước hết xã giao khen ngợi Miyuki, được cô gái đáng yêu thúc dục, cậu lại càng hăng hái.

Cảm giác buông lỏng hoàn toàn biến mất, tinh thần tập trung vào Ma pháp như trong thực chiến.

- Mình sẻ đếm nhé. Mỗi 10 giây mình sẽ thông báo, có được không?

Trước đề xuất của Miyuki, Masaki đang định nói “Không cần thiết đâu” thì cậu nghĩ lại.

- …. Vậy thì, mười giây cuối nhờ cậu đếm ngược dùm tôi.

Miyuki đếm ngược cho mình thì cũng thật là hấp dẫn mà.

- Được rồi.

Trước thanh âm trong trẻo của Miyuki, cậu suýt nữa thì nhoẻn miệng cười. Masaki luống cuống làm mặt nghiêm chỉnh.

- Cậu ra hiệu lệnh đi.

Masaki nghiêm túc tập trung ý thức vào Ma pháp. Tinh thần của cậu, ngay lập tức tiến vào tráng thái lâm chiến.

- Vậy thì, ba, hai, một, bắt đầu!

Masaki vừa thiết lập điệu kiện kết thúc tuân theo thời gian trong ý thức cậu, liên tục phát động Ma pháp.

Đỏ . . Lục . . Xanh.

Đỏ . . Lục . . Xanh.

Ánh sáng rực rỡ không hơn thì cũng chả kém Miyuki.

Masaki cảm thấy thỏa với Ma pháp lực chẳng thua kém gì Miyuki.

Đỏ . . Lục . . Xanh.

Đỏ . . Lục . . . Xanh.

Tạp niệm vừa xuất hiện ngay lập tức đã lan tỏa, gây ra sự hỗn loạn trong nhịp điệu.

Cậu thử điều chỉnh lại sự sai lệch.

Đỏ . Lục . . Xanh.

Sự hỗn loạn trong cảm giác thời gian của cậu, đã biến mất.

Đỏ . . Lục . Xanh.

Nhưng lần này thời gian kết thúc lại ngắn hơn.

Đỏ . . . Lục . . . Xanh.

Lần này, Masaki tạo ra điều kiện kết thúc vượt quá ít nhất một giây.

Đỏ . . Lục . . Xanh.

Và giãn cách thời gian đã trở về bình thường. Cậu sẽ điều chỉnh khi đếm ngược trong mười giây cuối cùng.

- Mười, Chín, Tám....

Miyuki bắt đầu đếm ngược.

Sai lệch còn chưa đến một giây.

Masaki quyết định thời gian kế tiếp của Ma pháp cuối cùng sẽ phải vừa khít.

- Ba, hai

Đỏ . Lục,

- Một.

Xanh.

Quả cầu plastic trở về màu trắng.

- Hoàn thành rồi.

Hơi trễ một chút, Miyuki thông báo thời gian đã hết.

- Dư 0.7 giây. Ichijou-san, với số điểm này không thể ra nghĩ đây là lần đầu được đâu đấy.

Miyuki nhoẻn cười với Masaki.

Masaki đè nén không cho mình cau có, cười lại với cô.

Để hợp cách vượt qua bài thực hành này, phải hoàn thành với sai lệch trên dưới không quá một giây và không được trợ giúp đếm thời gian. Dù cậu cảm nhận rõ được thời gian, nhưng đây vẫn là kết quả mà cậu đạt được khi có người đếm ngược cho. Miyuki không cần Masaki phụ trợ, vẫn có thể hoàn thành vừa khít thời gian, quả không thể vui được.

- Vừa đúng 30 giây. Cừ đấy, Honoka.

- Ê hê hê, đây là phần đắc ý của mình mà.

Giọng nói từ bên cạnh truyền đến, còn khiến Masaki shock hơn nữa.




Masaki sử dụng hoàn toàn một giờ đó, cuối cùng cũng tiến vào hàng hợp cách.

---

Giờ học buổi sáng đã kết thúc.

- Ichijou-san.

Masaki sử dụng thời gian tiết học thứ hai cuối cùng cũng hồi phục được sau cú sốc mạnh mẽ chẳng ngờ từ tiết học đầu tiên. Từ bên hông, có tiếng nữ sinh gọi cậu.

Masaki quay sang hướng phát ra âm thanh. Cậu cũng giống với các Ma pháp sư khác, trí nhớ rất tốt. Tên của Honoka, cũng nhớ ra ngay không cần suy nghĩ.

- À này, Mitsui-san đúng không nhỉ?

Việc cậu biết tên của Honoka chẳng phải vì hôm qua cậu được giới thiệu, cũng không phải là vì nghe đi nghe mọi người gọi đi gọi lại mà nhớ. Trong kí ức cậu, Honoka là quán quân của Miracle Battle trong Cửu Hiệu Chiến năm nay.

Honoka mỉm cười hạnh phúc, gật đầu. Không phải vì cô có ý với Masaki. Nhớ tên, chỉ cần có thế, mối quan hệ sẽ diễn ra trơn tru. Phản ứng của cô cũng là đương nhiên.

Masaki cũng hiểu nụ cười của Honoka nằm trong phạm vi lễ nghi.

- Ichijou-san, cùng đi đến nhà ăn không?

- Ế, với tôi sao?

Thế nên, lời mới đột ngày này trở thành một đòn tấn công bất ngờ.

- Ừ, với bọn mình.

Honoka quay đầu lại phía sau.

Ở đó, Shizuku và Miyuki đang đứng.

Mắt chạm mắt với Masaki, Shizuku sắc mặt không đổi, nhẹ gật đầu. À không, có lẽ là cúi đầu chào mới đúng. Động tác của Shizuku cứ mập mờ như vậy.
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Và Miyuki thì không biết đang nghĩ gì, chỉ mỉm cười. Ít nhất thì đối với Masaki, cậu không biết mình có được hoan nghênh không, hay bị xem là phiền phức.

- … Tôi đi cùng có được không?

Masaki bất chợt dùng cách nói lịch sự trả lời câu hỏi.

Miyuki biết chính xác rằng ánh mắt của cậu đang chú ý đến mình, điệu bộ như muốn cười khổ.

Một nụ cười giả tạo, nhưng lại sống động như thật.

- Ừm, tất nhiên rồi.

Miyuki trả lời,

- Tôi cũng rất hân hạnh!

Masaki hăng hái đứng dậy.







- Ủa?

Nhìn đám Miyuki đến nhà ăn trễ, người lên tiếng là Erika.

Ngày hôm qua, người tỏ ra kinh ngạc vì hành động của Masaki “Cứ tưởng cậu ta cứ thế mà bám dính lấy Miyuki chứ” chính là cô. Nhưng thực tế, khi Masaki làm đúng như vậy, thì cô lại cảm thấy kì quá.

Mà cũng không chỉ có Erika nghĩ thế, cả Leo và Mikihiko đều nhìn Masaki với ánh mắt nghi ngờ.

- Onii-sama… cho Ichijou-san ngồi cũng có được không ạ?

- Tất nhiên rồi.

Nhưng Tatsuya lại cho rằng đây là điều hiển nhiên, đáp lại. Đáp lại ngay tức thì.

Ngược lại, Masaki lại có chút lúng túng.

Tatsuya bắt chuyện với Masaki đang đứng yên bất động, với giọng điệu cẩu thả, nhưng cũng không phải không có chút thân thiện.

- Ichijou, biết cách gọi món rồi chứ? Tôi nghĩ chắc là hệ thống mua bán hay nhà ăn đều giống nhau nhỉ.

- A, à. Không có vấn đề gì đâu.

- Đi thôi nào, Ichijou-san.

Được Miyuki thúc dục, Masaki đi cùng với cô hướng đến chỗ máy đặt món. Honoka và Shizuku đi theo sau.

Miyuki lấy thức ăn về, ngồi xuống bên cạnh Tatsuya.

Còn Masaki ngồi đối diện với cô.

Honoka ngồi cạnh Masaki, đối diện với Tatsuya.

Nãy giờ vẫn ngồi đối diện với Tatsuya, Erika nhường chỗ cho Honoka, chuyển qua bên cạnh Miyuki.

Erika, người cất công đi vòng quanh bàn, đột nhiên bắt chuyện với Masaki đang ngồi chéo với mình.

- Ichijou-kun, việc điều tra ấy, cảm giác thế nào?

Masaki suýt sặc vì chén súp đang cầm trên ta. Cậu cũng quen biết Erika ở Kyoto rồi, nên cũng không phải kinh ngạc vì thái độ thân thiết của cô. Mà là vì ở nơi không biết có ai đang nghe không, mà lại nói ra cái nhiệm vụ có phần nào đó trái với pháp luật.

- Erika, Ichijou mới chỉ vừa đến Tokyo thôi mà. Cho dù là một ma pháp sư xuất sắc tột bậc đi chăng nữa, thì chỉ trong một ngày cũng không đạt được thành quả rõ rệt nào đâu.

Trong khi Masaki không biết nên trả lời thế nào, không thể lập tức trả lời thì người đưa tay ra trợ giúp, đối với cậu thật bất ngờ, đó là Tatsuya.

- Cũng có lẽ vậy nhỉ.

- Đúng vậy đó, Erika. Những chuyện thúc ép như vậy không phải chuyện nên nói đâu. Ichijou-san, đường đột như vậy thực lòng xin lỗi.

Miyuki trách móc Erika, hướng về Masaki cúi đầu.

- À không, không cần xin lỗi cũng được mà.

Đến trước Masaki đang cực kì hoảng hốt, Miyuki nở một cười ngây thơ. Phản ứng trong sáng của Masaki, đối với cô vẫn còn mới mẻ.

- Dù gì đi nữa thì Ichijou-san, mình thật là ghen tị đấy.

- Hả? A, vì cái gì cơ?

Trước nụ cười rạng rỡ của Miyuki, Masaki càng ngày càng mất đi sự bình tĩnh.

- Onii-sama đã gọi cậu là “Xuất sắc tột bậc”. Sự thật là, Onii-sama luôn nghiêm khắc đến không ngờ luôn đấy.

Vừa cười, Miyuki vừa nhìn Masaki với ánh mắt như trách móc. À không, phải nói là đố kị, chứ không còn là trách móc nữa.

Tất nhiên chỉ là đùa thôi, nhưng Masaki suýt chút nữa thì sụp đổ luôn cả phần trấn tĩnh còn giữ lại nãy giờ, cậu không còn suy nghĩ được gì nữa. Nghi hoặc đối với cách gọi “Onii-sama” của Miyuki cũng bay đâu mất tiêu.

Tatsuya đang định mở miệng nói “Không có chuyện đó đâu”, không biết là muốn dời ánh mắt của Miyuki khỏi Masaki, hay là muốn trực tiếp khiển trách Miyuki vì trêu trọc Masaki, dù là ý gì đi nữa, việc cậu định quăng phao cứu sinh cho Masaki là sự thật.

- Tatsuya-san, quả nhiên cậu đã thừa nhận Ichijou-san rồi nhỉ.

Thế nhưng, lời nói này, đã bị ngăn lại bởi Honoka như đang muốn đỡ lời cho cậu.

- Tốt đấy. Cùng là đàn ông con trai với nhau, tất nhiên có cảm nhận được đối thủ chứ.

- Nói là đối thủ vậy chứ Ma pháp lực của Ichijou vẫn cao hơn rất nhiều mà.

Câu chuyện theo hướng tích cực thế này, Tatsuya cũng không thể ưu tiên Miyuki nữa. Tatsuya cũng không nhìn sang bên cạnh, quay về tư thế như cũ.

- Nhưng mà bài thực hành hôm nay không phải là phần đắc ý của Tatsuya-san sao?

- Maa, Chỉ vì chủ đề hiện tại yêu cầu tính chính xác hơn tốc độ và cường độ thôi.

Tatsuya cũng không khiêm tốn, thừa nhận phát ngôn của Honoka.

- Tatsuya-san, ngay từ lần đầu đã đạt mức 1 giây hoàn hảo rồi đó.

Mizuki nói chen vào, đắc ý như chuyện của chính mình.

- Thật vậy sao!? Tatsuya-san, giỏi nha!

Nghe lời nói của Mizuki và Honoka, Masaki có chút tổn thương. Ngồi đối diện, Miyuki cũng không bỏ mặc, nói lời an ủi với Masaki.

- Mình đại khái cũng có thể kết thúc đúng thời gian, nhưng trong lúc thi triển, thế nào cũng có lúc làm nhanh, lúc làm chậm đó.

Nhưng Honoka, người ngồi gần hơn so với Miyuki, lại chẳng để ý gì đến Masaki.

- Tatsuya-san, có bí quyết gì trọng yếu không?

Trong khi Miyuki đang khổ sở vì Masaki thể hiện tình cảm thân thiết, cố gắng thu hút sự chú ý của Tatsuya.

Thì với Honoka, mọi chuyện đang triển theo theo kế hoạch.

Người đề nghị mời Masaki đến ngồi cũng bàn là Honoka. Để Masaki áp chế Miyuki, và lợi dụng kẽ hở đó, để tấn công Tatsuya. Đó là điều mà cô toan tính.

Nếu nói cô bụng dạ đen tối, thì thật là đáng thương.

Trong tình yêu và chiến tranh, nhiều chiến thuật khác nhau được cho phép sử dụng, đó là câu nói nổi tiếng xuất hiện trong một vở bi hài kịch ở Anh quốc thế kỉ 17. Từ thời cận đại đến giờ, trong chiến tranh, nhiều chiến thuật không được sử dụng đã được quyết định bởi Hiệp ước đa quốc gia, vì thế, những lời này không hề chính xác vô điều kiện.

Trong tình yêu cũng giống vậy, không phải cách thức nào cũng được chấp nhận. Ví dụ, cái mánh nói dối rằng “Em đang mang trong mình máu mủ của anh” để cưỡng bức người khác chia tay người yêu đến với mình. Ngay cả khi không yêu cầu tiền bạc của cải, thì đó cũng là sự lừa đảo cần phải chỉ trích, về đạo nghĩa không thể nào chấp nhận được.

Nhưng hành động này của Honoka chỉ có thể gọi là dắt địch vào bẫy thôi, đây cũng là một chiến thuật phổ biến trong tình yêu. Có lẽ đây không phải mánh khóe để sử dụng với bạn bè, nhưng chỉ như vậy thôi cũng cho thấy bằng chứng Honoka đã quyết tâm hết mình vì tình yêu như thế nào.

---

Sau khi để Miyuki ở trường còn bản thân mình quay về nhà, Tatsuya phóng chiếc xe moto quen thuộc hướng tới Tsuchiura. Nơi đến, tất nhiên không cần phải nói, đó là căn cứ của lữ đoàn 101 thuộc Quốc phòng lục quân. Bộ tư lệnh đại đội của đại đội Ma trang độc lập.

Bộ dáng của Tatsuya lúc này là quần âu có chất liệu giống như giả da và áo khoác blouson rộng, trông rất thô kệch, nhưng cổng của căn cứ không phải nơi hỏi đến trang phục, mà là ID Card. Tatsuya chỉ tháo mũ bảo hiểm ra thì không có vấn đề gì, đi vào căn cứ.

Dừng xe trước bộ tư lệnh đại đội, ngước nhìn lên tòa nhà ba tầng lầu ba tầng ngầm. Ánh mắt nghiêm khắc của cậu, là do đang suy nghĩ về sự nặng nề của cuộc đàm phán sắp tiến hành, không phải báo cáo, cũng không phải trao đổi ý kiến, mà là đàm phán.

Dù thế cũng không thể để mặc mọi thứ được. Việc Thập sư tộc truy đuổi kẻ chủ mưu khủng bố ở Hakone có ngầm ý thể hiện cho dư luận, làm hòa hoãn sự phản cảm đối với Ma pháp sư.

Thế nhưng, trực tiếp thấy được thủ đoạn của Cố Kiệt ở Kamakura, Tatsuya quyết tâm phải ngăn chặn được tên Ma pháp sư cổ xuất thân từ đại lục này nhanh nhất có thể. Không phải vì mệnh lệnh của Maya, đó là ý chí của chính bản thân cậu.

Cái cách mà Cố Kiệt sử dụng con người như dụng cụ, so với tâm tính luôn muốn cung cấp cho Ma pháp sư một cuộc sống không bị xem là công cụ chiến tranh của Tatsuya, thật đúng là đối lập hoàn toàn.

Không đội trời chung. Trong cái tương lai mà tự bản thân Tatsuya đã vạch ra đó, Ma pháp sư Cố Kiệt nhất định là một tồn tại không thể dung thứ.

Giết Cố Kiệt. Để làm điều này, đôi khi cũng phải vứt bỏ, hi sinh bị biến thành đạo cụ...

Nhẹ lắc đầu, trấn tĩnh lại, bước vào tòa nhà, yêu cầu liên lạc. Dù nói vậy nhưng cậu đã xác nhận tình trạng của Kazama qua điện thoại rồi. Thật ra thì cậu cũng muốn tránh gọi điện thoại, nhưng quả thật không thể nào đường đột ghé qua được.

Vẫn còn trên năm phút mới đến giờ hẹn, nhưng Tatsuya vẫn được cho vào. Ở đây không thay đổi, vẫn thiếu nhân lực hay sao mà cuối cùng cậu đến phòng đội trưởng mà không gặp ai trên đường cả.

- Là đặc úy Ookuro.

Cậu gõ cửa, rồi cất tiếng gọi vào trong.Thật sự âm thanh không thể trực tiếp nghe được qua cánh cửa, mà là do chiếc mic gắn trên cửa thu lấy âm thanh, tự động lọc rồi phát vào trong, nhưng người đến cũng không biết việc này.

- Vào đi.

Thanh âm này thực ra cũng được tái hiện bởi loa gắn trên cửa. Những tiến bộ của khoa học kĩ thuật, khiến có người ta không còn biết đến những tồn tại như vầy nữa.

Xác nhận âm thanh khóa đã được mở, Tatsuya mở cửa bước vào.

Kazama đang ngồi phía bên trong chiếc bàn làm việc. Hôm nay chỉ có một mình. Trên bàn làm việc, chiếc thiết bị đầu cuối màn hình cảm ứng đang được mở rộng. Dường như trước khi Tatsuya đến, ông đang xem bản kế hoạch hay bản báo cáo gì đó. Có lẽ khi được thăng cấp, công việc cần phê chuẩn cũng tăng theo.

Tatsuya bước đến trước bàn, cúi đầu kính lễ với Kazama.

Kazama đứng dậy, hồi lễ nhưng ngay lập tức trở về chỗ ngồi. Không được mời ngồi, Tatsuya vẫn cứ đứng vậy.

- Đặc úy. Cứ thoải mái đi. Mà, hôm nay có chuyện gì đường đột thế?

Nhưng cũng không phải vì Kazama đang tức giận. Thanh âm cũng ôn hòa.

- Vì có quan ngại rằng đường truyền tin đã bị chặn, nên tôi nghĩ nên trực tiếp đến gặp ngài và báo cáo.

- Hở… Ám hiệu truyền tin của đại đội chúng ta mà cũng lo sợ bị giải mã sao?

- Khẳng định là có. Tôi đã nhận được cảnh cáo rằng khả năng ám hiệu truyền tin của nhà Yotsuba hiện tại bị chặn lại và giải mã là rất cao.

Tatsuya đột nhiên mở một tấm thiệp trên tay, đưa ra.

Kazama hơi nhếch mày.

-... Ám hiệu mà chúng ta đang sử dụng vẫn có cường độ cao hơn nhà Yotsuba, nhưng mà...

- Bản thân tôi cũng nghĩ vậy. Nhưng cho dù có thế, thì cũng nên cẩn thận.

Tatsuya cũng không nhắc đến căn cứ đề cần phải cẩn thận, nhưng Kazama cũng không phản biện lại.

-... Thôi được rồi. Đặc úy, nói tiếp đi.

- Khu huấn luận đặc chiến binh (Chiến binh đặc biệt) của căn cứ Zama có khả năng đang bị xâm thực bởi kẻ địch ngoại quốc.

Khu huấn luyện đặc chiến binh, “Chiến thuật binh đặc thù” cua khu huận luyện Chiến thuật binh đặc thù là ẩn ngữ chỉ những binh lính được cường hóa sau này, bao gồm cả Ma pháp lực cường hóa. Được gắn tên là “Khu huấn luyện” nhưng trên thực tế đó là một cơ sở của quân đội quản thúc những kẻ bị thí nghiệm bị thí nghiệm trên thân thể. Quân đội đang giam giữ nhiều kẻ bị thí nghiệm ở nhiều cơ sở dưới những cái tên khác nhau.

Chỉ cần thế thôi, khi thông tin bị rò rỉ ra ngoài thì sẽ trở thành vụ scandal khiến bộ trưởng bộ quốc phòng phải từ chức, nhưng ở khu huấn luyện ở Zama còn có điểm phiền phức hơn nữa. Ở cơ sở này, đã tiến hành hợp tác nghiên cứu với USNA.

Tuy nó được tiến hành cấp bách dưới tình thế quốc tế rất tồi tệ vào đêm trước khi chiến tranh thế giới bạo phát, nhưng việc cung cấp người Nhật cho các cuộc thí nghiệm thân thể của người nước ngoài đúng là hành vi phản bội. Đây là một di sản thất bại kế thừa từ tiền chiến, một bộ phận của quân quốc phòng tuyệt đối không thể công bố.

Một cơ sở chắc chắn phải được quản lý nghiêm ngặt như thế, nhưng lại bị người nước ngoài đối địch với Nhật Bản, dù chỉ là một phần, chiếm lấy.

-... Đã xảy ra chuyện gì?

Kazama không hỏi những thứ như “Cái gì?” hay “Thật hả?”. Ông cũng không nói “Căn cứ đâu?”.

Ông đang yêu cầu Tatsuya báo cáo đã gặp chuyện gì mà biết được việc đó.

- Trước khi trời sáng vào thứ bảy trước, trong khi truy tích kẻ chủ mưu vụ khủng bố ở Hakone, tôi đã giao chiến với Ma pháp sư được cường hóa can thiệp vào “Đốt cháy”. Bọn chúng chắc chắn là binh lính cường hóa nhận lệnh của căn cứ Zama.

Khu huấn luyện đặc chiến binh của căn cứ Zama đang tiến hành thu nhận những Ma pháp sư cường hóa gần với những siêu năng lực liên quan đến “Phát hỏa” hoặc “Bạo phát” (Phóng lửa hoặc gây nổ), những thứ được xem là đặc biệt hữu dụng trong chiến đấu. Ba kẻ đã ngăn Tatsuya lại ở Kamakura vào thứ bảy, dựa vào kết quả điều tra sau đó của Yoshimi, được xác định là Ma pháp sư đã được “Generator” hóa của khu huấn luyện Đặc chiến binh của Zama.

- Có nghĩa là bàn tay khủng bố đã vươn tới căn cứ Zama rồi sao?

- Khẳng định.

Kazama vừa gầm lên tức giận, vừa khoanh tay, mặt cau lại. Căn cứ Uji thì che giấu cho Chu Công Cẩn, việc đó đã nghiêm trọng lắm rồi, còn trường hợp của căn cứ Zama, cả về vị trí địa lí, cả về tính trọng yếu, đều nghiêm trọng hơn cực kì.

Như là mắt với mũi của thủ đô – Tokyo. Là cơ sở để che dấu sự thực về thí nghiệm thân thể khỏi xã hội. Là cái lồng thích hợp để kiềm hãm những Chiến đấu viên với sức mạnh ngang với vũ khí hạng nặng.

Chỉ việc để những thực nghiệm thể, những kẻ quyết không được đưa ra ngoài, đào thoát đã là vấn đề lớn rồi. Đằng này, để những kẻ đó trở thành tay sai của một gián điệp phản Nhật, những việc như vậy nếu bị lộ ra ngoài, thì vấn đề trách nhiệm không chỉ còn của riêng quân đội quốc phòng nữa rồi.

- Chuyện này?

Kazama vẫn nhắm mắt, hỏi Tatsuya.

- Toàn bộ đều được bảo lưu trong nội bộ nhà Yotsuba.

Tức là chuyện này vẫn chưa được tiết lộ cho Thập sư tộc. Không biết có phải tưởng tượng không, nhưng nét mặt Kazama trong có vẻ hòa hoãn đi. Tuy vậy, ông vẫn còn cau mày, và vẫn vòng tay trước ngực.

- Đặc úy, cậu định tập kích căn cứ Zama sao?

- Không, ngài trung tá.

Giọng điệu Tatsuya có chút thay đổi nhỏ.

- Cậu có nghĩ rằng Cố Kiệt sẽ trốn ở căn cứ Zama, giống như Chu Công Cẩn được căn cứ Uji che dấu không?

- Cố Kiệt là tên của kẻ đứng sau đó sao.

Kazama lẩm bẩm cái tên đó như muốn khắc ghi vào trong kí ức, buông lỏng tay rồi ngước lên nhìn Tatsuya.

- Thế nhưng, những Thực nghiệm thể của căn cứ Zama chả phải đã đi theo Cố Kiệt rồi sao?

- Điều đó không sai. Nhưng mà, chỉ vì những Ma pháp sư cường hóa của khu huấn luyện đặc chiến binh, thế hệ đầu của các “Generator”, bị sử dụng, mà suy luận Cố Kiệt đã tiềm nhập vào trong nội bộ thì quả là quá hấp tấp.

- Cậu đang nghĩ rằng trong căn cứ Zama có kẻ trợ giúp cho Cố Kiệt, rồi đưa những kẻ bị thí nghiệm ra ngoài sao?

- Xác nhận, thưa ngài.

- Ừm, quả thật việc này thực tế hơn suy luận rằng có người ngoại quốc không rõ thân phận đang tiềm nhập trong Zama nhỉ. Nhưng, rốt cục bằng cách nào?

- Có lẽ là biến nhân viên của khu huấn luyện đặc chiến binh thành con rối chăng. Dù không cải tạo nhiều như “Generator” nhưng có lẽ cũng có những Ma pháp chiếm đoạt ý chí tự do của con người.

Kazama chống cả hai cùi trỏ lên bàn, tay đan lại, yên lặng chìm vào suy nghĩ.

- Cậu có biết thân phận của những kẻ bị thí nghiệm đã biến thành “Generator” đấy không?

- Ở đây thưa ngài.

Tatsuya đưa một chiếc phong thư chưa dán cho Kazama. Kazama từ trong đó lấy ra ba tờ giấy được gấp xếp gọn gàng. Trên đó có in ảnh và những thông tin đặc thù như chiều cao cân nặng... của ba người bị biến thành generator.

- Nếu đưa thông tin này cho căn cứ Zama, thì trong vòng một hai ngày là xác định rõ. Nhưng mà đặc úy này, không phải cậu đang yêu cầu tôi hợp tác điều tra đấy chứ?

Kazama vẫn ngồi yên, mắt nhìn Tatsuya. Với cường độ của ánh mắt đó, nói là trừng mắt cũng không quá.

Lúc này thì, Tatsuya lật con bài thứ hai.

- Tôi sẽ nói thật vậy, đã biết được nơi trú ẩn của Cố Kiệt. Chỉ là địa điểm đó ngay sát với căn cứ Zama.

- Cậu đang lo lắng sẽ phải chiến đấu khi bị căn cứ bao vây sao?

Trước câu hỏi với thanh âm nặng nề trầm thấp của Kazama, Tatsuya nhẹ nhàng khẳng định.

- Khả năng đó không hề thấp. Những Cường hóa binh bị giam giữ tại các cơ sở, đặc biệt là khu huấn luyện đặc chiến binh cực kì có địch ý với thập sư tộc, thế nên nếu có kẻ tấn công, thì tôi sẽ phải đối mặt với chúng và hiểu rằng mình có thể bị giải quyết.

Kazama không thể phủ định lại tính toán của Tatsuya. Các cơ sở tiếp nhận những kẻ bị thí nghiệm cường hóa được tạo ra để không cho chúng thoát ra ngoài. Dựa trên tính chất đó, chắc chắn sẽ không có việc những cơ sở này để chúng chạy trốn dễ dàng. Thế nhưng trên thực tế, mỗi năm đều phát sinh các vụ đào tẩu, và mỗi lần như thế, đều phải mượn tay Thập sư tộc để xử-lý.

Nghe có vẻ hơi phi nhân đạo, nhưng với tư cách là quân quốc phòng, thủ tiêu những kẻ đã đào tẩu còn an toàn hơn việc tiếp tục giam giữ chúng. Chỉ cần những thể thí nghiệm còn tiếp tục tồn tại, thì họ cần tốn rất nhiều công sức để giữ bí mật. Ngược lại, nếu chúng chết đi thì chẳng còn bằng chứng gì. Với quyền lực quốc gia, đem chuyện này chôn vào màn đêm không hề khó khăn. Ít ra thì, sẽ không tiêu tốn nhiều như việc tiếp tục để chúng sống.

Nếu có phát sinh chiến đấu bất hợp pháp ở gần căn cứ Zama, và bộ tư lệnh căn cứ biết được đó là Thập sư tộc – nhà Yotsuba... thì để cưỡng bức nhà Yotsuba xử lý, bộ tư lệnh căn cứ sẽ cố tình để những Thực nghiệm thể đào vong. Chuyện này hoàn toàn có thể.

- Nếu muốn đề nghị căn cứ Zama không can thiệp vào, thì cần thiết phải có quyền lực của Lữ đoàn trưởng.

- Nếu vậy sẽ không kịp. Cố Kiệt sẽ trốn thoát mất.

- Đặc úy muốn làm xong rồi dọn dẹp sao?

- Tôi sẽ tránh phát sinh chiến đấu với quân quốc phong bằng khả năng có thể. Nhưng, trong trường hợp không thể nào tránh được chiến đấu bất ngờ, tôi sẽ thủ tiêu mọi vết tích.

Tatsuya đang nói đến Mist Dispersion, thứ được yêu cầu giữ bí mật bởi quân đồng minh.

- Đành phải vậy thôi.

Kazama, với khuôn mặt khổ sở, dù vậy, vẫn cho phép Tatuya hoàn-toàn sử dụng “Mist dispersion” mà không hề ngập ngừng.

---

Hướng tới gần căn cứ Zama từ căn cứ Tsuchiura, giữa đường cũng đã hoàn thành nhiều việc vặt, cuối cùng Tatsuya cũng đến được địa điểm, lúc đó là tám giờ tối.

Việc hôm nay cậu tới đây, không nói với Katsuto hay Mayumi. Tất nhiên Masaki cũng vậy. Hôm nay cậu không đến buổi họp. Người sẽ đi cùng cậu, là tâm phúc của nhà Yotsuba.

Những thành viên tác chiến này có lẽ đã tập trung lại rồi. Tatsuya đỗ xe tại bãi đỗ xe của công viên, sau đó bước tiến lại gần chiếc xe Box wagon đang đỗ trong cùng bãi.

- Fumiya, Ayako, hôm nay là ngày thường mà vẫn đến giúp anh nhỉ.

Tatsuya đến gần nhỏ nhẹ lên tiếng bắt chuyện với hai đứa em họ đang ẩn đi khí tức của mình bên hông chiếc xe goong

- Tatsuya-niisan!

Vừa hạ thấp giọng mình như Tatsuya, Fumiya trả lời, không thể che dấu hết được kinh ngạc trong giọng nói.

- Em hoàn toàn không nhận ra luôn. Kĩ thuật ẩn hình của anh ngày càng thuần thục nhỉ.

- Chào buổi tối, Tatsuya-san. Trong tình hình hiện nay thì đành phải vậy thôi, nhưng anh làm em giật hết mình, nên anh đừng làm thế nữa được không.

Fumiya tán thưởng và Ayako láu lỉnh. Từ sau khi hôn ước giữa Miyuki và Tatsuya được công bố, thái độ của Ayako với cậu có chút thay đổi.

Không còn khách sáo nữa, ngược lại cự li còn rút ngắn lại hơn cả trước.

Nhưng đó là biểu hiện của Ayako đang nỗ lực để chấp nhận sự thật.

- Yoshimi còn suýt nữa bất tỉnh vì shock kìa.

Bên cạnh Ayako, Yoshimi vẫn với phong cách bí bí ẩn ẩn liên tục lắc đầu.

- Yoshimi-san, không cần phải cố gắng chịu đựng vậy đâu. Tatsuya-san tuy là người bình thường, nhưng lại là một cục đá bất bình thường đó. Thế nên những chuyện này nếu nói ra cũng vì bản thân mình thôi.

Độc mồm độc miệng thật, nhưng phải nói đó là vì muốn Yoshimi gỡ bỏ lớp phòng thủ xuống, hơn là vì đã không còn khách sáo với Tatsuya nữa.

- Ổn mà. Cỡ này không khiến chị dao động được đâu.

- Ế.... Hơi bị kinh ngạc à nha.

- Không phải vậy. Chị là người lớn mà.

Yoshimi cũng có vẻ lanh lẹ nhiều lời hơn với Ayako. Vì là chị em họ nên cảnh giác có chút nới lỏng.

Đối với hai chị em Ayako và Fumiya, Tatsuya là anh em họ bên đàng nhà bố.

Ngược lại, Yoshimi là con gái của anh trai mẹ của mấy đứa Ayako. Tức là, chị em họ bên nhà mẹ. Tên đầy đủ của Yoshima là Shinonome Yoshimi. Năm nay 21 tuổi, nhưng không có đi học. Thời cao trung cũng không đi học ở trường trung học ma pháp, mà được xếp vào chế độ liên lạc tự do, đã bắn đầu được giao nhiệm vụ điều tra lúc vẫn còn đang học.

Cũng có nghĩa là, Yoshimi vừa là tiền bối, vừa là chị của Ayako, thế nhưng nhìn hai người thì Ayako mới là người nắm quyền chủ động. Cũng không phải vì cô là con gái của Đương chủ nhà Kuroba, mà là vì tính cách. Ít nhất đó là cảm nhận của một người đứng ngoài nhìn vô như Tatsuya.

- Tatsuya nii-san, anh có thay đồ ở bên trong không?

Fumiya bỏ mặc hai bà chị ruột và chị họ đang huyên thuyên, hỏi Tatsuya. Ở trong chiếc box wagon có chuẩn bị những trang bị dùng cho cận chiến chiến đấu.

Nhắc mới nói, Fumiya cũng vẫn như mọi khi, mặc giả trang tác chiến. Trang điểm đậm hơn cả trước, trong rất quyến rũ, cuối cùng cũng chịu nghiêm chỉnh sao.

- Cứ vậy đi.

Tatsuya cũng không nhắc đến bộ dạng như-một-mỹ-nữ của Fumiya, bước vào trong chiếc xe gò-ong.




Bộ đồ sử dụng cho chiến đấu mà nhà Yotsuba đã chuẩn bị quả hợp hơn rất nhiều so với bộ đồ mà Tatsuya mặc ban đầu. Nhìn khác với bề ngoài, bên trong của chiếc áo blouson dính liền với nhau. Về mặt tính năng, cũng tương tự như bộ “Mobile suit” của đại đội Ma trang độc lập.

Hôm nay Tatsuya mang theo chiếc vòng tay vận dụng Tư tưởng thao tác, chứ không phải súng lục Silver Horn. Bên trong chiếc blouson không phải CAD, mà là súng lục hoặc dao găm. Nếu bị cảnh sát chặn lại, không chỉ đơn thuần là chịu chất vấn nghiệp vụ thôi đâu. Đó cũng là lí do phải cất công thay đồ ở đây.

Tatsuya nâng kính của chiếc mũ bảo hiểm, kiêm mặt nạ phòng khí, lên, cất tiếng gọi Fumiya đang say đắm ngắn nhìn tư thế dũng mạnh của cậu, và Ayako đang mặc một chiếc váy ngắn đính đầy cúc trang trí... thực ra từng cái từng cái cúc này đều là đạn khói hoặc viên nang chứa khí.

- Cũng chuẩn bị đi thôi nào.

Fumiya ngay từ đầu đã nhìn chằm chằm vào Tatsuya, lập tức gật đầu.

Ayako, không biết từ lúc nào đã khẩu chiến với Yoshimi vì vụ “Ai mới có bộ dạng không phù hợp với nhiệm vụ chứ”, cũng quay mặt về phía Tatsuya, nhẹ cúi đầu.

Tatsuya bắt đầu bước đi.

Đi theo sau là Fumiya và Ayako. Và, một vài tên mặc đồ đen.

Yoshimi không biết từ lúc nào đã được vây quanh bởi nhiều bóng người, nhìn theo tiễn ba người đi.




- Quả nhiên, cảnh giới khá là cao độ nhỉ.

Ayako rời mắt khỏi một vật giống như ống nhòm .... một đạo cụ ứng dụng cảm biến, cho phép nhìn thấy sóng điện từ, bao gồm cả tia hồng ngoại.... báo cho Tatsuya với vẻ lo lắng.

Tatsuya, Ayako, Fumiya ba người đang đứng trong khu vực không thể nhìn thấy do Ayako tạo ra, quan sát tòa nhà mục tiêu. Nơi ẩn náu mới của Cố Kiệt mà Yoshimi đọc ra được trong phần “Kí ức” còn sót lại của tử thi Generator. Ngoài mặt là một bệnh viện tư ba tầng, nhưng thật ra đó là một cơ sở nghiên cứu không chính thức cam kết thực hiện những yêu cầu bất hợp pháp từ phía quân đội. Việc cảnh giới nghiêm ngặt là điều dự đoán được.

- Lén vào cũng không khó, nhưng cảnh bị cỡ này thì cũng phải chuẩn bị gì đó.

- Chúng ta đang bị mai phục, Ayako đang nghĩ vậy nhỉ.

- Vâng.

Tatsuya xác nhận lại tình trạng bảo vệ bằng chính-mắt-mình.

Dựa trên tính chất công việc tiếp nhận từ quân đội, chắc chắn đã sẵn sàng chuẩn bị bị điều tra tư tưởng rồi.

Chủ nhân của bệnh viện này, có lẽ đã được cải biến linh hồn. Cũng có khả năng bị giết mất rồi. Đây là suy luận mà không phải Tatsuya cũng nghĩ đến được, và cậu cũng thế.

Dựa vào suy nghĩ này, cậu bắt đầu điều tra bên trong và bên ngoài tòa nhà.

Bố trí bảo vệ quả thật rất nghiêm ngặt, nhưng nó cũng không thoát ra khỏi cấp bậc của dân chúng bình thường. So với chiếc lưới cảm ứng được giăng lên trong cuộc thi Vượt chướng ngại vật của Cửu Hiệu Chiến, quả thật trông thể thảm hơn nhiều.

Trong tòa nhà, số người nhìn-thấy-được là chín.

Kẻ có thông tin cấu tạo của người bình thường là năm. Theo suy luận là bác sĩ và y tá trực ca.

Kẻ bị tạp nhiễm trong thông tin cấu tạo não bộ có một. Sợ là giám đốc bệnh viện đã bị biến thành bù nhìn.

Kẻ có thông tin cấu tạo bị bóp méo có nhận thức có hai. Là Generator không sai.

Và kẻ có thông tin cấu tạo kì lạ, một người. So với Generator thì kẻ này giống với người bình thường hơn rất nhiều, nhưng về tuổi tác, nhất định là kì lạ.

Ngay cả trong trường hợp nhục thể trẻ hơn so với tuổi thực, thì thông tin tuổi tác chỉ có một. Chỉ có tuổi thực được ghi lại. Tuổi tác của nhục thể sẽ được ghi chép lại dưới dạng những thông tin liên quan đến tình trạng sức khỏe.

Thế nhưng, trong Eidos (thể thông tin) mà Tatsuya đang nhìn-thấy bây giờ, thông tin biểu thị lão hóa của nhục thể, tồn tại hai cái.

( Mình, đã từng nhìn thấy Eidos giống vậy.... Lúc nào, ở đâu nhỉ?)

Trong số lượng lớn thông tin, Tatsuya đào ra kí ức đó.

( Vậy sao, cái này là Chu Công Cẩn...)

Vì lúc đó cậu tập trung nhìn vào thông tin vị trí ngụy trang bằng Quỷ Môn Độn Giáp, thế nên cậu không nhận ra sự bất thường trong thông tin cấu tạo lúc đó. Chỉ là, trong kí ức không thể nào quên của Tatsuya, cảm giác bất hợp lý vẫn hoàn toàn còn lại.

- Tìm ra rồi. Sợ là, chính Cố Kiệt đấy.

Tatsuya thì thào báo cho Fumiya và Ayko.

Fumiya và Ayako cơ thể căng cứng.

- Ngay lập tức đi vào thôi.

Fumiya ngay lập tức thì thào đáp lại. Ayako cũng không có phản đối gì.

Ba người đi chuyển đến chính diện bệnh viên. Nhờ vào ảo thuật của đám người mặc đồ đen, không hề có người thường qua lại. Đã được chỉ thị để tránh giao chiến, chỉ là, nếu quân đội thật sự can thiệp, cũng không thể kì vọng ngăn chặn được họ. Nhưng cũng không để cho người dân xung quanh chứng kiến.

- Tatsuya-san.

Gật đầu với Ayako, Tatsuya nhấn nút của cái máy truyền tin đang cầm trên tay.

Ngọn đèn chiếu sáng cổng của bệnh viện phụt tắt. Những người mặc đồ đen đã cắt dây điện thông qua tòa nhà này. Để cắt đi những dây điện chôn vùi dưới lòng đất, nếu dùng Ma pháp thì không cần thiết phải chui xuống đất.

Hơn nữa, bệnh viện tư vẫn là một bệnh viện. Máy phát điện chắc chắn phải được chuẩn bị sẵn.

Tatsuya xác nhận hệ thống báo động đã cắt, dùng tay ra hiệu cho Ayako.

Ba người, nhờ Ma pháp “Nghi tự Thuấn gian di động” (Thuấn di), nhảy lên tầng thượng của bệnh viện.

Đèn vẫn chưa sáng lại.

- Hành động theo như kế hoạch nào.

Trong kế hoạch, Ayako sẽ bảo hộ đường rút lui ở đây. Fumiya bảo vệ Ayako.

Còn Tatsuya một mình đi bắt Cố Kiệt.

Ayako và Fumiya đều phản đối quyết liệt kế hoạch này, nhưng đã đến giai đoạn tác chiến, cả hai cũng không có hành động ngu xuẩn.

- Cẩn thận nha.

Hai chị em trai, chỉ thấy giống như hai chị em gái xinh đẹp, đồng thanh tiễn Tatsuya.




Đèn sáng lại là thời điểm tốt, ngay sau khi Tatsuya từ sân thượng xâm nhập vào phòng.

Cậu cũng không vội vàng hay hoảng hốt. Thời điểm này cũng gần với kế hoạch, cũng không phải suýt nữa là rơi vào tình thế nguy hiểm.

Nhưng cũng không phải là hoàn cảnh cậu có thể thong thả. Dường như đã cảm nhận được động tĩnh ở bên này trong lúc cúp điện, Eidos được cho là Cố Kiệt di chuyển từ phòng bệnh ở tầng 3 đến cầu thang thoát hiểm, đang đi xuống.

Việc hắn đi từ phòng đến cầu thang thoát hiểm cũng tốt cho Tatsuya. Nguy cơ cuốn bác sĩ và y tá trực vào sẽ thấp đi.

Tatsuya nhanh chóng hướng về cửa thoát hiểm, nhưng bỗng dừng gấp lại ở đối diện phòng bệnh cuối cùng.

Đạn xuyên qua cửa phòng bệnh, mở ra một lỗ trên bức tường đối diện.

Tatsuya hướng “thị giới” của mình từ cầu thang thoát hiểm vào căn phòng bên cạnh, nhắm vào tiêu điểm chiếc súng lục của tên lính đang mai phục.

“Phân giải” thanh súng lục.

Ma pháp thức Phát hỏa bị vô hiệu hóa nhờ Gram Dispersion.

Lại thêm một tên generator đang tiếp cận từ đằng sau, thanh súng lục đang cầm cũng bị phá tan thành từng mảnh.

Cánh cửa bị dập mạnh ra, tên Ma pháp sư bị cường hóa thành generator tấn công.

Lĩnh vực xuất sắc của Ma pháp sư bị được cường hóa thành các Generator tại các cơ sở nghiên cứu trực thuộc quân đội không phải chỉ có kĩ năng Ma pháp. Chúng còn sử dụng sức mạnh và tốc độ mà người thường không thể đạt được. Tên generator sử dụng dao chém về phía Tatsuya.

Thế nhưng, Tatsuya là một Ma pháp sư chiến đấu không chỉ có những kĩ năng ma pháp của phòng nghiên cứu số 4 cũ, mà ngay cả những kĩ năng cận chiến cũng được tôi luyện. Những khóa huấn luyện của cậu đặt trọng tâm vào việc cường hóa năng lực thân thể, hơn là Ma pháp. Cậu triệt để tiếp thu các loại thể thuật nguyên thủy trước thời Ma pháp, cũng như các kĩ thuật chế ngự trực tiếp thân thể dựa vào Psion.

Hơn nữa, dù không tiếp nhận các biện pháp cường hóa sinh hóa học, bằng việc duy trì mạnh mẽ các thông tin cấu tạo nhục thể, Tatsuya đã đạt đến mức độ không thể tổn thương thân thể cho dù phải gánh thêm những vật vượt quá giới hạn gân cốt bản thân.

Generator phát ra Ma pháp “Nhân thể phát hỏa” đến Tatsuya. Việc không sử dụng CAD, là chúng cứ của việc tinh thần đã bị-ép-phản-tổ.

Một lần nữa, Tatsuya vô hiệu hóa ma pháp thức vào mình bằng Gram Dispersion. Cùng lúc, sử dụng con dao rút ra từ ngực để chặn lại lưỡi dao của tên Generator.

Mọi việc hoàn thành chỉ trong một khắc.

Tatsuya định bỏ qua, thu lực lại, đồng thời Generator cũng lui về sau.

Ý đồ muốn làm suy yếu thể lực đối thủ của Tatsuya, phải từ bỏ khi chưa hoàn thành.

Thay vào đó, giữa kẻ địch đã sinh ra một khoảng cách không với tới được.

Tatsuya xoay lưng lại với kẻ địch trước mặt.

Vẫn cứ tư thế xoay người đó, cậu ném con dao vào tên Generator còn lại đang đuổi sau lưng.

Dường như hiểu được ý đồ hành động của Tatsuya, kẻ địch dừng chân, sử dụng dao gạt đi con dao đang bay tới.

Mắt của kẻ địch, trong tích tắc rời khỏi Tatsuya.

Generator lại một lần nữa nhắm vào Tatsuya, nhưng ngay lúc này,

Bị ống giảm thanh đè lại, một tiếng súng nhỏ vang lên.

Tên Generator dự định dùng Ma pháp thì bị Tatsuya từ chính diện tước mất thanh súng lục.

Một viên đạn đường kính lớn nhưng tốc độ chậm nhắm vào bụng bắn về phía tên Generator có cường độ thân thể gần với Tatsuya. Tên Generator ngã xuống sàn, không thấy máu chảy. Bằng chứng rằng hắn có mặc áo giáp có tính tăng khá cao.

Tatsuya quay lại một lần nữa.

Tatsuya dùng tay phải bắt lấy cổ tay trái đang vung dao lên chém nhắm vào cổ cậu.

Vùng tính toán Ma pháp của cậu đang liên tục phóng ra Ma pháp phân giải thuật thức cho các Ma pháp “Phát hỏa” hoặc “Chước nhiệt” lặp đi lặp lại của tên generator.

Ma pháp của Generator rất nhanh ở mức độ tinh thần. Dựa vào việc hi sinh tính đa dạng, cải biến cường hóa giúp chúng chỉ cần niệm cũng lấy lại được tốc độ tác động lên đối tượng. Và khi trở thành Generator, dựa vào việc giải phóng các nguồn tài nguyên hoạt động tinh thần bằng cách tước bỏ đi suy nghĩ tự do, tộc độ này còn tăng cao hơn nữa.

Thế nhưng dù vậy, tốc độ “Phân giải” của Tatsuya vẫn nhanh hơn. Tốc độ thực hiện Phân giải ma pháp của Tatsuya rõ ràng vẫn có ưu thế hơn tốc độ hoàn thành Ma pháp của Generator.

Tatsuya vặn tay phải của tên generator cầm dao, rồi hạ gục hắn. Và bắn ra một phát đạn ở cự ly cực gần.

Dù không cảm nhận được nỗi đau, việc cơ năng thân thể bị hạ thấp, trở thành nhiễu âm, cản trở khả năng phát động Ma pháp.

Tên generator bị ngã đầu tiên cũng đã đứng dậy, nhưng tốc độ phát động ma pháp vẫn chưa khôi phục toàn diện.

Xóa bỏ toàn bộ Ma pháp thức của địch, vùng tính toán Ma pháp của Tatsuya sinh ra dư lực để phản kích.

Tatsuya phát động “Phân giải bộ phận”.

Đồng thời lên cả hai. Trên ngực mỗi tên mở ra một lỗ.

Mất đi trái tim, Generator vẫn tiếp tục phát động phản kháng yếu ớt, nhưng sự phản kháng cuối cùng cũng ngay lập tức chấm dứt.

Tatsuya xác nhận hoạt động của Psion đã hoàn toàn đình chỉ, hướng về phía cầu thang thoát hiểm.

Eidos được cho là Cố Kiệt đã xuống đến tầng một.

Tatsuya phi thẳng xuống từ cầu thang thoát hiểm.

Chế ngự quán tính xuống mức tối thiểu, tránh đi tổn thương, xác định mục tiêu là Cố Kiệt đang cố lên xe cấp cứu.

Dù là bệnh viện, nhưng tại sao không có bệnh nhân cấp cứu mà lại có xe cấp cứu dừng ở đây, tại sao xe cấp cứu lại được thiết kế chống đạn chịu nhiệt, những nghi vấn này Tatsuya tạm thời bỏ tất cả sang một bên.

Những dòng nhiễu sóng Psion từ Cast Jamming phát ra từ bên trong xe cấp cứu không thể gây trở ngại với cậu.

Thứ cản trở trước mặt cậu là những loạt đạn súng trước năng lượng lớn liên tục bắn ra.

---

Ngày hôm đó máy bay mặt đất lên thẳng của quân đội UNSA đáp xuống căn cứ Zama. Zama được chỉ định hợp tác Nhật Mỹ nên việc phương tiện quân cơ của Mỹ đến thăm dù có hiếm nhưng cũng không kì lạ gì. Sự tồn tại của khu huấn luyện đặc chiến binh cần phải phòng bị bị vạch trần, vị thế mang tính lịch sử này bị UNSA biết được. Nếu không có lí do phủ quyết việc đáp xuống, thì không thể từ chối được.

Sau khi máy bay đáp xuống, tư lệnh căn cứ đã chấp nhận gặp mặt và trao đổi với đội trưởng của máy bay. Đây cũng không phải là chuyện khác thường. Còn giảm đi được những thủ tục yêu cầu chất vấn về lí do đến đây.

Đội trưởng của quân UNSA là thiếu tá Benjamin Loews. Quả nhiên ra dáng một sĩ quan cao cấp, tinh hãn và thông minh, đó là ấn tượng của ông trong lòng tư lệnh căn cứ. Ông cũng không làm ra bộ dạng thô bạo chỉ vì là quân nhân của nước đồng minh.

Nhưng cũng không vì thế mà tư lệnh căn cứ hoàn toàn nới lỏng tâm thần. Ông hiểu rằng đối phương là một Ma pháp sư cấp cao đang bước vào tòa nhà của bộ tư lệnh.

Trên tính chất một căn cứ có cơ sở giam giữ Ma pháp sư cường hóa, những máy móc để định lượng Ma pháp lực được trang bị đầy đủ. Kết quả đo lường bị nhiễu loạn một cách xảo diệu, nhưng điều đó lại càng chứng minh sức mạnh của kĩ năng Ma pháp của thiếu tá Loews.

Sau khi chào hỏi xã giao lẫn nhau, thiếu tá Loews đã nói ra một việc không thể tin được với giọng điệu tao nhã.

- Thật xấu hổ nhưng tôi được điều đến đây để thực hiện nhiệm vụ truy bắt một tên lính đào ngũ.

- Lính đào ngũ sao?

Tư lệnh căn cứ nhanh chóng nuốt vào không nói ra “Lại nữa sao”. Ông là một trong số ít người trong quân đội biết rằng vụ náo động quỷ hút máu vào năm ngoái là do lính đào ngũ của quân Mỹ gây ra. Đây cũng lại là vì tính chất của căn cứ quản lý khu huấn luyện đặc chiến binh.

- Có lẽ ngài tư lệnh cũng đã biết rồi, nhưng từ tháng mười hai năm trước thì những binh sĩ đào thoát khỏi quân đội chúng tôi đã tiềm phục tại quý quốc. Hầu hết đã được xác định là tử vong, nhưng không phải toàn bộ.

Thiếu tá Loews, đội trưởng đội một của Stars, Benjamin Cannorpus nói dối như đã nhìn thấu suy nghĩ của viên tư lệnh căn cứ. Còn viên tư lệnh, do sự hiểu biết nửa vời, cũng không nghi ngờ gì.

- Dù không biết mục đích của hắn là gì, nhưng việc hắn đang âm mưu bắt cóc bác sĩ được giao nhiệm vụ điều-trị cho Ma pháp sư trực thuộc căn cứ này đã được làm rõ. Công kích tiến hành vào tối nay.

- Thiếu tá, cảm tạ ngài vì đã chia sẻ thông tin.

- Ngài tư lệnh, tôi nghĩ rằng ngài biết việc tôi muốn nhờ.

Tư lệnh căn cứ muốn nói rằng tự bản thân bên mình sẽ tiến hành tập kích. Bởi vì vị trí như mắt và mũi của căn cứ mình, rồi thường dân hợp tác với chính mình lại đang bị âm mưu bắt cóc, thế cũng là điều đương nhiên thôi.

Nhưng trước khi ông kịp nói ra những lời này, Canorpus đã chặn đứng nó lại.

- Tôi nghe nói rằng Thập sư tộc của quý quốc cũng đang truy đuổi tên lính đào ngũ của quân đội chúng tôi. Nếu kết quả lại kích thích các Ma-pháp-sư-đang-sẵn-sàng ở căn cứ này, thì đối với cả quý quốc, đối với cả chúng tôi, đều không phải sự việc đáng mong đợi gì.

Tư lệnh căn cứ nuốt lại những lời đáng ra phải nói với khuôn mặt như ăn phải trái đắng.

- Nhờ sự suy xét của ngài tư lệnh, mong ngài có thể bỏ qua việc tác chiến hành động lần này.

- ... Điều này vượt quá phạm vị quyền hạn của tôi. Cần phải có sự chấp thuận của bộ tổng tư lệnh.

- Ngài tư lệnh căn cứ. Việc này không thể chậm trễ. Kế hoạch tập kích của tên đào tẩu chỉ còn vài giờ sau nữa thôi. Nếu ngài không đồng ý cho chúng tôi tự mình hành động riêng, thì việc hợp tác với thuộc hạ của ngài cũng được.

Đến đây, Canorpus lật nốt con bài đã chuẩn bị.

- Ừm, nếu chỉ mượn binh lính của khu huấn luyện đặc chiến binh. Vậy thì, số 24, 26, 29, 37, 41 rất thích hợp với nhiệm vụ này.

Đó là số quản lý của những Ma pháp sư cường hóa bị Cố Kiệt đánh-cắp.

-.... Tôi sẽ hợp tác với ngài. Nhưng mà, nhưng xin phép cho tôi báo cáo lên trên sau khi kết thúc.

Trước những lời nói như phun ra của viên tư lệnh căn cứ, Canorpus vẫn bịnh tĩnh kính lễ.

Đó là việc xảy ra trước khi đám Tatsuya hành động ba giờ đồng hồ.

---

Tatsuya sử dụng trực cảm để bảo hộ các điểm yếu, nhưng cũng không tránh hết được. Ngay từ phát đạn đầu, cánh tay phải của cậu đã bị thổi bay, vừa lăn trên nền, cậu vừa phân giải viên đạn thứ hai. Vết thương ở vai phải cũng đã hoàn thành “Tái sinh” khi liệng mình giữa không trung và mặt đất.

Tên bắn tỉa, không thể tin được, bước từ trên không xuống ở vị trí ngăn cách giữa Tatsuya và Cố Kiệt. À không, trong trường hợp này nên nói là rơi từ trên trời xuống mới phù hợp.

Không thể nhìn thấy bóng của trực thăng hay phương tiện hàng không nào. Sử dụng pháo người, bắn qua đây sao?

( Tại sao quân Mỹ lại ở đây!?)

Với những thông tin đọc được bằng Elemental sight từ đối thủ, Tatsuya không ngăn được kinh ngạc.

Zama là một căn cứ hợp tác Nhật Mỹ. Việc binh sĩ Mỹ xuất hiện ở đây tự bản thân nó không bất thường.

Chỉ là, tại sao quân Mỹ lại trợ giúp Cố Kiệt trốn đi?

Vừa mang trong lòng nghi hoặc, nhưng trong tâm một người được tạo ra và tôi luyện với tư cách một Ma pháp sư chiến đấu như cậu, một nửa tự động phân ra để vô hiệu hóa kẻ địch.

Biến thanh súng trường tách rời ra thành những bộ phận, cưỡng chế giải trừ võ trang bao gồm cả áo giáp.

Nếu đối phương là quân đội, Tatsuya sẽ xóa hết dấu vết không để lại dù là tử thi.

Nhưng quân đội Mỹ hoàn toàn nằm ngoài dự định của cậu, cậu chưa quyết định nên xử lý thế nào.

( Tiêu diệt .... không tốt)

Vào thời điểm đã vô hiệu hóa tên binh Mỹ, Tatsuya đưa ra kết luận. Bên mình cũng đang hoạt động bất hợp pháp. Nếu binh lính Mỹ bị bắt cóc làm tiền đề tạo ra sự can thiệp thì thật thật là phiền phức.

Tatsuya bóp cò bắn vào tên lính không hiểu vì sao bản thân mình bị giải trừ trang bị đang đứng trơ ra như phỗng. Bằng vào “Tái thành”, chiếc súng trường năng lượng cao được lắp ráp lại còn áo giáp lại bị xóa đi rồi bỏ mặc hắn. Đây là biện pháp ngụy trang để Ma pháp bản thân sử dụng không bị nhìn ra từ tử thi.

Rồi cậu chỉnh trang, tìm kiếm bóng dáng Cố Kiệt. Chiếc xe cứu thương chở Cố Kiệt đã phóng ra khỏi nơi này rồi.

Tatsuya tăng cường “Tầm nhìn”, cố gắng tìm ra vị trí hiện tại của Cố Kiệt.

Nhưng, cậu cũng không thể tìm ra hắn. Trong “Nhãn” của Tatsuya, có thứ đáng ưu tiên hơn, không thể để yên đập vào trong mắt.

Fumiya và Ayako đang khổ chiến.

Tatsuya chạy vào trong tòa nhà.




Phản ứng của Fumiya với binh lính đột nhiên rơi xuống sân thượng cực kì nhanh không thể phàn nàn.

Sử dụng ma pháp “Direct Pain” làm đau đớn trực tiếp đến tinh thần, cậu cướp đoạt sức lực của đôi tay đang cầm súng trường. Nhưng mà, phản ứng của cậu đối với trái lựu đạn ném đến từ sau lưng không thể nói là đủ được.

Ayako ngay lập tức dựng lên Chướng bích chống vật. Thứ này dùng để đối ứng với những mảnh vỡ bay tán loạn chứ không phải đề phòng vụ nổ. Chỉ là, quả lựu đạn được ném ra, đầu đạn không phải để gây sát thương, mà là đạn phát khói.

Màn khỏi nhanh chóng khuếch tán tối om làm cho tầm nhìn đã tệ nay còn tệ hơn.

Fumiya cũng không cần phụ thuộc vào mắt thường, dựa vào Ma pháp làm quy chuẩn nhưng cũng không thể nào thuần thục bằng Tatsuya.

Ma pháp “Direct Pain” của Fumiya là Ma pháp lấy tinh thần làm mục tiêu. Nó được cho rằng nếu đối phương không nhìn thấy thì không có ảnh hưởng gì lắm.

Nhưng thực tế thì ngược lại. Tinh thần, bản thân nó không tồn tại trong thế giới này. Dù có tìm kiếm tinh thần, cũng không thể biết được nó-có-ở-đâu. Chính vì thế, trong tiêu chuẩn Ma pháp, cần phải có dấu mốc từ thế giới này để kết nối với tinh thần.

Trong màn khói, những nhiễu âm vô-thanh như cào vào thủy tinh phát ra, khiến hai chị em Fumiya tắm mình trong đó.

- Cast Jamming?

- Không phải. Cái này là....?

Ayako phủ định lại nghi vấn của Fumiya. Thế nhưng, bộ dạng Ayako lúc này không phải bộ dạng đã an tâm vì đó không phải là Cast Jamming. Cô đang truy tìm tung tích của tiếng ồn với vẻ mặt căng thẳng.

Ngược lại, nhiễu âm Psion chỉ cần không cản trở Ma pháp của Fumiya, cậu cho rằng việc tìm ra chính thể của nó để sau cũng được. Nói chung, việc đánh lui những kẻ địch không rõ thân phận này nên được ưu tiên.

Fumiya thao tác CAD trong tay phải, định gọi ra Ma pháp thức xua đi làn khói, tạo ra dòng không khí.

Chỉ là, cậu không thể tác động CAD. Ma pháp thức được cậu phát lực không hề có tác dụng trong không gian toàn tiếng ồn này.

CAD đa dụng dạng cầm tay mà cậu vừa thao tác là thứ mà cậu thuận tay giống như chiếc CAD đặc hóa dạng nắm đấm tay (Knuckle-duster: gg)

Xuyên qua màn khói, những viên đạn uy lực lớn liên tiếp đập vào Chương bích.

- Yami-chan, hãy tăng lượng Psion nhập vào CAD đi!

Ayako quay về phía Fumiya hét lên, rồi nhập thêm một lượng lớn Psion vào CAD, căng lên lại màn chướng bích phòng vệ.

Fumiya một lần nữa thao tác lại lên CAD. Làm theo lời Ayako nói, nhập vào một lượng gấp đôi Psion so với mọi khi.

Cường độ tín hiệu trở về lại với CAD, tỉ lệ gần như với lượng Psion nhập vào với cùng một loại khởi động thức. Những khởi động thức được gọi ra quả nhiên trộn lẫn với những âm thanh, nhưng Fumiya tự lực lọc đi những tiếng ồn đó, cưỡng ép phát động Ma pháp thức tác động lên khí lưu.

Màn khói tan đi.

Nhân số kẻ địch tăng lên năm. Ba kẻ đang cầm súng trường cao năng, thêm với hai binh sĩ bị trúng công kích của Fumiya khiến tay run rẩy không yên, hướng những vật như đèn pin phát ra tiếng còi từ ống từng cái từng cái về phía hai chị em.

Fumiya và Ayako đồng thời có trực cảm. Rằng cái đạo cụ hình ống đó, làm cho thao tác CAD bị rối loạn.
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UNSA tiên phong thế giới trong việc phát triển các thiết bị phương hại đến CAD “Cast Jammer”. Hai người không biết sự tồn tại của chúng, nhưng thực thi CAD bị hản trở thì mắt nhìn cũng suy ra được.

- Nee-san, tạm thời rời khỏi nơi này đi.

Fumiya chỉ chị cho Ayako.

- Liên lạc rồi đến đón anh sau!

- Hiểu rồi!

Ayako trong thoáng chốc đã tính phản bác lại, nhưng ngay lập tức suy nghĩ lại, gật đầu với những lời của Fumiya. Bản thân mình không phù hợp với chiến đấu trực tiếp, Ayako cũng hoàn toàn tự nhận thức được.

Nhưng, phán đoán này đã chậm mất rồi.

Fumiya đứng trước mặt kẻ địch, đột nhiên quay phắt lại. Cậu bay lên, lật chiếc váy dài lên, tung ra một cước.

Tên binh sĩ định tập kích Ayako trên không trung phía sau bị đá bay đi.

- Yami-chan, có bị thương không!?




Nhưng Fumiya không phải hoàn toàn không bị gì. Ái quần âu dài đã bị xé rách. Máu từ chân rỏ ra. Tên binh sĩ bị đá đi đã chém cậu bằng dao.

Những hoa văn trên bộ quần áo mà Fumiya mặc, không phải vải bình thường. Phòng đạn, phòng nhận (phòng dao) tính chất tuy không bằng bộ suit chiến đấu của Tatsuya, nhưng nó cũng ở cấp độ cao. Có lẽ con dao mà tên lính Mỹ sử dụng cũng không phải kim loại bình thường.

- Em ổn!

Fumiya đáp xuống đất bằng một chân, bảo với Ayako không cần lo lắng. Nhưng, nhìn vào cái chân bị thương không sử dụng khi chạm đất, cũng biết là thương tổn không nhỏ. Hơn nữa, lại phải bận tâm với những kẻ mới đến, cậu cũng không có thời gian khép vết thương lại.

Ayako xé ra một cái cúc, ném ra phía sau lưng Fumiya.

Một ánh chớp lóe lên, cử động của tên địch định tập kích Fumiya dừng lại trong thoáng chốc.

Ma pháp của Fumiya làm kẻ này ngã xuống bất tỉnh.

Cùng lúc này, hai người bị nhắm vào, phải tắm trong làn đạn.

Ayako cũng mất đi ý muốn thoát ly khỏi nơi này. Để bảo vệ Fumiya khỏi làn đạn súng trường cao năng, cô phải liên tục duy trì lá chắn.

Nếu không có sự cản trở của Cast Jammer, tìm thời gian nạp đạn sử dụng thuấn di thoát khỏi nơi này cũng đơn giản. Fumiya cũng giống vậy, nếu là mọi khi, với nhân số từng này cậu chỉ cần là khiến chúng im lặng. Thế mà, hiện tại phải sử dụng “Direct Pain” lên từng người từng người, quả thật là quá nhiều. Cả hai người, đều không có thời gian nghi ngờ việc địch cứ lần lượt lần lượt xuất hiện bất tự nhiên như vậy.

Địch, cố tình bổ sung thêm người bằng số lính đã ngã xuống.

Nhân số đến từng này, thì chỉ cần cho tiến vào đồng thời, chiến đầu sẽ càng cực khổ hơn nữa.

Cả Fumiya và Ayako đều không nhận ra.

Đặc biệt là Fumiya bị truy đuổi một tên Binh cường hóa, thậm chí không phải là Ma pháp sư, cậu đang nôn nóng.

Ayako không thể thoát đi, là vì phải bảo vệ mình khỏi làn đạn súng trường cao năng. Trước tiên, cần phải làm gì với đám súng trường.

Fumiya liên kết mọi thứ nhanh chóng, quyết định khinh suất đánh một canh bạc, nhưng đúng lúc đó, biến hóa xuất hiện.

Hai phát súng bắn.

Những âm thanh cản trở tác động của CAD đột nhiên biến mất.

- Tatsuya-san!

Ayako bất chợt gọi tên.

ở cửa vào sân thượng, Tatsuya đang đứng đó, đội mũ bảo hiểm giấu đi khuôn mặt. Cậu đang nhắm súng vào những tên binh sĩ thao tác Cast Jammer.

Tatsuya không nhảy thẳng lên sân thượng mà đi từ trong lên là để phòng tránh bị bắn tỉa khi còn trên không trung, nhưng cũng không phải lí do duy nhất. Vì cậu còn rải ra hơi thuốc ngủ ở tầng một và tầng hai. Cậu đành phải từ bỏ việc che dấu hoàn toàn vụ ồn ào này, nhưng phải tránh cuốn những bác sĩ và y tá không liên quan vào vụ này.

Vì cậu sử dụng thời gian để ném những viên nang phát tán khí gây mê xuống hành lang mỗi tầng và kích phát chúng, thế nên thời điểm chỉ suýt soát vừa kịp lúc.

Ít nhất cậu cũng ngăn được cuộc đột kích đầy khinh suất của Fumiya.

Cùng lúc với tiếng súng, Cast Jammer bị gãy rời.

Phát bắn là giả. Tatsuya đã phá hoại Cast Jammer bằng Ma pháp phân giải phát động đồng thời.

Đám súng trường bị Tatsuya nhắm vào.

Tatsuya không phân giải những cây súng trường.

Những viên đạn uy lực lớn bị bắn ra. Cậu đọc thông tin quỹ đạo từ hướng súng, rồi bắt lấy bằng tay.

Là trò cậu đã sử dụng ở cuộc thi luận văn năm 2095, nhưng quả nhiên hiệu quả rất lớn.

Những binh sĩ như thấy ảo giác rằng đạn đã bị chặn lại bằng tay, cứ đứng phỗng ra.

Chỉ một thoáng nhưng Tatsuya không thể nào bỏ lỡ.

Bằng Ma pháp phân giải, cậu mở ra những cái lỗ trên mỗi chiếc áo giáp. Những tên binh sĩ cầm súng trường, những tên binh sĩ trang bị Cast Jammer, trên bụng năm tên này có máu chảy ra, rồi ngã ngửa ra.

Trong tình thế đảo ngược trên sân thượng, Fumiya tập trung kẻ địch lại rồi đánh chúng ngã bằng “Direct pain”.

- Cả hai đứa, có bị thương không...

Đang nói vậy, Tatsuya nhăn mặt phía đang sau tấm kính.

Cậu đưa tay phải mình về phía chân đang bị thương của Fumiya. Vết thương tạo bởi dao biến mất trong một thoáng. Chiếc quần âu bị cắt rách cũng phục hồi lại như cũ.

Sau khi xác nhận cả hai đứa không có thương tích gì nữa, liền bắn từng phát đạn vào những lỗ hổng trên áo giáp của năm tên bị mình đánh gục.

- Rốt cục, anh đang làm gì....?

Ayako, với khuôn mặt tái mét, hỏi lí do vì hành động tàn ác của Tatsuya.

- Anh muốn giả rằng chúng bị hạ bởi súng. Tuy rằng nếu có kẻ nhận thức được nhìn là lộ ra ngay...

Tatsuya cười khổ trả lại, rồi dùng dao đâm những kẻ bị Fumiya hạ.

- Anh không có giết chúng. Ngược lại, chúng hồi phục càng sớm càng tốt.

Bên trong chiếc mũ bảo hiểm, Tatsuya cũng không buông lỏng, trả lời. Không phải là ngụy biện cho hành vi của mình, mà là để Fumiya và Ayako chấp thuận.

-... Để bọn chúng ở đây sao?

Fumiya không trách Tatsuya. Thay vào đó, cậu nêu lên nghi ngờ về việc bỏ những binh sĩ này ở đây.

- Những kẻ này là binh lính Mỹ. Bắt chúng đi không tốt chút nào, cũng chẳng có manh mối gì.

- Em hiểu rồi.

Tuy trả lời vậy, Fumiya cũng không chấp nhận toàn bộ. Cậu nghĩ rằng, dù chúng có là binh lính Mỹ đi nữa, dựa vào việc chúng can thiệp vào nhiệm vụ, chắc chắn sẽ có manh mối.

Chỉ là, cậu cũng hiểu được, gây chuyện trực tiếp với quân đội UNSA là lựa chọn ngu xuẩn.

- Vậy thì, chúng ta đi thu thập những tên địch bị hạ bên trong bệnh viện thôi.

- Hành lang tầng ba có hai cỗ tử thi Generator. Anh sẽ dẫn đường.

Gật đầu với đề nghị của Fumiya, Tatsuya dẫn hai đưa trở lại vào trong.

---

- Thiếu tá Canorpus. Đội cản trở toàn đội bị diệt.

- Việc thu hồi hãy đợi cho đến khi đám người của nhà Yotsuba hoàn toàn rút lui đã.

- Đã rõ, thưa ngài.

Vào lúc đó, bên trong chiếc truyền tống cơ cỡ lớn của quân đội UNSA đỗ tại căn cứ Zama, cuộc đối thoại này đang được triển khai.

- Chiếc xe chở Heigu đã đào thoát an toàn chưa?

- Không có phương tiện nào truy đuổi.

- Tốt rồi. Tiếp tục cho giám thị bằng vệ tinh.

- Yes, sir.

Trong cuộc truy đuổi Cố Kiệt – Jiedo Heigu, hiện tại Canorpus đã vượt mặt nhà Yotsuba. Đó là ưu điểm của cách thức thu thập mẫu Psion của Cố Kiệt ở bản quốc, một phần của cách thức cảnh giới đối với Ma pháp sư nước ngoài hoặc vô quốc tịch của cơ quan tình báo trực thuộc UNSA.

Và rồi, sử dụng radar cự li ngắn để truy tìm mẫu sóng Psion đặc định. Một kĩ thuật mà Nhật Bản vẫn chưa đạt được.

Nhưng, Canorpus cũng không hành động bắt giữ Cố Kiệt. Ông trung thực tuân thủ lời hứa với đại tá Barans.

Làm sao để vừa cản trở việc truy tìm của giới Ma pháp sư Nhật Bản, vừa dẫn dụ Cố Kiệt đến vùng biển quốc tế. Canorpus đã suy nghĩ về vấn đề này suốt.

 Chương 9 

Kể từ sau khi bị quân đội Mỹ cản trở ngày hôm kia, chưa có tiến triển gì trong việc truy tìm Cố Kiệt. Chuyện đêm đó từ đầu đến cuối làm cho Tatsuya cảm thấy thật phí công vô ích. Cái ý chí mạnh mẽ không muốn hoạt động vươn lên. Nếu có sự giúp đỡ, cậu đã không phải chém giết với quân quốc phòng rồi. Chính vì thế, động lực của Tatsuya bị hạ thấp, rơi vào tình trạng không thể nhập tâm vào nhiệm vụ.

Về vụ quân UNSA trợ giúp cho Cố Kiệt đào vong, cậu đã hoàn thành báo cáo cho cả Maya và Kazama. Và cậu cũng đã nhờ Kazama điều tra bối cảnh của việc này. Thế nhưng, tròn một ngày qua đi vẫn chưa có tin tức gì.

Lại nói thêm, không đạt được thành quả gì còn có cả Katsuto, Mayumi, Masaki. Tại buổi họp mà Katsuto chủ trì cũng không có chuyện gì quan trọng. Ngoại trừ thông tin đã thấy ở Zama, được Tatsuya báo cáo sau khi lược đi phần chi tiết, không có ai có kết quả gì hơn.

Đặc biệt là Masaki đã phải di chuyển chỗ ở để tiến hành truy tìm, giờ cậu đang nôn nóng đến mức muốn nghỉ học để ưu tiên cho nhiệm vụ. Nhưng nếu thế lại làm mất thể diện của ba cậu cùng hiệu trưởng Maeda của trường đệ Tam, cuối cùng cậu cũng đành phải đè nén sự nôn nóng của mình lại.

Chính vì thất thần trong giờ thực hành nên cậu bị một vết thương vớ vẩn, đành phải nhìn mọi người học trong căng thẳng, rồi đến tiết học lý thuyết trên lớp cậu cũng không thể nào tập trung được. Masaki cũng tự cảm thấy mình thật lôi thôi, cậu rời khỏi ghế đi ăn trưa.

Hôm kia, hôm qua Masaki đều được Honoka rủ ngồi cùng bàn với Miyuki. Đó quả là thời gian tuyệt vời không ngờ của cậu. Miyuki cũng không thân thiết quá với Tatsuya như cậu nghĩ, và cũng không biết có phải do tưởng tượng không mà thời gian của cô ở bên cậu dường như dài hơn.

Chỉ là, hôm nay cậu không muốn bộc lộ ra cái vẻ mặt ngu xuẩn trước cô gái xinh đẹp khả ái này.

Masaki nghĩ vậy, nên ngay khi giờ học kết thúc cậu đã đứng dậy, định một mình đi đến nhà ăn.

- Ichijou-kun.

Chỉ là, trước khi cậu kịp rời khỏi phòng học, đã có tiếng nữ sinh gọi cậu lại. Đó là hai bạn cùng lớp (giả sử là vậy), không phải Honoka, không phải Shuzuku cũng không phải Miyuki.

- Cái này, xin hãy nhận dùm mình!

Trước khi Masaki kịp phản ứng, thì hai chiếc hộp nhỏ có gắn nơ đã bị ấn vào lòng ngực cậu.

Theo phản xạ nhận lấy, Masaki cũng không có thời gian nói “Cái này là cái gì?” thì hai nữ sinh đó đã lanh lảnh hét lên rồi chạy đi.

- Xung phong!

- Bọn mình cũng!

Lúc Masaki chưa kịp hiểu chuyện gì đang xảy ra, thì một đám bạn cũng lớp khác đã chạy đến. Nhân số, năm. Đám nữ sinh này cũng giống như hai người trước, dúi vào lòng Masaki những hộp nhỏ được bao bọc đẹp đẽ rồi chạy ra khỏi phòng.

- Ichijou-san, cậu được hôm mộ nhỉ.

Masaki quay lại nhìn hướng thanh âm vừa cười vừa nói kia.

Ở đó, ba người, Honoka đứng đầu, sau đó là Shizuku và Miyuki đang đứng.

Miyuki mặt như đang mỉm cười, nhìn những chiệc hộp nhỏ mà Masaki đang cầm.

Masaki tự dưng cảm thấy nôn nao không lí do…. Tuy việc không có lí do này là vì cảm nhận sai lầm của tự bản thân mình.

- Cái này, rốt cục….

Thấy Masaki vẫn chưa nắm bắt được tình hình, Shizuku nhìn cậu bằng khuôn mặt chán ghét. Biểu cảm này của cô, hiếm thấy nhưng cũng dễ hiểu.

- Hôm nay là Valentine.

Masaki cứng hết cả người. Từ từ, nhìn xuống tay mình. Số hộp trong tay là bảy. Có muốn giấu đi, cũng giấu không hết. Đến giờ này rồi thì dấu đi cũng chả có ý nghĩa gì, chỉ là, Masaki đang dao động đến mức không nghĩ được như vậy.

- Cái phần đó, có vẻ sẽ tiếp tục tăng lên nhỉ.

Lời nói hờ hững của Miyuki làm cho Masaki rầu rĩ thảm thiết.




Cậu cho tất cả những cái hộp nhỏ nhận được từ đám nữ sinh vào một cái túi cầm tay nhận được từ đám bạn nam cùng lớp___ Thật ra thì cũng không ai quan tâm tại sao cậu lại chuẩn bị cái này__ rồi treo sang bên hông bàn, từ bỏ ý định ban đầu, đi theo Honoka đến nhà ăn.

Tại đây Masaki cuối cùng cũng cảm nhận được bầu không khí phiêu lãng trong trường. Trong lúc hoạt động phản Ma pháp sư đang tăng cao gây ám ảnh trong tâm các học sinh, so với mọi năm vẫn thiếu đi sự tươi sáng. Dẫu vậy, đám nam với tụi nữ đều đang sôi nổi trong cả kì vọng và bất an.

- Á, đến rồi đến rồi.

Nhận thấy Masaki, Erika cười tự mãn.

- Erika, dừng lại đi.

- Gì vậy, chả phải tốt sao. Miki không cần ghen tị với người khác đâu.

Mikihiko cố ngăn Erika lại với khuôn mặt đau khổ, nhưng cô hoàn toàn không bỏ vào tai.

Masaki không biết gì, đặt chiếc khay đựng đồ ăn lên bàn rồi ngồi xuống. Erika nhanh chóng bắt chuyện.

- Ichijou-kun, nhận được mấy hộp Chocolate rồi?

Hỏi trước khi bỏ đồ ăn vào miệng thật là tốt, Masaki nghĩ vậy. Vì nếu đang ăn cái gì đó, cậu nhất định sẽ phun ra mất.

- Chiba-san, đột nhiên sao lại...?

- Cái gì mà cái gì cơ. Hôm nay nói đến Chocolate thì ngoài chocolate valentine ra còn gì khác nữa hả?

Phản biện của Erika quả thật hoàn toàn là như vậy, Masaki cũng không đáp lại được gì.

- Vậy thì, nhận được mấy hộp rồi? Tôi cược là phải cỡ hai chữ số đây?

- Cược?

- Úp.

Bị Masaki chán nản nhìn, Erika vội vàng che miệng, giả bộ như vậy.

Cứ nhìn vào đôi mắt vui vẻ ấy, thì chẳng cảm nhận được chút hối hận nào.

- Mấy vụ cá cược này cậu giỏi quá ha. Erika, đánh cược với ai thế?

Trong câu hỏi của Tatsuya, cũng hoàn toàn không thấy điểm nào trách cứ Erika.

- Cái này không nói đượccc.

- Tôi không còn là ủy viên ban kỉ luật đâu.

- Chả phải ở đây có ngài trưởng ban kỉ luật sao!

Nơi Erika chỉ tay đến là Mikihiko đang ngồi tay phải vắt trán cùi trỏ chống lên bàn, thở một hơi rõ dài.

- Tatsuya, Erika.... Việc đó thuộc quyền hạn của Ủy viên tự trị đó.

- Vậy sao. Nhưng mà vẫn là bí mật.

Erika nói mà suýt nữa muốn thè lưỡi ra, một lần nữa nhìn về phía Masaki.

- Vậy thì, bao nhiêu vậy?

- Bao nhiêu cũng được mà....

Giọng điệu của Masaki khá là cẩu thả. Có lẽ cậu cũng hiểu được rằng không cần phải khách sao với Erika rồi.

Nói tóm lại, Masaki không muốn tiếp tục câu chuyện này nữa. Dù Miyuki không nghĩ gì đi nữa____ Không phải về cậu, mà là việc cậu nhận lấy chocolate___ Cậu không thoải mái vì thấy bản thân mình thật không chung thủy.

- Bảy cái.

- Bảy cái đó nhỉ.

Nhưng, dù vô tình, mong ước của Masaki lại không được chấp thuận.

Câu trả lời gần như đồng thời từ miệng Honoka và Shizuku phát ra.

- Ế, bảy cái sao.... Mới là buổi trưa thôi mà nhỉ. Đến lúc ra về chắc chắn sẽ lên đến hai con số.

Masaki thật sự mong muốn chủ đề câu chuyện thay đổi sớm dù chỉ một khắc, nhưng người mổ xẻ chủ đề này, không chỉ có mình Erika.

- Bảy cái nhỉ. Mới chuyển đến thôi mà, kinh thật.

Leo “long trọng” gật đầu. Tuy trông không có ẩn ý gì, nhưng nếu nói không có ác ý thì cũng phải phì cười.

- Không phải chuyển trường mà. Vậy Saijou nhận được bao nhiêu?

- Tôi sao? Lúc này thì là zero đó.

Dù saocũng không hẳn là Masaki thật lòng tức giận với việc tặng quà bày tỏ tình cảm. Cậu không phải người đàn ông nhỏ mọn như vậy. Thế nên trước câu trả lời bất ngờ của Leo, Masaki lúng túng không biết nên nói gì.

- Thế thì cậu cũng rảnh rỗi ghê nhỉ, Leo.

- Tôi còn mục tiêu ở câu lạc bộ mà.

Đến lúc này thì trao đổi giữa Tatsuya và Leo giúp Masaki cảm thấy nhẹ nhõm phần nào.

- Sao nghe to tát thế. Thế nào chả là Choco tình nghĩa.

- Thật chứ tôi không muốn nghe việc này từ miệng một đứa con gái cô đơn đến nỗi không có đối tượng để trao Choco tình nghĩa đâu!

- Phải xin lỗi ông rồi. Tui đây không phải là không có đối tượng, chỉ là không có ý thì không trao thôi.

- Nói miệng thì nói gì chả được, chả phải là kết quả đều như nhau sao.

- Mấy cái việc ông nói đó, đơn giản chả phải là nguyện vọng gì của tui đâu.

.... Người nói chuyện với Leo đổi sang Erika, với một ý nghĩa khác, lại khiến Masaki khốn khổ lo lắng không yên.

- Cả hai người, thôi đi dùm nào…

Mikihiko chen vào chặn lại với giọng mệt mỏi. Lúc này, Masaki lại mơ hồ thấy đồng cảm với Mikihiko.

---

Giờ học kết thúc, Tatsuya hướng về phía cổng. Hôm nay cậu cũng không đến Hội học sinh vì vụ truy tìm Cố Kiệt.

Nói là truy tìm, cũng không hẳn là tự bản thân cậu sẽ đi tìm kiếm thông tin. Nhiệm vụ của Tatsuya là xử-lý những manh mối được cung cấp từ những cơ quan tình báo (phi hợp pháp) có quan hệ hợp tác hác hoặc phân tích kết quả với nhưng Ma pháp sư hệ tri giác, tiêu biểu là Yoshimi. Nếu không có thông tin gì về hành tung của Cố Kiệt, cậu chỉ biết chờ đợi.

Kể từ khi bị quân Mỹ ngăn chặn vào hôm kia, chưa có manh mối gì đáng kể. Cậu biết rằng thời gian cứ trôi đi, thì việc truy bắt mục tiêu lại càng khó thêm, nhưng có nôn nóng cũng không được gì, chạy lòng vòng cũng chỉ mệt thêm. Những hành vi như thế chẳng có nghĩa lí gì.

Bước chân có chút nặng nề hơn mọi khi, Tatsuya đang hướng đến cổng trường, nghe tiếng bước chân từ đằng sau chạy lại gần, cậu đứng lại.

- Tatsuya-san!

Honoka cất tiếng gọi, và Tatsuya quay lại, gần như cùng lúc.

Đằng sau Honoka là Shizuku. Không phải chỉ có mình Honoka, Tatsuya thở phào. Có lẽ hơi tệ với Honoka, nhưng hôm nay cậu không muốn ở riêng hai người chút nào.

- Cho mình chút thời gian được không?

Thanh âm của Honoka pha lẫn căng thẳng, nhưng ánh mắt của cô lại kiên định không thể lay dời.

- Đổi địa điểm có được không?

Thay vì gật đầu, Tatsuya hỏi.

- À không, ưm... ở đây cũng được.

Honoka nói vậy, rồi từ chiếc cặp cổ___ đồ vật được gọi là “Cặp học sinh” vào trăm năm trước___ lấy ra một chiếc hộp dẹt được bao bọc đẹp đẽ.

- Cái này, xin hãy nhận dùm mình!

Đây là con đường duy nhất từ dãy phòng học đến cổng trường. Học sinh đang qua lại không phải chỉ có mình đám Tatsuya. Những học sinh dần chậm bước và nhìn vào đằng này xuất hiện đây đó.

Quá căng thẳng, Honoka cũng không thể nhìn thấy tình trạng xung quanh. Cũng không phải vậy. Ngược lại. Cô muốn trước mặt nhiều học sinh, bày tỏ ý chí quyết tâm của mình.

- Cảm ơn.

Tatsuya, không cự tuyệt Honoka.

- Nhưng mà, có được không? Tôi đã đính hôn với Miyuki rồi.

Những lời Tatsuya đáp lại, còn tàn khốc hơn cả cự tuyệt.

- Được mà.

Thế nhưng quyết tâm của Honoka, không phải thứ mềm yếu đến độ chỉ có thế này mất đi nhiệt huyết.

- Mình hiểu mà. Nhưng dù thế, mình sẽ rất vui nếu cậu nhận lấy.

- ... Vậy à. Thế thì tôi nhận.

Bị nói đến thế, Tatsuya cũng không có thêm lời nào.

- Hẹn mai gặp lại.

- Chờ đã.

Vẫn cầm cái gói Chocolate nhận từ Honoka, Tatsuya đang định xoay gót thì bị Shizuku gọi lại.

- Cái này, dùng đi.

Nói vậy, Shizuku đưa cho Tatsuya một cái túi cầm tay tự thiết kế thời trang. Giả da màu trắng đen kết hợp, hình dạng giống túi toto nhưng ở miệng túi có khóa kín. Một chiếc túi xách tay hoàn toàn chống nước.

Hôm nay, Tatsuya không mang cặp theo, nên cậu đang khổ sở không biết cất chocolate nhận được vào đâu. Thế nên, đề nghị của Shizuku thật lòng đáng cảm kích.

- Cảm ơn nha. Tôi mượn tạm vậy.

Tatsuya nhận lấy cái túi từ Shizuku, hơi nhíu mày vì nó có chút nặng tay hơn dự tính.

Cậu đang định bỏ hộp Chocolate vào chiếc túi đang mở khóa sẵn, thì nhận ra có một cái hộp khác ở trong.

- Umm. Cho đấy.

Canh đúng lúc, giọng nói phát ra. Tatsuya ngẩng đầu lên.

- Tình nghĩa thôi.

Nói thế rồi Shizuku thoáng nở một nụ cười tinh nghịch.

- À, cái túi không cần trả lại cũng được.

Sau đó ngay lập tức lúng túng nhìn qua chỗ khác.

Trên mặt Tatsuya thấp thoáng một nụ cười nhẹ nhàng.

Sự căng thẳng sinh ra giữa Honoka tan đi trong cảm giác vui vẻ.

Nếu kết thúc ở đây, thì việc này có thể coi là một mảnh thanh xuân tươi đẹp rồi.

- Chờ chút mình cũng….

Thế nhưng, sự xuất hiện của một nhân vật bất ngờ, tấm màn tạm thời chưa được buông xuống.

- Eimi?

Lờ đi Honoka đang gọi tên thân mật của mình với vẻ trách cứ mình, Eimi chạy đến trước mặt Tatsuya.

- Đây, Chocolate tình nghĩa.

Thứ được vui vẻ đưa ra, là một chiếc hộp nhỏ đến độ lọt vừa trong lòng bàn tay.

- A, aa.

Vì đã nhận lấy “Chocolate tình nghĩa” của Shizuku, nên Tatsuya không phân trần từ chối.

- Eimi, Tomitsuka-kun thì sao?

Honoka cật vấn Eimi, nhưng

- Giờ mình sẽ đi nè.

Eimi không đổi sắc mặt, thậm chí chả tỏ vẻ ngượng ngùng.

- Shiba-kun, tại thấy cậu sắp về rồi thôi. Dù là chocolate tình nghĩa, nếu không trao trong hôm nay cũng không có ý nghĩa gì mà.

chỉ là một hành động quá ư vô tự lự thôi.

- Thế thì, tui cũng vậy.

Nói vậy rồi đi ra từ trong bóng cây là Subura. Thứ mà cô đưa cho Tatsuya, không phải hộp, mà là một gói quà nhỏ.

- Chắc cậu cũng hiểu, nhưng mà, tình nghĩa thôi đó.

- Tất nhiên tôi hiểu.

Tatsuya vừa cười khổ vừa nhận lấy gói quà.

Honoka cũng không còn ý muốn kháng nghị nữa.

Tatsuya nghĩ đến đây là kết thúc rồi thì...

- Shiba-senpai.

Lần này là một học sinh năm nhất. Là cô bé tân binh trong Cửu Hiệu Chiến bắt cặp với Minami trong phần thi Shield Down. Của cô còn thêm vào phần của mấy đứa cùng cấp, thế là cuối cùng số Chocolate không thể nào cầm bằng một tay nữa đều được cho vào cái túi xách tay nhận được từ Shizuku.

---

Sau khi kết thúc buổi họp với đám Katsuto, Tatsuya lại quay về nhà. Bước ra đón cậu là Miyuki đang ngồi ngay trong khung cửa tiền sảnh, đầu gối và tay đều đặt xuống đất.

- Anh đã về rồi, Onii-sama.

- Miyuki, rốt cục có chuyện gì thế?

Miyuki đang đeo một chiếc tạp dề có trang trí bằng ren trên chiếc váy xòe dài, nhưng tư thế chào lại mang phong cách Nhật. ___Việc cậu cảm thấy mình đang bị ngăn không cho vào nhà, có lẽ là vì cảm giác nhỉ...

- Có gì lạ sao ạ?

- À không.... không có kì lạ, nhưng mà...

Miyuki không định cử động, nên Tatsuya vẫn cứ đứng trên nền đất.

- Mà này, Onii-sama, anh có mang hành lí gì về không? Em sẵn lòng mang vào dùm anh mà.

- Nhìn là thấy mà, không có hành lí gì cả.... Tại sao lại....

Miyuki cụp mắt xuống, né tránh ánh mắt của Tatsuya.

- Dạ không... Em cứ nghĩ là giống khi từ trường về nhà, hành lí thế nào cũng tăng lên nhiều, khiến anh phải vất vả...

Đến đây thì đã rõ, cuối cùng Tatsuya cũng biết được lí do Miyuki lại cứng đầu như vầy.

- Anh không có nhận gì từ Saegusa-senpai. Dù người ấy rất thích mấy trò nghịch ngợm....

Nhắc đến “thích mấy trò nghịch ngợm”, Tatsuya đang nhớ đến cái trò tinh nghịch của Mayumi vào năm ngoái__ chiếc Chocola hoàn toàn có vị đắng__ nhưng tránh đổi chủ đề.

- Với tư cách là trưởng nữ nhà Saegusa, chị ấy phải hiểu rõ ý nghĩa trong hành động của chính mình.

Trước thanh âm không có ngữ điệu của Tatsuya, Miyuki khẽ nuốt một hơi.

- Ngay cả Miyuki cũng không Chocolate tình nghĩa cho Ichijou mà phải không?

Vốn dĩ Miyuki không trao Chocolate tình nghĩa cho học sinh cùng khối hay cả khối trên. Vì mấy việc ồn ào rất phiền phức. Nhưng việc cô không trao Chocolate tình nghĩa cho Masaki không phải chỉ có lí do đó. Vì, hôm nay nếu cô trao Chocolate cho Masaki, thì nó không chỉ đơn giản được xem là “Chocolate tình nghĩa” được nữa. Nhớ lại việc này, Miyuki hiểu được ý nghĩa trong lời nói của Tatsuya.

- Dù anh đã nhận Chocolate của Honoka, nhưng cũng đã tuyên bố rõ ràng anh là hôn phu của em. Nhưng dẫu vậy cô ấy nói vẫn muốn anh nhận, nên không thể cự tuyệt được.

Miyuki hoảng hốt ngước mặt lên. Mắt cô đã mở căng ra.

- Việc này... Onii-sama, việc này quá....

- Đáng thương, sao?

Miyuki lại cúi gằm mặt. Gần như cùng một động tác, nhưng bầu không khí lại khác hẳn.

Cái cảm giác cáu gắt dễ thương đã biến mất. Một bầu không khí nặng nề sinh ra giữa Miyuki và Tatsuya.

- Có lẽ vì đã lỡ cảm thấy tội nghiệp. Nếu là vì Honoka, đáng ra nên dứt khoát từ chối nhỉ.

Miyuki vẫn cứ cụp mắt, đứng dậy.

- Onii-sama, anh vẫn chưa ăn tối nhỉ. Em sẽ chuẩn bị ngay, xin anh đợi ở phòng ăn.

Không để ý đến những lời tự suy ngẫm của Tatsuya, Miyuki quay lưng đi.




Sau khi về nhà sắp dùng bữa thì Tatsuya lại truyền đạt kế hoạch, thế nên cả Miyuki và Minami đều chưa ăn xong bữa tối. Trong những ngày gần đây đó là mô-típ không hiếm.

Chiếc bàn ăn đêm nay không rộn ràng truyện trò gì, kết thúc với tâm trạng ngượng ngùng.

- Cảm ơn vì bữa ăn ngon.

Tatsuya cho rằng nên tạm thời để khoảng thời gian hạ nhiệt này vậy, chờ mọi người ăn xong rồi đứng dậy. Cậu thu dọn bộ đồ ăn của mình, định quay vào nhà bếp.

- Xin lỗi, Onii-sama. Anh ở cùng em một chút được không?

Nhưng Miyuki lại giữ cậu lại.

Tatsuya gật đầu, quay lại ghế ngồi.

Thấy Miyuki nháy mắt, Minami nhanh tay dọn dẹp trên bàn.

- Việc Onii-sama nhận lấy Chocolate của Honoka, em không biết đó là hành động đúng, hay sai.

Miyuki nhìn chằm chằm thẳng vào mắt Tatsuya.

- Vì không biết, nên em đã không nghĩ gì nữa. Có lẽ anh sẽ nghĩ em là một người bạc tình, nhưng quả thật em có suy nghĩ khác.

Miyuki hít vào một hơi rất nhanh. Không phải vì muốn tiếp tục nói ra, mà vì muốn làm trái tim sốt ruột bình tĩnh lại.

- Nếu Onii-sama vì chuyện của Honoka mà phiền não, em đã nghĩ mình nên tiết chế lại.... nhưng quả thật em không muốn chịu đựng vô ích vậy.

Miyuki mở nắp hộp bánh kem ra. Một mùi hương hơi đắng mơ hồ lan rộng khắp bàn, vu vơ kích thích mũi của Tatsuya.

Không có kem hay trang trí trái gì lên, là một chiếc bánh chocola đơn giản.

Nhưng, bề mặt phẳng phản chiếu ánh sáng, một hình dáng tròn đẹp không ai nghĩ là dân nghiệp dư làm.

- Em đã cất công làm, nên mong Onii-sama có thể dùng nó. Chocolate Valentine của em, anh có nhận được không?

Miyuki đặt chiếc đĩa, dao và nĩa trước mặt Tatsuya. 
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Tatsuya dường như đang đợi vậy, lấy dao lên rồi bắt đầu cắt bánh.

Cắt lấy một phần sáu, Tatsuya cầm dĩa lên rồi đưa về đĩa của mình.

- Thật ra, thì anh cũng rất chờ mong đó.

Tatsuya cười cười, chăm chú nhìn lại vào mắt Miyuki.

- Em sẽ đi pha cà phê.

Miyuki nhẹ nhàng đứng dậy, đi vào bếp.

Quay lưng lại với Tatsuya, hướng về chiếc máy pha cà phê điều khiển bằng tay, má của Miyuki đã ửng đỏ, đôi môi cũng buông lỏng.

 Chương 10

Trong lúc chủ đề u ám đối với Ma pháp sư đang tiếp diễn, thì Valentine ngày hôm qua là một ngày mà lâu lắm rồi đám học sinh trung học Ma pháp, đại học Ma pháp mới có thể khóc cười hồn nhiên đến vậy.

Nhưng cái cảm giác phù hợp với lứa tuổi ấy, chỉ có một ngày duy nhất đó thôi.

Thứ sáu, ngày 15 tháng 2 năm 2095. Tình thế khiến cả học sinh trung học, sinh viên hay người đi làm, tất cả những ai có liên quan đến Ma pháp đều lo sợ, bất ngờ xảy ra.

À không…. Phải nói là, đã bắt đầu mới đúng nhỉ.

Địa điểm: Ngay trước cổng chính của trường đại học Ma pháp. Thời điểm: 11 giờ trưa.

Đám người biểu tình được tổ chức bởi các đoàn thể Phản ma pháp sư muốn đột nhập vào đại học Ma pháp, đang xung đột với cảnh sát.

Đại học Ma pháp được lưu trữ và sử dụng phần lớn các thông tin quốc phòng cơ mật có thể chế cấm người không có phận sự vào. Việc cảnh sát ngăn chặn đám người biểu tình xâm nhập không phải vì muốn làm đồng minh phe Ma pháp sư, mà đó là phương châm của chính phủ.

Chỉ là, những kẻ không ưa Ma pháp sư không chịu tiếp nhận sự thật này. Hoặc là cố tình hiểu sai. Một bộ phận của biểu tình đã sử dụng võ lực, phát triển thành xung đột bạo lực.

Ban đầu chúng kết bè đảng lại xô đẩy. Khi bị cảnh sát đè thì cố tình ngã, tỏ ra mình là kẻ bị hại. Tiếp theo cũng đã được định trước rồi.

- Aaaaaa, bọn chúng, cuối cùng cũng ra tay rồi.

Vừa nhìn bản tin thời sự chiếu trên màn hình lớn tại nhà ăn, Leo thì thầm chán nản.

- Tệ thật, chuyện này…

Không biết là ngẫu phát, hay có kế hoạch, những phần tử kích động bắt đầu dương lên những khẩu hiểu băng rôn, bị ảnh hưởng bởi những kẻ này, những người tham gia biểu tình khác cũng bắt đầu ném đá về phía hàng cảnh sát, Mikiyiki cau mày khi thấy những hình ảnh này trên màn hình. (Ở trước trường đại học Ma pháp không hề có đá, nên đám người biêu tình ném đi là những viên gạch lót vỉa hè.

Trên màn hình đang truyền hình trực tiếp lúc đội cảnh sát đang đè những phần tử có hành vi bạo lực của đám biểu tình xuống đường.

-…. Bị bắt 24 người sao. Con số này là nhiều, hay ít?

Masaki lúc này đã hoàn toàn gia nhập nhóm ăn trưa của đám Tatsuya, hỏi vậy là vì cậu không biết được nhân số ước lượng của thủ đô.

- Nếu so với lúc biểu tình phản chiến đang dâng cao, thì ít hơn nhiều, nhưng trong thời gian gần đây thì tương đối đông rồi.

Người trả lời câu hỏi của Masaki là Tatsuya.

- Nhưng mà Tatsuya-san. Nhìn là thấy đám người ném đá phải cao hơn hai lần số đó mà.

Ngay lập tức Honoka chen vào nói với Tatsuya. Cô trong những ngày gần đây, cực kì cực kì tích cực.

- Để bắt hết số người đó, thì cảnh sát nhân số không đủ đâu.

- Vì nếu không bắt ngay thì vẫn còn Camera thu hình trên phố mà. Dù không sốt sắng thì sau đó có bao nhiêu cũng bắt được hết mà.

Nhà có người làm bên hình sự, môn nhân cũng nhiều người có quan hệ với phía cảnh sát, Erika tiếp lời Tatsuya.

- Ửm? Erika, Đằng kia, có phải anh bà không kìa?

Leo nãy giờ vẫn chăm chú xem bản tin, mắt không rời khỏi màn hình, gọi Erika.

Nhưng ngay khi moi5 người nhìn về phía màn hình lớn, thì hình ảnh chuyển về trường quay.

- Dù gì anh cũng là một cảnh sát hình sự mà. Vụ này cũng có mối liên hệ với Ma pháp sư, có lẽ được đưa ra đây vì đối sách duy trì trật tự công cộng.

Thực sự Erika còn phát hiện ra Toshikazu trước cả Leo, hờ hững đáp lời.

Không hẳn là vì lo lắng cho tình cảm bất hòa giữa hai anh em, nhưng Mikihiko cũng huyển chủ đề.

- Không biết tổng cộng có khoảng bao nhiêu người tham gia biểu tình nhỉ?

- Cả cảnh sát và những ông truyền thông lớn cũng không thông báo về số người tham gia biểu tình ha...

Đúng như Mizuki nói, đã lâu rồi nhưng nhà chức trách vẫn không công bố số người tham gia biểu tình. Còn những công ty truyền thông lớn thông qua việc ghi hình trên không trung chắc hẳn cũng tính toán ra ngay được, nhưng có lẽ vì ngần ngại bên cảnh sát mà không báo cáo những thứ liên quan đến tổng nhân số. Số người mà người dẫn phát biểu, không ai tin cả.

- Số người được quay trên màn hình vào khoảng 200.

- Tổng thế có lẽ là 300 hay 400... Khả năng vượt quá 500 cũng có nữa.

Dựa vào con số mà Tatsuya đưa ra, Masaki ước lượng quy mô vụ biểu tình, thở dài.

- Tư tưởng của con người là tự do, nhưng nếu đặt vào vị thế của bên bị nhắm vào, thì thật là chán nản mà.

- Quả thật vậy nhỉ.

Miyuki đồng tình với lời than vãn của Masaki.

Ngay sau đó, Erika thét lên giận giữ “Hả!?”.

Trong màn hình TV, luật sư đang đánh giá rằng hành động bắt giữ của cảnh sát là quá đáng.

- Cái gì là “xâm hại tự do ngôn luận cơ”! Cái gì là “phải tôn trọng tự do của hành động tập thể như tự do của quần chúng” cơ! Đó là xâm nhập bất hợp phát không thành và ngăn cản chấp hành công vụ đấy!

- Tôi cũng nghĩ như Erika vậy.... nhưng những người đồng tình với lí luận của tên luật sư này cũng không ít đâu nhỉ.

Không ai đưa ra lời phản biện nào với dự cảm không lành này của Mikihiko.




- Inagaki-kun, có sao không?

Toshikazu hỏi với vẻ không lo lắng lắm.

- Ừm, tôi không sao.

Inagaki cũng lãnh đạm đáp lại.

Thực ra thì, trong bản tin được phát vào buổi trưa nay, có cảnh đã được cố ý cắt đi.

Thu hình lúc đó dừng lại ở lúc cảnh sát đang đàn áp những phần từ bạo động giơ băng rôn. Nhưng ngay giữa lúc đó, có một tên lưu manh đã ném những vật không sắc vào phía cảnh sát đang lập tường chắn để những người đứng xem không tiến vào lòng đường.

Có lẽ chúng muốn hỗ trợ đồng bọn đang bị bắt.

Thằng lưu manh đó đã bị một cảnh sát hình sự mặc thường phục trà trộn trong đám người hiếu kì, tức là Inagaki bắt lại.

Bởi ảnh hưởng của Ma pháp mà Inagaki sử dụng để bắt giữ tên lưu manh đó, mà hắn bây giờ vẫn chưa thể thẩm vấn được. Thế nên, liên hệ của hắn với đội biểu tình vẫn chưa được xác định. Chắc chắn không thể có chuyện không có liên quan, nhưng vẫn không thể đưa ra kết luận. Tuy không có tin theo kiểu lí luận “có quan ngại đây có thể là hành động đánh lừa người xem rằng kẻ giấu hung khí gây thương tích có liên quan đến đội biểu tình của chủ nghĩa phản ma pháp”, nhưng nếu lật ngược lại vấn đề, ý đồ không muốn người xem biết quan hệ giữa kẻ này và đội biểu tình là không thể bàn cãi.

Viên cảnh sát suýt bị tấn công nhờ Inakagi mà không bị thương. Nhưng người che chở cho anh là Inagaki suýt soát tránh được gãy xương, nhưng để lại một vết bầm tím khủng khiếp trên cánh tay. Tuy vết bầm này cũng là chuyện ăn cơm uống trà ờ đạo trường Chiba mà thôi.

Hơn nữa, Inagaki cũng là người được giao phó nhiệm vụ hầu cận Đương chủ kế nhiệm.

Để hung khí không trúng người viên cảnh sát và thường dân đứng cạnh, anh đã phải gắng sức dùng tay bắt lấy nhưng cũng không có tổn thương gì nghiêm trọng.

Chỉ cần nhìn điểm bị bầm tím đó, Toshikazu cũng rõ ràng.

- Ửm? Inakagi-kun, có bị đập vào đầu không?

Toshikazu nghi ngờ nhìn Inakagi đang áp tay vào trán với khuôn mặt nhăn tít lại. Chỗ bị tên lưu manh kia đánh, chắc chắn chỉ có cánh tay. Với kĩ thuật ở đẳng cấp của Inakagi, khó có thể nghĩ được rằng có nơi nào trên nhục thể bị đánh mà anh không nhận ra được.

- À không, nghe ngài thanh tra nói làm tôi đau đầu thôi…

- Cậu nha…. Có lẽ cần phải dạy lại cậu bài học về kính ý với sự khác biệt giai cấp nhỉ.

Sau khi nói mấy lời cho bõ ghét, Toshikazu nói “Nếu không khỏe thì cứ về đi” rồi rời khỏi. Động tác áp tay vào đầu của Inagaki, gần đây anh đã chú ý rồi. Hiện tại vẫn còn nói đùa để đánh lạc hướng, chứ thật tình Toshikazu rất lo lắng cho Inagaki.

---

Về vụ này, phản ứng trong bản tin tối ngày hôm đó cũng tranh luận rất kịch liệt. Nói vậy chứ cũng không có kênh truyền hình đối đàm giữa hai phe ủng hộ Ma pháp sư và phe phản Ma pháp sư. Từng kênh đều triển khai nghị luận theo một phía cực đoan.

Trên một kênh truyền hình truyền thống nào đấy từ thời truyền thông analog, nghị viên Kanda của Đảng đối lập rất nổi tiếng về việc phê phán Ma pháp sư đang cực lực trỉ trích hành động của cảnh sát.

--- Đoàn biểu tình cũng có hành động quá khích ít-nhiều gì đó, nhưng mà bắt bớ bừa bãi lung tung vậy thì hành xử quá đáng của cảnh sát đã rõ ràng rồi. Đã thế cảnh sát viên còn sử dụng khiên, mũ bảo hộ, áo giáp, tư thế hoàn toàn phòng bị như vậy. Cảnh sát đối đầu với đoàn biểu tình nhưng đến cả một người bị thương cũng không có.

--- Công bằng mà nói thì thực ra có một viên cảnh sát mặc thường phục đã bị một vết bầm nhẹ. Nhưng cuối cùng thì viên cảnh sát đó cũng không bị tổn hại gì đến gân cốt, thế mà chỉ vì muốn báo-thù một vết thâm ngẫu-nhiên lại đi sử dụng Ma pháp công kích thường dân. Nếu nghĩ đến lực công kích của Ma pháp sư thì đây rõ ràng là một biện pháp phòng vệ quá dư thừa rồi.

--- Việc sử dụng Ma pháp của cảnh sát cần phải thận trọng hơn cả dùng súng. Tôi đang suy nghĩ sẽ trình lên quốc hội dự luật để hạn chế mạnh mẽ cũng như các điều khoản phạt đối với hành vi sử dụng Ma pháp của cảnh sát trong nhiều cục diện khác nhau. Phải có được chấp nhận của cấp trên không phải Ma pháp sư trước khi sử dụng Ma pháp.

Ngược lại, tại trường quay một kênh truyền hình cáp và mạng đang ngày càng hiện diện nhiều hơn, Culture Comunication Chanel, thường gọi là Culnet, nghị viên Đảng cầm quyền Kouzuke bào chữa cho quyền lợi của Ma pháp sư đang bình tĩnh trả lời những câu hỏi của người dẫn chương trình.

--- Vốn dĩ Đại học Ma pháp thường ngày đã hạn chế nghiêm ngặt cho người ngoài ra vào trường rồi. Đây là vì họ tiến hành rất nhiều nghiên cứu được ủy thác từ Bộ quốc phòng, là yêu cầu trọng yếu về mặt quốc phòng. Cũng không phải chỉ riêng đối với đoàn biểu tình do chủ nghĩa phản Ma pháp chủ đạo.

--- Đừng nói là đoàn biểu tình chỉ quơ quơ những cái gậy căng băng rôn bằng-kim-loại như một loại vũ khí, họ còn ném cả đá nữa. Nếu để mặc tình trạng này tiếp diễn, không chỉ sinh viên của đại học Ma pháp, mà những người đi đường không liên quan cũng sẽ bị phá hại, hiển nhiên khả năng này không nhỏ chút nào. Nếu để yên cho những kẻ sử dụng bạo lực của chủ-nghĩa-phản-ma-pháp ở đấy, thì có lẽ sẽ không thể nào tránh được những lời vu khống rằng họ lơ là nhiệm vụ đúng không!

--- Việc sử dụng Ma pháp hiện tại đã được quyết định bởi luật lệ nghiêm ngặt, viên cảnh sát hình sự sử dụng Ma pháp để bắt giữ tội phạm bạo-hành lần này cũng đã tuân thủ nghiêm mật luật lệ này. Còn nếu trói buộc chân tay của họ hơn nữa, chắc chắn sẽ gây cản trở nghĩa vụ bảo vệ an toàn cho người dân của họ, gián tiếp gây hại cho quốc dân.

--- Việc đàn áp thông qua ma pháp đã được khoa học chứng minh là an toàn hơn so với sử dụng Hơi ga vô hiệu hóa, súng gây mê cao áp, hoặc lựu đạn quang hay lựu đạn âm. Việc xem kĩ thuật Ma pháp là địch quả là tổn thất đối với xã hội, cũng có thể gọi luôn là mê muội.

Kouichi cùng ngồi xem bản tin với Mayumi, biểu cảm y như một giáo viên đang chấm điểm tờ giấy thi của một học sinh bình thường không giỏi cũng không dở.

- Nghị viên Kanda lại có thể đưa ra những luận điệu bình tĩnh thế, quả là không ngờ. Ta cứ nghĩ hắn sẽ chủ trương cực đoan hơn thế mà....

Mayumi bị cưỡng ép ngồi cùng, không hề che dấu vẻ khó chịu trong giọng nói, đáp lại lời thì thầm của ông.

- Thế những chính luận của Kouzuke-sensei có hiệu quả hơn không?

Kouichi phát ra một ánh mắt “thú vị” về phía cô con gái trưởng từ sau chiếc kính bạc màu.

- Nghị viên Kanda là một tên hề. Nhưng mà người tin những lời cường điệu của tên hề là thật cũng không hiếm hoi gì. Một buổi diễn thuyết sử dụng nhiều luận điệu quy kết cảm tính thường, một kẻ tỏ ra mình là một kẻ biết tuốt thường được cho là ấu trĩ, ngu ngốc, nhưng sự thoải mái trong việc đình chỉ suy nghĩ hay chia sẻ cảm xúc sẽ kéo quần chúng lại. Con về phần liệt kê những lí luận khôn ngoan của bên mình thì xử lý dễ hơn.

- Những gia vị thêm thắt như vậy, có lẽ Kouzuke-sensei vẫn còn thiếu.

- Điều mà ông ta kì vọng không phải nhóm lửa, mà là xối nước dập lửa. Những phát ngôn khiến mọi người ngần ngại, thì có tác dụng với cả song phương.

Mayumi cảm thấy khó chịu với cha mình, cô cau mày.

- Vậy thì Otou-sama. Tiếp theo phải làm gì đây?

- Tình hình này cứ bình tĩnh quan sát đã. Việc Culnet ủng hộ chúng ta rõ ràng đến độ này quả là ngoài dự tính…. Lần này, thử gọi cô diễn viên đó đến xem sao.

- Cô diễn viên đó? Phải chăng là Sawamura Maki-san?

Mayumi chưa từng nghe đến việc cha mình ủng hộ một nghệ nhân nào cả. Nếu nói về nữ diễn viên có quan hệ cá nhân, chỉ có thể nghĩ đến Sawamura Maki, người năm ngoái đã đến thăm nhà mình vào tháng 4 thôi.

- Đúng vậy. Con cũng biết rõ nhỉ.

- À không, vì còn chỉ nghĩ được đến mình cô ta mà thôi…. Vậy thì, tại sao là Sawamura-san vậy ạ?

- Cô ta là con gái của giám đốc Culture Communication Network.

- Là vậy sao.

Trước lời tiết lộ của cha mình, Mayumi đồng tình với vẻ sao cũng được.




Đang cùng xem kênh đó, ngay sau khi tin tức có mặt Kouzuke kết thúc, Takuma gọi điện cho Maki.

- A. Takuma, có chuyện gì thế?

Maki giả bộ như đang bị kinh ngạc vì cuộc gọi bất ngờ. Nếu là Takuma một năm trước, có lẽ cậu sẽ nghĩ ngay là “Đừng có giả nai như thế chứ”. Nhưng hiện tại, là thật hay là giả cũng không sao.

- Xin lỗi vì làm phiền vào giờ này. Tôi muốn nói lời cảm ơn Maki.

- Cảm ơn?

Từ phông nền là thanh âm nghi hoặc hỏi lại, một sự khiêu gợi nhẹ nhàng ập đến với Takuma.

- Đang làm việc sao? Vậy thì….

- Đang nghỉ giải lao trong buổi chụp ảnh nên cũng không sao đâu. Vậy thì, chuyện gì thế?

Maki đang cười, nhưng Takuma quyết định sẽ nói ngắn gọn để không làm phiền cô thêm nữa.

- Truyền hình cáp của bên Maki đã có ngài nghị viên Kouzuke xuất hiện. Người dẫn cũng tương đối có hảo cảm với Ma pháp sư. Việc này là vì Maki đã giúp đỡ đúng không? Thật lòng cảm ơn.

- Ra là chuyện đó à?

Maki buông ra một tràng cười có thể cảm nhận rõ sự chán nản.

- Quả thật nhỉ, ba tôi đã khuyên không nên đồng tình với bọn Phản ma pháp sư thật, nhưng đó cũng không phải vì Takuma nhờ đâu. Bên nhà tôi là phe tân hưng, nếu làm giống như những lão làng khác thì không sinh lời. Ba đã tính toán trên tư cách một doanh nhân. Lại còn bán cho Kouzuke-sensei một cái ân tình, thế nên không cần phải cảm ơn từng chút một như vậy đâu.

- Dù gì thì tôi đã được giúp đỡ. Cảm ơn.

- Vậy sao? Thế thì tôi sẽ hân hoan ngóng chờ cậu trả-ơn vậy.

- Aa, có gì cứ nói với tôi.

Takuma xin lỗi một lần nữa vì làm phiền, sau đó cúp điện thoại.

---

Có lẽ cũng là hiển nhiên, khi có khá đông những kẻ bất mãn vì truyền thông không nghiêng hẳn về một phía Phản ma pháp sư.

Kẻ đang đào vong Cố Kiệt không chỉ bất mãn, mà còn cảm thấy nóng lòng.

Mục đích của vụ khủng bố mà hắn gây ra là muốn dựa vào việc Thập sư tộc liên lụy đến thường dân mà kêu gọi dư luận xem Ma pháp sư là kẻ địch. Giới Ma pháp sư Nhật Bản bị dư luận dồn ép sẽ đem Thập sư tộc ra chịu tội để thoát khỏi sự chỉ trích của dư luận, đó là những gì Cố Kiệt thấy được. Và rồi, khiến Thập sư tộc, và rồi một thành viên của nó, nhà Yotsuba, biến mất khỏi xã hội. Đó là kế hoạch của Cố Kiệt.

Sự phân liệt nội bộ Ma pháp sư, chắc chắn sẽ từ từ sinh ra vận khí để phản Thập sư tộc. Nhưng nếu cứ tiếp tục như vầy, thì mọi chuyện sẽ lại chìm xuống thôi.

- Vậy thì không còn ý nghĩa gì nữa rồi. Ta muốn những kẻ đã cướp đi sự báo thù của ta phải chịu những nỗi đày đọa như ta.

43 năm trước, Cố Kiệt một lần vì thất bại mà bị tổ quốc truy đuổi. Một cổ Ma pháp sư có địa vị cao cùng danh dự như hắn mà trong một thời gian ngắn ngủi đã bị xã hội phủ nhận tước đoạt toàn bộ.

Sự nhục nhã gặm nhấm lấy tâm can hắn, Cố Kiệt thề sẽ báo thù.

Hắn muốn những Ma pháp sư hiện đại của Côn Lôn Phòng Viện, những kẻ đã truy đuổi hắn, phải rơi vào hoàn cảnh thảm thiết giống hắn, và rồi hắn sẽ cười vào nỗi oán hận và u sầu đó.

Hắn không hề nghĩ ra cách nào khác có thể xua tan đi nỗi oán hận của mình.

Thế nhưng, sự phục thù của hắn, không thể trở thành hiện thực. Kẻ để hắn trút lên cơn hận thù, đã bị Yotsuba nhất tộc hủy diệt hoàn toàn.

Thế nên, sự phục thù mất đi đối tượng của hắn, chuyển sang những kẻ đã cướp đi cơ hội đó.

Hắn muốn Yotsuba nhất tộc phải bị phủ nhận khỏi xã hội, như bản thân mình lúc xưa.

-…. Ta sẽ không giết chúng. Sẽ không giết chúng. Tốt hơn là để chúng phải ngụp lặn trong đám bùn dơ thảm thiết.

Vụ khủng bố tự bạo này, chính là vì mục đích cuối cùng đó. Yotsuba nhất tộc, Thập sư tộc, Ma pháp sư Nhật Bản sẽ bị chính người dân Nhật Bản phủ định đi lợi ích, phủ định đi những cống hiến, bị chiếm đoạt mất địa vị, danh dự, niềm kiêu hãnh cũng như chốn dung thân.

Nếu có thể nhìn thấy khung cảnh bi ai đó, hắn đã có thể tìm kiếm một nơi để có thể yên lặng tìm đến cái chết rồi. Thế nhưng, nếu kế hoạch không đạt được kết quả, phải đề ra phương án khác. Hắn không định để thân thể mình mục rữa đi khi chưa báo thù được.

Dù gì, tạm thời hắn cần phải rời khỏi đất nước này. Để mưu đồ tái công kích, không thể đủng đỉnh như vậy được nữa. Cố Kiệt tự nhận thức được rằng thời gian còn lại của hắn không còn nhiều.

Nhân thủ của Chu Công Cẩn tạo ra, dù phần đông đã bị nghiền nát, nhưng vẫn còn đây đó những kẻ còn sống. Cố Kiệt có thể tiếp tục chạy trốn như vậy là nhờ nó.

Việc Hlidskjalf bỗng không thể truy cập được nữa quả là một đòn đánh mạnh, nhưng vốn dĩ Cố Kiệt đã cho rằng việc dựa dẫm quá nhiều vào đạo cụ này rất nguy hiểm. Nên tin tưởng vào những bằng hữu vào sinh ra tử hơn là thứ đạo cụ không rõ nguồn gốc này. Cố Kiệt nghiêm túc suy nghĩ lại.

Để nhanh chóng rời khỏi đất nước này, chứ không phải từ từ xóa đi dấu vết bản thân, cần phải có những kẻ đi theo mạnh mẽ. Cần phải có được những kẻ có tiềm năng cao hơn so với những Ma pháp sư cường hóa cướp đoạt được từ quân đội Nhật Bản.

Nghĩ đến đây, Cố Kiệt nhớ ra một người bằng hữu của hắn đã khắc ấn vào cao đồ của một tộc Ma pháp sư có sức mạnh.

(Bản thân hắn tư chất cũng không cao, nhưng nếu là thành viên của tộc đó, chắc hẳn sẽ là một con rối tốt đây)

Sử dụng tên đệ tử bị khắc ấn làm mồi, câu lấy một kẻ trong tộc. Cố Kiệt quyết định kế sách.

---

Thứ bảy, ngày 16 tháng 2. Biểu tình bởi đoàn thể phản ma pháp sư hôm nay cũng được tiến hành. Nhưng địa điểm cũng không còn là Đại học ma pháp nữa. Là từ trung ương chính phủ đến tòa nhà quốc hội, khác với hôm qua, hôm nay cũng không có hành vi bạo lực hóa.

Thế nhưng, cũng không hẳn là không xảy ra vấn đề gì. Vụ việc xảy ra ở cách Tokyo 400km về phía tây, trường đệ nhị ở Nishinomiya. Học sinh đang về nhà đã bị tập kích bởi những kẻ theo chủ nghĩa phản ma pháp.

- Onii-sama?

- Tatsuya-san?

Đón Tatsuya trở về trường đệ Nhất để hỏi về vụ đang trên đường về nhà là Miyuki và Honoka với thanh âm tràn đầy bất ngờ.

- Anh quay lại để hỏi về vụ ở trường đệ Nhị.

Tatsuya trả lời ngắn gọn cho nghi vấn đó,

- Tình trạng chi tiết?

Rồi đưa ra yêu cầu rõ ràng hơn.

- Một nữ sinh đang đi học về bị một số kẻ lưu manh tập kích, nhưng nhờ một học sinh khác đến nhanh nên không sao. Chỉ là, khi đánh lui những tên lưu manh đó, vì điều chỉnh nhầm lẫn Ma pháp nên đã gây ra vết thương khá nặng cho bên tội phạm. Giờ cũng đúng lúc Minami-chan đã kết nối đối thoại âm thanh với trường đệ Nhị.

Miyuki giải thích xong cho Tatsuya, và Minami báo cáo “Hội trưởng, đường dây đã kết nối” gần như là đồng thời.

Minami gật đầu, Miyuki bắt đầu nói vào micro.

- Tôi là Hội trưởng hội học sinh trường đệ Nhất, Shiba-Miyuki. Trường đệ Nhị có nghe rõ không?

- Phó hội trưởng hội học sinh trường đệ Nhị, Kudou Minoru đây ạ. Âm thanh rất rõ ràng.

Âm thanh phát ra từ loa là của Kudou Minoru, người đã hợp tác hành động ở Nara, Kyoto, vào mùa thu năm ngoái.

- Minoru-kun, cậu trở thành Hội phó hội học sinh rồi nhỉ.

- Vâng, dù vẫn giống với Phó phó hội trưởng hơn. Mà Miyuki-san, em đổi qua đường dây TV được không?

- Ừm, không có gì.

Ngay từ đầu không sử dụng đối thoại qua TV vì đó là cách cư xử. Sự ngượng ngùng khi bất ngờ Camera kết nối rồi lỡ có thứ không muốn bị nhìn thấy lại lên hình ở một góc khuất nào đó, đối với đôi bên đều khó nói.

Nếu kết nối âm thanh tạm thời, thì cũng ngay lập tức chuyển qua đường dây video thôi. Chưa đến một giây, màn hình lớn ở Phòng hội học sinh đã hiện lên khuôn mặt của Minoru.

Có thể nghe thấy rất nhiều tiếng nín thở.

Cả những thành viên không đến Kyota, cũng đã nhìn thấy khuôn mặt Minoru ở cuộc thi luận văn. Thế nhưng, với tư chất như Miyuki, lại có thêm vẻ đẹp rõ ràng của một người khác phái, cũng đã đủ để áp đảo đám nữ sinh, ngoại trừ Miyuki, rồi.

Bên Minoru cũng trợn tròn mắt, vì ngạc nhiên bởi Tatsuya cũng đang ở Hội học sinh trường đệ Nhất. Minoru ở nhà cũng biết rằng Tatsuya được giao nhiệm vụ truy tìm khủng bố. Nhưng cậu cũng nhận rõ rằng không nên nói ra ở đây, nên cũng không hỏi.

- Cũng nhanh thôi, phó hội trưởng Kudou.

Khi nói chuyện với hội học sinh trường khác, Miyuki hỏi với giọng điệu trang trọng

- Cậu có thể cho chúng tôi biết được tình thế mà học sinh của quý trường bị bạo hành được không?

- Vâng, Hội trưởng Shiba.

Minoru cũng thay đổi cách nói chuyện với tư cách là Phó hội học sinh trường đệ nhị.

- Khoảng một giờ trước đây, trên đường từ trường đến nhà ga một nữ sinh năm nhất bất ngờ bị 6 tên nam thanh niên nhìn cỡ chừng trên dưới 20 tuổi bao vây.

Nghe vậy, ủy viên hội học sinh trường đệ Nhất, trưởng ban kỉ luật, cùng với một ủy viên nữ của ban kỉ luật đồng loạt cau mày.

- Đám thanh niên này hướng tới nữ sinh lớn tiếng, bắt đầu thuyết giáo về “chủ nghĩa con người”. “Kì tích là việc của thánh thần, bóp méo tự nhiên đã được thánh thần quyết định là nghiệp chướng của ác ma. Con người, chỉ được sống với những sức mạnh nằm trong giới hạn con người.

Nghiêm túc nghe về chủ trương của những kẻ theo chủ nghĩa nhân loại này, cũng hiểu rõ rằng đây là tư tưởng sùng bái cố tình hiểu sai một tôn giáo.

- Học sinh đó cứng rắn hét lên nhiều lần “Tránh ra”, nhưng bọn chúng không đi. Nữ sinh này định bấm còi báo động tội phạm của thiết bị đầu cuối cầm tay, thì một tên trong đám nam thanh niên đó cố gắng giựt lấy chiếc thiết bị đầu cuối trong tay em, thế là xuất hiện giằng co.

Chức năng của nút báo động phòng phạm được tích hợp trên thiết bị đầu cuối cầm tay không chỉ đơn thuần là phát ra âm thanh báo động lớn. Nó còn được chuẩn bị kiêm nhiệm luôn chức năng thông báo đến đường dây 110 kèm theo thông tin vị trí. Lí do đám thanh niên này lờ đi dù nữ sinh kia có hét lớn lên, nhưng lại phải cản trở cô bấm nút báo động phòng phạm cũng dễ dàng hiểu được.

- Có học sinh nghe được náo loạn đã chạy nhanh đến. Năm nhất ba người, năm hai một người. Học sinh năm hai xuyên phá vòng vây, còn mấy học sinh năm nhất theo sau xông vào, thế là học sinh và đám chủ nghĩa con người rơi vào hỗn chiến. Đối phương thân thể lớn hơn, đã thế dường như chúng còn có cả kĩ năng chiến đấu hệ quyền pháp, tại thời điểm học sinh năm hai bị đấm ngã ngất đi thì nữ học sinh năm nhất đã sử dụng Ma pháp để vô hiệu hóa đám thanh niên này.

- Tình trạng thương tích ra sao?

- Học sinh năm hai bị gãy xương mũi, thủng màng nhĩ, xương sườn bị gãy và rạn, một số chỗ khác bị xuất huyết nội. Ngay cả nội tạng cũng chịu tổn thương. Trọng thương khá nặng.

Nam sinh năm nhất bị gãy xương đòn gánh một người, chấn động não bộ một người. Người này bị đánh vào sau gáy rất mạnh nên cần kiểm tra kĩ hơn. Còn nữ sinh và nam sinh còn lại không bị vết thương gì đáng kể.

- Đối phương?

- Ma pháp đã sử dụng là “Spark” và “Press”. Người bị rối loạn nhịp tim do ảnh hưởng của “Spark” có một, một kẻ lúc ngã lăn ra thì bị đập mạnh vào mặt, cắt vào trong miệng. Răng cũng bị gãy mất một cái. Những kẻ còn lại bị đè xuống bởi “Press” thì bị xây sát và bầm tím.

- Nghe nói rằng bọn tội phạm bị thương nghiêm trọng, nhưng chẳng phải học sinh trường đệ Nhị cũng bị trọng thương sao!

Minoru như đang cười khổ trước lời chỉ trích của Miyuki___ Khuôn mặt của cậu quá chỉn chu đến mức không thể nhìn thấy cậu cười “khổ”.

- Kẻ bị rối loạn tim mạch do trực tiếp trúng Ma pháp có lẽ rất nghiêm trọng... Hiện tại, chúng ta biết rằng vốn dĩ hắn là một kẻ dễ bị rối loạn tim mạch vì cao huyết áp, nhưng trước khi được kiểm tra, mức độ thương tích do kích điện (Spark là phép kích điện) vẫn không thể xác định được, thế nên mới có chuyện “Thương tích nghiêm trọng” ở đây.

Phản ứng của học sinh trường đệ Nhất chia làm 2 phái, thở phào nhẹ nhõm, và cười khổ.

Phải nói thêm là Miyuki theo phe thở phào, còn Tatsuya lại là phe cười khổ.

- Nếu vậy thì, học sinh năm nhất đó cũng không có lo lắng bị cho là Phòng vệ quá đáng nhỉ.

- Hiện tại, Hội trưởng và một phó hội nữa đang đi theo giáo viên đến đồn cảnh sát. Thế nên, nếu hội trưởng chưa về thì vẫn chưa biết được xác thực tình hình, có lẽ là không có vấn đề gì chứ?

- Vậy sao. Vậy thì, khi nào Hội trưởng quay lại thì hãy thông báo cho tôi biết, dù chỉ là kết quả thôi có được không. Gửi mail cũng được.

- Tôi hiểu rồi. Tôi sẽ gửi mail thông báo.

- Xin nhờ cậu vậy, phó hội Kudou.

- Vâng. Chắc chắn. Vậy thì, Hội trưởng Shiba. À không, Miyuki-san. Em xin phép.

- Ừm. Minoru-kun. Chúc cậu vui vẻ.

Tắt đi hệ thống đội thoại TV, Miyuki quay mặt về phía Tatsuya.

- Onii-sama, như những gì anh đã nghe. Minoru-kun đã nói thế, nhưng việc sử dụng Ma pháp có bị xem là phòng vệ quá đáng không vẫn còn chưa biết được.

- Lần này, dù không cấu thành tội, thì vẫn để lại một vấn đề tương đương nhỉ. Anh nghĩ khả năng tiêu chuẩn chính xác việc Ma pháp sư phải sử dụng Ma pháp ở mức độ nào khi gặp nguy cơ ở từng mức độ sẽ bị hạ thấp không giới hạn. Trường hợp tệ nhất, thẩm phán sẽ tuyên bố rằng nếu không chịu tổn thương thực tế, thì sẽ không thể sử dụng Ma pháp để chống cự.

- Shiba-senpai, như thế có lộn xộn quá không? Nếu thực sự lí luận đó được thông qua, chẳng phải là Ma pháp sư không còn quyền lợi tự phòng vệ nữa.

Trước dự tính bi quan của Tatsuya, Isumi phản biện.

- Nếu nói chỉ có thể tự vệ bằng những phương thức không phải Ma pháp thì sao.

Nhưng trước giả thuyết ngược lại mà Shizuku đề ra, Isumi cũng không thể nói lại gì nữa.




Lúc Tatsuya được nghe phản hồi của Minoru là bữa ăn sau khi trở về nhà từ buổi họp thường lệ.

- Vì có phát sinh thiệt hại thực tế, nên việc lần này được nhìn nhận là phòng vệ chính đáng, sao.

- Ừm... Thật ra cũng không phải cậu ta nói rõ ràng như vậy, nhưng em vẫn có cảm giác rằng dự cảm bi quan của Onii-sama là chính xác.

Tatsuya cũng đồng cảm với Miyuki. Chỉ cần không có cơ sở đánh giá chính xác ở đâu đó,

Thì dựa vào lập trường tư tưởng của một thẩm phán, việc sử dụng Ma pháp cho mục đích tự vệ vẫn có nguy cơ sẽ bị cấm toàn diện.

- Chúng ta có thể yêu cầu tạo dựng luật cho quyền tự vệ Ma pháp thông qua Hội nghị sư tộc. Nhưng dù có được chấp thuận, cũng cần phải có thời gian tương đối.

Những quy định của pháp luật hiện hành về việc sử dụng Ma pháp, ngoại trừ trường hợp việc có liên quan đến nghiệp vụ của Công chức, hoặc một thường dân làm nghĩa vụ công, những trường hợp thực tế vẫn còn không rõ ràng. Những trường hợp yêu cầu khẩn cấp, hoặc lúc phù hợp với lợi ích công cộng,... còn rất nhiều trường hợp đã được diễn giải bằng văn bản.

Đây là đạo cụ công quyền của Ma pháp sư, là thứ đạt được trong bối cảnh mang tính lịch sử. Là quy định sinh ra trong bối cảnh chính phủ muốn đầu cơ, muốn Ma pháp sư có thể sử dụng Ma pháp tự do hết mức có thể, để duy trì trật tự xã hội, cũng như phòng chống họa hại.

Nhưng sự việc lần này đã chỉ ra rõ ràng rằng chỉ vậy vẫn chưa đủ để bảo vệ cá nhân ma pháp sư. Sự tệ hại của việc xem Ma pháp sư chỉ là công cụ của quốc gia đã xuất hiện vào lúc này.

- Lần tiếp theo có thể trường đệ Nhất sẽ bị nhắm vào. Minami.

- Vâng, Tatsuya-sama.

Minami đang đứng trong nhà bếp, nghe Tatsuya gọi liền tiến vào phòng ăn.

- Minami, những lúc anh không ở gần Miyuki, hãy cùng ở với Miyuki hết mức có thể. Phải nhớ kĩ không được rời khỏi Miyuki, cẩn thận hơn cả từ trước đến giờ nữa.

- Vâng.

- Vậy, chỉ cần không bị tấn công bằng Ma pháp, đừng sử dụng những Ma pháp có thể gây thương tích cho đối phương. Cũng nên tránh việc “phản xạ” luôn.

- Nhưng mà, Tatsuya-sama. Ngay cả “Ngăn trở” cũng phản lại lực công kích lên người tấn công. Nếu sử dụng “Giảm tốc” thì với Ma pháp lực của em, thời gian duy trì khiên sẽ bị hạ thấp rõ rệt.

Trước lời phản biện ngần ngại của Minami, Miyuki cũng đưa tay ra giúp.

- Onii-sama, em đảm đương “giảm tốc” thì sao.

Nhưng phản ứng của Tatsuya lại không phải thứ đáng mong đợi.

- Không... Nếu vậy thì Ma pháp lực của em sẽ xâm thực khiên của Minami. Trong-tình-trạng-phải-phá-vỡ-chế-ngự-lực-trong-phong-ấn-của-anh, thì khó có thể làm những thao tác tỉ mỉ đến vậy.

- Việc này... em không thể phủ định.

Miyuki trả lời, với vẻ hối tiếc.

- Nói tóm lại, việc một người đã được công bố là đương chủ kế nhiệm nhà Yotsuba thì sử dụng Ma pháp lên thường dân rất tệ. Hãy giao mọi việc cho Minami hết mức có thể.

Nhìn Miyuki gật đầu, ánh mắt Tatsuya lại quay về trên người Minami.

- Nếu Miyuki bị tấn công, dù ở bất kì đâu anh cũng sẽ tức tốc chạy đến. Thế nên, hãy cố gắng duy trì cho đến lúc đó.

- Em hiểu rồi. Xin hãy giao cho em, Tatsuya-sama.

Nếu nói thẳng, yêu cầu của Tatsuya đối với Minami cũng là một thứ có độ khó cực cao. Nhưng việc làm hộ vệ của Miyuki, đối với Minami, còn quan trọng gấp ngàn làm việc theo hầu cô.

Nhìn Minami tràn đầy quyết tâm, Tatsuya gật đầu.




___ Chủ nhật gì mà mới sáng ra đã gặp tên đáng ghét này rồi___

Erika vừa trở về từ buổi luyện tập khá dài, nghĩ vậy. Vì cô bất ngờ chạm phải ông anh cả đang định đi ra ngoài ở cổng.

Bộ dạng của Toshikazu không phải đi chơi. Áo khoác và bộ vest, phong cách công việc. Nhưng Erika cũng không nghi ngờ gì điều này cả. Nói công việc của cảnh sát hình sự không hề có định nghĩa ngày chủ nhật cũng không phải quá lời. Ít ra thì, tất cả những Ma pháp sư hình sự có liên quan đến nhà Chiba đều vậy.

Cô không lên tiếng, cũng chẳng liếc nhìn, định đi ngang qua Toshikazu.

- Erika.

Chỉ là, đúng như dự đoán, cô bị giữ lại.

Erika ghét người anh cùng cha khác mẹ này thứ hai sau ba cô. Và, còn khó đối phó hơn cả ba.

Những kí ức bị đánh phủ phục cho đến khi không đứng dậy được nữa mỗi lần khổ luyện lúc nhỏ bây giờ vẫn còn đọng lại ở một góc tối nào đó trong tim cô. Những lời trêu chọc cô với giọng bông đùa ấy, Erika chán ghét từng cái từng cái một, đến độ cô nghi ngờ không hiểu tại sao bản thân mình lại chán ghét đến độ như vậy. Những lời bông đùa ấy, vẫn cứ còn nguyên trong tận đáy lòng Erika, thế nên cô mới khó chịu đến vậy.

Cũng không biết cô đã yêu cầu bao nhiêu lần “Đừng có đừng đến tui nữa”. Từ khi lên cao trung, cô cũng chán nản mà từ bỏ việc vô ích đó rồi.

- Chuyện gì.

Việc mà Erika có thể làm, là cố gắng trả lời với một khuôn mặt khó chịu ít-nhất có thể.

- Anh mày có chuyện muốn hỏi.

Thế nhưng, những lời châm biếm như mọi khi không bay đến.

- Thì cái gì cơ.

Cha nội này điên rồi, vừa nghĩ vậy, Erika hỏi lại mà vẫn giữ nguyên vẻ khó chịu.

Toshikazu cũng chả thèm quan tâm đến thái độ muốn phản kháng của Erika. Khác với mọi khi, cái cảm giác mà không có rảnh mà bận tậm ấy.

- Có nhìn thấy Inagaki không?

- Inagaki-san?

Trước câu hỏi bất ngờ này, Erika nghiêm chỉnh suy nghĩ.

- … Gần đây thì không có thấy. Từ bao giờ cơ?

- Từ hôm qua.

- Hôm qua?

Erika nhíu mày, không hiểu ý đồ của Toshikazu. Một người lớn xác rồi mà mới một ngày không thấy có cần bận tâm đến vậy không hả!?

Hình như cảm thấy không thoải mái vì ánh nhìn kì quái của Erika, Toshikazu lảng tránh ánh mắt của cô em gái.

- Con khốn này, từ hôm qua đã nghỉ việc mà không liên lạc gì.

Có lẽ cảm thấy cần giải thích, anh vẫn cứ quay mặt, khó chịu giải thích.

- Inagaki-san sống một mình mà nhỉ. Phải chăng là bị ốm đột ngột hay gì sao?

- Không có ở nhà. Rốt cục đã lang thang đến đâu rồi….

- Cất công đến nhà luôn sao!

Toshikazu quay lưng đi.

- Tó… Tóm lại! Nếu tìm thấy Inagaki thì hãy liên lạc ngay cho anh mày. Cũng truyền đạt vậy với đám kia luôn!

Đám kia, có nghĩa là những đệ tử của đạo trường Chiba.

Đằng sau lưng Toshikazu nhanh chóng cất bước đi khỏi, Erika thì thầm “Mà, được thôi”, trở về với những việc mình quan tâm.

Tắm rửa, dùng bữa một mình, một lúc sau cô bước vào đạo trường.

Ở trong không có ba và chị cô. Erika nhắm thời điểm này mới đến khổ luyện ở đạo trường. Cũng thành thường lệ, chị cô cũng cố không sử dụng đạo trường vào thời điểm có Erika. Cuộc sống của hai chị em khác mẹ đầy bất hòa này được chia ra tách biệt trong nhà Chiba.

Dù là sáng chủ nhật, trong đạo trường vẫn có rất đông môn nhân đang khổ luyện. Trọng tâm là những thanh niên xấp xỉ 20 tuổi cho đến qua 25. Cũng có bóng dáng dân kì cựu cỡ tuổi của Inagaki nữa.

Nhớ ra việc của Toshikazu cũng gần như là hơi thất thường, nhưng Erika vẫn quyết định nói chuyện thử với bọn họ.

- Naitou-san, Katoda-san, một chút có phiền không?

Erika lên tiếng gọi một thanh niên đang vung kiếm gỗ, và một thanh niên đứng cạnh đang đưa ra lời khuyên mỗi lần.

- Á, Erika-san, chào buổi sáng.

- Erika-san đến rồi sao.

Hai người nghe thấy tiếng gọi, dừng vung kiếm rồi nhìn về phía Erika.

- Mới đến à. À mà, quả thật là hai người nhập môn gần như cùng lúc với Inagaki-san nhỉ.

- Ừ.

- Nhưng mà, Inagaki-san vẫn nhiều tuổi hơn.

- Cũng không có hơn nhiều lắm mà.

Erika trừng mắt lạnh nhìn Katoda, người mới cường điệu cái khoảng cách hai tuổi nhỏ nhoi.

Nhưng cũng ngay lập tức, cô nghĩ lại nếu cứ mắc kẹt ở đây cũng không có tiến triển gì.

- Mà nè, hình như Inagaki-san từ hôm qua đã mất tung tích rồi, hai người có biết chưa?

- Mất tung tích sao?

Cùng tuổi với Inagaki, ở đạo trường e là cũng thân với nhau nhất, Naitou nhíu mày ra vẻ nghi ngờ.

- Kì lạ nhỉ. Với tính cách của cậu ta, thì dù có chuyện gấp thế nào cũng không thể không để lại tin nhắn được.

- Vì Inagaki-san rất đúng giờ khác với Naitou-san nhỉ.

Bốp, một âm thanh khá là mãnh miệt phát ra từ đầu Katoda.

-... Không phải là hơi quá rồi sao!

- Cứ nghĩ là thật may mắn vì không bị đập bằng kiếm gỗ đi.

- Vâng vâng, ba xàm ba láp thì để sau đi.

Erika đưa mắt nhìn Naitou mới đấm cho Katoda một quả, và Katoda, người mới bị đập rõ mạnh mà không tỏ ra đau đớn gì.

- Tóm lại là cả hai người đều không biết chút gì nhỉ?

- Không có.... Chú ý!

Sau khi Naitou quay qua lắc đầu với Erika, một tiếng hét lớn vang khắp đạo trường.

- Người nào nhìn thấy Inagaki-san hôm qua và hôm nay, giơ tay!

Không có ai giơ tay cả.

- Người nào biết chỗ mà Inagaki đi!?

Lần này, có hai người quá 20 tuổi đã giơ tay.

- Không phải hôm qua, mà là tối hôm kia, em đã thấy ảnh ở trong vùng.

Một người nói, còn một người gật đầu.

- Hai bọn bay, sống ở Kamakura đúng không nhỉ.

- Vâng.

- Hình như ảnh đang tìm kiếm thứ gì, em nghĩ là đang điều tra nên không gọi.

- Không có để ý thứ gì khác nữa sao?

- Em chỉ nhìn thoáng qua nên... Em xin lỗi.

Naitou quay lại nhìn Erika.

Erika gật đầu lại với Naitou.

- Hiểu rồi. Quay lại tập luyện đi!

Rời mắt khỏi đám môn nhân đồng loạt hét vang “Vâng” rồi quay lại khổ luyện, Naitou xoay người lại phía Erika.

- Như những gì em nghe đấy. Cũng không có tác dụng gì nhiều, xin lỗi.

- Vốn dĩ đây là việc của Kazu-aniki nên cũng không cần thiết xin lỗi em đâu. Naitou-san, chuyện vừa nãy, hãy nói lại với Kazu-aniki dùm.

Naitou cũng biết rõ rằng cô không ưa gì ông anh Toshikazu của mình, mỉm cười làm theo lời sai bảo của cô.




Nhận được liên lạc từ Naitou, Toshikazu không ló mặt đến phòng điều tra lâm thời, mà leo lên chiếc xe cảnh sát ngụy trang.

Vì có thứ lóe lên khi nhắc đến Kamakura.

Đồng thời, lòng hối hận cũng dâng trào lên từng chút từng chút một.

Nơi ở của tên cổ thức Ma pháp sư mà Toshikazu mang theo Inagaki đến để hỏi về Ma pháp điều khiển tử thi là Kamakura.

Lúc đó, Toshikazu đã trực tiếp nhận được lời nhắc nhở của Fujibayashi. Tên Ma pháp sư đó được xem là một nhân vật cần chú ý đặc biệt của hiệp hội Ma pháp sư, còn có lời đồn hắn có quan hệ thân thích với Ma pháp sư của Cựu Đại Hán.

Đã có triệu trứng. Sau khi nghe chuyện từ tên Ma pháp sư đó, tại sao Inagaki lại cứ đưa tay áp lên đầu mất tự nhiên bao nhiều lần như thế. Đó là trạng thái bị hành hạ vì cơn đau đầu.

E là đã bị tên Ma pháp sư đó, “Nhân hình sư” Oomi Kazukyo sử dụng thuật lên người. Có lẽ là một ma pháp hệ thao tác ý thức hệ.

Khi những triệu trứng đã được nghe từ Fujibayashi xuất hiện trên người Inagaki, tại sao mình lại không nhận ra chứ!

Toshikazu rung động muốn lớn tiếng xỉ nhục chính mình, phải cố chịu đựng đến mức nghiến chặt răng kêu két két.

Đậu xe vào một block ở trước mặt, Toshikazu tự triệt tiêu hết khí, đứng trước nhà của tên “Nhân hình sư” đó.

Dù không bằng giáo viên tư vấn của trường đệ Nhất Ono Haruka, biệt hiệu Miss Phantom, nhưng ẩn hình của Toshikazu cũng là đẳng cấp bậc nhất. Điêu luyện đến độ dù có cầm một cái gậy mà không bị người đi đường phát hiện, dễ dàng nhanh chóng. Anh tự tin rằng mình chưa đủ sức đánh lừa giám sát cơ giới, nhưng chỉ cần là con người với nhau thì sẽ không dễ dàng bị phát hiện.

Toshikazu vẫn ẩn đi khí tức của mình, khuếch tán tri giác ngoài ngũ quan vào trong dinh cơ. Không phải hình ành của một tấm vải bao trùm hết thảy, mà là hình ảnh rất nhiều những sợi tơ vươn dài ra ở trạng thái phóng xạ.

Trái với dự đoán, không có gì cản trở. Cũng không phát hiện những bức tường ngăn cản “Tơ”, hay lợi dụng “Tơ” để truy tìm nguồn gốc của chúng. Dù vậy, anh vẫn không mất cảnh giác, tìm kiếm sâu sâu vào trong.

Bất ngờ tìm ra khí tức của Inagaki.

Có phần quá đơn giản thế này, Toshikazu càng phòng bị.

Nhưng ngay lập tức, lo lắng đó đã bị đè ép vào một góc khuất nào đó trong ý thức.

Khí tức của Inagaki truyền về từ sợi tri giác đã vô cùng yếu nhược đến mức gần như chết rồi. Một ngày đêm không ăn không uống cũng không đến độ suy nhược như vậy. Phải tranh đấu từng khắc một.

Không có thời gian để lo lắng. Toshikazu trong giây phát từ bỏ quy trình chính quy.

___ Dù cảm nhận sai lầm thì cùng lắm là từ chức ___

Nghiêm túc, Toshikazu quyết tâm đi vào căn nhà đó.

Đầu tiên là nhẹ nhàng bấm chuông. Cửa có thể không trực tiếp mở ra, nhưng sau này có thể phân trần về vụ phá khóa. Toshikazu tràn ngập quyết tâm, nhưng...

--- Là ngài cảnh sát hôm trước nhỉ. Cửa không khóa, mời vào.

Đột ngột một lời đáp lại vang lên, cảm giác như khí thế bị đánh bạt đi.

Nguy hiểm thật, cái cảm giác đó cứ mạnh dần mạnh dần lên, nhưng tự nhủ bản thân “Không vào hang cọp, sao bắt được cọp con”, Toshikazu xoay nắm cửa.

Cửa không khóa.

Toshikazu bước chân vào tiền sảnh, ngay lập tức đèn sáng lên. Cả những hệ thống không cần thiết này, hay những căn nhà hoàn toàn không có cửa sổ, hiện tại cũng không hiếm hoi gì. Hơn nữa, lần này là lần thứ hai đến đây. Toshikazu vẫn mang giày vô ( Đây cũng lại là kiểu cách của căn nhà này) tiến vào trong hành lang.

Một lão già tóc trắng đang mặc đồ cổ cao vạt dài đang đứng trong hành lang đợi cậu. Tuổi tác nhìn từ bề ngoại khoảng 55 đến 65. Tóc bạc trắng nhưng trên làn da ngăm đen, không thể thấy những chỗ rạn hay vết nhăn nào rõ rệt, tóm lại là những thứ thường xuất hiện ở người già. Nhìn màu da và nét mặt, Toshikazu nghĩ rằng đây có lẽ xuất thân từ bán đảo Đông Dương. Dù gì thì cũng không phải là Oomi Kazukyo.

- Oomi-sensei đã đi vắng rồi, nhưng ông ấy bảo nếu cảnh sát đến thì cho vào.

Lão già này vừa nói thế bằng tiếng Nhật giọng Anh, vừa cúi đầu.

- Xin lỗi, nhưng ông là?

Toshikazu nhận ra khí thế của mình đã bị đánh sụp, hỏi lão.

- Tôi là một người bạn cũ của Oomi-sensei, tên là Nguyễn.

Quả nhiên là người Việt Nam sao, Toshikazu nghĩ. Trừ khi là mạo danh.

- Người quen của cậu ở bên này.

- Là Inagaki sao?

Dù khí thế đã sụp đổ, nhưng anh cũng không căng thẳng. Toshikazu vừa chú ý không để sự phòng bị của mình hiện lên mặt, hỏi lão già tên là Nguyễn.

- Inagaki-san. Ồ, đúng vậy nhỉ. Oomi-sensei cũng gọi là Inagaki-san.

Lão nhân vừa dẫn đường cho Toshikazu, vừa trả lời mà không ngoái lại.

Lão nhân mở cảnh cửa phòng ra.

Đập vào trong mắt Toshikazu là thân ảnh Inagaki đang được đặt nằm ngang. Nằm trên giường, yếu ớt, nặng nhọc thở từng hơi.

- Inagaki!

Toshikazu định chạy vào phòng, nhưng ngay lúc đó lại nhận ra làm thế mình sẽ quay lưng lại với lão già, anh dừng lại.

Lão già cũng không có bộ dạng gì là để ý đến cử động bất thường của Toshikazu, tiến đến bên hông chiếc giường mà Inagaki đang ngủ.

Toshikazu cố để mắt đến cả hai người, bước đến bên cạnh.

- Chuyện này rốt cục là sao?

Vừa nhìn xuống mặt lão già, cũng không che giấu sự phẫn nộ, Toshikazu chất vấn.

- Bạn của cậu đã bị dính “chú”.

- Chú?

- Xin lỗi. Cậu ta đã bị chú thuật của người nào đó, đang dần cướp đoạt đi sinh mệnh lực.

- Chú thuật…?

Toshikazu bối rối không phải vì ngạc nhiên. Toshikazu nghĩ rằng Inagaki đã bị công kích bởi Ma pháp của “Nhân hình sư”. Nhưng tình hình này chẳng phải là “Nhân hình sư” đang điều trị cho Inagaki hay sao.

- Oomi-sensei phát hiện ra bạn cậu ngã xuống, sau đó khiêng cậu ta đến đây, thực thi một số biện pháp ứng cứu để làm hòa hoãn đi cái chú thuật này. Thế nên liên lạc mới bị cắt. Điện thoại cũng là một phương tiện của “Chú” mà.

Tạm thời, những lời này của ông già này có vẻ hợp lí. Nhưng không có bất kì bằng chứng nào chúng minh đây là sự thật. Toshikazu chỉ thấy đây là một câu chuyện đơn thuần được sắp xếp chặt chẽ thôi.

Nhưng mà, đối phương không hề bày ra tư thế thù địch nên bản thân khó có thể kịch liệt. Cùng lắm là quay lại xe gọi viện trợ, Toshikazu nghĩ vậy.

Nhưng anh cũng không đưa quyết định này thành hành động.

- Ngài thanh tra…

Anh bị giọng nói yếu nhược của Inagaki ngăn lại.

- Inagaki, cậu tỉnh rồi hả!

Inagaki bất chợt đặt tay trái mình lên thành giường. Nhưng tay phải vẫn để trống phòng bị lão già đằng sau.

Cánh tay phải của Inagaki, yếu đuối nắm lấy tay trái của Toshikazu.

Thế nhưng, trong khoảnh khắc tiếp theo, bàn tay Inagaki siết chặt lấy cổ tay của Toshikazu với sức mạnh ngàn cân.

Thâm tâm Toshikazu tràn ngập kinh ngạc.

Một sức mạnh không thể có được. Suy nhược đến như vậy___trong một trạng thái mất đi tinh thần, đến độ GIỐNG NHƯ NGƯỜI CHẾT như vậy, chắc chắn không thể có sức lực này được.

Tay trái của Inagaki vung lên từ dưới chăn. Bàn tay đó, như đang nắm sức mạnh của một ống tiêm áp suất.

Theo phản xạ, Toshikazu sử dụng tay phải ngăn lấy tay trái của Inagaki.

Ngay sau đó, Toshikazu nhận lấy một cú shock như bị bắn bằng súng cao áp gây mẹ từ đằng sau. Không còn sức lực để quay lại, ý thức của anh cũng chìm vào bóng tối.

---

Những Ma pháp sư được chỉ huy bởi Thập sư tộc phát huy toàn bộ năng lực của mình để truy tìm kẻ chủ mưu vụ khủng bố ở Hakone, cảnh sát cũng làm việc liên tục thậm chí không về nhà tiến hành cuộc điều tra. Thế nhưng, từ ngày vụ án phát sinh đến giờ đã là thứ hai ngày 18 tháng 2, sắp tròn 2 tuần rồi vẫn thế, không có tung tích của Cố Kiệt.

Ngay cả từ những thi thể Generator chiếm được ở Zama cũng không có manh mối gì mới.

Trong lúc sự bế tắc bắt đầu lan ra, Tatsuya quyết định thử xem xét lại nơi mà Cố Kiệt đã tiềm phục.

Thế nhưng, đang giữa đường một mình đi xe máy tới Kamakura, Tatsuya bất giác cảm thấy nguy hiểm. Có lẽ là cảm giác của côn trùng. Cậu dừng xe lại, tập trung vào tiêu điểm “Nhãn” của mình, nhưng vẫn không phát hiện ra yếu tố nào gây nguy hiểm cho Miyuki. Tatsuya vẫn chưa có kĩ thuật nào để nhìn thấy tương lai.

Thế nhưng, cậu vẫn làm theo cảm giác không có căn cứ của mình, quay trở về Hachiouji.

---

Vẫn còn tương đối lâu mới hết giờ học nhưng Miyuki đang đi đến nhà ga gần trường.

- Miyuki-sama, xin lỗi.

Minami đi bên cạnh, liên tục xin lỗi.

- Chị đã bảo bao nhiêu lần là đừng để ý rồi mà? Việc này cũng là việc của hội học sinh, chị không định ép buộc mấy đứa Minima-chan làm hoài vậy đâu.

- Miyuki-senpai, thật sự thì chỉ mình bọn em là được rồi mà...

Isumi cũng lộ vẻ xin lỗi ra ngoài mặt, nhưng không thể nào che dấu hết cảm xúc thật của mình.

Miyuki đi cùng với Minami và Isumi đến thương thảo về quà kỉ niệm cho học sinh tốt nghiệp. Quà kỉ niệm được đặt hàng ở một của hàng sản xuất độc lập trước nhà ga như thường niên.

Đối với Miyuki, hẹn với cửa tiệm này từ năm ngoái đã là lần thứ hai, đi một mình cũng đủ rồi, nhưng vẫn dẫn theo hai người để chuẩn bị cho năm sau.

- Xin lỗi. Là người của hội học sinh trường đệ Nhất đây.

- Vâng, chào quý khách.

Âm thanh trả lời phát ra từ trong tiệm không phải là chủ tiệm (nam) mà là vợ ông.

Phía tiệm dường như cũng đã học được nhiều thứ từ kinh nghiệm năm ngoái.




- Cũng tốn nhiều thời gian nhỉ, Miyuki-senpai.

Vừa bước ra khỏi cửa tiệm, Isumi đã nhẹ nhàng than thở. Vì cô dùng một giọng điệu rất lễ độ nên nghe có vẻ không giống đang bất mãn, nhưng không hiểu sao lại tỏa ra một bầu không khí chán chường.

- Ừm. Nhưng mà, chỉ trong một ngày mà gần như quyết định được điều kiện giao dịch thì tốt rồi.

Nhưng Miyuki vẫn mỉm cười động viên.

- Đúng vậy nhỉ. Miyuki-senpai, chị đàm phán tuyệt quá. Quả là Miyuki-senpai.

Isumi lại càng căng thẳng hơn nữa.

- Cũng không phải giỏi giang gì đâu mà...

- Không. Mọi việc có thể đâu vào đấy sớm như vậy là nhờ công của Miyuki-senpai cả.

Vừa mới nói “Tốn nhiều thời gian” thế đã lật mặt “Sớm như vậy”, độ liêm chính bằng không thế này có lẽ là trị số mặc định của Isumi. Tất nhiên phải kèm thêm điều kiện “Đối phương là Miyuki”.

- Nhưng mà, Miyuki-senpai cứ khiêm tốn vậy quá tuyệt vời luôn.

Những lời tán dương khen ngợi Miyuki từ nãy đến giờ quả là một bộ.

Miyuki cũng đã quen rồi, chỉ cười sự cao hứng của Isumi rồi để yên.

Hơn nữa, sắp đến giờ tan học rồi. Dù không có sách vở, nhưng phận là con gái phải mang theo những đồ vật lặt vặt nên không thể tay không đến trường tay không rời trường được. Trước khi về nhà, cần tạm thời quay về trường đã.

- Mà nè, phải sớm về trường thôi. Không gấp gáp lắm nhưng cũng không phải lúc để tha thẩn đâu.

- Quả là vậy nhỉ.

- Vâng.

Isumi, Minama lần lượt gật đầu với lời của Miyuki, ba người bước chân về phía trường đệ nhất.

Thế nhưng, ba người chưa kịp bước một bước nào, buộc phải dừng lại.

Vì họ phát hiện ra trong đường rẽ vào trường, có một đám nam sinh hơn chục người.

Không chỉ dính chụm lại với nhau, còn có thể nhìn thấy giày ống mà nữ sinh trường đệ nhất đi qua kẻ hở giữa chân bọn chúng.

- Mấy người, đang làm gì thế?

Isumi phát hiện ra bóng dáng nữ sinh trong đám người đầu tiên, ầm ĩ chất vấn, cũng nhanh chân tiến lại gần đám con trai.

Đám người bên kia quay lại. Trong đám con trai bắt đầu có những trao đổi như “Ôi, đó là nhà Saegusa...”, “Đứa đằng sau là hội trưởng hội học sinh trường đệ nhất đấy”. Giọng của bọn này, tất nhiên là vang đến tận tai cả Isumi và Miyuki.

- Isumi-chan, chờ đã.

Miyuki chạy ngay theo sau Isumi đang đi trước, kéo tay cô dừng lại.

Nhưng mà, Miyuki đã chậm mất rồi.

À không, là hành động của đám con trai quá nhanh.

Bọn chúng bỏ mặc nữ sinh nãy giờ bao vây và trêu chọc, bao lấy xung quanh ba người Miyuki.

- Cái gì đây, mấy người!?

Bọn chúng không trả lời câu hỏi có thể gọi là đương nhiên của Isumi.

- Con gái kẻ đầu sỏ sử dụng Tà pháp tội ác tày trời đó!

Thay vào đó, chúng ném vào Isumi những câu từ, chỉ có thể xem là trò hề, bằng một giọng điệu giả vờ ghê tởm.

- Hãy ăn năn đi!

Sau khi kẻ đó hét inh ỏi, đám nam đằng sau liền đồng thanh “Hãy ăn năn đi”.

- Cái gì cơ!?

- Isumi-chan, chờ đã.

Miyuki kéo Isumi đang muốn làm ầm ĩ với chúng.

- Kì tích là thứ chỉ được phép có ở trên người thánh thần. Bóp méo đi tự nhiên hay đạo trời đã được thánh thần sắp đặt là tội nghiệt của ác ma.

Đám con trai đó xướng lên những câu nói quen thuộc, nhưng Miyuki hoàn toàn không phản ứng gì, quay ngược lại.

- Nhường đường giùm được không?

Bị ánh mắt của Miyuki nhìn thẳng vào, chúng có chút ngập ngừng, nhưng vẫn không trả lời Miyuki, còn một lần nữa đồng thanh thêm vào “Hãy ăn năn đi!”.

Phải nói thêm là, không thèm nghe thì Miyuki cũng đồng dạng.

- Nếu không tránh ra, thì nó sẽ trở thành giam giữ bất hợp pháp, thế có được không?

Lờ đi những lời ngâm của tên con trai có lẽ là thủ lĩnh, cô tiếp tục đe dọa tên thanh niên ở đối diện.

- Này, im đi!

Một thằng đang đứng cạnh tên thanh niên bị Miyuki đe dọa tội “giam giữ bất hợp pháp” hét lên giận giữ với Miyuki.

Miyuki cũng chả thèm nghe lời uy hiếp của tên này.

- Minami-chan.

- Vâng.

Minami ngắn gọn trả lời Miyuki. Minami đã chuẩn bị phát động Ma pháp xong từ lâu, bắt đầu phát động Ma pháp phức hợp Chướng bích gồm “Ngăn trở” và “Giảm tốc” trong bán kính vừa vặn không tiếp xúc với bọn con trai.

Khoảnh khắc đó, bọn chúng không biết Minami đã làm gì.

Cho đến khi Miyuki lấy ra thiết bị thông tin cầm tay, bấm chuông báo động phòng phạm.

Nên thanh niên đã phẫn nộ với Miyuki vươn tay ra, cố tóm lấy thiết bị đầu cuối. Nhưng cánh tay đó, bị ngăn trở lại bởi Chướng bích của Minami.

Bọn chúng đã nhận ra rằng “Tường chắn” mà đáng ra ba người không được sử dụng xuất hiện ở bên kia.

- Mấy đứa bay nghĩ rằng tự tiện sử dụng Ma pháp mà được à.

Từ đám người có thanh âm cất lên.

- Đối với hành vị phạm tội giam cầm, thì đây chỉ là tự vệ mà thôi!

Đối với lời buộc tội không biết ngượng đó, Miyuki thờ ơ đáp lại.

- Và cũng cảm nhận được nguy hiểm, với tư cách là con gái nữa!

Rồi thêm vào với giọng điệu khinh miệt.

Isumi lạnh lẽo nhìn tên thủ lĩnh của đám con trai.

Đối với một kẻ không nghi ngờ gì về sự đúng đắn của bản thân, đó quả là một ánh mắt khiêu chiến khó có thể chịu đựng được. Dù Isumi không có ý đó, thì tên thủ lĩnh đó vẫn cảm thấy vậy.

- Ta sẽ trừng phạt!

Tên thủ lĩnh giơ tay phải lên, rồi lại mạnh mẽ hạ xuống.

Trái phải mỗi bên hai người, tổng cộng bốn gã thanh niên từ sau lưng hắn tiến lên, giơ nắm tay ra trước.

Trên ngón tay giữa, những chiếc nhẫn màu đồng thau tỏa ra ánh sáng mập mờ.

- Chả lẽ nào là antinite!?

Đó là lời độc thoại hỗn loạn phát ra từ miệng Isumi.

- Thiên Phạt!

Cùng với hiệu lệnh của tên thủ lĩnh , nhiễu âm từ Cast Jamming bắt đầu tấn công Miyuki, Isumi và Minami.

Minami đang triển khai Ma pháp Chướng bích rên rỉ đau đớn,

“Màn chắn” đã bị lung lay, tay của đám này liền thọc vào từ mọi hướng.

 Lời bạt

Loạt truyện này cũng đã đến quyển thứ 18 rồi. Trong thời gian sáng tác, cả Tatsuya và Miyuki đều sắp bước sang năm ba. Cảm giác sắp đạt được thành quả ngày càng đến gần. Vì vậy, mà cũng không hẳn là vậy, gần đây tôi cứ có cảm giác rằng những chương mình viết thiếu hoặc chưa viết hết còn nhiều hơn nữa… À không, quả nhiên đó là vì mục tiêu ngày càng đến gần cũng nên.

Ban đầu Biến Hội nghị sư tộc chỉ dự định có hai quyển thượng hạ, nhưng lại biến thành 3 quyển Thượng trung hạ cũng là vì tôi cứ nghĩ đi nghĩ lại “Cái này cũng phải viết” “Cái kia cũng nên viết” mà nên. Ví dụ, vốn dĩ trong âm mưu này, Raimond không hề xuất hiện trong quyển 18. Nhưng trong lúc viết quyển này, tôi lại nghĩ lại rằng, về kẻ có vị trí chút khác biệt so với 6 kẻ khác trong “Thất Hiền Nhân” thì cũng nên chạm tới chút ít, dù chỉ ở mức độ ám chỉ. Đất diễn của Fujibayashi Kyouko và Chiba Toshikazu cũng là giữa chừng bành trướng ra. Từng chuyện từng chuyện nhỏ nhặt này tích tụ lại, số quyển mới tăng lên.

Lại nhắc về những thứ cảm thấy mình viết còn sót, thì về việc mà Erika và Leo tình cờ gặp ở đằng sau biến Vượt chướng ngại vật cũng cứ bám lấy tâm trí tôi miết. Tôi không có ý định viết Ngoại chương trước truyện chính, nhưng sau khi biến Hội nghị sư tộc kết thúc sẽ là phần ngoại truyện của Erika và Leo.

Dù vậy, đó cũng không phải quyết định tự ý mình của tôi. Việc được quyết định hiện tại là kết thúc biến “Hội nghị sư tộc” ở quyển thứ 19 của loạt truyện này.

Quyển thứ 19 cũng sẽ nhanh chóng tới tay quý vị thôi, mong quý độc giả đón đọc.

Satou Tsutomu.

 Chú thích
OEBPS/Images/0004_MKnR_v18_004.jpg





OEBPS/Images/0003_MKnR_v18_003.jpg





OEBPS/Images/0002_MKnR_v18_002.jpg
A E 3| &R M 0185

PTERES I T EURMAERERITS
FUREHEW ()OI, E S
HERAELL. MABIEFAYTHS.
RERNTSE. (GHIENI

R8O BOEHE

ATTUOVI EMEYRTADTE, L
RAILHENSEROASL— 52D
FIEARER S, BREONESRT LD
SHHOWEEBAE, I LRE VIO
WREBHES 2 A% 0~ CHET SR
OHMDT. A XA MEDBELRR. /T~
FrLaHRCEOMBERUET, AL
— 5 RENOEHIHOTTTREAR

[IZEE

— KA LR A RORE
WHTHEREARCARUT WS
TR E DA EMR LI, AR
EREELTHEARERLLOE— e
WUOF—5 b LTI SBRI T (20
£5 L ORRRA AL E
e aTuaLAELhEL)

AT B 0N R Y

BENF RS,
BALOSLTHELERTEAMERE
M EERRUELEEEORAMIH
TEOWFBYELD AR, SDANH
LT HBORS. £

LTSRS

B7UANCEDERE
SRERDMHEBHNS. ERBRSOSL
W RFLEOTHS,

L ZOELTERAIDEIEE
BORTUXAF PNIDANL—F—AT
£ —ALBOBWERATIULRE 2L
G107 b5 —WE0 T
BN AT S 55— I1 ot

EOARE DS B, Tz FL—
—i0&>EAMEBRCTLBHN. £LT
SEOFOLBALLTHERBENEET
#.

MR TERAIO=AE LTS
SWE HAGRHSNERE THLTLY
R AT ///11.'{]’4






OEBPS/Images/0001_MKnR_v18_001.jpg





cover.jpeg
o
4
I
3

1SBNO78-4-04-865512-5
” Cores wesoe

9784048655125

el

—

bz <>

i=fiza)

05 ASCII MEDIA WORKS

||||I|| |“ KADOKAWA rrenasixscocia
=@ [##5907

I POBEEATE + 5 MR,
FIEN & B T THETS
L7z COMMLRBIL. FEHERDR

1920193005905 e ]
RO AR S L, T
W FOHI b . T,

EREARE] o

25 R REE A SO
13, [FOOME] %L 25 3,13
TS & i

°

HLAA TV AL, B
VI T Mo T
[

2011%, AnTER

RwEE
ERpAENTLES

[P
BEEFSROB LD Arl<i><r>

(1) AR E><F>
MELFHS RO LS
MEEFHERO L ST mmaN<i><r>
BEEFHTROBSE® wow
MEFSROLWEOI01D rsaw<>ai><F>
BEEFHSROBWER y7rerw

BELFHIERO ]
RO AN E><F>

MELFHEROS L mwkn
MEEFHEROB LTI W< 1><i>
FoVTAS—K1. 2

M7= 55—
TN T
93057917, BEBEREOLON.
‘SpecialTnanks : =2 h—2th.






OEBPS/Images/0015_MKnR_v18_313.jpg
REVEORAL TR OWEE 0NN

ISR ¢ 1 LB IS O (B —) 2 R
IS MBI 1240 1 PER BBV TR OUDS
<EHBSHRAKST RO HIKRK 0"

B REK PRVSROMED EERCCRUEKR”
SR HEACHEUMPORLE O LERLHOW RO

WK Doz RO
HEEFOHAMBBENA—NE RN D —

BN RN KA D B0 S TR R E
R0~

®nog

R o S——

PR IR <O R

EROME WOL-

P4
i}

BeP<LECHBREREVE
R A" [ R TOORE | L0

Sl

v

RO ERARE-
oo E-REIEIRIRIN

Sruxm

7R

[BELA)
a3

%3 AERORLT

AUCHIE AR

ZYECHLURBUORELIC

<is-F) AR RANE

EhAR
Gl

|| mtianezs bk iUadl)





OEBPS/Images/0014_MKnR_v18_312.jpg
SwBOR

SR

S5 Z RS

T

&






OEBPS/Images/0013_MKnR_v18_291.jpg





OEBPS/Images/0012_MKnR_v18_266.jpg





OEBPS/Images/0011_MKnR_v18_243.jpg





OEBPS/Images/0010_MKnR_v18_209.jpg





OEBPS/Images/0009_MKnR_v18_144.jpg





OEBPS/Images/0008_MKnR_v18_138.jpg





OEBPS/Images/0007_MKnR_v18_103.jpg





OEBPS/Images/0006_MKnR_v18_032.jpg





OEBPS/Images/0005_MKnR_v18_009.jpg
bLkW&ﬂi&%uﬁhﬂH

HECTYORRELL °

e,
%%ml/ BRERRE)

ks )

Toectomt St

illustration

FEHDIES
Kams L





